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E Espafiol  (Traducido de instrucciones originales)

ASPIRADORA ESCOBA
HVCA7302B

Distinguido cliente,

Le agradecemos que se haya decidido por la compra de un
producto de la marca TAURUS.

Su tecnologia, disefio y funcionalidad, junto con el
hecho de superar las mas estrictas normas de calidad le
comportaran total satisfaccion durante mucho tiempo.

CONSEJOS Y ADVERTENCIAS DE
SEGURIDAD

H::“ Lea las jnstrucciones de

==l operacion

* Lea atentamente estas instrucciones
antes de poner en marcha el aparato
y consérvelas para futuras consultas.
La no observacion y cumplimiento de
estas instrucciones pueden comportar
como resultado un accidente.

* Este aparato pueden utilizarlo nifios
con edad de 8 afios y superior y
personas con capacidades fisicas,
sensoriales 0 mentales reducidas o
falta de experiencia y conocimiento,
si se les ha dado la supervision o
formacion apropiadas respecto al
uso del aparato de una manera
segura y comprenden los peligros
que implica. Los nifios no deben
jugar con el aparato. La limpieza y
el mantenimiento a realizar por el
usuario no deben realizarlos los nifios
sin supervision.

Este aparato esta provisto de
DL una unidad de alimentacion

amovible

(CZH015350050EUWH).

* ADVERTENCIA: Para recargar
la bateria, utilice Unicamente la
unidad de alimentacion amovible
suministrada con este aparato.

* ADVERTENCIA: Existe riesgo de
atrapamiento en el accesorio de mano
con piezas giratorias.

* Asegurese de que el aparato esté
apagado y de que el enchufe esté
desconectado de la toma de corriente
antes de limpiarlo o realizarle
mantenimiento.

* Este aparato esta pensado
Unicamente para un uso doméstico,
no para uso profesional o industrial.

ﬁ Sélo para uso en interiores.

+ Este aparato contiene baterias que pueden ser
sustituidas por el usuario.

+ La referencia de tipo de la bateria es 3020E296 YNK-XXX
para el modelo HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ No utilice ningun otro tipo de bateria. El uso de una
bateria diferente puede causar riesgo de explosion o
incendio

+ Consulte las instrucciones para extraer e insertar
la bateria y para cargar la bateria en el manual de
instrucciones.

+ ADVERTENCIA: El aparato debe estar desconectado
de la red eléctrica al insertar / remover las baterias
extraibles.

+ Las terminales de alimentacién no deben cortocircuitarse.

+ Evite sobrecargar la bateria, ya que podria provocar
un sobrecalentamiento y causar riesgo de explosion o
incendio.

+ Evite la descarga completa de la bateria. Retire la bateria
del aparato si no va a utilizarlo durante algin tiempo.
Si se deja la bateria en el aparato durante demasiado
tiempo cuando no se utiliza, existe riesgo de fuga. Si
eso ocurre evite cualquier contacto con el liquido ya
que puede causar quemaduras quimicas. Si el contacto
ocurre accidentalmente, enjuague con agua. Si el liquido
entra en contacto con los ojos, adicionalmente busque
ayuda médica.



+ Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio posventa o por
personal cualificado similar con el fin de evitar un peligro.

+ Este aparato contiene accesorios con partes rotatorias.
Ropas colgantes, joyas o cabellos largos pueden ser
atrapados por las piezas en movimiento Vistase de
forma adecuada. No lleve prendas amplias ni elementos
colgantes. Mantenga los cabellos, ropa y guantes
alejados de las partes moviles.

+ Antes de conectar el aparato a la red, verifique que el
voltaje indicado en la placa de caracteristicas coincide
con el voltaje de red.

+ La clavija del cargador de baterias debe coincidir con la
base eléctrica de la toma de corriente. Nunca modifique
la clavija. No use adaptadores de clavija.

+ No fuerce el cable eléctrico de conexion. Nunca use el
cable eléctrico para levantar, transportar o desenchufar
el aparato

+ No enrolle el cable eléctrico de conexidn alrededor del
aparato.

+ Verifique el estado del cable eléctrico de conexion. Los
cables dafiados o enredados aumentan el riesgo de
choque eléctrico.

+ No utilice el aparato con el cable eléctrico o la clavija
dafiada.

+ No toque las partes méviles del aparato en marcha.

USO Y MANTENIMIENTO

* No use el aparato si las piezas o los accesorios no estan
bien colocados.

* No use el aparato si los accesorios o consumibles que
lleva estan defectuosos. Sustituyalos inmediatamente.

+ No use el aparato para recoger agua u otros liquidos.

+ No use el aparato si el boton de encendido/apagado no
funciona.

+ Retire las pilas del aparato si no va a usarlo durante un
tiempo.

+ No trabaje en zonas donde haya objetos metalicos, como
clavos y/o tornillos.

+ Nunca aspire objetos calientes o cortantes (colillas,
cenizas, clavos, etc.).

+ No abra la bateria en ningun caso.

+ Cuando la pila/ bateria no esté en uso, manténgala
alejada de otros objetos metélicos como clips, monedas,

llaves, tornillos... que pudieran conectar un borne con
otro.

+ No cortocircuite los terminales de la bateria, ya que
podria provocar una explosién o un incendio.

+ La/s bateria/s debe/n almacenarse a una temperatura
inferior a 40°C.

* Use el aparato sélo para realizar tareas en seco.

+ Nunca deje el aparato conectado y desatendido si no
esta en uso. Esto ahorra energia y prolonga la vida util
del aparato.

+ No use el aparato sobre ninguna parte del cuerpo de
personas o animales.

+ No use el aparato con animales domésticos.

* Recargue la(s) bateria(s) s6lo con el cargador
suministrado por el fabricante. Un cargador adecuado
para un tipo de bateria puede causar explosion o peligro
de incendio si se usa con otro tipo de bateria.

+ Use el aparato solo con la/s bateria/s para las que ha
sido especificamente disefiado. El uso de cualquier otro
tipo de bateria/s puede causar peligro de explosion o
incendio.

DESCRIPCION

Boton de bateria extraible
Botones selectores de potencia
Boton ON/OFF

Pantalla LED

Indicadores luminosos de carga
Toma de carga

Depésito de polvo

Palanca de bloqueo de extraccion del depésito
Botdn de apertura del depdsito
Tubo

J1.Botdn flexible
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K Cepillo de suelo
K1. Cepillo rodillo todoterreno

L Filtros
L1.Ciclén
L2. Filtro HEPA
L3.Copa

M Accesorios
M1. Cepillo 2 en 1
M2. Boquilla para hendiduras 2 en 1
M3. Soporte de pared

N Cargador

PANTALLA LED

1 Pantalla de nivel de potencia
2 Pantalla de nivel de bateria



Si el modelo de su aparato no dispone de los accesorios
descritos anteriormente, también puede adquirirlos por
separado en el Servicio de Asistencia Técnica.

INSTALACION

+ Asegurese de retirar todo el material de embalaje del
interior del aparato.

MONTAJE DEL SOPORTE DE PARED

+ El aparato dispone de un soporte de pared (M.3) que
debe fijarse a la pared.

* Fije el soporte de pared como considere oportuno,
usando tacos, tornillos.

+ Asegurese de que el soporte esté bien fijado; debe poder
soportar el doble del peso del aparato.

+ Coloque el aparato en el soporte de pared.

CARGA DE LA BATERIA

* Precaucion: Una bateria nueva no estad completamente
cargada, por lo que debe cargarse antes de usar el
aparato por primera vez.

+ Cargue la bateria a una temperatura ambiente de entre
4y 40°C.

+ Se necesitan aproximadamente de 4 a 5 horas para una
carga completa de la bateria. Nunca intente sobrecargar
la bateria (aunque se recomienda que la primera carga
de la bateria sea de 6 horas de duracion).

+ Puede cargar la bateria completamente montada o
desmontada del cuerpo principal.

+ Las luces indicadoras de carga E se encenderan para
indicar que el cargador esta cargando la bateria.

+ Si la bateria esta montada en el cuerpo principal, la
pantalla mostrara el nivel de bateria en %.

+ Cuando la bateria esté cargada, desconecte el cargador
de la red eléctrica.

+ Nota: No use el aparato mientras esté conectado al
cargador.

INSTRUCCIONES DE USO
ANTES DE USAR EL APARATO
+ Asegurese de haber retirado el embalaje del producto.

+ Lea atentamente la seccién "Consejos de seguridad y
advertencias" antes de usar el producto por primera vez.

+ Antes de usar este producto por primera vez, es
importante realizar una carga completa de las pilas.

* Prepare el aparato segun la funcion que desee usar:

FUNCION DE ASPIRACION
+ Coloque la unidad de tubo en el cuerpo principal

+ Coloque el accesorio deseado en el tubo o directamente
en el cuerpo principal.

+ Use el aparato en la superficie que desea aspirar.

uso

+ Encienda el aparato usando el botén de encendido/
apagado.

Seleccione la velocidad deseada usando los botones de
seleccion de potencia:

Velocidad baja

Velocidad alta

MU e &

| Este aspirador dispone de un sistema antibloqueo:

EE Cuando aparece esta pantalla, significa que
=0 0 el cepillo giratorio esta bloqueado y puede
= estar enredado con pelos, etc., y no puede

girar normalmente. Necesita limpiar los
objetos del cepillo del suelo

Cuando aparece esta pantalla, significa
que el deposito de polvo esta lleno. Vacie
el deposito de polvo y limpie el filtro si es
necesario.

& 0
==

Cuando aparece esta pantalla, significa
sobretemperatura de la bateria: la
temperatura no debe exceder 75, y se
puede volver a usar después de enfriar a
temperatura ambiente normal.

N—5—

)

DDD
(=

() Cuando aparece esta pantalla, significa mal
= uso del cargador, indica que no se puede
cargar.

COLOCACION DE UN ACCESORIO

+ El aspirador de mano esta disefiado de tal forma que
permite acoplar los siguientes accesorios: (use la
combinacién que mejor se adapte a sus necesidades).
(Fig.1).

+ NOTA: Los accesorios pueden montarse en el cuerpo
principal o en el tubo.

+ Cepillo 2 en 1: Equipado con un cepillo en el extremo,
que va cepillando la superficie a medida que se usa.

+ Boquilla para hendiduras 2 en 1: Especialmente disefiada
para entrar en grietas y rincones dificiles.



TUBO FLEXIBLE

* Pulsando el botdn situado en el centro del tubo metalico,
éste se doblara y permitira limpiar sin agacharse.

UNA VEZ QUE HAYA TERMINADO DE USAR EL
APARATO

+ Apague el aparato con el boton de encendido/apagado.

* Retire la bateria del aparato si no va a usarlo durante un
periodo prolongado.

+ Limpie el aparato.

POSICION DE ESTACIONAMIENTO

+ Este aparato tiene su propia posicion de estacionamiento
para un almacenamiento comodo y sencillo.

PROTECTOR TERMICO DE SEGURIDAD

+ El aparato dispone de un dispositivo de seguridad que lo
protege contra el sobrecalentamiento.

+ Si el aparato se apaga y no vuelve a encenderse,
desconéctelo de la red eléctrica y espere unos 15
minutos antes de volver a conectarlo. Si el aparato
no vuelve a encenderse, solicite asistencia técnica
autorizada.

LIMPIEZA

+ Desconecte el cargador de la red eléctrica y deje que se
enfrie antes de emprender cualquier tarea de limpieza.

+ Limpie el equipo con un pafio himedo con unas gotas de
detergente liquido y séquelo a continuacion.

* No usar disolventes, ni productos con pH &cido o basico
como lejia, ni productos abrasivos, para la limpieza del
aparato.

+ No sumerja nunca el aparato en agua ni en ningdn otro
liquido, ni lo ponga bajo el grifo.

VACIADO DEL DEPOSITO DE POLVO

+ Vacie el deposito de polvo cuando esté lleno (observacion
facilitada por el deposito transparente), cuando la
potencia de aspiracion se reduzca notablemente o
cuando se encienda el indicador de depdsito de polvo
lleno.

+ Desconecte el tubo del depdsito del polvo.

+ Extraiga el deposito del polvo presionando la palanca
de bloqueo de extraccion del depdsito y girandola en el
sentido de las agujas del reloj, tal como indican la flecha
y los candados (Fig.2).

+ Vaciar el contenido en el recipiente de eliminacion de
residuos adecuado.

+ Compruebe el estado del filtro y limpielo o sustituyalo si
es necesario.

CAMBIO DE LOS FILTROS

« El filtro del depésito de polvo (HEPA) (filtro de aire de
alta eficiencia que retiene eficazmente esporas, cenizas,
serrin, polen...), es aconsejable cambiarlo al menos
una vez al afio o cada 50 horas de uso, o si su potencia
disminuye notablemente.

PARA EXTRAER LOS FILTROS

« Extraiga el deposito de polvo presionando la palanca de
bloqueo de extraccion del depésito (H) y girdndola en
el sentido de las agujas del reloj, tal y como indican la
flecha y los candados.

+ El filtro HEPA puede extraerse tirando de él hacia fuera.
+ Extraiga el cicldn tirando de él hacia fuera.

+ Limpie el filtro o sustitiyalo si es necesario con agua
limpia y déjelo secar al aire.

« Para volver a montar el filtro, siga las instrucciones
anteriores en orden inverso.

LIMPIEZA DEL CEPILLO GIRATORIO

* Para retirar el cepillo

+ En el lateral de la zapata, mueva la pestafia hacia el
candado abierto y desenganche la pieza lateral que fija el
cepillo y lo libera.

* Retire el cepillo y limpielo.

+ Para volver a montarlo, siga las instrucciones anteriores
en orden inverso.

LIMPIEZA DEL TUBO FLEXIBLE

+ Compruebe viendo el interior del tubo si no hay suciedad
atascada en la parte del flexo. Si es asi, limpielo para
evitar una pérdida de succion.

SUMINISTROS

+ En los distribuidores y establecimientos autorizados se
pueden adquirir suministros (como filtros, efc...) para su
modelo de aparato.

+ Use siempre repuestos originales, disefiados
especificamente para su modelo de aparato.

+ Estos suministros estan disponibles en tiendas
especializadas.

+ La referencia del tipo de bateria para este aparato es
3020E296 YNK-XXX.

COMO CAMBIAR LAS PILAS
+ PRECAUCION: El aparato debe estar desconectado de la
red eléctrica al insertar/extraer las baterias extraibles.

+ PRECAUCION: Use solo el tipo de bateria con la
referencia especifica para su modelo de aspiradora de
varilla.



+ Usar un tipo de bateria diferente puede provocar una
explosion o riesgo de incendio.

+ Extraiga la pila pulsando el botdn de pila extraible.

+ Inserte la pila nueva respetando la polaridad, y deslicela
hasta oir un clic.

PARA RETIRAR LAS PILAS, UNA VEZ FINALIZADA
LA VIDA UTIL DEL APARATO, PROCEDA DE LA
SIGUIENTE MANERA

* Retire la pila pulsando el boton de pilas extraibles.

+ A continuacién, deséchela en recipientes especiales. No
desmonte ni arroje al fuego.

SOLUCION DE PROBLEMAS

La succién se
debilita

Vacie el depdsito de polvo

Compruebe si el depésito de polvo
esta instalado correctamente
Compruebe si la caja del filtro

y el filtro estan instalados
correctamente.

Limpie el filtro

Compruebe si la parte flexible del
tubo esta llena de suciedad

Parar el
funcionamiento

Cargue la aspiradora

Limpie a fondo el cepillo del rodillo
y el cojinete

La bateria no Compruebe si el enchufe ya esta

aguanta el insertado
cargador Compruebe si la toma de corriente
es util
SERVICIO

+ Toda utilizacion inadecuada, o en desacuerdo con las
instrucciones de uso, puede comportar peligro, anulando
la garantia y la responsabilidad del fabricante.

ANOMALIAS Y REPARACION

En caso de averia lleve el aparato a un Servicio de
Asistencia Técnica autorizado. No intente desmontarlo o
repararlo ya que puede existir peligro.

PARA LAS VERSIONES EU DEL PRODUCTO Y/O EN EL
CASO DE QUE EN SU PAIS APLIQUE:
ECOLOGIA Y RECICLABILIDAD DEL PRODUCTO

* Los materiales que constituyen el envase de este
aparato, estan integrados en un sistema de recogida,
clasificacion y reciclado de los mismos. Si desea
deshacerse de ellos, puede utilizar los contenedores
publicos apropiados para cada tipo de material.

+ El producto esté exento de concentraciones de
sustancias que se puedan considerar dafiinas para el
medio ambiente.

Este simbolo significa que, si desea deshacerse

del producto, una vez transcurrida la vida del

mismo, debe depositarlo por los medios

adecuados a manos de un gestor de residuos

autorizado para la recogida selectiva de

Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
(RAEE).

Este simbolo significa que el producto puede

disponer de pilas o baterias en su interior; las

cuales deben ser retiradas previamente antes

de deshacerse del producto. Recuerde que las

pilas/baterias deben depositarse en
contenedores especiales autorizados. Y que nunca deben
tirarse al fuego.

+ Informacién relativa a las sustancias extremadamente
preocupantes (SVHC) segun el Reglamento 1907/2006/
CE (REACH).

Este producto contiene plomo, Nimero CAS: 7439-92-1.

+ Este aparato cumple con la Directiva 2014/35/EU de Baja
Tension, con la Directiva 2014/30/EU de Compatibilidad
Electromagnética, con la Directiva 2011/65/EU sobre
restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias
peligrosas en aparatos eléctricos y electronicos y con
la Directiva 2009/125/EC sobre los requisitos de disefio
ecoldgico aplicable a los productos relacionados con la
energia

+ La siguiente informacion detalla las caracteristicas
relacionadas con el disefio ecolégico (Reglamento (UE)
2019/1782):



Nombre y direccion
del fabricante:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

en vacio

|dentificador de CZH015350050EUWH
modelo:

Tension de entrada 100-240 V
Frecuencia de CAde | 50/60 Hz
entrada

Tension de salida 350V DC
Intensidad de salida 0,5A
Potencia de salida 17,5W
Eficiencia media en 85,80%
activo

Eficiencia a baja 78,77%
carga (10 %)

Consumo eléctrico 0,072 W

Para determinar el cumplimiento con los requisitos de
disefio ecoldgico y para el célculo de los parametros de
etiquetado energético la normativa Europea EN 50563 es

tomada como referencia.




m English  (Original instructions)

STICK VACUUM CLEANER
HVCA7302B

Dear customer,

Many thanks for choosing to purchase a TAURUS brand
product.

Thanks to its technology, design and operation and the
fact that it exceeds the strictest quality standards, a fully
satisfactory use and long product life can be assured.

SAFETY ADVICE AND WARNINGS
[[:]] Read the operator’s manual.

* Read these instructions carefully
before switching on the appliance,
and keep them for future reference.
Failure to follow and observe these
instructions could lead to an accident.

* This appliance can be used by
children aged from 8 years and above
and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or
lack of experience and knowledge
if they have been given supervision
or instruction concerning use of
the appliance in a safe way and
understand the hazards involved.
Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by
children without supervision.

This appliance has a
DL K detachable supply unit.
(CZH015350050EUWH).

* WARNING: For the purposes of
recharging the battery, only use the

detachable supply unit provided with
this appliance.

* WARNING: There is a risk of
entrapment on the hand-held
accessory with rotating parts.

+ Make sure that the appliance is
switched off and the plug is removed
from the socket outlet before cleaning
or maintaining the appliance.

* This appliance is for household use
only, not professional or industrial use.

G For indoor use only.

+ This appliance contains batteries that are intended to be
replaced by the user.

+ The type of the battery is 3020E296YNK-XXX for the
model HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ Do not use any other type of battery. Using a different
battery can cause a risk of explosion or fire.

+ See instructions on how to remove and insert the
batteries and to charge the battery in the instructions
manual.

+ WARNING: The appliance must be disconnected from the
mains when inserting/removing the batteries.

+ The supply terminals are not to be short-circuited.

+ Avoid overcharging the battery, as it could cause
overheating and it can cause the risk of explosion or fire.

+ Avoid complete discharge of the battery. Remove the
battery from the appliance if you are not going to use it
for some time. If the battery is left in the device for too
long when it's not used, there is a risk of leakage. If that
happens, avoid any contact with the liquid, as it can
cause chemical burns. If contact accidentally occurs,
flush with water. If liquid contacts the eyes, additionally
seek medical help.

+ If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

+ This appliance contains accessories with rotary parts.
Loose clothes, jewellery or long hair, can be caught in
moving parts. Dress properly. Do not wear baggy or
loose-hanging clothes or accessories. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts.



+ Ensure that the voltage indicated on the charger rating
label matches the mains voltage before plugging in the
charger.

+ The charger’s plug must fit correctly into the mains
socket. Do not alter the plug. Do not use plug adaptors.

+ Do not force the power cord. Never use the power cord to
lift up, carry or unplug the appliance.

+ Do not wrap the power cord around the appliance.

+ Check the state of the power cord. Damaged or tangled
cables increase the risk of electric shock.

+ Do not use the appliance if the cable or plug is damaged.

+ Do not touch any of the appliance’s moving parts while it
is operating.

USE AND CARE

+ Do not use the appliance if the parts or accessories are
not properly fitted.

+ Do not use the appliance if the accessories or
consumables attached to it are defective. Replace them
immediately.

+ Do not use the appliance to gather up water or any other
liquid.

+ Do not use the appliance if the on/off button does not
work.

+ Remove the batteries from the appliance if you are not
going to use it for some time.

+ Do not work on areas where there are metal objects, such
as nails and/or screws.

+ Never vacuum hot or sharp objects (cigarette butts,
ashes, nails, etc.).

+ Do not open the battery/ies under any circumstances
whatsoever.

+ When the batterylies is not in use, keep it away from other
metal objects like paper clips, coins, keys, screws ... that
could connect a terminal to another.

+ Do not short-circuit the battery terminals as this may
cause an explosion or fire.

+ The battery/ies should be stored at a temperature of
below 40°C.

+ Only use the appliance for carrying out dry tasks.

+ Never leave the appliance connected and unattended if
is not in use. This saves energy and prolongs the life of
the appliance.

+ Do not use the appliance on any part of the body of a
person or animal.

* Do not use the appliance with pets or animals.

+ Recharge the battery/ies only with the charger supplied by
the manufacturer. A charger that is suitable for one type

of battery may cause explosion or fire hazard when used
with other battery/ies.

+ Use the device only with the battery/ies for which has
been specifically designed. The use of any other battery/
ies s can cause an explosion or fire hazard.

DESCRIPTION

Detachable battery button
Power selector buttons
ON/OFF button

LED screen

Charging indicator lights
Charge Socket

Dust tank

Tank removal lock lever
Dust release button
Tube

J1.Flexible button

K Floor brush
K1.All-road roller brush

L Filters
L1.Cyclon
L2. HEPA filter
L3.Cup

M Accessories
M1.2in 1 brush
M2.2in 1 crevice nozzle
M3. Wall bracket

« T T o Mmoo W >

N Charger
LED SCREEN

1 Power level screen
2 Battery level screen

If the model of your appliance does not have the
accessories described above, they can also be bought
separately from the Technical Assistance Service.



INSTALLATION

* Be sure to remove all packaging material from inside the
appliance.

ASSEMBLING THE WALL BRACKET

+ The appliance has a wall bracket (M.3) which must be
fixed to the wall.

+ Fix the wall bracket as you think appropriate, using plugs,
SCrews.

+ Make sure that the bracket is firmly fixed; it should be able
to support twice the weight of the appliance.

« Fit the appliance into the wall support.

CHARGING THE BATTERY

+ Caution: A new battery is not fully charged and must
therefore be charged before the appliance is used for the
first time.

+ Charge the battery at an atmospheric temperature of
between 4 and 40°C.

+ Approximately 4 to 5 hours are needed for a complete
charge of the battery. Never attempt to over-charge the
battery (although it is recommended that the first charge
of the battery be of 6 hours in duration).

+ You can charge the battery completely assembled or
disassembled from the main body.

+ The charging indicator lights E will come on to indicate
that the charger is charging the battery.

+ If the battery is assembled into the main body, the display
will show the battery % level.

+ When the battery is charged disconnect the charger from
the mains supply.

+ Note: Do not use the appliance while it is connected to
the charger.

INSTRUCTIONS FOR USE

BEFORE USE

+ Make sure that product's packaging has been removed.

+ Please read carefully the “Safety advice and warnings”
section before first use

+ Before using this product for the first time, it is important
to make a full charge of batteries.

+ Prepare the appliance according to the function you wish
to use:

VACUUMING FUNCTION
* Fit the tube unit to the main body

+ Fit the desired accessory to the tube or directly in the
main body.

+ Use the appliance in the surface you desire to vacuum.

USE
« Turn the appliance on, by using the on/off button.

Select the desired speed using the power selector
buttons:

Itis low speed

Itis high speed

Mo~ &

This stick vacuum cleaner has an anti-block system:

= 0= When this screen appears, it means that

BZT]:[] the rotating brush is blocked and may be
entangled with hair, etc., and cannot rotate

@ normally. Need to clean up the objects of

the floor brush

DN When this screen appears, it meands dust

(¢ tank is full. Empty the dust tank and clean

& the filter if necessary.

When this screen appears, it means over
temperature of battery: the temperature
should not exceed 75, and it can be
used again after cooling at normal room

[iﬂw
Dw[]w

temperature.
0~ When this screen appears, it means
() misuse of the charger, indicates that it
cannot be charged.
FITTING AN ACCESSORY

+ The hand vacuum is designed in such a way that it
allows the following accessories to be fitted: (use the
combination that best meets your requirements). (Fig.1).

+ NOTE: Accessories can be fitted on the main body or on
the tube.

+2in 1 brush: Equipped with a brush at the end, which
brushes the surface as it is used.

+ 2in 1 Crevice nozzle: Specially designed for getting into
cracks and difficult corners.



FLEX TUBE

+ Pressing the button in the middle of the metallic tube, it
will be bended and will allow to clean without bending
down.

ONCE YOU HAVE FINISHED USING THE APPLIANCE
+ Turn the appliance off using the on/off button.

+ Remove the battery from the appliance if you are not
intending to use the appliance during an extended period.

+ Clean the appliance.

PARKING POSITION

+ This appliance has its own parking position for
comfortable and straightforward storage.

SAFETY THERMAL PROTECTOR

+ The appliance has a safety device, which protects the
appliance from overheating.

+ I the appliance turns itself off and does not switch itself
on again, disconnect it from the mains supply, and wait
for approximately 15 minutes before reconnecting. If the
machine does not start again seek authorised technical
assistance.

CLEANING

+ Disconnect the battery charger from the mains and allow
it to cool before undertaking any cleaning task.

+ Clean the equipment with a damp cloth with a few drops
of washing-up liquid and then dry.

+ Do not use solvents, or products with an acid or base pH
such as bleach, or abrasive products, for cleaning the
appliance.

* Never immerse the appliance in water or any other liquid
or place it under running water.

EMPTYING THE DUST TANK

+ Empty the dust tank when it is full (observation facilitated
by transparent tank), when vacuuming power is notably
reduced, or when dust tank full indicator is on.

+ Disconnect the tube from the dust tank.

* Remove the dust tank by pressing the tank removal lock
lever and turning it clockwise, as indicated by the arrow
and the padlocks (Fig.2).

+ Empty the contents into the appropriate waste disposal
receptacle.

+ Check the condition of the filter and clean it or replace it if
it's necessary.

CHANGING THE FILTERS

+ Dust tank filter (HEPA) (high efficiency air filter that
efficiently retains spores, ash, sawdust, pollen...), it is
advisable to change it a least once a year or after every
50 hours of use, or if its potency diminishes remarkably.

TO REMOVE THE FILTERS

* Remove the dust tank by pressing the tank removal lock
lever (H) and turning it clockwise, as indicated by the
arrow and the padlocks.

+ HEPA filter can be removed pulling it outwards.
+ Extract the cyclone by pulling it outwards.

+ Clean the filter or replace it if it's necessary with clean
water and let ir air dry.

+ To reassemble the filter, proceed with the above
instructions, in reverse order.

CLEANING THE ROTARY BRUSH
+ To remove the brush.

+ At the side of the shoe, move the tab towards the open
padlock and unhook the side piece that fixes the brush
and releases it.

+ Remove the brush and clean.

+ To reassemble, follow the above instructions in reverse
order.

CLEANING THE FLEX TUBE

+ Check by seeing inside the tube if there is no dirt stuck in
the flex part. If so, clean it to avoid a loss of suction.

SUPPLIES

+ Supplies can be acquired from distributors and authorised
establishments (such as filters, etc...) for your appliance
model.

+ Always use original supplies, designed specifically for
your appliance model.

* These supplies are available in specialist shops.

* The type reference of the battery pack for this appliance
is 3020E296YNK-XXX

HOW TO REPLACE THE BATTERIES

+ CAUTION: The appliance must be disconnected from the
mains when inserting/removing the removable batteries.

+ CAUTION: Use only the type of battery with the specific
reference for your stick vaccum model.

+ Using a different battery may cause an explosion or fire
hazard.

+ Remove the battery by pressing the detachable battery
button.



+ Insert the new battery respecting the polarity, and slide it
in until you hear a click.

TO REMOVE THE BATTERIES, ONCE THE LIFE OF THE

APPLIANCE, PROCEED AS FOLLOWS

* Remove the battery by pressing the detachable batteries
button.

* Then, dispose of it into special containers. Do not
disassemble or dispose of in fire.

TROUBLESHOOTING
Suction gets weak | Empty the dust tank
Check if the dust tank is installed
correctly

Check if the filter case and the filter
are installed correctly

Clean the filter

Check if the flex part of the tube is
full of dirt

Stop working Charge the vacuum
Clean the roller brush and the
bearing throughtly

Battery doesn’t Check if the plug has been

hold a charger inserted already

Check if the socket is useful

SERVICE

+ Any misuse or failure to follow the instructions for use
renders the guarantee and the manufacturer’s liability null
and void.

ANOMALIES AND REPAIR

Take the appliance to an authorised technical support
service if problems arise. Do not try to dismantle or repair
without assistance, as this may be dangerous.

FOR EU PRODUCT VERSIONS AND/OR IN THE CASE
THAT IT IS REQUESTED IN YOUR COUNTRY:
ECOLOGY AND RECYCLABILITY OF THE PRODUCT

+ The materials of which the packaging of this appliance
consists are included in a collection, classification and
recycling system. Should you wish to dispose of them,
use the appropriate public containers for each type of
material.

+ The product does not contain concentrations of
substances that could be considered harmful to the
environment.

This symbol means that in case you wish to
dispose of the product once its working life has
ended, take it to an authorised waste agent for
the selective collection of waste electrical and
electronic equipment (WEEE).

This symbol means that the product may include
a battery or batteries; the user must remove
them before disposing of the product.
Remember that batteries must be disposed of in
duly authorised containers. Do not dispose of

them in the fire.

« Information regarding substances of very high concern
(SVHC) according to the Regulation 1907/2006/EC

(REACH).

This product contains Lead, CAS Number: 7439-92-1.

+ This appliance complies with Directive 2014/35/EU on
Low Voltage, Directive 2014/30/EU on Electromagnetic
Compatibility, Directive 2011/65/EU on the restrictions of
the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment and Directive 2009/125/EC on the
ecodesign requirements for energy-related products.

+ The following information details the features related to
ecodesign (Regulation (EU) 2019/1782):

Manufacturer's name
and address:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

consumption

Model identifier: CZH015350050EUWH
Input voltage 100-240 V
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 350V DC
Output current 0,5A
Output power 17,5W
Average active 85,80%
efficiency

Efficiency at low load | 78,77%
(10 %)

No-load power 0,072W

To establish compliance with the ecodesign requirements
and for the calculation of energy labelling parameters, the
European standard EN 50563 is used as a reference.




E Frangais (Traduit des instructions originales)

ASPIRATEUR BALAI
HVCA7302B

Cher Client,
Nous vous remercions d’avoir acheté un produit TAURUS.

Sa technologie, son design et sa fonctionnalité, outre

sa parfaite conformité aux normes de qualité les plus
strictes, vous permettront d’en tirer une longue et durable
satisfaction.

CONSEILS ET MESURES DE
SECURITE

”::“ Lire le manuel d'utilisation.

* Lire attentivement cette notice
d’instructions avant de mettre
I'appareil en marche, et la conserver
pour la consulter ultérieurement. Le
non-respect de ces instructions peut
étre source d’'accident.

+ Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d’au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou
de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été
données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne
doivent pas jouer avec 'appareil. Le
nettoyage et I'entretien par l'usager
ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

Cet appareil est destiné a étre
D{}¢ alimenté par une unité

d’alimentation amovible

(CZH015350050EUWH).

* MISE EN GARDE: Pour le
rechargement de la batterie, utiliser
uniquement 'unité d’alimentation
amovible fournie avec 'appareil.

* AVERTISSEMENT : Les piéces
rotatives de I'accessoire portatif
présentent un risque de coincement.

* Assurez-vous que I'appareil est
éteint et que la fiche est retirée de la
prise de courant avant de nettoyer ou
d’entretenir 'appareil.

* Cet appareil est uniquement destiné
a un usage domestique et non
professionnel ou industriel.

Pour usage a l'intérieur
uniquement.

+ Cet appareil contient des batteries qui peuvent étre
remplacées par I'utilisateur.

+ La référence du type de la batterie est 3020E296YNK-
XXX pour le modeéle HVCA7302B (Homeland X7
Ultimate)

+ N'utilisez pas d’autres types de piles. L'utilisation d’'une
pile différente peut entrainer un risque d’explosion ou
d’incendie.

+ Voir les instructions relatives au retrait et a I'insertion de
la batterie et le chargement de la batterie dans le manuel
d'instructions.

+ AVERTISSEMENT: L'appareil doit étre débranché du
secteur lors de l'insertion/du retrait des batteries.

+ Les bornes d'alimentation ne doivent pas étre court-
circuitées.

+ Evitez de surcharger la batterie, car cela pourrait
entrainer une surchauffe et un risque d’explosion ou
d'incendie.

+ Evitez de décharger complétement la batterie. Retirez la
batterie de I'appareil si vous ne I'utilisez pas pendant un
certain temps. Si la batterie reste trop longtemps dans
I'appareil alors qu'il n’est pas utilisé, il y a un risque de
fuite. Si cela se produit, évitez tout contact avec le liquide
car il peut provoquer des brdlures chimiques. En cas de
contact accidentel, rincez a I'eau, si le liquide entre en
contact avec les yeux, consultez un médecin.



+ Si le cable d’alimentation est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter un
danger.

+ Cet appareil contient des accessoires avec des parties
rotatives. Les vétements suspendus, les bijoux ou
les cheveux longs peuvent s'accrocher aux piéces
en mouvement. Habillez-vous a cet effet. Evitez'les
vétements amples et les éléments suspendus. Evitez que
vos cheveux, vos vétements et vos gants ne touchent les
parties mobiles de 'appareil.

+ Avant de raccorder 'appareil au secteur, s'assurer que le
voltage indiqué sur la plaque signalétique correspond a
celui du secteur.

+ La prise de courant du chargeur de batterie doit coincider
avec la base de la prise de courant. Ne jamais modifier
la prise de courant. Ne pas utiliser d'adaptateur de prise
de courant.

+ Ne pas forcer le cable électrique de connexion. Ne jamais
utiliser le cable électrique pour lever, transporter ou
débrancher I'appareil.

+ Ne pas enrouler le cable électrique autour de I'appareil.

« VVérifier 'état du cable électrique de connexion. Les
cables endommagés ou emmélés augmentent le risque
de choc électrique.

+ Ne pas utiliser I'appareil si son cable électrique ou sa
prise est endommagé.

* Ne pas toucher les parties mobiles de 'appareil en
marche.

UTILISATION ET ENTRETIEN

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si les piéces ou
accessoires ne sont pas correctement installés.

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si les accessoires ou
les consommables qui y sont fixés sont défectueux.
Remplacez-les immédiatement.

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil pour récupérer de I'eau
ou tout autre liquide.

+ Veuillez ne pas utiliser I'appareil si le bouton marche/arrét
ne fonctionne pas.

* Retirez les piles de I'appareil si vous ne comptez pas
['utiliser pendant un certain temps.

+ Ne travaillez pas sur des surfaces ou se trouvent des
objets métalliques, tels que des clous et/ou des vis.

+ N'aspirez jamais d'objets chauds ou pointus (mégots de
cigarette, cendres, clous, etc.).

+ N'ouvrez en aucun cas la ou les piles.

+ Lorsque la ou les piles ne sont pas utilisées, conservez-
les a I'écart d'autres objets métalliques tels que

trombones, piéces de monnaie, clés, vis, etc. qui
pourraient connecter une borne a une autre.

* Ne court-circuitez pas les bornes de la batterie, car cela
pourrait provoquer une explosion ou un incendie.

+ La ou les batteries doivent étre stockées a une
température inférieure a 40 °C.

« Utilisez I'appareil uniquement pour effectuer des taches
séches.

* Ne laissez jamais I'appareil branché et sans surveillance
lorsqu'il n'est pas utilisé. Cela permet d'économiser de
I'énergie et de prolonger la durée de vie de I'appareil.

+ N'utilisez pas I'appareil sur une partie du corps d'une
personne ou d'un animal.

* N'utilisez pas I'appareil sur des animaux domestiques ou
autres animaux.

* Rechargez la ou les batteries uniquement avec le
chargeur fourni par le fabricant. Un chargeur adapté a un
type de batterie peut présenter un risque d'explosion ou
d'incendie s'il est utilisé avec d'autres batteries.

+ Utilisez I'appareil uniquement avec la ou les batteries pour
lesquelles il a été spécialement congu. L'utilisation de
toute autre batterie peut entrainer un risque d'explosion
ou d'incendie.



DESCRIPTION

Bouton de batterie amovible
Boutons de sélection de puissance
Bouton ON/OFF

Ecran LED

Voyants lumineux de charge

Prise de charge

Réservoir a poussiere

Levier de verrouillage pour le retrait du réservoir
Bouton de libération de la poussiére
Tube

J1.Bouton flexible

« T I oG Mmoo W >

K Brosse pour sol
K1.Brosse a rouleau tout-terrain

L Filtres
L1.Cyclone
L2.Filtre HEPA
L3.Récipient

M Accessoires
M1.Brosse 2 en 1
M2.Buse pour recoins 2 en 1
M3. Support mural

N Chargeur
ECRAN LED

1 Ecran indiquant le niveau de puissance
2 Ecran indiquant le niveau de batterie

Si le modéle de votre appareil ne dispose pas des
accessoires décrits ci-dessus, ceux-ci peuvent également
étre achetés séparément auprés du service d'assistance
technique.

INSTALLATION

* Veuillez retirer tout le matériel d'emballage de l'intérieur
de l'appareil.

MONTAGE DU SUPPORT MURAL

+ L'appareil est équipé d'un support mural (M.3) qui doit
étre fixé au mur.

* Fixez le support mural comme vous le jugez approprié, a
I'aide de chevilles et de vis.

+ Veuillez vous assurer que le support est solidement fixé ;
il doit pouvoir supporter deux fois le poids de I'appareil.

* Placez I'appareil dans le support mural.

CHARGEMENT DE LA BATTERIE

« Attention : une batterie neuve n'est pas complétement
chargée et doit donc étre chargée avant la premiére
utilisation de I'appareil.

+ Chargez la batterie a une température ambiante comprise
entre 4 et 40 °C.

« Il faut environ 4 & 5 heures pour charger complétement la
batterie. Ne tentez jamais de surcharger la batterie (bien
qu'il soit recommandé de la charger pendant 6 heures
lors de la premiére utilisation).

+ Vous pouvez charger la batterie entiérement assemblée
ou démontée du corps principal.

+ Le voyant de charge E s'allume pour indiquer que le
chargeur est en train de charger la batterie.

+ Si la batterie est assemblée dans le corps principal,
I'écran affiche le niveau de charge de la batterie en
pourcentage.

+ Une fois la batterie chargée, débranchez le chargeur de
I'alimentation secteur.

* Remarque : veuillez ne pas utiliser I'appareil lorsqu'il est
connecté au chargeur.

MODE D'EMPLOI
AVANT UTILISATION
+ Assurez-vous que I'emballage du produit a été retiré.

+ Veuillez lire attentivement la section « Conseils de
securité et avertissements » avant la premiére utilisation.

+ Avant d'utiliser ce produit pour la premiére fois, il est
important de charger complétement les batteries.

* Préparez |'appareil en fonction de la fonction que vous
souhaitez utiliser :

FONCTION ASPIRATEUR

* Fixez le tube a I'appareil principal.

+ Fixez 'accessoire souhaité au tube ou directement sur le
corps principal.

« Utilisez I'appareil sur la surface que vous souhaitez
aspirer.



UTILISATION
+ Allumez I'appareil a l'aide du bouton marche/arrét.

Sélectionnez la vitesse souhaitée a l'aide des boutons de
sélection de puissance :

Q

H Vitesse lente
Q
p Vitesse élevée

Cet aspirateur balai est équipé d'un
systéme anti-blocage :

Lorsque cet écran s'affiche, cela signifie
) que la brosse rotative est bloquée et peut
@ g étre emmélée dans des cheveux, etc., et

ne peut pas tourner normalement. Il est
o nécessaire de nettoyer les objets présents
sur la brosse de sol

que le bac a poussiére est plein. Veuillez
vider le bac a poussiére et nettoyer le filtre

B: B H Lorsque cet écran s'affiche, cela signifie
am
O si nécessaire.

Lorsque cet écran s'affiche, cela signifie
que la batterie est en surchauffe : la
température ne doit pas dépasser 75
°C, et l'appareil peut étre réutilisé aprés
refroidissement a température ambiante
normale.

)iy
o

Lorsque cet écran s'affiche, cela signifie
que le chargeur est mal utilisé et qu'il ne
peut pas étre charge.

F
di

INSTALLATION D'UN ACCESSOIRE

+ L'aspirateur a main est congu de maniére a permettre
le montage des accessoires suivants : (utilisez la
combinaison qui répond le mieux a vos besoins). (Fig. 1).

+ REMARQUE : les accessoires peuvent étre montés sur le
corps principal ou sur le tube.

+ Brosse 2 en 1 : équipée d'une brosse a son extrémité, qui
brosse la surface pendant son utilisation.

+ Suceur plat 2 en 1 : spécialement congu pour atteindre
les fissures et les coins difficiles d'acces.

TUBE FLEXIBLE

+ En appuyant sur le bouton situé au milieu du tube
métallique, celui-ci se plie et permet de nettoyer sans se
baisser.

UNE FOIS QUE VOUS AVEZ FINI D'UTILISER
L'APPAREIL

+ Eteignez I'appareil & 'aide du bouton marche/arrét.

* Retirez la batterie de I'appareil si vous ne prévoyez pas
de l'utiliser pendant une période prolongée.

* Nettoyez I'appareil.

POSITION DE RANGEMENT

+ Cet appareil dispose de sa propre position de rangement
pour un stockage pratique et simple.

PROTECTEUR THERMIQUE DE SECURITE

+ L'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité qui le
protége contre la surchauffe.

+ Si l'appareil s'éteint et ne se rallume pas, débranchez-
le du secteur et attendez environ 15 minutes avant de
le rebrancher. Si I'appareil ne redémarre pas, veuillez
contacter un service d'assistance technique agréé.

NETTOYAGE

+ Débranchez le chargeur de batterie du secteur et laissez-
le refroidir avant de procéder a tout nettoyage.

* Nettoyez I'équipement & I'aide d'un chiffon humide
imprégné de quelques gouttes de liquide vaisselle, puis
séchez-le.

* N'utilisez pas de solvants, de produits a pH acide ou
basique tels que I'eau de Javel, ni de produits abrasifs
pour nettoyer I'appareil.

+ Ne plongez jamais I'appareil dans I'eau ou tout autre
liquide et ne le placez pas sous I'eau courante.

VIDAGE DU RESERVOIR A POUSSIERE

+ Videz le réservoir a poussiére lorsqu'il est plein (ce qui est
facile & observer grace au réservoir transparent), lorsque
la puissance d'aspiration est nettement réduite ou lorsque
le voyant de réservoir & poussiére plein est allumé.

+ Débranchez le tuyau du réservoir a poussiere.

* Retirez le réservoir a poussiere en appuyant sur le levier
de verrouillage du réservoir et en le tournant dans le sens
des aiguilles d'une montre, comme indiqué par la fleche
et les cadenas (Fig. 2).

+ Videz le contenu dans le récipient approprié destiné a
I'¢limination des déchets.

« Vérifiez I'état du filtre et nettoyez-le ou remplacez-le si
nécessaire.



REMPLACEMENT DES FILTRES

« Filtre du réservoir a poussiére (HEPA) (filtre a air
haute efficacité qui retient efficacement les spores, les
cendres, la sciure, le pollen, etc.), il est recommandé
de le remplacer au moins une fois par an ou toutes les
50 heures d'utilisation, ou si son efficacité diminue de
maniere notable.

POUR RETIRER LES FILTRES

* Retirez le réservoir a poussiere en appuyant sur le levier
de déverrouillage (H) et en le tournant dans le sens des
aiguilles d'une montre, comme indiqué par la fleche et les
cadenas.

« Le filtre HEPA peut étre retiré en le tirant vers I'extérieur.
* Retirez le cyclone en le tirant vers I'extérieur.

* Nettoyez le filtre ou remplacez-le si nécessaire avec de
I'eau claire et laissez-le sécher a l'air libre.

+ Pour remonter le filtre, procédez dans l'ordre inverse des
instructions ci-dessus.

NETTOYAGE DE LA BROSSE ROTATIVE
« Pour retirer la brosse.

+ Sur le coté de la semelle, déplacez la languette vers le
cadenas ouvert et décrochez la piéce latérale qui fixe la
brosse et la libére.

* Retirez la brosse et nettoyez-la.

« Pour le remonter, suivez les instructions ci-dessus dans
['ordre inverse.

NETTOYAGE DU TUBE FLEXIBLE

+ Vérifiez a l'intérieur du tube qu'il n'y a pas de saleté
coincée dans la partie flexible. Si c'est le cas, nettoyez-la
pour éviter une perte d'aspiration.

FOURNITURES

* Les fournitures peuvent étre achetées aupres de
distributeurs et d'établissements agréés (filtres, etc.) pour
votre modele d'appareil.

+ Veuillez toujours utiliser des fournitures d'origine,
spécialement congues pour votre modele d'appareil.

+ Ces fournitures sont disponibles dans les magasins
spécialisés.

+ La référence du bloc-batterie pour cet appareil est
3020E296YNK-XXX

COMMENT REMPLACER LES PILES
+ ATTENTION : I'appareil doit étre débranché du secteur
lors de l'insertion/du retrait des piles amovibles.

+ ATTENTION : Veuillez utiliser uniquement le type de
batterie correspondant a la référence spécifique de votre
modéle d'aspirateur balai.

« L'utilisation d'une batterie différente peut entrainer un
risque d'explosion ou d'incendie.

* Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de
déverrouillage.

* Insérez la nouvelle batterie en respectant la polarité, puis
faites-la glisser jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

POUR RETIRER LES BATTERIES, UNE FOIS LA DUREE
DE VIE DE L'APPAREIL TERMINEE, PROCEDEZ
COMME SUIT

* Retirez la batterie en appuyant sur le bouton de
déverrouillage.

« Jetez-la ensuite dans des conteneurs spéciaux. Ne la
démontez pas et ne la jetez pas au feu.

DEPANNAGE
La puissance Videz le réservoir a poussiére
daspiration Veérifiez si le réservoir 4 poussiére
diminue

est correctement installé

Vérifiez si le boitier du filtre et le
filtre sont correctement installés

Nettoyez le filtre

Vérifiez si la partie flexible du
tuyau est encrassée

Veuillez cesser de
travailler

Rechargez I'aspirateur

Nettoyez soigneusement la brosse
arouleau et le roulement

Vérifiez si la fiche est correctement
branchée

Vérifiez si la prise est fonctionnelle

La batterie ne tient
pas le chargeur

GARANTIE

+ Toute utilisation inappropriée ou non conforme aux
instructions d'utilisation annule la garantie et la
responsabilité du fabricant.



ANOMALIES ET REPARATION

En cas de panne, remettez 'appareil a un service
d'assistance technique agréé. Il est dangereux de tenter
de procéder aux réparations ou de démonter I'appareil
soi-méme.

POUR LES VERSIONS UE DU PRODUIT ET/OU
EN FONCTION DE LA LEGISLATION DU PAYS
D’INSTALLATION :

ECOLOGIE ET RECYCLAGE DU PRODUIT

+ Les matériaux constitutifs de 'emballage de cet appareil
font partie d’'un programme de collecte, de tri et de
recyclage. Si vous souhaitez vous débarrasser du produit,
merci de bien vouloir utiliser les conteneurs publics
appropriés a chaque type de matériau.

+ Le produit ne contient pas de substances concentrées
susceptibles d'étre considérées comme nuisibles a
I'environnement.

Ce symbole signifie que si vous souhaitez vous
débarrasser de I'appareil, en fin de vie utile,
celui-ci devra étre déposé, en prenant les
mesures adaptées, a un centre agréé pour la
collecte et le tri des déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE).

Ce symbole signifie que le produit peut disposer
de piles ou de batteries, lesquelles doivent étre
retirées avant de vous défaire du produit.
Rappelez-vous que les piles/batteries doivent
étre jetées dans des conteneurs spéciaux
autorisé. Et qu’elles ne doivent pas étre jetées au feu.

« “Informations concernant les substances extrémement
préoccupantes (SVHC) conformément au réglement
1907/2006/CE (REACH).

Ce produit contient du plomb, numéro CAS: 7439-92-1.”

+ Cet appareil est certifié conforme a la directive 2014/35/
EU de basse tension, de méme qu'a la directive 2014/30/
EU en matiere de compatibilité électromagnétique, a la
directive 2011/65/EU relative a la limitation de I'utilisation
de certaines substances dangereuses dans les
équipements électriques et électroniques et a la directive
2009/125/EC pour la fixation d’exigences en matiere
d'écoconception applicable aux produits liés a I'énergie.

* Les informations suivantes fournissent les
caractéristiques liées & la conception écologique
(Reglement (UE) 2019/1782):

Nom et adresse du Electrodomésticos Taurus, S.L.

fabricant : Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Référence du modéle: | CZH015350050EUWH

Tension d'entrée 100-240 V

Fréquence du CA 50/60 Hz

d'entrée:

Tension de sortie 350V DC

Courant de sortie 0,5A

Puissance de sortie 17,5W

Rendement moyenen | 85,80%

mode actif:

Rendement a faible 78,77%

charge (10 %)

Consommation 0,072W

électrique hors charge:

Pour déterminer la conformité aux criteres de conception
écologique et pour le calcul des paramétres d'étiquetage
énergétique, la norme européenne EN 50563 est prise en
référence.



Portugués  (Traduzido das instruces originais)

ASPIRADOR DE PO
HVCA7302B

Prezado cliente,

Muito obrigado por escolher adquirir um produto da marca
TAURUS.

Gragas a sua tecnologia, design e funcionamento, além
de exceder os mais rigorosos padrdes de qualidade, é
possivel garantir uma utilizagao totalmente satisfatoria e
uma longa vida Util do produto.

CONSELHOS DE SEGURANCAE
AVISOS

[[]] Leia 0 manual do usuario.

* Leia atentamente estas instrucbes
antes de ligar o aparelho e guarde-
as para referéncia futura. O ndo
cumprimento e observancia destas
instru¢des pode causar acidentes.

* Este aparelho pode ser utilizado
por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos e por pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de
experiéncia e conhecimento, desde
que tenham recebido supervisdo ou
instrucdes sobre a utilizagao segura
do aparelho e compreendam os riscos
envolvidos. As criangas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza
e a manutengao pelo utilizador nao
devem ser realizadas por criangas
sem supervisao.

Este aparelho possui uma
DL K unidade de alimentagédo
destacavel.
(CZH015350050EUWH).

* AVISO: Para recarregar a bateria,
utilize apenas a unidade de
alimentacdo destacavel fornecida com
este aparelho.

* AVISO: Existe risco de
aprisionamento no acessorio portatil
com pegas rotativas.

* Certifique-se de que o aparelho esta
desligado e que a ficha esta retirada
da tomada antes de limpar ou fazer a
manutencgao do aparelho.

* Este aparelho destina-se apenas a
uso doméstico, nao profissional ou
industrial.

ﬂ Apenas para uso interno.

+ Este aparelho contém baterias que devem ser
substituidas pelo usuario.

+ O tipo de bateria € 3020E296YNK-XXX para o modelo
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ Néo utilize nenhum outro tipo de bateria. A utilizagéo de
uma bateria diferente pode causar risco de explosao ou
incéndio.

+ Consulte as instrugdes sobre como remover e inserir as
baterias e como carregé-las no manual de instrugdes.

+ AVISO: O aparelho deve ser desconectado da rede
elétrica ao inserir/remover as baterias.

+ Os terminais de alimentag@o ndo devem ser colocados
em curto-circuito.

+ Evite sobrecarregar a bateria, pois isso pode causar
superaquecimento e risco de explos&o ou incéndio.

+ Evite descarregar completamente a bateria. Remova a
bateria do aparelho se ndo for utiliza-lo por algum tempo.
Se a bateria for deixada no dispositivo por muito tempo
sem ser utilizada, existe o risco de vazamento. Se isso
acontecer, evite qualquer contato com o liquido, pois
pode causar queimaduras quimicas. Se ocorrer contato
acidental, lave com agua. Se o liquido entrar em contato
com os olhos, procure ajuda médica.

+ Se 0 cabo de alimentagéo estiver danificado, ele deve
ser substituido pelo fabricante, seu agente de servigo ou
pessoas igualmente qualificadas, a fim de evitar riscos.



+ Este aparelho contém acessorios com pegas rotativas.
Roupas largas, joias ou cabelos longos podem ficar
presos nas pegas moveis. Vista-se adequadamente. Nao
use roupas largas ou acessérios. Mantenha o cabelo, as
roupas e as luvas longe das pegas moveis.

« Certifique-se de que a tenséo indicada na etiqueta do
carregador corresponde a tenséo da rede elétrica antes
de ligar o carregador.

+ O plugue do carregador deve se encaixar corretamente
na tomada da rede elétrica. Nao altere o plugue. N&o use
adaptadores de plugue.

+ N&o force o cabo de alimentagédo. Nunca use o cabo de
alimentacéo para levantar, transportar ou desconectar o
aparelho.

+ Nao enrole o cabo de alimentagéo em torno do aparelho.

+ Verifique 0 estado do cabo de alimentag&o. Cabos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de
choque elétrico.

+ N&o utilize o aparelho se o cabo ou a ficha estiverem
danificados.

+ Ndo toque em nenhuma das pegas méveis do aparelho
enquanto ele estiver em funcionamento.

UTILIZAGAO E CUIDADOS

+ N&o utilize o aparelho se as pegas ou acessorios néo
estiverem corretamente encaixados.

+ Nao utilize o aparelho se 0s acessérios ou consumiveis
que |he estdo acoplados estiverem com defeito.
Substitua-os imediatamente.

+ N&o utilize o aparelho para recolher &gua ou qualquer
outro liquido.

+ Néo utilize o aparelho se o botdo liga/desliga ndo
funcionar.

+ Retire as pilhas do aparelho se n&o o for utilizar durante
algum tempo.

+ N&o trabalhe em areas onde haja objetos metélicos,
como pregos e/ou parafusos.

+ Nunca aspire objetos quentes ou pontiagudos (bitucas de
cigarro, cinzas, pregos, etc.).

+ Néo abra a(s) bateria(s) em nenhuma circunstancia.

+ Quando a(s) bateria(s) ndo estiver(em) em uso,
mantenha-a(s) longe de outros objetos metalicos, como
clipes de papel, moedas, chaves, parafusos... que
possam conectar um terminal a outro.

+ N&o provoque curto-circuito nos terminais da bateria, pois
isso pode causar uma explosao ou incéndio.

+ A(s) bateria(s) deve(m) ser armazenada(s) a uma
temperatura inferior a 40°C.

« Utilize o aparelho apenas para realizar tarefas a seco.

+ Nunca deixe o aparelho conectado e sem supervisdo se
ndo estiver em uso. Isso economiza energia e prolonga a
vida util do aparelho.

+ Nao utilize o aparelho em nenhuma parte do corpo de
uma pessoa ou animal.

+ Né&o utilize o aparelho com animais de estimagao ou
outros animais.

* Recarregue a(s) bateria(s) apenas com o carregador
fornecido pelo fabricante. Um carregador adequado para
um tipo de bateria pode causar risco de explosao ou
incéndio quando usado com outra(s) bateria(s).

+ Use o dispositivo apenas com a(s) bateria(s) para a(s)
qual(is) foi especificamente projetado. O uso de qualquer
outra bateria pode causar risco de explos&o ou incéndio.

DESCRIGAO

Botéo da bateria removivel

Botdes seletores de energia

Botdo Ligar/Desligar

Tela LED

Luzes indicadoras de carregamento
Tomada de carregamento

Tanque de poeira

Alavanca de bloqueio para remogao do depdsito
Botéo de liberagao de pd

Tubo

J1.Botéo flexivel

— T I G Tm Mmoo w >

K Escova para 0 chdo
K1.Escova com rolo para todos os tipos de piso

L Filtros
L1.Cyclon
L2. Filtro HEPA
L3.Copo

M Acessorios
M1.Escova 2 em 1
M2.Bocal para fendas 2 em 1
M3. Suporte de parede

N Carregador
TELALED

1 Tela de nivel de energia
2 Ecré de nivel da bateria

Se 0 modelo do seu aparelho n&o tiver os acessorios
descritos acima, eles também podem ser adquiridos
separadamente junto ao Servigo de Assisténcia Técnica.



INSTALAGAO

+ Certifique-se de remover todo o material de embalagem
do interior do aparelho.

MONTAGEM DO SUPORTE DE PAREDE

+ O aparelho possui um suporte de parede (M.3) que deve
ser fixado na parede.

* Fixe o suporte de parede da forma que achar mais
adequada, utilizando buchas e parafusos.

« Certifique-se de que o suporte esteja firmemente fixado;
ele deve ser capaz de suportar o dobro do peso do
aparelho.

+ Encaixe o aparelho no suporte de parede.

CARREGAMENTO DA BATERIA

+ Ateng@o: uma bateria nova néo esta totalmente
carregada e, por isso, deve ser carregada antes de o
aparelho ser utilizado pela primeira vez.

+ Carregue a bateria a uma temperatura ambiente entre 4
e 40°C.

+ S0 necessarias aproximadamente 4 a 5 horas para uma
carga completa da bateria. Nunca tente sobrecarregar a
bateria (embora seja recomendével que a primeira carga
da bateria tenha uma duragéo de 6 horas).

+ Vocé pode carregar a bateria completamente montada ou
desmontada do corpo principal.

+ O indicador de carga E acendera para indicar que o
carregador esta carregando a bateria.

+ Se a bateria estiver montada no corpo principal, o visor
mostrara o nivel de % da bateria.

+ Quando a bateria estiver carregada, desconecte o
carregador da rede elétrica.

+ Observagéo: ndo use o aparelho enquanto ele estiver
conectado ao carregador.

INSTRUGOES DE USO
ANTES DE USAR

+ Certifique-se de que a embalagem do produto foi
removida.

+ Leia atentamente a segdo “Conselhos de seguranga e
avisos” antes da primeira utilizacéo

+ Antes de utilizar este produto pela primeira vez, é
importante carregar totalmente as baterias.

* Prepare o aparelho de acordo com a fungdo que deseja
utilizar:

FUNGAO ASPIRADORA
* Encaixe o tubo no corpo principal

* Encaixe 0 acessorio desejado no tubo ou diretamente no
corpo principal.

+ Use o aparelho na superficie que deseja aspirar.

UTILIZAGAO
+ Ligue o aparelho usando o botao liga/desliga.

Selecione a velocidade desejada usando os botdes
seletores de poténcia:

E baixa velocidade

E a velocidade alta

(N Y

Este aspirador vertical possui um sistema antibloqueio:

Quando esta tela aparece, significa que
a escova giratoria esta bloqueada e pode
estar emaranhada com cabelos, etc.,

e ndo consegue girar normalmente. E
necessario limpar os objetos da escova
do piso

i(
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Quando esta tela aparecer, significa que o
tanque de p6 esta cheio. Esvazie o tanque
de pd e limpe o filtro, se necessario.

Quando esta tela aparecer, significa que a
bateria esta superaquecida: a temperatura
ndo deve exceder 75 °C, e ela podera

ser usada novamente apos esfriar a
temperatura ambiente normal.

Quando esta tela aparecer, significa
que o carregador esta sendo usado
incorretamente, indicando que nao pode
ser carregado.

MONTAGEM DE UM ACESSORIO

+ O aspirador de méo foi projetado de forma a permitir a
instalagdo dos seguintes acessorios: (use a combinagao
que melhor atenda as suas necessidades). (Fig. 1).

+ NOTA: Os acessérios podem ser instalados no corpo
principal ou no tubo.

+ Escova 2 em 1: Equipada com uma escova na
extremidade, que escova a superficie a medida que é
utilizada.

+ Bocal para fendas 2 em 1: Especialmente concebido para
chegar a fendas e cantos dificeis.




TUBO FLEXIVEL

+ Ao pressionar o botdo no meio do tubo metalico, ele se
dobrara e permitira limpar sem se abaixar.

DEPOIS DE TERMINAR DE USAR O APARELHO
+ Desligue o aparelho usando o bot&o liga/desliga.

* Retire a bateria do aparelho se néo pretender utiliza-lo
durante um periodo prolongado.

* Limpe o aparelho.

POSICAO DE ESTACIONAMENTO

+ Este aparelho tem sua propria posicao de
estacionamento para um armazenamento confortavel e
simples.

PROTETOR TERMICO DE SEGURANGA

+ O aparelho possui um dispositivo de seguranga que o
protege contra superaquecimento.

+ Se o aparelho se desligar e ndo voltar a ligar, desligue-o
da rede elétrica e aguarde aproximadamente 15 minutos
antes de voltar a liga-lo. Se a maquina no voltar a ligar,
procure assisténcia técnica autorizada.

LIMPEZA

+ Desconecte o carregador de bateria da rede elétrica e

deixe esfriar antes de realizar qualquer tarefa de limpeza.

* Limpe o equipamento com um pano Umido com algumas
gotas de detergente liquido e, em seguida, seque-o.

+ Nao use solventes ou produtos com pH &cido ou bésico,
como alvejante, ou produtos abrasivos para limpar o
aparelho.

+ Nunca mergulhe o aparelho em agua ou qualquer outro
liquido, nem o coloque sob agua corrente.

ESVAZIAR O DEPOSITO DE PO

+ Esvazie o depdsito de pd quando estiver cheio
(observagéo facilitada pelo deposito transparente),
quando a poténcia de aspiragao estiver visivelmente
reduzida ou quando o indicador de depdsito cheio estiver
aceso.

+ Desconecte o tubo do deposito de pé.

+ Remova o depdsito de p6 pressionando a alavanca de
bloqueio do depdsito e rodando-a no sentido horario,
conforme indicado pela seta e pelos cadeados (Fig. 2).

+ Esvazie o contetdo no recipiente de eliminagéo de
residuos adequado.

+ Verifique o estado do filtro e limpe-o ou substitua-o, se
necessario.

TROCA DOS FILTROS

+ Filtro do depésito de p6 (HEPA) (filtro de ar de alta
eficiéncia que retém eficazmente esporos, cinzas,
serradura, polen...), & aconselhavel substitui-lo
pelo menos uma vez por ano ou apos cada 50
horas de utilizagéo, ou se a sua poténcia diminuir
significativamente.

PARA REMOVER OS FILTROS

* Remova o depoésito de pd pressionando a alavanca de
bloqueio do depésito (H) e rodando-a no sentido horario,
conforme indicado pela seta e pelos cadeados.

+ O filtro HEPA pode ser removido puxando-o para fora.
+ Extraia o ciclone puxando-o para fora.

+ Limpe o filtro ou substitua-o, se necessério, com dgua
limpa e deixe secar ao ar.

+ Para remontar o filtro, siga as instrugdes acima, na ordem
inversa.

LIMPEZA DA ESCOVA ROTATIVA
+ Para remover a escova.

+ Na lateral do sapato, mova a aba em dire¢do ao cadeado
aberto e desenganche a pega lateral que fixa a escova
e a libera.

* Remova a escova e limpe-a.

+ Para remontar, siga as instrugdes acima na ordem
inversa.

LIMPEZA DO TUBO FLEXIVEL

+ Verifique se ndo ha sujeira presa na parte flexivel,
olhando dentro do tubo. Se houver, limpe-a para evitar
perda de sucgao.

SUPRIMENTOS

+ Os suprimentos podem ser adquiridos em distribuidores e
estabelecimentos autorizados (como filtros, efc...) para o
modelo do seu aparelho.

+ Utilize sempre suprimentos originais, projetados
especificamente para 0 modelo do seu aparelho.

+ Esses suprimentos estao disponiveis em lojas
especializadas.

+ Areferéncia do tipo de bateria para este aparelho é
3020E296YNK-XXX

COMO SUBSTITUIR AS BATERIAS

+ CUIDADO: O aparelho deve ser desconectado da rede
elétrica ao inserir/remover as baterias removiveis.

+ CUIDADO: Use apenas o tipo de bateria com a referéncia
especifica para 0 modelo do seu aspirador vertical.

+ A utilizagdo de uma bateria diferente pode causar risco de
explosdo ou incéndio.



+ Remova a bateria pressionando o botao de bateria
removivel.

+ Insira a nova bateria respeitando a polaridade e deslize-a
até ouvir um clique.

PARA REMOVER AS BATERIAS, UMA VEZ ESGOTADA

AVIDA UTIL DO APARELHO, PROCEDA DA SEGUINTE

FORMA

+ Remova a bateria pressionando o botao de baterias
removiveis.

+ Em seguida, descarte-as em recipientes especiais. Nao
desmonte nem descarte no fogo.

SOLUGAO DE PROBLEMAS

A sucgao fica
fraca

Esvazie o deposito de pd

Verifique se o depdsito de p6 esta
instalado corretamente

Verifique se a caixa do filtro e o
filtro estéo instalados corretamente

Limpe o filtro

Verifique se a parte flexivel do tubo
esta cheia de sujeira

Pare de trabalhar | Carregue o aspirador

Limpe bem a escova giratéria e o
rolamento

Abateria ndo
carrega

Verifique se o plugue ja foi inserido
Verifique se a tomada esta

funcionando

ASSISTENCIA

* Qualquer uso indevido ou ndo observancia das instrugdes
de uso anula a garantia e a responsabilidade do
fabricante.

ANOMALIAS E REPARO

Leve o aparelho a um servigo de assisténcia técnica
autorizado se surgirem problemas. N&o tente desmontar
ou reparar sem assisténcia, pois isso pode ser perigoso.

PARA VERSOES DO PRODUTO NA UE E/OU CASO
SEJA SOLICITADO NO SEU PAIS:
ECOLOGIA E RECICLABILIDADE DO PRODUTO

+ Os materiais que compdem a embalagem deste aparelho
estdo incluidos num sistema de recolha, classificagéo
e reciclagem. Caso deseje descarté-los, utilize os
contentores publicos adequados para cada tipo de
material.

+ O produto ndo contém concentragdes de substancias que
possam ser consideradas prejudiciais ao meio ambiente.

Este simbolo significa que, caso deseje
descartar o produto apds o fim de sua vida
(til, leve-o a um agente autorizado para a
coleta seletiva de residuos de
— equipamentos elétricos e eletronicos
(REEE).

Este simbolo significa que o produto pode
incluir uma ou mais baterias; o usuario
deve remové-las antes de descartar o
produto. Lembre-se de que as baterias
devem ser descartadas em recipientes
devidamente autorizados. N&o as descarte no fogo.

* Informagdes sobre substancias que suscitam elevada
preocupagéo (SVHC) de acordo com o Regulamento
1907/2006/CE (REACH).

Este produto contém chumbo, nimero CAS: 7439-92-1.

+ Este aparelho esta em conformidade com a Diretiva
2014/35/UE sobre Baixa Tensao, a Diretiva 2014/30/
UE sobre Compatibilidade Eletromagnética, a Diretiva
2011/65/UE sobre as restrigdes ao uso de certas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e
eletronicos e a Diretiva 2009/125/CE sobre os requisitos
de ecodesign para produtos relacionados a energia.

+ As informagdes a seguir detalham as caracteristicas
relacionadas ao ecodesign (Regulamento (UE)
2019/1782):

Nome e enderego do | Electrodomésticos Taurus, S.L.

fabricante: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identificador do CZH015350050EUWH

modelo:

Tensao de entrada 100-240 V

Frequéncia CA de 50/60 Hz

entrada

Tens&o de saida 350V CC

Corrente de saida 0,5A

Poténcia de saida 175W

Eficiéncia média ativa | 85,80

Eficiéncia em baixa 78,77%

carga (10 %)

Consumo de energia | 0,072 W

sem carga

+ Para determinar a conformidade com os requisitos de
ecodesign e para o célculo dos parametros de rotulagem
energética, é utilizada como referéncia a norma europeia
EN 50563.



Italiano  (Tradotto dal manuale di istruzioni originale)

ASPIRAPOLVERE A MANO
HVCA7302B

Gentile cliente,

La ringraziamo per aver scelto un prodotto a marchio
TAURUS.

Grazie alla sua tecnologia, al suo design e al suo
funzionamento, nonché al fatto che supera i piu severi
standard di qualita, & possibile garantire un utilizzo
pienamente soddisfacente e una lunga durata del prodotto.

CONSIGLI DI SICUREZZA E
AVVERTENZE

H:___“ Leggere il manuale d'uso.

* Leggere attentamente queste
istruzioni prima di accendere
I'apparecchio e conservarle per
riferimento futuro. La mancata
osservanza di queste istruzioni
potrebbe causare incidenti.

* Questo apparecchio pud essere
utilizzato da bambini di eta superiore
agli 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali
0 con mancanza di esperienza e
conoscenza, purché siano state
fornite loro istruzioni o supervisione
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e comprendano i pericoli che esso
comporta. | bambini non devono
giocare con l'apparecchio. La pulizia e
la manutenzione da parte dell'utente
non devono essere effettuate da
bambini senza supervisione.

Questo apparecchio € dotato
DL di un'unita di alimentazione
rimovibile.
(CZH015350050EUWH).

« ATTENZIONE: per ricaricare la
batteria, utilizzare esclusivamente
l'unita di alimentazione rimovibile
fornita con questo apparecchio.

« ATTENZIONE: Esiste il rischio di
intrappolamento nell'accessorio
manuale con parti rotanti.

* Assicurarsi che |'apparecchio sia
spento e che la spina sia rimossa
dalla presa di corrente prima di pulirlo
o di effettuare la manutenzione.

* Questo apparecchio € destinato
esclusivamente all'uso domestico, non
professionale o industriale.

ﬁ Solo per uso interno.

+ Questo apparecchio contiene batterie che devono essere
sostituite dall'utente.

+ |l tipo di batteria & 3020E296YNK-XXX per il modello
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate).

+ Si prega di non utilizzare batterie di altro tipo. L'uso di
batterie diverse puo causare il rischio di esplosione o
incendio.

+ Consultare le istruzioni su come rimuovere e inserire le
batterie e su come caricarle nel manuale di istruzioni.

+ ATTENZIONE: I'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica durante I'inserimento/la rimozione delle
batterie.

« | terminali di alimentazione non devono essere
cortocircuitati.

+ Si prega di evitare di sovraccaricare la batteria, poiché
cio potrebbe causarne il surriscaldamento e comportare il
rischio di esplosione o incendio.

+ Si prega di evitare la scarica completa della batteria.
Rimuovere la batteria dall'apparecchio se non si intende
utilizzarlo per un certo periodo di tempo. Se la batteria
viene lasciata nel dispositivo per troppo tempo quando
non viene utilizzata, '€ il rischio di perdite. In tal caso, si
prega di evitare qualsiasi contatto con il liquido, poiché
potrebbe causare ustioni chimiche. In caso di contatto
accidentale, sciacquare con acqua. Se il liquido entra in
contatto con gli occhi, consultare un medico.



+ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, dal suo agente di assistenza o
da personale qualificato per evitare pericoli.

+ Questo apparecchio contiene accessori con parti rotanti.
Indumenti larghi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere
impigliati nelle parti in movimento. Indossare abiti
adeguati. Non indossare indumenti larghi o accessori.
Tenere i capelli, gli indumenti e i guanti lontani dalle parti
in movimento.

+ Prima di collegare il caricabatterie, assicurarsi che
la tensione indicata sull'etichetta del caricabatterie
corrisponda alla tensione di rete.

+ La spina del caricabatterie deve inserirsi correttamente
nella presa di corrente. Non modificare la spina. Non
utilizzare adattatori.

+ Non forzare il cavo di alimentazione. Non utilizzare mai
il cavo di alimentazione per sollevare, trasportare o
scollegare I'apparecchio.

+ Non awvolgere il cavo di alimentazione attorno
all'apparecchio.
+ Controllare lo stato del cavo di alimentazione. | cavi

danneggiati o aggrovigliati aumentano il rischio di scosse
elettriche.

+ Non utilizzare I'apparecchio se il cavo o la spina sono
danneggiati.

+ Si prega di non toccare le parti mobili dell'apparecchio
mentre ¢ in funzione.

UTILIZZO E CURA

+ Si prega di non utilizzare I'apparecchio se le parti o gli
accessori non sono montati correttamente.

+ Non utilizzare I'apparecchio se gli accessori 0 i
materiali di consumo collegati sono difettosi. Sostituirli
immediatamente.

+ Non utilizzare I'apparecchio per raccogliere acqua o altri
liquidi.

+ Non utilizzare I'apparecchio se il pulsante di accensione/
spegnimento non funziona.

* Rimuovere le batterie dall'apparecchio se non lo si utilizza
per un certo periodo di tempo.

+ Non lavorare su superfici dove sono presenti oggetti
metallici, come chiodi e/o viti.

+ Non aspirare mai oggetti caldi o appuntiti (mozziconi di
sigaretta, cenere, chiodi, ecc.).

+ Non aprire le batterie in nessuna circostanza.

* Quando la batteria non € in uso, tenerla lontana da altri
oggetti metallici come graffette, monete, chiavi, viti... che
potrebbero collegare un terminale all'altro.

+ Si prega di non cortocircuitare i terminali della batteria,
poiché cid potrebbe causare un'esplosione o un incendio.

+ La batteria/le batterie deve/devono essere conservata/
conservate a una temperatura inferiore a 40 °C.

+ Utilizzare I'apparecchio solo per svolgere attivita a secco.

+ Non lasciare mai I'apparecchio collegato e incustodito
se non ¢ in uso. Cid consente di risparmiare energia e
prolungare la durata dell'apparecchio.

+ Non utilizzare I'apparecchio su alcuna parte del corpo di
una persona o di un animale.

* Non utilizzare I'apparecchio su animali domestici o altri
animali.

* Ricaricare la batteria/le batterie solo con il caricabatterie
fornito dal produttore. Un caricabatterie adatto a un tipo di
batteria puo causare il rischio di esplosione o incendio se
utilizzato con altre batterie.

+ Utilizzare il dispositivo solo con le batterie per cui € stato
specificatamente progettato. L'uso di altre batterie pud
causare il rischio di esplosione o incendio.

DESCRIZIONE

Pulsante batteria rimovibile

Pulsanti di selezione dell'alimentazione
Pulsante ON/OFF

Schermo LED

Indicatori di carica

Presa di ricarica

Serbatoio della polvere

Leva di blocco per la rimozione del serbatoio
Pulsante di rilascio della polvere

Tubo

J1.Pulsante flessibile

« T T o Mmoo W >

K Spazzola per pavimenti
K1.Spazzola a rullo per tutti i tipi di pavimento

L Filtri
L1.Cyclon
L2. Filtro HEPA
L3.Tazza

M Accessori
M1. Spazzola 2 in 1
M2.Bocchetta a lancia 2 in 1
M3. Supporto da parete

N Caricabatterie
SCHERMO LED

1 Schermo livello di alimentazione
2 Display livello batteria



Qualora il modello del vostro elettrodomestico non
disponga degli accessori sopra descritti, & possibile
acquistarli separatamente rivolgendosi al Servizio di
Assistenza Tecnica.

INSTALLAZIONE

+ Assicurarsi di rimuovere tutto il materiale di imballaggio
dall'interno dell'apparecchio.

MONTAGGIO DELLA STAFFA A MURO

+ L'apparecchio € dotato di una staffa a muro (M.3) che
deve essere fissata alla parete.

+ Fissare la staffa a muro nel modo ritenuto piti opportuno,
utilizzando tasselli e viti.

+ Assicurarsi che la staffa sia fissata saldamente;
deve essere in grado di sostenere il doppio del peso
dell'apparecchio.

* Inserire I'apparecchio nel supporto a parete.

RICARICA DELLA BATTERIA

+ Attenzione: una batteria nuova non & completamente
carica e deve quindi essere caricata prima di utilizzare
I'apparecchio per la prima volta.

+ Caricare la batteria a una temperatura ambiente
compresa tra 4 e 40 °C.

+ Sono necessarie circa 4-5 ore per caricare
completamente la batteria. Non tentare mai di
sovraccaricare la batteria (anche se si consiglia di
effettuare una prima carica della durata di 6 ore).

+ E possibile caricare la batteria completamente
assemblata o smontata dal corpo principale.

+ L'indicatore di carica E si accendera per segnalare che il
caricabatterie sta caricando la batteria.

+ Se la batteria € montata sul corpo principale, il display
mostrera il livello di carica della batteria in percentuale.

+ Quando la batteria & carica, scollegare il caricabatterie
dalla rete elettrica.

+ Nota: non utilizzare I'apparecchio mentre & collegato al
caricabatterie.

ISTRUZIONI PER L'USO
PRIMA DELL'USO

+ Assicurarsi che I'imballaggio del prodotto sia stato
rimosso.

+ Leggere attentamente la sezione "Consigli di sicurezza e
avvertenze" prima del primo utilizzo.

* Prima di utilizzare questo prodotto per la prima volta, &
importante caricare completamente le batterie.

* Preparare |'apparecchio in base alla funzione che si
desidera utilizzare:

FUNZIONE ASPIRAPOLVERE
* Montare il tubo sul corpo principale.

+ Collegare I'accessorio desiderato al tubo o direttamente al
corpo principale.

« Utilizzare I'apparecchio sulla superficie che si desidera
aspirare.
UTILIZZO

* Accendere I'apparecchio utilizzando il pulsante di
accensione/spegnimento.

Selezionare la velocita desiderata utilizzando i pulsanti
di selezione della potenza:

Q E bassa velocita
Q E la velocita alta

Questo aspirapolvere a bastone ¢ dotato di un sistema
antiblocco:

Quando appare questa schermata,
significa che la spazzola rotante & bloccata
e potrebbe essere impigliata in capelli,

i

© €ecc. e non pud ruotare normalmente. E
necessario rimuovere gli oggetti dalla
spazzola per pavimenti
Quando appare questa schermata,

JH( significa che il contenitore della polvere &

pieno. Svuotare il contenitore della polvere
e pulire il filtro se necessario.

Quando appare questa schermata,
significa che la batteria & surriscaldata:
la temperatura non deve superare i

75 °C e puo essere riutilizzata dopo il
raffreddamento a temperatura ambiente
normale.

[EUU
Dw[]w

Quando viene visualizzata questa
schermata, significa che il caricabatterie &
stato utilizzato in modo improprio e non &
possibile ricaricare il dispositivo.

o
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MONTAGGIO DI UN ACCESSORIO

+ L'aspirapolvere portatile & progettato in modo tale da
consentire il montaggio dei seguenti accessori: (utilizzare
la combinazione piu adatta alle proprie esigenze). (Fig.1).

+ NOTA: gli accessori possono essere montati sul corpo
principale o sul tubo.

+ Spazzola 2 in 1: dotata di una spazzola all'estremita, che
spazzola la superficie durante l'uso.

+ Bocchetta a fessura 2 in 1: appositamente progettata per
raggiungere fessure e angoli difficili.

TUBO FLESSIBILE

* Premendo il pulsante al centro del tubo metallico, questo
si pieghera e consentira di pulire senza doversi chinare.

UNA VOLTA TERMINATO L'UTILIZZO
DELL'APPARECCHIO

+ Spegnere 'apparecchio utilizzando il pulsante di
accensione/spegnimento.

* Rimuovere la batteria dall'apparecchio se non si intende
utilizzarlo per un periodo prolungato.

* Pulire I'apparecchio.

POSIZIONE DI PARCHEGGIO

+ Questo apparecchio & dotato di una posizione di
parcheggio che ne consente lo stoccaggio comodo e
semplice.

PROTEZIONE TERMICA DI SICUREZZA

+ L'apparecchio & dotato di un dispositivo di sicurezza che
lo protegge dal surriscaldamento.

+ Se I'apparecchio si spegne e non si riaccende, scollegarlo
dalla rete elettrica e attendere circa 15 minuti prima di
ricollegarlo. Se la macchina non si riavvia, rivolgersi
all'assistenza tecnica autorizzata.

PULIZIA

+ Scollegare il caricabatterie dalla rete elettrica e lasciarlo
raffreddare prima di procedere alla pulizia.

+ Pulire I'apparecchio con un panno umido con alcune
gocce di detersivo per piatti, quindi asciugarlo.

+ Non utilizzare solventi o prodotti con pH acido o basico,
come candeggina o prodotti abrasivi, per la pulizia
dell'apparecchio.

+ Non immergere mai I'apparecchio in acqua o in altri liquidi
né metterlo sotto I'acqua corrente.

SVUOTAMENTO DEL SERBATOIO DELLA POLVERE

+ Svuotare il serbatoio della polvere quando & pieno
(osservabile grazie al serbatoio trasparente), quando la

potenza di aspirazione € notevolmente ridotta o quando
lindicatore di serbatoio pieno & acceso.

* Scollegare il tubo dal serbatoio della polvere.

+ Rimuovere il contenitore della polvere premendo la leva di
sgancio e ruotandola in senso orario, come indicato dalla
freccia e dai lucchetti (Fig. 2).

+ Svuotare il contenuto nell'apposito contenitore per lo
smaltimento dei rifiuti.

« Controllare lo stato del filtro e pulirlo o sostituirlo se
necessario.

SOSTITUZIONE DEI FILTRI

+ Filtro del serbatoio della polvere (HEPA) (filtro dell'aria ad
alta efficienza che trattiene efficacemente spore, cenere,
segatura, polline...), si consiglia di sostituirlo almeno una
volta all'anno o ogni 50 ore di utilizzo, o se la sua efficacia
diminuisce notevolmente.

PER RIMUOVERE | FILTRI

* Rimuovere il serbatoio della polvere premendo la leva di
sgancio del serbatoio (H) e ruotandola in senso orario,
come indicato dalla freccia e dai lucchetti.

« |l filtro HEPA puo essere rimosso tirandolo verso l'esterno.
« Estrarre il ciclone tirandolo verso I'esterno.

+ Pulire il filtro o sostituirlo se necessario con acqua pulita e
lasciarlo asciugare all'aria.

+ Per rimontare il filtro, procedere seguendo le istruzioni
sopra riportate, in ordine inverso.

PULIZIA DELLA SPAZZOLA ROTANTE
* Per rimuovere la spazzola.

+ Sul lato della scarpa, spostare la linguetta verso il
lucchetto aperto e sganciare il pezzo laterale che fissa la
spazzola e la rilascia.

* Rimuovere la spazzola e pulirla.

+ Per rimontarla, seguire le istruzioni sopra riportate in
ordine inverso.

PULIZIA DEL TUBO FLESSIBILE

+ Controllare all'interno del tubo che non vi sia sporco
incastrato nella parte flessibile. In tal caso, pulirlo per
evitare una perdita di aspirazione.

FORNITURE

+ | materiali di consumo possono essere acquistati presso
i distributori e i rivenditori autorizzati (ad esempio filtri,
ecc.) per il modello del vostro apparecchio.

+ Utilizzare sempre ricambi originali, progettati
specificamente per il modello del proprio apparecchio.

+ Questi accessori sono disponibili nei negozi specializzati.



+ |l codice di riferimento del pacco batterie per questo
apparecchio € 3020E296YNK-XXX

COME SOSTITUIRE LE BATTERIE

+ ATTENZIONE: I'apparecchio deve essere scollegato
dalla rete elettrica durante l'inserimento/la rimozione delle
batterie rimovibili.

+ ATTENZIONE: utilizzare esclusivamente il tipo di batteria
con il riferimento specifico per il proprio modello di
aspirapolvere a bastone.

« L'utilizzo di batterie diverse potrebbe causare il rischio di
esplosione o incendio.

* Rimuovere la batteria premendo il pulsante di sgancio.

+ Inserire la nuova batteria rispettando la polarita e farla
scorrere fino a sentire un clic.

PER RIMUOVERE LE BATTERIE, UNA VOLTA

ESAURITA LA DURATA DELL'APPARECCHIO,

PROCEDERE COME SEGUE

* Rimuovere la batteria premendo il pulsante di sgancio
delle batterie.

+ Quindi, smaltirla in appositi contenitori. Non smontare né
gettare nel fuoco.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Svuotare il contenitore della
polvere

Verificare che il serbatoio della
polvere sia installato correttamente

Verificare che |'alloggiamento
delfiltro e il filtro siano installati
correttamente

Pulire il filtro

Verificare se la parte flessibile del
tubo & ostruita dallo sporco

L'aspirazione si
indebolisce

Interrompere
I'attivita

Ricaricare I'aspirapolvere

Pulire accuratamente la spazzola a
rullo e il cuscinetto

La batteria non
mantiene la carica

Verificare se la spina € gia inserita

Verificare che la presa sia
funzionante

ASSISTENZA

+ Qualsiasi uso improprio 0 mancato rispetto delle istruzioni
per l'uso invalida la garanzia e la responsabilita del
produttore.

ANOMALIE E RIPARAZIONI

In caso di problemi, si prega di rivolgersi a un servizio di
assistenza tecnica autorizzato. Si prega di non tentare di
smontare o riparare I'apparecchio senza assistenza, poiché
cio potrebbe essere pericoloso.

PER LE VERSIONI DEL PRODOTTO DESTINATE
ALL'UE E/O NEL CASO IN CUI SIA RICHIESTO NEL
VOSTRO PAESE:

ECOLOGIA E RICICLABILITA DEL PRODOTTO

+ | materiali di cui & composto I'imballaggio di questo
apparecchio sono inclusi in un sistema di raccolta,
classificazione e riciclaggio. Se si desidera smaltirli,
utilizzare i contenitori pubblici appropriati per ogni tipo di
materiale.

« |l prodotto non contiene concentrazioni di sostanze che
potrebbero essere considerate dannose per I'ambiente.

Questo simbolo indica che, nel caso in cui si desideri
smaltire il prodotto al termine della sua vita utile, &
necessario portarlo presso un agente autorizzato per la
raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche (RAEE).

Questo simbolo indica che il prodotto pud contenere una
0 pil batterie; I'utente deve rimuoverle prima di smaltire il
prodotto. Si ricorda che le batterie devono essere smaltite
in contenitori debitamente autorizzati. Non smaltirle nel
fuoco.

* Informazioni relative alle sostanze estremamente
preoccupanti (SVHC) ai sensi del Regolamento
1907/2006/CE (REACH).

Questo prodotto contiene piombo, numero CAS: 7439-
92-1.

* Questo apparecchio & conforme alla direttiva 2014/35/
UE sulla bassa tensione, alla direttiva 2014/30/UE sulla
compatibilita elettromagnetica, alla direttiva 2011/65/

UE sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze
pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
e alla direttiva 2009/125/CE sui requisiti di progettazione
ecocompatibile dei prodotti connessi all'energia.

* Le seguenti informazioni descrivono in dettaglio le
caratteristiche relative alla progettazione ecocompatibile
(Regolamento (UE) 2019/1782):



Nome e indirizzo del Electrodomésticos Taurus, S.L.

produttore: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

|dentificativo del CZH015350050EUWH

modello:

Tensione diingresso | 100-240 V

Frequenza CAin 50/60 Hz

ingresso

Tensione di uscita 350V CC

Corrente in uscita 05A

Potenza in uscita 175W

Efficienza media attiva | 85,80

Efficienza a basso 78,77%

carico (10 %)

Consumo energetico | 0,072 W

a vuoto

+ Per stabilire la conformita ai requisiti di progettazione
ecocompatibile e per il calcolo dei parametri di
etichettatura energetica, viene utilizzata come riferimento
la norma europea EN 50563.



Catala (Traduit d'instruccions originals)

ASPIRADORA ESCOLA

HVCAT7302B

Distingit client,

Us agraim que us hagiu decidit per la compra d'un
producte de la marca TAURUS.

La seva tecnologia, disseny i funcionalitat, juntament amb
el fet de superar les més estrictes normes de qualitat, li
comportaran total satisfaccié durant molt de temps.

CONSELLS | ADVERTIMENTS DE
SEGURETAT

Llegiu les instruccions
”::“ d'operacid

* Llegiu atentament aquestes
instruccions abans de posar en marxa
I'aparell i conserveu-les per a futures
consultes. La no observacié i el
compliment d'aquestes instruccions
poden comportar com a resultat un
accident.

* Aquest aparell el poden utilitzar
nens amb edat de 8 anys i superior
i persones amb capacitats fisiques,
sensorials 0 mentals reduides o
manca dexperiencia i coneixement, si
sels ha donat la supervisi6 o formacio
apropiades respecte a lus de I'aparell
duna manera segura i comprenen els
perills que implica. Els nens no han
de jugar amb l'aparell. La neteja i el
manteniment a realitzar per l'usuari
no els han de fer els nens sense
supervisio.

Aquest aparell esta proveit
DL duna unitat dalimentacié

amovible
(CZH015350050EUWH).

* ADVERTIMENT: Per recarregar la
bateria, utilitzeu Unicament la unitat
d'alimentacié amovible subministrada
amb aquest aparell.

« ADVERTENCIA: Hi ha risc
d'atrapament a l'accessori de ma amb
peces giratories.

* Assegureu-vos que l'aparell
estigui apagat i que I'endoll estigui
desconnectat de la presa de
corrent abans de netejar-lo o fer-ne
manteniment.

* Aquest aparell esta pensat Ginicament
per a Us doméstic, no per a us
professional o industrial.

ﬁ Només per a Us a interiors.

+ Aquest aparell conté bateries que poden ser substituides
per lusuari.

+ La referencia de tipus de la bateria és 3020E296YNK-
XXX pel model HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ No utilitzeu cap altre tipus de bateria. L's d’una bateria
diferent pot causar risc d’explosio o incendi

+ Consulteu les instruccions per extreure i inserir la bateria i
per carregar la bateria al manual d'instruccions.

* ADVERTIMENT: L'aparell ha d'estar desconnectat de la
xarxa eléctrica en inserir / remoure les bateries extraibles.

« Les terminals d'alimentacié no s'han de curtcircuitar.

+ Eviteu sobrecarregar la bateria, ja que podria provocar un
sobreescalfament i causar risc dexplosi6 o incendi.

+ Eviteu la descarrega completa de la bateria. Traieu la
bateria de I'aparell si no I'utilitzeu durant un temps. Si la
bateria es deixa a I'aparell durant massa temps quan no
s'utilitza, hi ha risc de fuga. Si aix0 passa eviteu qualsevol
contacte amb el liquid ja que pot causar cremades
quimiques. Si el contacte passa accidentalment,
esbandida amb aigua. Si el liquid entra en contacte amb
els ulls, addicionalment busqueu ajuda médica.

+ Si el cable d'alimentacié esta malmes, I'ha de substituir

el fabricant, el servei postvenda o el personal qualificat
similar per evitar un perill.



+ Aquest aparell conté accessoris amb parts rotatories.
Robes penjants, joies o cabells llargs poden ser atrapats
per les peces en moviment Vesteixi's de forma adequada.
No porteu peces amplies ni elements penjants.
Mantingueu els cabells, roba i guants allunyats de les
parts mobils.

+ Abans de connectar I'aparell a la xarxa, verifiqueu que el
voltatge indicat a la placa de caracteristiques coincideix
amb el voltatge de xarxa.

+ La clavilla del carregador de bateries ha de coincidir
amb la base eléctrica de la presa de corrent. Mai no
modifiqueu la clavilla. No utilitzeu adaptadors de clavilla.

+ No forceu el cable eléctric de connexi6. No utilitzeu mai
el cable eléctric per aixecar, transportar o desendollar
I'aparell

+ No enrotlleu el cable eléctric de connexié al voltant de
I'aparell.

+ Verifiqueu 'estat del cable eléctric de connexid. Els
cables danyats o enredats augmenten el risc de xoc
electric.

+ No utilitzeu I'aparell amb el cable eléctric o la clavilla
malmesa.

+ No toqueu les parts mobils de I'aparell en marxa.

US | MANTENIMENT

+ No utilitzeu I'aparell si les peces o els accessoris no estan
ben col-locats.

+ No utilitzeu I'aparell si els accessoris 0 consumibles que
porta estan defectuosos. Substituiu-los immediatament.

+ No utilitzeu I'aparell per recollir aigua o altres liquids.

+ No utilitzeu I'aparell si el bot6 d'encesa/apagada no
funciona.

+ Traieu les piles de I'aparell si no I'utilitzeu durant un
temps.

+ No treballeu en zones on hi hagi objectes metal-lics, com
ara claus ifo cargols.

+ Mai aspiri objectes calents o tallants (burilles, cendres,
claus, etc.).

* No obriu la bateria en cap cas.

* Quan la pila/ bateria no estigui en Us, mantingueu-la
allunyada d'altres objectes metal-lics com clips, monedes,

claus, cargols... que poguessin connectar un born amb
un altre.

+ No curtcircuiteu els terminals de la bateria, ja que podria
provocar una explosié o un incendi.

+ Lalles bateria/es s'han d'emmagatzemar a una
temperatura inferior a 40°C.

« Utilitzeu I'aparell només per fer tasques en sec.

+ No deixeu mai I'aparell connectat i desatés si no esteu
en Us. Aixo estalvia energia i perllonga la vida Util de
I'aparell.

+ No feu servir 'aparell sobre cap part del cos de persones
0 animals.

+ No utilitzeu I'aparell amb animals doméstics.

+ Recarregueu la(es) bateria(es) només amb el carregador
subministrat pel fabricant. Un carregador adequat per a
un tipus de bateria pot causar explosié o perill d'incendi si
es fa servir amb un altre tipus de bateria.

+ Utilitzeu I'aparell només amb la/les bateria/es per a
les quals ha estat especificament dissenyat. L'Us de
qualsevol altre tipus de bateria pot causar perill d'explosid
o incendi.

DESCRIPCIO

A Boto de bateria extraible

B Botons selectors de poténcia

C  Bot6 ON/OFF

D PantallaLED

E  Indicadors lluminosos de carrega
F  Presade carrega

G Diposit de pols

H Palanca de bloqueig d'extraccié del diposit
| Bot6 d'obertura del diposit

J  Tub

J1.Boto flexible

K Raspall de terra
K1.Raspall rodet tot terreny

L Filtres
L1.Ciclo
L2. Filtre HEPA
L3.Copa

M Accessoris
M1.Raspall 2 en 1
M2. Broquet per a fenedures 2 en 1
M3. Suport de paret

N Carregador
PANTALLA LED

1 Pantalla de nivell de poténcia
2 Pantalla de nivell de bateria

Si el model del vostre aparell no disposa dels accessoris
descrits anteriorment, també podeu adquirir-los per separat
al Servei d'Assistencia Técnica.



INSTAL-LACIO

+ Assegureu-vos de retirar tot el material d'embalatge de
linterior de I'aparell.

MUNTATGE DEL SUPORT DE PARET

+ L'aparell té un suport de paret (M.3) que s'ha de fixar a
la paret.

* Fixeu el suport de paret com considereu oportd, usant
tacs, cargols.

+ Assegureu-vos que el suport estigui ben fixat; ha de
poder suportar el doble del pes de I'aparell.

+ Col-loqueu l'aparell al suport de paret.

CARREGA DE LA BATERIA

* Precaucio: Una bateria nova no esta completament
carregada, per la qual cosa s'ha de carregar abans de fer
servir 'aparell per primera vegada.

+ Carregueu la bateria a una temperatura ambient d'entre
4i40°C.

+ Es necessiten aproximadament de 4 a 5 hores per
a una carrega completa de la bateria. Mai intenteu
sobrecarregar la bateria (encara que es recomana que la
primera carrega de la bateria sigui de 6 hores de durada).

+ Podeu carregar la bateria completament muntada o
desmuntada del cos principal.

+ Els llums indicadors de carrega E s'encendran per indicar
que el carregador esta carregant la bateria.

+ Si la bateria esta muntada al cos principal, la pantalla
mostrara el nivell de bateria en %.

* Quan la bateria estigui carregada, desconnecteu el
carregador de la xarxa eléctrica.

+ Nota: No utilitzeu I'aparell mentre estigui connectat al
carregador.

INSTRUCCIONS D'US
ABANS DE FER SERVIR L'APARELL
+ Assegureu-vos que heu retirat 'embalatge del producte.

+ Llegiu atentament la seccid "Consells de seguretat i
advertiments" abans d'utilitzar el producte per primera
vegada.

+ Abans de fer servir aquest producte per primera vegada,
és important realitzar una carrega completa de les piles.

* Prepareu 'aparell segons la funcié que voleu fer servir:

FUNCIO D'ASPIRACIO
+ Colloqueu la unitat de tub al cos principal

+ Colloqueu I'accessori desitjat al tub o directament al cos
principal.

« Utilitzeu I'aparell a la superficie que voleu aspirar.
Us
* Enceneu I'aparell usant el bot6 d'encesa/apagada.

Seleccioneu la velocitat desitjada usant els botons de
seleccio de poténcia:

Q Velocitat baixa
a Velocitat alta

£

Aquest aspirador té un sistema antibloqueig:

Quan apareix aquesta pantalla, vol dir que
el raspall giratori esta bloquejat i pot estar
embolicat amb péls, etc., i no pot girar
normalment. Necessita netejar els objectes
del raspall del terra

i

)

Quan apareix aquesta pantalla, vol dir que
el diposit de pols és ple. Buideu el diposit
de pols i netegeu el filtre si és necessari.

==

)
D@Uw

Quan apareix aquesta pantalla, significa
sobretemperatura de la bateria: la
temperatura no ha d'excedir 75, i es pot
tornar a fer servir després de refredar a
temperatura ambient normal.

Quan apareix aquesta pantalla, significa
mal Us del carregador, indica que no es
pot carregar.

0
=

COL-LOCACIO D'UN ACCESSORI

* L'aspirador de ma esta dissenyat de manera que permet
acoblar els accessoris segiients: (useu la combinacié que
millor s'adapti a les vostres necessitats). (Fig.1).

+ NOTA: Els accessoris es poden muntar al cos principal
o al tub.

+ Raspall 2 en 1: Equipat amb un raspall a I'extrem, que va
raspallant la superficie a mesura que es fa servir.

* Broquet per a esquerdes 2 en 1: Especialment dissenyat
per entrar en esquerdes i racons dificils.
TUB FLEXIBLE

* Prement el botd situat al centre del tub metal-lic, aquest
es doblegara i permetra netejar sense ajupir-se.



QUAN HAGUEU ACABAT D'USAR L'APARELL
+ Apagueu l'aparell amb el boté d'encesa/apagada.

+ Traieu la bateria de I'aparell si no I'utilitzeu durant un
periode prolongat.

+ Netegeu l'aparell.

POSICIO D'ESTACIONAMENT

+ Aquest aparell té la seva posici6 d'estacionament per a
un emmagatzematge comode i senzill.

PROTECTOR TERMIC DE SEGURETAT

+ L'aparell disposa d’'un dispositiu de seguretat que el
protegeix contra el sobreescalfament.

+ Si l'aparell s'apaga i no es torna a engegar,
desconnecteu-lo de la xarxa eléctrica i espereu uns
15 minuts abans de tornar a connectar-lo. Si 'aparell
no es torna a engegar, solliciteu assisténcia técnica
autoritzada.

NETEJA

+ Desconnecteu el carregador de la xarxa eléctrica i deixeu
que es refredi abans d'emprendre qualsevol tasca de
neteja.

* Netegeu I'equip amb un drap humit amb unes gotes de
detergent liquid i assequeu-lo a continuacié.

+ No fer servir dissolvents, ni productes amb pH &cid o
basic com lleixiu, ni productes abrasius, per a la neteja
de 'aparell.

+ No submergiu mai I'aparell en aigua ni en cap altre liquid,
ni el poseu sota l'aixeta.

BUIDAT DEL DIPOSIT DE POLS

+ Buideu el diposit de pols quan estigui ple (observacid
facilitada pel diposit transparent), quan la potencia
d'aspiracio es redueixi notablement o quan s'encengui
I'indicador de diposit de pols ple.

+ Desconnecteu el tub del diposit de la pols.

* Traieu el dipdsit de la pols prement la palanca de
bloqueig d'extraccio del diposit i girant-la en el sentit de
les agulles del rellotge, tal com indiquen la fletxa i els
cadenats (Fig.2).

+ Buidar el contingut al recipient d'eliminacié de residus
adequat.

+ Comproveu l'estat del filtre i netegeu-lo o substituiu-lo
si cal.

CANVI DELS FILTRES

« El filtre del diposit de pols (HEPA) (filtre d'aire d'alta
eficiéncia que reté eficagment espores, cendres,
serradures, pol-len...) és aconsellable canviar-lo almenys

una vegada a l'any o cada 50 hores d'Us, o si la poténcia
disminueix notablement.

PER EXTREURE ELS FILTRES

+ Traieu el diposit de pols prement la palanca de bloqueig
d'extraccio del diposit (H) i girant-la en el sentit de
les agulles del rellotge, tal com indiquen la fletxa i els
cadenats.

+ El filtre HEPA es pot extreure tirant-ne cap a fora.
« Traieu el ciclé estirant-lo cap a fora.

* Netegeu el filtre o substituiu-lo si cal amb aigua neta i
deixeu-lo assecar a l'aire.

+ Per tornar a muntar el filtre, seguiu les instruccions
anteriors en ordre invers.

NETEJA DEL RASPALL GIRATORI
* Per retirar el raspall.

+ Al lateral de la sabata, moveu la pestanya cap al cadenat
obert i desenganxi la peca lateral que fixa el raspall i
I'allibera.

* Traieu el raspall i netegeu-lo.

* Per tornar a muntar-lo, seguiu les instruccions anteriors
en ordre invers.

NETEJA DEL TUB FLEXIBLE

+ Comproveu veient l'interior del tub si no hi ha bruticia
encallada a la part del flexo. Si és aixi, netegeu-lo per
evitar una pérdua de succié.

SUBMINISTRAMENTS

+ Als distribuidors i establiments autoritzats es poden
adquirir subministraments (com filtres, etc...) per al model
d'aparell.

« Utilitzeu sempre recanvis originals, dissenyats
especificament per al vostre model d'aparell.

+ Aquests subministraments estan disponibles a botigues
especialitzades.

+ La referéncia del tipus de bateria per a aquest aparell és
3020E296 YNK-XXX.

COM CANVIAR LES PILES

« ATENCIO: L'aparell ha d'estar desconnectat de la xarxa
eléctrica en inserir/extreure les bateries extraibles.

« ATENCIO: Utilitzeu només el tipus de bateria amb la
referéncia especifica per al vostre model d'aspiradora de
vareta.

« Utilitzar un tipus de bateria diferent pot provocar una
explosio o risc dincendi.

+ Traieu la pila prement el boté de pila extraible.

* Inseriu la pila nova respectant la polaritat, i feu-la lliscar
fins a sentir un clic.



PER RETIRAR LES PILES, UN COP FINALITZADA LA
VIDA UTIL DE L'APARELL, PROCEDIU DE LA MANERA
SEGUENT

* Traieu la pila prement el boto de piles extraibles.

+ A continuacid, llenceu-la en recipients especials. No
desmunteu ni tireu al foc.

recollida selectiva de Residus d'Aparells Eléctrics i
Electronics (RAEE).

Aquest simbol significa que el producte pot

disposar de piles o bateries al seu interior;

les quals han de ser retirades préviament

abans de desfer-se del producte. Recordeu

que les piles/bateries s'han de dipositar en
contenidors especials autoritzats. | que mai no s'han de
llengar al foc.

+ Informacid relativa a les substancies extremadament
preocupants (SVHC) segons el Reglament 1907/2006/
CE (REACH).

Aquest producte conté plom, Nimero CAS: 7439-92-1.

+ Aquest aparell compleix amb la Directiva 2014/35/
EU de Baixa Tensid, amb la Directiva 2014/30/EU
de Compatibilitat Electromagnética, amb la Directiva
2011/65/EU sobre restriccions a la utilitzacio de
determinades substancies perilloses en aparells eléctrics
i electronics i amb la Directiva 2009/1 energia

+ La informacié segiient detalla les caracteristiques
relacionades amb el disseny ecologic (Reglament (UE)
2019/1782):

SOLUCIO DE PROBLEMES
La succié Buideu el diposit de pols
s'afebleix Comproveu si el dipdsit de pols
esta instal-lat correctament
Comproveu si la caixa del filtre i el
filtre estan instal-lats correctament.
Netegeu el filtre
Comproveu si la part flexible del
tub és plena de bruticia
Aturar el Carregueu l'aspiradora
funcionament Netegeu a fons el raspall del rodet
i el coixinet
La bateria no Comproveu si I'endoll ja esta
aguanta el inserit
carregador Comproveu si la presa de corrent
és il
SERVEI

+ Tota utilitzacio inadequada, o en desacord amb les
instruccions dus, pot comportar perill, anul-lant la garantia
i la responsabilitat del fabricant.

ANOMALIES | REPARACIO

+ En cas d'avaria porteu I'aparell a un Servei d'Assisténcia
Técnica autoritzat. No intenteu desmuntar-lo o reparar-lo
ja que pot existir perill.

PER A LES VERSIONS EU DEL PRODUCTE 1/0 EN EL
CAS QUE AL SEU PAIiS APLIQUI:
ECOLOGIA | RECICLABILITAT DEL PRODUCTE

+ Els materials que constitueixen I'envas d'aquest aparell
estan integrats en un sistema de recollida, classificacio
i reciclatge. Si voleu desfer-vos-en, podeu utilitzar
els contenidors publics apropiats per a cada tipus de
material.

+ El producte esta exempt de concentracions de
substancies que es puguin considerar perjudicials per al
medi ambient.

Aquest simbol significa que, si voleu
desfer-vos del producte, una vegada
transcorreguda la vida del mateix, heu de
dipositar-lo pels mitjans adequats a mans
- gy, gestor de residus autoritzat per a la

Nom i adreca del

Electrodomésticos Taurus, S.L.

buit

fabricant: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identificador de CZH015350050EUWH

model:

Tensi6 d’entrada 100-240 V

Freqléncia de CA 50/60 Hz

d'entrada

Tensi6 de sortida 350V DC

Intensitat de sortida 05A

Potencia de sortida 175W

Eficiencia mitjana en 85,80%

actiu

Eficiéncia a baixa 78,77%

carrega (10%)

Consum electric en 0,072W

+ Per determinar el compliment amb els requisits de
disseny ecologic i per al calcul dels parametres
d'etiquetatge energétic, la normativa Europea EN 50563
és presa com a referencia.




E Deutsch  (Ubersetzung aus den urspriinglichen anweisungen)

STAUBSAUGER
HVCA7302B

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Produkt der Marke
TAURUS entschieden haben.

Dank seiner Technologie, seines Designs und seiner
Funktionsweise sowie der Tatsache, dass es die strengsten
Qualitatsstandards tbertrifft, kann eine vollkommene
Zufriedenheit bei der Nutzung und eine lange Lebensdauer
des Produkts gewéhrleistet werden.

SICHERHEITSHINWEISE UND
WARNHINWEISE

[] Lesen Sie die
] Bedienungsanleitung.

* Lesen Sie diese Anweisungen
sorgfaltig durch, bevor Sie das Gerat
einschalten, und bewahren Sie sie
zum spateren Nachschlagen auf. Die
Nichtbeachtung dieser Anweisungen
kann zu Unfallen flhren.

* Dieses Gerat kann von Kindern
ab 8 Jahren und Personen mit
eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mangelnder
Erfahrung und Kenntnis verwendet
werden, wenn sie beaufsichtigt
werden oder eine Einweisung in die
sichere Verwendung des Geréts
erhalten haben und die damit
verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder durfen nicht mit dem Gerat
spielen. Die Reinigung und Wartung
durch den Benutzer darf nicht ohne
Aufsicht von Kindern durchgefiihrt
werden.

Dieses Gerat verflgt tber
DI ein abnehmbares Netzteil.
(CZH015350050EUWH).

« WARNUNG: Verwenden Sie zum
Aufladen des Akkus ausschlielich
das mit diesem Gerat mitgelieferte
abnehmbare Netzteil.

* WARNUNG: Bei Handzubehor mit
rotierenden Teilen besteht die Gefahr
des Einklemmens.

+ Stellen Sie sicher, dass das Geréat
ausgeschaltet und der Stecker aus der
Steckdose gezogen ist, bevor Sie das
Gerat reinigen oder warten.

* Dieses Gerat ist nur flir den privaten
Gebrauch bestimmt, nicht fiir den
gewerblichen oder industriellen
Gebrauch.

Nur flr den Gebrauch in
Innenraumen.

+ Dieses Gerat enthélt Akkus, die vom Benutzer
ausgetauscht werden kdnnen.

+ Der Batterietyp fiir das Modell HYCA7302B (Homeland
X7 Ultimate) lautet 3020E296YNK-XXX.

+ Verwenden Sie keine anderen Batterietypen. Die
Verwendung anderer Batterien kann zu Explosions- oder
Brandgefahr fiihren.

+ Anweisungen zum Entfernen und Einsetzen der
Batterien sowie zum Laden der Batterie finden Sie in der
Bedienungsanleitung.

+ WARNUNG: Das Gerat muss beim Einlegen/Entnehmen
der Batterien vom Stromnetz getrennt werden.

+ Die Versorgungsklemmen diirfen nicht kurzgeschlossen
werden.

+ Vermeiden Sie ein Uberladen der Batterie, da dies zu
Uberhitzung und damit zu Explosions- oder Brandgefahr
fihren kann.



+ ermeiden Sie eine vollstandige Entladung der Batterie.
Entfernen Sie die Batterie aus dem Gerat, wenn Sie es
fir langere Zeit nicht benutzen. Wenn die Batterie bei
Nichtgebrauch zu lange im Gerat verbleibt, besteht die
Gefahr des Auslaufens. Vermeiden Sie in diesem Fall
den Kontakt mit der Fliissigkeit, da diese Veratzungen
verursachen kann. Bei versehentlichem Kontakt spilen
Sie die Stelle mit Wasser ab. Wenn die Fliissigkeit in die
Augen gelangt, suchen Sie zusatzlich einen Arzt auf.

+ Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem Kundendienst oder einer ahnlich
qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefahren zu
vermeiden.

* Dieses Gerat enthalt Zubehorteile mit rotierenden Teilen.
Lose Kleidung, Schmuck oder lange Haare kdnnen sich in
beweglichen Teilen verfangen. Tragen Sie angemessene
Kleidung. Tragen Sie keine weite oder lose hangende
Kleidung oder Accessoires. Halten Sie lhre Haare,
Kleidung und Handschuhe von beweglichen Teilen fern.

+ Vergewissern Sie sich, dass die auf dem Typenschild
des Ladegerats angegebene Spannung mit der
Netzspannung Ubereinstimmt, bevor Sie das Ladegerat
anschliefen.

+ Der Stecker des Ladegerats muss korrekt in die
Netzsteckdose passen. Verandern Sie den Stecker nicht.
Verwenden Sie keine Steckeradapter.

+ Wenden Sie keine Gewalt auf das Netzkabel an.
Verwenden Sie das Netzkabel niemals zum Anheben,
Tragen oder Herausziehen des Geréts aus der
Steckdose.

+ Wickeln Sie das Netzkabel nicht um das Gerat.

+ Uberpriifen Sie den Zustand des Netzkabels.
Beschadigte oder verwickelte Kabel erhdhen die Gefahr
eines Stromschlags.

« erwenden Sie das Gerét nicht, wenn das Kabel oder der
Stecker beschadigt ist.

+ Beriihren Sie keine beweglichen Teile des Geréts,
wahrend es in Betrieb ist.

VERWENDUNG UND PFLEGE

+ Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn Teile oder
Zubehérteile nicht ordnungsgemaf angebracht sind.

+ Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn das daran
befestigte Zubehdr oder Verbrauchsmaterialien defekt
sind. Ersetzen Sie diese umgehend.

+ erwenden Sie das Gerét nicht zum Aufnehmen von
Wasser oder anderen Flissigkeiten.

+ Verwenden Sie das Gerat nicht, wenn die Ein-/Aus-Taste
nicht funktioniert.

+ Entfernen Sie die Batterien aus dem Gerat, wenn Sie es
fir langere Zeit nicht verwenden.

+ Arbeiten Sie nicht an Stellen, an denen sich
Metallgegenstande wie Nagel und/oder Schrauben
befinden.

+ Saugen Sie niemals heilte oder scharfe Gegensténde
(Zigarettenkippen, Asche, Nagel usw.) auf.

« Offnen Sie die Batterie(n) unter keinen Umsténden.

+ Wenn die Batterie(n) nicht verwendet wird/werden,
bewahren Sie sie fern von anderen Metallgegenstanden
wie Biiroklammern, Miinzen, Schliisseln, Schrauben usw.
auf, die einen Kontakt zwischen den Polen herstellen
konnten.

+ Verursachen Sie keinen Kurzschluss zwischen den
Batteriekontakten, da dies zu einer Explosion oder einem
Brand flihren kann.

+ Die Batterie(n) sollte(n) bei einer Temperatur unter 40 °C
gelagert werden.

+ Verwenden Sie das Gerat nur fiir Trockenarbeiten.

+ Lassen Sie das Gerat niemals angeschlossen und
unbeaufsichtigt, wenn es nicht in Gebrauch ist. Dies spart
Energie und verlangert die Lebensdauer des Gerats.

+ erwenden Sie das Gerét nicht an Korperteilen von
Menschen oder Tieren.

+ erwenden Sie das Gerét nicht bei Haustieren oder
anderen Tieren.

+ Laden Sie den/die Akku(s) nur mit dem vom Hersteller
mitgelieferten Ladegerat auf. Ein Ladegerat, das fir einen
bestimmten Akkutyp geeignet ist, kann bei Verwendung
mit anderen Akkus zu Explosions- oder Brandgefahr
fihren.

+ Verwenden Sie das Gerat nur mit den Akkus, fiir die es
speziell entwickelt wurde. Die Verwendung anderer Akkus
kann zu Explosions- oder Brandgefahr fiihren.



BESCHREIBUNG

Abnehmbarer Batterieknopf
Leistungswahlkndpfe
Ein-/Aus-Taste
LED-Anzeige

Ladeanzeige
Ladeanschluss
Staubbehalter
Entriegelungshebel fiir den Behalter
Staubentleerungsknopf
Schlauch

J1.Flexibler Knopf

K Bodenbiirste
K1. Allrad-Walzenbiirste

« T I oG Mmoo W >

L Filer
L1.Cyclon
L2. HEPA-Filter
L3.Becher

M Zubehér

M1. 2-in-1-Birste
M2.2-in-1-Fugendlise
M3. Wandhalterung
N Ladegerat
LED-BILDSCHIRM

1 Anzeige fiir Leistungsstufe
2  Batteriestandsanzeige

Sollte Ihr Gerat nicht iber das oben beschriebene
Zubehdr verfiigen, kdnnen Sie dieses auch separat beim
Kundendienst erwerben.

INSTALLATION

+ Entfernen Sie bitte s@mtliches Verpackungsmaterial aus
dem Inneren des Gerats.

MONTAGE DER WANDHALTERUNG

+ Das Gerat verfiigt Uber eine Wandhalterung (M.3), die an
der Wand befestigt werden muss.

+ Befestigen Sie die Wandhalterung nach eigenem
Ermessen mit Dibeln und Schrauben.

* Vergewissern Sie sich, dass die Halterung fest sitzt; sie
sollte das doppelte Gewicht des Gerats tragen kdnnen.

+ Setzen Sie das Gerét in die Wandhalterung ein.

AUFLADEN DES AKKUS

+ Achtung: Ein neuer Akku ist nicht vollstandig geladen
und muss daher vor der ersten Verwendung des Gerats
aufgeladen werden.

+ Laden Sie den Akku bei einer Umgebungstemperatur
zwischen 4 und 40 °C.

* Flr eine vollstandige Ladung des Akkus sind etwa 4 bis
5 Stunden erforderlich. Versuchen Sie niemals, den Akku
zu (iberladen (es wird jedoch empfohlen, den Akku beim
ersten Mal 6 Stunden lang zu laden).

+ Sie kénnen den Akku vollstdndig montiert oder vom
Hauptgerat demontiert aufladen.

+ Die Ladeanzeige E leuchtet auf, um anzuzeigen, dass
das Ladegerat den Akku ladt.

+ Wenn der Akku in das Hauptgerat eingebaut ist, zeigt das
Display den Ladezustand des Akkus in Prozent an.

+ Wenn der Akku vollstandig aufgeladen ist, trennen Sie
das Ladegerat vom Stromnetz.

+ Hinweis: Verwenden Sie das Gerét nicht, wahrend es an
das Ladegerat angeschlossen ist.

GEBRAUCHSANWEISUNG
VOR DER VERWENDUNG

+ Stellen Sie sicher, dass die Produktverpackung entfernt
wurde.

+ Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch sorgfaltig den
Abschnitt ,Sicherheitshinweise und Warnungen*.

* Bevor Sie dieses Produkt zum ersten Mal verwenden, ist
es wichtig, die Akkus vollstandig aufzuladen.

* Bereiten Sie das Geréat entsprechend der gewiinschten
Funktion vor:

STAUBSAUGERFUNKTION
+ Befestigen Sie die Rohreinheit am Hauptgerét.

+ Befestigen Sie das gewiinschte Zubehdr am Rohr oder
direkt am Hauptgerat.

+ erwenden Sie das Gerat auf der Oberflache, die Sie
staubsaugen mdchten.



VERWENDUNG
+ Schalten Sie das Gerat mit der Ein-/Aus-Taste ein.

Wahlen Sie die gewiinschte Geschwindigkeit mit den
Leistungswahlkndpfen aus:

Q Niedrige Geschwindigkeit
Q Es handelt sich um die hohe
E Geschwindigkeit

Dieser Staubsauger verfligt tber ein Anti-

Blockiersystem:

ﬁﬁ Wenn dieser Bildschirm erscheint,

=00 bedeutet dies, dass die rotierende Biirste
blockiert ist und sich méglicherweise mit

« Haaren usw. verheddert hat und sich nicht

normal drehen kann. Die Gegensténde auf
der Bodenbiirste mussen entfernt werden.

N Wenn dieser Bildschirm erscheint,

DA bedeutet dies, dass der Staubbehalter

& voll ist. Leeren Sie den Staubbehalter und

reinigen Sie gegebenenfalls den Filter.

Wenn dieser Bildschirm erscheint,
bedeutet dies, dass die Batterie iiberhitzt
ist: Die Temperatur sollte 75 °C nicht
liberschreiten, und das Gerat kann nach
Abkiihlung auf normale Raumtemperatur
wieder verwendet werden.

)iy
N

bedeutet dies, dass das Ladegerét falsch
verwendet wurde und nicht aufgeladen

i

F Wenn dieser Bildschirm angezeigt wird,

werden kann.

ANBRINGEN EINES ZUBEHORTEILS

+ Der Handstaubsauger ist so konzipiert, dass die
folgenden Zubehdrteile angebracht werden kénnen:
(verwenden Sie die Kombination, die Ihren Anforderungen
am besten entspricht). (Abb. 1).

+ HINWEIS: Das Zubehér kann am Hauptgerat oder am
Rohr angebracht werden.

+ 2-in-1-BUrste: Ausgestattet mit einer Blirste am Ende, die
die Oberflache wahrend des Gebrauchs birstet.

+ 2-in-1-Fugendiise: Speziell fiir Spalten und schwer
zugangliche Ecken entwickelt.

FLEXROHR

+ Durch Driicken des Knopfes in der Mitte des Metallrohrs
wird dieses gebogen, sodass Sie ohne Biicken reinigen
kénnen.

WENN SIE DAS GERAT NICHT MEHR VERWENDEN
+ Schalten Sie das Gerat mit dem Ein-/Aus-Knopf aus.

+ Entnehmen Sie den Akku aus dem Gerat, wenn Sie es
Uber einen langeren Zeitraum nicht verwenden méchten.

+ Reinigen Sie das Gerat.

PARKPOSITION

+ Dieses Gerét verfiigt tiber eine eigene Parkposition fiir
eine bequeme und einfache Aufbewahrung.

THERMOSCHUTZ

* Das Gerét verfiigt iber eine Sicherheitsvorrichtung, die es
vor Uberhitzung schiitzt.

+ Wenn sich das Gerat selbst ausschaltet und nicht wieder
einschaltet, trennen Sie es vom Stromnetz und warten
Sie etwa 15 Minuten, bevor Sie es wieder anschlieen.
Wenn das Gerat nicht wieder startet, wenden Sie sich
bitte an einen autorisierten Kundendienst.

REINIGUNG

« Trennen Sie das Ladegerat vom Stromnetz und lassen
Sie es abktihlen, bevor Sie mit der Reinigung beginnen.

* Reinigen Sie das Geréat mit einem feuchten Tuch
und einigen Tropfen Spulmittel und trocknen Sie es
anschlielend ab.

+ Verwenden Sie zur Reinigung des Geréts keine
Losungsmittel oder Produkte mit einem sauren oder
basischen pH-Wert wie Bleichmittel oder Scheuermittel.

+ Tauchen Sie das Gerat niemals in Wasser oder andere
Flissigkeiten und halten Sie es von flieRendem Wasser
fern.

ENTLEEREN DES STAUBBEHALTERS

* Leeren Sie den Staubbehalter, wenn er voll ist (durch
den transparenten Behalter leicht zu erkennen), wenn die
Saugleistung deutlich nachlasst oder wenn die Anzeige
fiir einen vollen Staubbehélter leuchtet.

+ Trennen Sie den Schlauch vom Staubbehalter.

+ Entfernen Sie den Staubbehalter, indem Sie den
Verriegelungshebel driicken und ihn im Uhrzeigersinn
drehen, wie durch den Pfeil und die Vorhangeschlosser
angezeigt (Abb. 2).

+ Entleeren Sie den Inhalt in einen geeigneten
Abfallbehalter.



+ Uberpriifen Sie den Zustand des Filters und reinigen oder
ersetzen Sie ihn gegebenenfalls.

AUSWECHSELN DER FILTER

+ Staubbehélterfilter (HEPA) (Hochleistungsluftfilter,
der Sporen, Asche, Sagemehl, Pollen usw. effizient
zuriickhalt): Es wird empfohlen, diesen mindestens
einmal jahrlich oder nach jeweils 50 Betriebsstunden zu
wechseln, oder wenn seine Leistungsfahigkeit deutlich
nachlésst.

SO ENTFERNEN SIE DIE FILTER

+ Entfernen Sie den Staubbehalter, indem Sie den
Verriegelungshebel (H) driicken und ihn im Uhrzeigersinn
drehen, wie durch den Pfeil und die Vorhangeschldsser
angezeigt.

+ Der HEPA-Filter kann durch Herausziehen entfernt
werden.

+ Ziehen Sie den Zyklon nach aulen heraus.

+ Reinigen Sie den Filter mit klarem Wasser oder ersetzen
Sie ihn gegebenenfalls und lassen Sie ihn an der Luft
trocknen.

+ Um den Filter wieder einzubauen, befolgen Sie die obigen
Anweisungen in umgekehrter Reihenfolge.

REINIGUNG DER ROTATIONSBURSTE
+ So entfernen Sie die Birste:

+ Bewegen Sie an der Seite des Schuhs die Lasche in
Richtung des offenen Vorhangeschlosses und haken Sie
das Seitenteil, mit dem die Biirste befestigt ist, aus und
[6sen Sie sie.

+ Entfernen Sie die Birste und reinigen Sie sie.

+ Befolgen Sie zum Zusammenbau die oben genannten
Anweisungen in umgekehrter Reihenfolge.

REINIGUNG DES FLEXIBLEN SCHLAUCHS

+ Uberpriifen Sie das Innere des Schlauchs, um
sicherzustellen, dass sich kein Schmutz im flexiblen
Teil befindet. Falls doch, reinigen Sie ihn, um einen
Saugkraftverlust zu vermeiden.

ZUBEHOR

* Zubehorteile (z. B. Filter usw.) fiir Ihr Geratemodell sind
bei Handlern und autorisierten Fachgeschéften erhaltliich.

+ Verwenden Sie stets Originalzubehér, das speziell fiir Ihr
Geratemodell entwickelt wurde.

+ Diese Zubehdrteile sind in Fachgeschéften erhaltlich.

+ Die Typenbezeichnung des Akkus fir dieses Gerat lautet
3020E296YNK-XXX.

SO ERSETZEN SIE DIE BATTERIEN

+ VORSICHT: Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt
werden, wenn die herausnehmbaren Batterien eingelegt
oder entfernt werden.

+ VORSICHT: Verwenden Sie nur den Batterietyp mit der
spezifischen Referenz fiir Ihr Staubsaugermodell.

+ Die Verwendung eines anderen Akkus kann zu einer
Explosion oder Brandgefahr fiihren.

+ Entfernen Sie den Akku, indem Sie den Knopf zum
Entfernen des Akkus driicken.

* Legen Sie die neue Batterie unter Beachtung der Polaritat
ein und schieben Sie sie hinein, bis Sie ein Klicken héren.

UM DIE BATTERIEN NACH ABLAUF DER

LEBENSDAUER DES GERATS ZU ENTFERNEN,

GEHEN SIE WIE FOLGT VOR

+ Entfernen Sie die Batterie, indem Sie den abnehmbaren
Batterieknopf drticken.

* Entsorgen Sie sie anschliefend in speziellen Behaltern.
Zerlegen Sie sie nicht und entsorgen Sie sie nicht im
Feuer.

FEHLERSUCHE

Leeren Sie den Staubbehélter

Uberpriifen Sie, ob der
Staubbehélter korrekt eingesetzt
ist.

Uberpriifen Sie, ob das
Filtergehduse und der Filter korrekt
installiert sind

Die Saugleistung
lasst nach

Reinigen Sie den Filter

Uberpriifen Sie, ob der flexible
Teil des Schlauchs mit Schmutz
verstopft ist

Beenden Sie die Laden Sie den Staubsauger auf

Arbeit Reinigen Sie die Walzenbiirste und
das Lager griindlich.
Der Akku haltdie | Uberpriifen Sie, ob der Stecker
Ladung nicht. bereits eingesteckt ist
Uberpriifen Sie, ob die Steckdose
funktionsfahig ist
SERVICE

* Bei unsachgemafer Verwendung oder Nichtbeachtung
der Gebrauchsanweisung erlischt die Garantie und die
Haftung des Herstellers.



STORUNGEN UND REPARATUR

Bringen Sie das Gerat bei Problemen zu einem
autorisierten Kundendienst. Versuchen Sie nicht, das
Gerat ohne Hilfe zu zerlegen oder zu reparieren, da dies
gefahrlich sein kann.

FUR EU-PRODUKTVERSIONEN UND/ODER FALLS IN
IHREM LAND ERFORDERLICH:
OKOLOGIE UND RECYCELBARKEIT DES PRODUKTS

* Die Materialien, aus denen die Verpackung dieses Gerats
besteht, sind in einem Sammel-, Klassifizierungs- und
Recyclingsystem enthalten. Wenn Sie sie entsorgen
mdchten, verwenden Sie bitte die fir die jeweilige
Materialart vorgesehenen 6ffentlichen Behalter.

+ Das Produkt enthalt keine Konzentrationen von Stoffen,
die als umweltschadlich angesehen werden kdnnten.
j ’ Entsorgungsunternehmen fiir die getrennte
B S;mmiung von Elektro- und

Elektronikaltgeraten (WEEE) abgeben miissen.

Dieses Symbol bedeutet, dass das Produkt

eine oder mehrere Batterien enthalten

kann; diese mussen vom Benutzer vor der

Entsorgung des Produkts entfernt werden.

Bitte beachten Sie, dass Batterien in dafiir
zugelassenen Behaltern entsorgt werden miissen. Werfen
Sie sie nicht ins Feuer.

Dieses Symbol bedeutet, dass Sie das
Produkt nach Ablauf seiner Lebensdauer
bei einem autorisierten

+ Informationen zu besonders besorgniserregenden Stoffen
(SVHC) gemaR der Verordnung 1907/2006/EG (REACH).
Dieses Produkt enthalt Blei, CAS-Nummer: 7439-92-1.

+ Dieses Gerat entspricht der Richtlinie 2014/35/EU
Uber Niederspannung, der Richtlinie 2014/30/EU Uber
elektromagnetische Vertraglichkeit, der Richtlinie 2011/65/
EU Uber die Beschrankung der Verwendung bestimmter
gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréaten und
der Richtlinie 2009/125/EG Uber die Anforderungen an die
umweltgerechte Gestaltung energieverbrauchsrelevanter
Produkte.

* Die folgenden Informationen beschreiben die Merkmale
im Zusammenhang mit dem Okodesign (Verordnung (EU)
2019/1782):

Name und Anschrift Electrodomésticos Taurus, S.L.

des Herstellers: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellbezeichnung: CZH015350050EUWH

Eingangsspannung 100-240 V

Eingangsfrequenz 50/60 Hz

Ausgangsspannung 35,0V DC

Ausgangsstrom 0,5A

Ausgangsleistung 175W

Durchschnittlicher 85,80

Wirkungsgrad

Wirkungsgrad bei 78,77 %

geringer Last (10 %)

Leistungsaufnahme 0,072 W

im Leerlauf

« Zur Feststellung der Einhaltung der Okodesign-
Anforderungen und zur Berechnung der
Energieverbrauchskennzeichnungsparameter wird die
europaische Norm EN 50563 als Referenz herangezogen.




Nederlans  (Vertaald van de originele instructies)

STICKSTOFZUIGER
HVCA7302B

Geachte klant,

Hartelijk dank voor uw keuze voor een product van het
merk TAURUS.

Dankzij de technologie, het ontwerp en de werking van dit
product, dat voldoet aan de strengste kwaliteitsnormen,
bent u verzekerd van een volledig bevredigend gebruik en
een lange levensduur.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN EN
WAARSCHUWINGEN

Lees de
[[] gebruikershandleiding.

* Lees deze instructies zorgvuldig door
voordat u het apparaat inschakelt en
bewaar ze voor toekomstig gebruik.
Het niet opvolgen en naleven van
deze instructies kan leiden tot een
ongeval.

* Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen van 8 jaar en ouder en
personen met verminderde fysieke,
zintuiglijke of mentale capaciteiten of
een gebrek aan ervaring en kennis,
mits zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het
veilige gebruik van het apparaat en
de gevaren ervan begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen.
Reiniging en onderhoud door de
gebruiker mogen niet zonder toezicht
door kinderen worden uitgevoerd.

Dit apparaat heeft een
DL K afneembare
voedingseenheid.
(CZH015350050EUWH).

* WAARSCHUWING: Gebruik voor het
opladen van de batterij uitsluitend de
afneembare voedingseenheid die bij
dit apparaat is geleverd.

+ WAARSCHUWING: Er bestaat
gevaar voor beknelling door het
handaccessoire met draaiende
onderdelen.

* Zorg ervoor dat het apparaat is
uitgeschakeld en dat de stekker uit het
stopcontact is verwijderd voordat u het
apparaat reinigt of onderhoudt.

* Dit apparaat is uitsluitend bedoeld
voor huishoudelijk gebruik, niet voor
professioneel of industrieel gebruik.

Alleen voor gebruik
binnenshuis.

+ Dit apparaat bevat batterijen die door de gebruiker
moeten worden vervangen.

* Het type batterij is 3020E296 YNK-XXX voor het model
HVCAT7302B (Homeland X7 Ultimate).

Gebruik geen andere type batterijen. Het gebruik van
andere batterijen kan een risico op explosie of brand
veroorzaken.

* Raadpleeg de instructies in de handleiding voor het
verwijderen en plaatsen van de batterijen en voor het
opladen van de batterij.

+ WAARSCHUWING: Het apparaat moet worden
losgekoppeld van het elektriciteitsnet bij het plaatsen/
verwijderen van de batterijen.

De voedingsaansluitingen mogen niet worden
kortgesloten.

+ loorkom overladen van de batterij, aangezien dit
oververhitting kan veroorzaken en het risico op explosie
of brand met zich meebrengt.

Voorkom dat de batterij volledig leegraakt. Verwijder de
batterij uit het apparaat als u het gedurende langere tijd
niet gaat gebruiken. Als de batterij te lang in het apparaat
blijft zitten wanneer het niet wordt gebruikt, bestaat er
een risico op lekkage. Vermijd in dat geval elk contact
met de vloeistof, aangezien dit chemische brandwonden
kan veroorzaken. Spoel bij onbedoeld contact met

water. Raadpleeg een arts als de vloeistof in de ogen
terechtkomt.



+ Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden
vervangen door de fabrikant, zijn serviceagent of
gelijkwaardig gekwalificeerde personen om gevaar te
voorkomen.

+ Dit apparaat bevat accessoires met draaiende
onderdelen. Losse kleding, sieraden of lang haar
kunnen verstrikt raken in bewegende onderdelen. Draag
geschikte kleding. Draag geen wijde of loshangende
kleding of accessoires. Houd uw haar, kleding en
handschoenen uit de buurt van bewegende onderdelen.

+ Controleer of de spanning die op het typeplaatje van de
oplader staat vermeld, overeenkomt met de netspanning
voordat u de oplader aansluit.

+ De stekker van de oplader moet correct in het
stopcontact passen. Wijzig de stekker niet. Gebruik geen
stekkeradapters.

+ Oefen geen kracht uit op het netsnoer. Gebruik het
netsnoer nooit om het apparaat op te tillen, te dragen of
uit het stopcontact te halen.

+ Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.

+ Controleer de staat van het netsnoer. Beschadigde of
in de knoop geraakte kabels verhogen het risico op
elektrische schokken.

+ Gebruik het apparaat niet als de kabel of stekker
beschadigd is.

+ Raak geen bewegende onderdelen van het apparaat aan
terwijl het in werking is.

GEBRUIK EN ONDERHOUD

* Gebruik het apparaat niet als de onderdelen of
accessoires niet correct zijn gemonteerd.

+ Gebruik het apparaat niet als de accessoires of
verbruiksartikelen die eraan zijn bevestigd defect zijn.
Vervang ze onmiddellijk.

+ Gebruik het apparaat niet om water of andere vloeistoffen
op te vangen.

+ Gebruik het apparaat niet als de aan/uit-knop niet werkt.

+ Verwijder de batterijen uit het apparaat als u het
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken.

+ Werk niet op plaatsen waar zich metalen voorwerpen
bevinden, zoals spijkers en/of schroeven.

+ Zuig nooit hete of scherpe voorwerpen op
(sigarettenpeuken, as, spijkers, enz.).

+ Open de batterij(en) onder geen enkele omstandigheid.

+ Wanneer de batterij(en) niet in gebruik is (zijn), houd
deze dan uit de buurt van andere metalen voorwerpen
zoals paperclips, munten, sleutels, schroeven ... die een
aansluiting met een andere kunnen verbinden.

+ Kortsluit de batterijaansluitingen niet, aangezien dit een
explosie of brand kan veroorzaken.

+ De batterij(en) moet(en) worden bewaard bij een
temperatuur van minder dan 40 °C.

* Gebruik het apparaat uitsluitend voor droge
werkzaamheden.

+ Laat het apparaat nooit aangesloten en onbeheerd achter
als het niet in gebruik is. Dit bespaart energie en verlengt
de levensduur van het apparaat.

* Gebruik het apparaat niet op enig deel van het lichaam
van een persoon of dier.

* Gebruik het apparaat niet bij huisdieren of andere dieren.

+ Laad de batterij(en) alleen op met de door de fabrikant
meegeleverde oplader. Een oplader die geschikt is voor
één type batterij kan bij gebruik met andere batterij(en)
explosie- of brandgevaar opleveren.

* Gebruik het apparaat alleen met de batterij(en) waarvoor
het specifiek is ontworpen. Het gebruik van andere
batterijen kan explosie- of brandgevaar opleveren.

BESCHRIJVING

Afneembare batterijknop

Knoppen voor het selecteren van de stroomsterkte
AAN/UIT-knop

LED-scherm

Oplaadindicatielampjes

Oplaadaansluiting

Stofreservoir

Vergrendelingshendel voor het verwijderen van de
tank

Knop voor het legen van de stofbak
J  Buis
J1.Flexibele knop

I G Mmoo w >

K Vloerborstel
K1.Allroad-rolborstel

L Filters
L1.Cyclon
L2. HEPA-filter
L3.Beker

M Accessoires
M1.2-in-1-borstel
M2. 2-in-1 kierenzuigmond
M3. Wandbeugel

N Oplader



LED-SCHERM

1 Scherm voor vermogensniveau
2 Batterijniveauscherm

Indien het model van uw apparaat niet over de hierboven
beschreven accessoires beschikt, kunnen deze ook
afzonderlijk worden aangeschatt bij de technische
ondersteuningsdienst.

INSTALLATIE

+ Verwijder al het verpakkingsmateriaal uit het apparaat.

MONTAGE VAN DE MUURBEUGEL

+ Het apparaat is voorzien van een muurbeugel (M.3) die
aan de muur moet worden bevestigd.

+ Bevestig de muurbeugel op de door u gewenste manier
met pluggen en schroeven.

+ Zorg ervoor dat de beugel stevig is bevestigd; deze moet
het dubbele gewicht van het apparaat kunnen dragen.

* Bevestig het apparaat aan de muurbeugel.

DE BATTERIJ OPLADEN

+ Let op: een nieuwe batterij is niet volledig opgeladen en
moet daarom worden opgeladen voordat het apparaat
voor het eerst wordt gebruikt.

+ Laad de batterij op bij een omgevingstemperatuur tussen
4en40°C.

+ Het duurt ongeveer 4 tot 5 uur om de batterij volledig
op te laden. Probeer de batterij nooit te lang op te laden
(hoewel het wordt aanbevolen om de batterij de eerste
keer 6 uur lang op te laden).

+ U kunt de accu volledig gemonteerd of gedemonteerd van
het hoofdgedeelte opladen.

+ Het oplaadindicatielampje E gaat branden om aan te
geven dat de lader de batterij oplaadt.

+ Als de batterij in het hoofdgedeelte is gemonteerd, geeft
het display het batterijniveau in procenten weer.

+ Wanneer de batterij is opgeladen, koppelt u de oplader
los van het lichtnet.

+ Opmerking: Gebruik het apparaat niet terwijl het op de
oplader is aangesloten.

GEBRUIKSAANWIJZING
VOOR GEBRUIK

+ Zorg ervoor dat de verpakking van het product is
verwijderd.

+ Lees voor het eerste gebruik aandachtig het hoofdstuk
‘Veiligheidsadviezen en waarschuwingen’.

+ Voordat u dit product voor het eerst gebruikt, is het
belangrijk om de batterijen volledig op te laden.

+ Bereid het apparaat voor op de functie die u wilt
gebruiken:

STOFZUIGFUNCTIE
* Bevestig de buis aan het hoofdgedeelte.

+ Bevestig het gewenste hulpstuk aan de buis of
rechtstreeks op het hoofdgedeelte.

+ Gebruik het apparaat op het oppervlak dat u wenst te
stofzuigen.

GEBRUIK
+ Schakel het apparaat in met de aan/uit-knop.

Selecteer de gewenste snelheid met behulp van de
snelheidsknoppen:

Q Het is een lage snelheid
(
(

Q Dit is de hoge snelheid

Z

Deze steelstofzuiger heeft een antiblokkeersysteem:

Wanneer dit scherm verschijnt, betekent
dit dat de roterende borstel geblokkeerd
is en mogelijk verstrikt is geraakt in haren,
enz., en niet normaal kan draaien. U dient
de voorwerpen van de vioerborstel te
verwijderen.

b5

)

B H Wanneer dit scherm verschijnt, betekent dit
) dat de stofhak vol is. Leeg de stofbak en
reinig indien nodig het filter.

)
DUUU

Wanneer dit scherm verschijnt, betekent dit
dat de batterij te warm is: de temperatuur
mag niet hoger zijn dan 75 °C en het
apparaat kan weer worden gebruikt

nadat het is afgekoeld tot normale
kamertemperatuur.

Wanneer dit scherm verschijnt, betekent dit
dat de oplader verkeerd wordt gebruikt en
dat deze niet kan worden opgeladen.

A
IN(N

EEN ACCESSOIRE BEVESTIGEN

+ De handstofzuiger is zo ontworpen dat de volgende
accessoires kunnen worden bevestigd: (gebruik de
combinatie die het beste aan uw eisen voldoet). (Afb. 1).



+ OPMERKING: Accessoires kunnen op het hoofdgedeelte
of op de buis worden bevestigd.

* 2-in-1-borstel: voorzien van een borstel aan het uiteinde,
die het opperviak borstelt tijdens het gebruik.

* 2-in-1 kierenzuigmond: speciaal ontworpen voor het
reinigen van kieren en moeilijk bereikbare hoeken.

FLEXIBELE BUIS

+ Door op de knop in het midden van de metalen buis te
drukken, wordt deze gebogen en kunt u schoonmaken
zonder te bukken.

WANNEER U KLAAR BENT MET HET GEBRUIK VAN
HET APPARAAT

+ Schakel het apparaat uit met de aan/uit-knop.

+ Verwijder de batterij uit het apparaat als u het apparaat
gedurende langere tijd niet gaat gebruiken.

* Reinig het apparaat.

PARKEERSTAND

+ Dit apparaat heeft een eigen parkeerstand voor
comfortabel en eenvoudig opbergen.

THERMISCHE BEVEILIGING

* Het apparaat is voorzien van een veiligheidsvoorziening
die het apparaat beschermt tegen oververhitting.

+ Als het apparaat zichzelf uitschakelt en niet meer opnieuw
inschakelt, koppelt u het los van het elektriciteitsnet en
wacht u ongeveer 15 minuten voordat u het opnieuw
aansluit. Als het apparaat niet opnieuw start, neemt u
contact op met een erkende technische dienst.

REINIGING

+ Koppel de batterijlader los van het elekriciteitsnet en laat
hem afkoelen voordat u met schoonmaken begint.

* Reinig het apparaat met een vochtige doek met enkele
druppels afwasmiddel en droog het vervolgens af.

+ Gebruik geen oplosmiddelen of producten met een
zure of basische pH, zoals bleekmiddel of schurende
producten, voor het reinigen van het apparaat.

+ Dompel het apparaat nooit onder in water of een andere
vloeistof en plaats het niet onder stromend water.

DE STOFBAK LEGEN

* Leeg de stofbak wanneer deze vol is (dit is gemakkelijk te
zien dankzij de transparante bak), wanneer de zuigkracht
aanzienlijk afneemt of wanneer het lampje voor een volle
stofbak brandt.

+ Koppel de slang los van de stofbak.

+ Verwijder de stofbak door de vergrendelingshendel in
te drukken en deze met de klok mee te draaien, zoals
aangegeven door de pijl en de hangsloten (afb. 2).

* Leeg de inhoud in een geschikte afvalbak.

+ Controleer de staat van het filter en reinig of vervang het
indien nodig.

DE FILTERS VERVANGEN

+ Stofbakfilter (HEPA) (hoogrendementsluchtfilter dat
sporen, as, zaagsel, pollen enz. efficiént tegenhoudt),
het wordt aanbevolen om dit filter minstens één keer per
jaar of na elke 50 gebruiksuren te vervangen, of indien de
werking ervan aanzienlijk afneemt.

OM DE FILTERS TE VERWIJDEREN

+ Verwijder de stofbak door de vergrendelingshendel (H)
in te drukken en deze met de klok mee te draaien, zoals
aangegeven door de pijl en de hangsloten.

+ Het HEPA-filter kan worden verwijderd door het naar
buiten te trekken.

+ Verwijder de cycloon door deze naar buiten te trekken.

* Reinig het filter of vervang het indien nodig met schoon
water en laat het aan de lucht drogen.

* Volg de bovenstaande instructies in omgekeerde volgorde
om het filter weer te monteren.

DE ROTERENDE BORSTEL REINIGEN
+ Om de borstel te verwijderen.

+ Beweeg aan de zijkant van de schoen het lipje in de
richting van het open hangslot en haak het zijstuk los
waarmee de borstel is bevestigd, zodat deze loskomt.

* Verwijder de borstel en reinig deze.

+ Volg voor het opnieuw monteren de bovenstaande
instructies in omgekeerde volgorde.

REINIGEN VAN DE FLEXIBELE SLANG

+ Controleer aan de binnenkant van de slang of er geen vuil
in het flexibele gedeelte zit. Als dat wel het geval is, reinig
het dan om zuigkrachtverlies te voorkomen.

BENODIGDHEDEN

+ Benodigdheden (zoals filters enz.) voor uw
apparaatmodel zijn verkrijgbaar bij distributeurs en
erkende verkooppunten.

* Gebruik altijd originele benodigdheden die speciaal voor
uw model zijn ontworpen.

+ Deze benodigdheden zijn verkrijgbaar in gespecialiseerde
winkels.

* Het typenummer van de batterij voor dit apparaat is
3020E296YNK-XXX.



HOE DE BATTERIJEN VERVANGEN

+ LET OP: Het apparaat moet worden losgekoppeld van
het elektriciteitsnet wanneer u de verwijderbare batterijen
plaatst of verwijdert.

+ WAARSCHUWING: Gebruik alleen het type batterij met
de specifieke referentie voor uw model steelstofzuiger.

+ Het gebruik van een andere batterij kan explosie- of
brandgevaar opleveren.

+ Verwijder de batterij door op de knop voor het verwijderen
van de batterij te drukken.

+ Plaats de nieuwe batterij met inachtneming van de
polariteit en schuif deze erin tot u een klik hoort.

OM DE BATTERIJEN TE VERWIJDEREN WANNEER
HET APPARAAT AAN HET EINDE VAN ZIJN
LEVENSDUUR IS, GAAT U ALS VOLGT TE WERK

+ Verwijder de batterij door op de knop voor het verwijderen
van de batterijen te drukken.

+ Gooi deze vervolgens weg in speciale containers.
Demonteer de batterijen niet en gooi ze niet in het vuur.

PROBLEEMOPLOSSING
De zuigkracht Leeg de stofbak
neemt af

Controleer of de stofbak correct is
geinstalleerd

Controleer of de filterbehuizing en
het filter correct zijn geinstalleerd

Reinig het filter

Controleer of het flexibele deel van
de slang verstopt is met vuil

Stop met werken | Laad de stofzuiger op

Reinig de rolborstel en het lager

grondig
De accu laadt Controleer of de stekker goed is
niet op aangesloten
Controleer of het stopcontact
functioneert
SERVICE

+ Bij verkeerd gebruik of het niet opvolgen van de
gebruiksaanwijzing vervalt de garantie en is de fabrikant
niet aansprakelijk.

STORINGEN EN REPARATIE

Breng het apparaat naar een erkende technische dienst
als er problemen optreden. Probeer het apparaat niet
zonder hulp te demonteren of te repareren, aangezien dit
gevaarlijk kan zijn.

VOOR EU-PRODUCTVERSIES EN/OF INDIEN DIT IN UW
LAND WORDT VEREIST:

ECOLOGIE EN RECYCLEBAARHEID VAN HET
PRODUCT

+ De materialen waaruit de verpakking van dit apparaat
bestaat, maken deel uit van een inzamelings-,
classificatie- en recyclingsysteem. Indien u ze wilt
weggooien, gebruik dan de daarvoor bestemde openbare
containers voor elk type materiaal.

+ Het product bevat geen concentraties van stoffen die als
schadelijk voor het milieu kunnen worden beschouwd.
i ’ afvalverwerkingsbedrijf voor de gescheiden
B yzameling van afgedankte elektrische en

elektronische apparatuur (AEEA) moet brengen.

Dit symbool betekent dat het product een of
meer batterijen kan bevatten; de gebruiker
moet deze verwijderen voordat het product
wordt weggegooid. Vergeet niet dat
batterijen in daarvoor bestemde containers
moeten worden weggegooid. Gooi ze niet in het vuur.

Dit symbool betekent dat u, indien u het
product aan het einde van zijn levensduur
wilt weggooien, het naar een erkend

+ Informatie over zeer zorgwekkende stoffen (SVHC)
volgens Verordening 1907/2006/EG (REACH).
Dit product bevat lood, CAS-nummer: 7439-92-1.

+ Dit apparaat voldoet aan Richtlijn 2014/35/EU
inzake laagspanning, Richtlijn 2014/30/EU inzake
elektromagnetische compatibiliteit, Richtlijn 2011/65/
EU inzake de beperking van het gebruik van bepaalde
gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische
apparatuur en Richtlijn 2009/125/EG inzake de eisen
inzake ecologisch ontwerp voor energiegerelateerde
producten.

+ De volgende informatie geeft een overzicht van de

kenmerken met betrekking tot ecologisch ontwerp
(Verordening (EU) 2019/1782):



Naam en adres van

Electrodomésticos Taurus, S.L.

de fabrikant: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modelidentificatie: CZH015350050EUWH

Ingangsspanning 100-240 V

Ingangsfrequentie 50/60 Hz

wisselstroom

Uitgangsspanning 350V DC

Uitgangsstroom 0,5A

Uitgangsvermogen 175W

Gemiddeld actief 85,80

rendement

Rendement bij lage 78,77%

belasting (10 %)

Stroomverbruik 0,072 W

zonder belasting

+ Om te bepalen of aan de eisen voor ecologisch ontwerp
wordt voldaan en om de parameters voor de energie-
etikettering te berekenen, wordt de Europese norm EN
50563 als referentie gebruikt.




E Roména (Translat din instructiunile originale)

ASPIRATOR CU BAT
HVCA7302B

Stimate client,

Va multumim cd ati ales sa achizitionati un produs marca
TAURUS.

Datoritd tehnologiei, designului si functionarii sale, precum
si faptului ca depaseste cele mai stricte standarde de
calitate, va asiguram o utilizare pe deplin satisfacatoare si
0 durata lunga de viata a produsului.

RECOMANDARI DE SIGURANTA S
AVERTISMENTE

ﬂ:——-“ Cititi manualul de utilizare.

« Cititi cu atentie aceste instructiuni
fnainte de a porni aparatul si pastrati-
le pentru consultare ulterioara.
Nerespectarea si neindeplinirea
acestor instructiuni poate duce la
accidente.

* Acest aparat poate fi utilizat de

copii cu varsta de peste 8 ani si

de persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau cu
lipsa de experienta si cunostinte, daca
au fost supravegheati sau instruii

cu privire la utilizarea aparatului

in conditii de siguranta si inteleg
pericolele implicate. Copiii nu trebuie
s& se joace cu aparatul. Curatarea

si intretinerea de catre utilizator

nu trebuie efectuate de copii fara
supraveghere.

Acest aparat are o unitate de
DL HC alimentare detasabila.
(CZH015350050EUWH).

* AVERTISMENT: Pentru reincarcarea
bateriei, utilizati numai unitatea

de alimentare detasabila furnizata
impreuna cu acest aparat.

* AVERTISMENT: Exista riscul de
prindere a mainii in accesoriul portabil
cu piese rotative.

* Asigurati-va ca aparatul este oprit
si ca stecherul este scos din priza
inainte de a curata sau intretine
aparatul.

* Acest aparat este destinat exclusiv
uzului casnic, nu uzului profesional
sau industrial.

ﬁ Numai pentru uz interior.

+ Acest aparat contine baterii care trebuie inlocuite de
utilizator.

« Tipul bateriei este 3020E296YNK-XXX pentru modelul
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ Nu utilizati niciun alt tip de baterie. Utilizarea unei baterii
diferite poate provoca riscul de explozie sau incendiu.

+ Consultati instructiunile din manualul de instructiuni
pentru a afla cum sa scoateti si sé introduceti bateriile si
cum sa le incarcati.

+ AVERTISMENT: Aparatul trebuie deconectat de la
reteaua electrica atunci cand introduceti/scoateti bateriile.

« Terminalele de alimentare nu trebuie scurtcircuitate.

» Evitati supraincércarea bateriei, deoarece aceasta
poate provoca supraincalzirea si poate duce la riscul de
explozie sau incendiu.

+ Evitati descarcarea completa a bateriei. Scoateti bateria
din aparat daca nu 1l veti utiliza pentru o perioada de
timp. Daca bateria este lasata in dispozitiv pentru o
perioada prea lunga de timp cand nu este utilizata, exista
riscul de scurgere. Daca se intdmpla acest lucru, evitati
orice contact cu lichidul, deoarece poate provoca arsuri
chimice. Daca contactul are loc accidental, clatiti cu apa.
Daca lichidul intrd in contact cu ochii, solicitati ajutor
medical.

+ Daca cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de producator, de agentul sau de service sau de
persoane cu calificare similara, pentru a evita pericolul.

+ Acest aparat contine accesorii cu piese rotative. Hainele
largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele
mobile. Imbrécati-véa corespunzator. Nu purtati haine largi



sau accesorii. Tineti parul, hainele si manusile departe de
piesele mobile.

* Asigurati-va ca tensiunea indicata pe eticheta de
nominalizare a incarcatorului corespunde tensiunii retelei
electrice fnainte de a conecta incarcatorul.

+ Stecherul incarcatorului trebuie sa se potriveasca corect
in priza de retea. Nu modificati stecherul. Nu utilizati
adaptoare pentru stecher.

+ Nu fortati cablul de alimentare. Nu utilizati niciodata cablul
de alimentare pentru a ridica, transporta sau deconecta
aparatul.

* Nu infasurati cablul de alimentare in jurul aparatului.

* Verificati starea cablului de alimentare. Cablurile
deteriorate sau incurcate cresc riscul de electrocutare.

* Nu utilizati aparatul daca cablul sau mufa sunt deteriorate.

+ Nu atingeti niciuna dintre partile mobile ale aparatului in
timpul functionarii.

UTILIZARE SI INTRETINERE

* Nu utilizati aparatul daca piesele sau accesoriile nu sunt
montate corespunzator.

* Nu utilizati aparatul daca accesoriile sau consumabilele
atasate la acesta sunt defecte. Inlocuiti-le imediat.

+ Nu utilizati aparatul pentru a colecta apa sau orice alt
lichid.

+ Nu utilizati aparatul daca butonul de pornire/oprire nu
functioneaza.

+ Scoateti bateriile din aparat daca nu il veti utiliza pentru o
perioada de timp.

* Nu lucrati in zone Tn care exista obiecte metalice, cum ar
fi cuie si/sau suruburi.

+ Nu aspirati niciodata obiecte fierbinti sau ascutite (mucuri
de tigara, cenusa, cuie etc.).

+ Nu deschideti bateria/bateriile in niciun caz.

+ Cand bateria/bateriile nu sunt utilizate, tineti-le departe de
alte obiecte metalice, cum ar fi agrafe de birou, monede,
chei, suruburi... care ar putea conecta un terminal la altul.

+ Nu scurtcircuitati terminalele bateriei, deoarece acest
lucru poate provoca o explozie sau un incendiu.

+ Bateria/bateriile trebuie depozitate la o temperatura sub
40 °C.

+ Utilizati aparatul numai pentru efectuarea de sarcini
uscate.

+ Nu lasati niciodata aparatul conectat si nesupravegheat
dacé nu este utilizat. Acest lucru economiseste energie si
prelungeste durata de viata a aparatului.

* Nu utilizati aparatul pe nici o parte a corpului unei
persoane sau a unui animal.

+ Nu utilizati aparatul pe animale de companie sau animale.

+ Reincarcati bateria/bateriile numai cu incarcatorul furnizat
de producator. Un incarcator potrivit pentru un anumit tip
de baterie poate provoca explozii sau incendii atunci cand
este utilizat cu alte baterii.

+ Utilizati dispozitivul numai cu bateria/bateriile pentru care
a fost special conceput. Utilizarea oricarei alte baterii/
baterii poate provoca un risc de explozie sau incendiu.

DESCRIERE

Buton baterie detasabila
Butoane de selectare a puterii
Buton ON/OFF

Ecran LED

Indicatoare de incarcare
Priza de incarcare

Rezervor pentru praf

Maneta de blocare pentru scoaterea rezervorului
Buton de eliberare a prafului
Tub

J1.Buton flexibil

— T I oG Mmoo w >

K Perie pentru podea
K1.Perie cu role pentru toate tipurile de suprafete

L Filtre
L1.Cyclon
L2. Filtru HEPA
L3.Cupa

M Accesorii
M1.Perie 2in 1
M2.Duza pentru spatii inguste 2 in 1
M3. Suport de perete

N Tncarcator
ECRAN LED

1 Ecran nivel de putere
2 Ecran nivel baterie

Daca modelul aparatului dvs. nu are accesoriile descrise
mai sus, acestea pot fi achizitionate separat de la Serviciul
de asistenta tehnica.



INSTALARE

+ Asigurati-va ca ati indepértat toate materialele de
ambalare din interiorul aparatului.

ASAMBLAREA SUPORTULUI DE PERETE

+ Aparatul are un suport de perete (M.3) care trebuie fixat
pe perete.

» Fixati suportul de perete asa cum considerati potrivit,
folosind dibluri si suruburi.

+ Asigurati-va ca suportul este fixat ferm; acesta trebuie sa
poatd sustine de doua ori greutatea aparatului.

* Montati aparatul pe suportul de perete.

INCARCAREA BATERIE|

+ Atentie: O baterie noua nu este complet incarcata si, prin
urmare, trebuie incarcata inainte de a utiliza aparatul
pentru prima data.

. incércati bateria la 0 temperatura atmosferica cuprinsa
intre 4 si 40 °C.

+ Pentru incarcarea completa a bateriei sunt necesare
aproximativ 4-5 ore. Nu incercati niciodaté s&
supraincarcati bateria (desi se recomanda ca prima
incarcare a bateriei sa dureze 6 ore).

+ Puteti incérca bateria complet asamblata sau
dezasamblata de corpul principal.

* Indicatorul de incarcare E se va aprinde pentru a indica
faptul ca incarcatorul incarca bateria.

+ Daca bateria este asamblatd in corpul principal, afisajul
va indica nivelul procentual al bateriei.

+ Cand bateria este incarcata, deconectati incércatorul de
la sursa de alimentare.

* Nota: Nu utilizati aparatul in timp ce este conectat la
incarcator.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
INAINTE DE UTILIZARE
+ Asigurati-va ca ambalajul produsului a fost indepartat.

+ Cititi cu atentie sectiunea ,Recomandari si avertismente
de siguranta” inainte de prima utilizare

+ Inainte de a utiliza acest produs pentru prima dat3, este
important s& incarcati complet bateriile.

+ Pregétiti aparatul in functie de functia pe care doriti sa o
utilizati:

FUNCTIA DE ASPIRARE

+ Montati tubul pe corpul principal

* Atasati accesoriul dorit la tub sau direct la corpul principal.

+ Utilizati aparatul pe suprafata pe care doriti sa o aspirati.

UTILIZARE
+ Porniti aparatul utilizand butonul de pornire/oprire.

Selectati viteza dorita folosind butoanele de selectare
a puterii:

Viteza mica

Este viteza mare

MY B | o &

Acest aspirator vertical are un sistem anti-blocare:

= 0= Cénd apare acest ecran, inseamna ca

BZHZT] peria rotativa este blocata si poate fi
incurcata cu par, etc., si nu se poate roti

© normal. Trebuie s& curatati obiectele de pe

peria de podea

=D (¢ Cénd apare acest ecran, inseamna

(| ca rezervorul de praf este plin. Goliti
rezervorul de praf si curatati filtrul, daca

i este necesar.

Cand apare acest ecran, inseamna ca
bateria este supraincalzita: temperatura
nu trebuie sa depaseasca 75 °C si
poate fi utilizata din nou dupa racirea la
temperatura normala a camerei.

=~
=

0~ Cénd apare acest ecran, inseamna ca
() incércatorul este utilizat incorect si nu

poate fi incarcat.

MONTAREA UNUI ACCESORIU

+ Aspiratorul manual este proiectat astfel incat sa permita
montarea urmatoarelor accesorii: (utilizati combinatia care
corespunde cel mai bine cerintelor dvs.). (Fig.1).

+ NOTA: Accesoriile pot fi montate pe corpul principal sau
pe tub.

+ Perie 2 in 1: Echipata cu o perie la capat, care perie
suprafata pe masura ce este utilizata.

* Duza pentru spatii inguste 2 in 1: special conceputa
pentru a patrunde in crapaturi si colturi dificile.

TUB FLEXIBIL

+ Apasand butonul din mijlocul tubului metalic, acesta se va
indoi si va permite curatarea fara a va apleca.



DUPA CE ATI TERMINAT DE UTILIZAT APARATUL
* Opriti aparatul folosind butonul de pornire/oprire.

+ Scoateti bateria din aparat dacé nu intentionati sa il
utilizati pentru o perioada indelungata.

+ Curatati aparatul.

POZITIA DE PARCARE

* Acest aparat are propria pozitie de parcare pentru
depozitare confortabila si simpla.

PROTECTOR TERMIC DE SIGURANTA

+ Aparatul are un dispozitiv de siguranta care il protejeaza
impotriva supraincalzirii.

+ Daca aparatul se opreste singur si nu se mai porneste,
deconectati-l de la sursa de alimentare si asteptati
aproximativ 15 minute inainte de a-l reconecta. Daca
aparatul nu porneste din nou, solicitati asistenta tehnica
autorizata.

CURATARE

+ Deconectati incarcatorul de baterii de la reteaua electrica
si lasati-| sd se raceasca inainte de a efectua orice
operatiune de curatare.

+ Curatati echipamentul cu o carpa umeda cu cateva
picaturi de lichid de spéalat vase, apoi uscati-l.

* Nu utilizati solventi sau produse cu pH acid sau bazic,
cum ar fi inalbitorul, sau produse abrazive pentru
curatarea aparatului.

+ Nu scufundati niciodata aparatul in apa sau in orice alt
lichid si nu il asezati sub jet de apa.

GOLIREA REZERVORULUI DE PRAF

* Goliti rezervorul de praf cand este plin (observare
facilitata de rezervorul transparent), cand puterea de
aspirare este redusa in mod semnificativ sau cand
indicatorul de rezervor plin este aprins.

+ Deconectati tubul de la rezervorul de praf.

+ Scoateti rezervorul de praf apasand maneta de blocare a
rezervorului si rotind-o in sensul acelor de ceasornic, asa
cum este indicat de sageata si de lacétele (Fig. 2).

+ Goliti continutul in recipientul adecvat pentru eliminarea
deseurilor.

+ Verificati starea filtrului si curatati-l sau inlocuiti-l daca
este necesar.

SCHIMBAREA FILTRELOR

« Filtru rezervor de praf (HEPA) (filtru de aer de inalta
eficientd care retine eficient sporii, cenusa, rumegusul,
polenul...), se recomanda schimbarea acestuia cel putin
o datd pe an sau dupa fiecare 50 de ore de utilizare, sau
daca puterea sa scade semnificativ.

PENTRU A SCOATE FILTRELE

* Scoateti rezervorul de praf apasand maneta de blocare a
rezervorului (H) si rotind-o in sensul acelor de ceasornic,
asa cum indica sageata si lacatele.

« Filtrul HEPA poate fi indepartat trégandu-| spre exterior.
+ Extrageti ciclul tragand-| spre exterior.

+ Curatati filtrul sau inlocuiti-l, daca este necesar, cu apa
curata si lasati-l sa se usuce la aer.

* Pentru a reasambla filtrul, urmati instructiunile de mai sus,
in ordine inversa.

CURATAREA PERIEI ROTATIVE
* Pentru a scoate peria.

+ I partea laterala a pantofului, deplasati clapeta spre
lacatul deschis si decuplati piesa laterala care fixeaza
peria si eliberati-0.

+ Scoateti peria si curatati-o.

+ Pentru a reasambla, urmati instructiunile de mai sus in
ordine inversa.

CURATAREA TUBULUI FLEXIBIL

* Verificati in interiorul tubului daca nu existéd murdarie
blocata in partea flexibila. Daca da, curatati-l pentru a
evita pierderea puterii de aspirare.

CONSUMABILE

* Consumabilele pot fi achizitionate de la distribuitori si
magazine autorizate (cum ar fi filtre etc.) pentru modelul
dvs. de aparat.

+ Utilizati intotdeauna consumabile originale, concepute
special pentru modelul dvs. de aparat.

+ Aceste consumabile sunt disponibile in magazinele
specializate.

+ Referinta tipului de baterie pentru acest aparat este
3020E296YNK-XXX

CUM SE INLOCUIESC BATERIILE

* ATENTIE: Aparatul trebuie deconectat de la reteaua
electricd atunci cand introduceti/scoateti bateriile
detasabile.

+ ATENTIE: Utilizati numai tipul de baterie cu referinta
specifica pentru modelul dvs. de aspirator vertical.

« Utilizarea unei baterii diferite poate provoca o explozie
sau un incendiu.



+ Scoateti bateria apasand butonul detasabil al bateriei.
* Introduceti bateria noua respectand polaritatea si glisati-o
pana auziti un clic.

PENTRU A SCOATE BATERIILE, ODATA CE APARATUL
AAJUNS LA SFARSITUL DURATEI DE VIATA,
PROCEDATI DUPA CUM URMEAZA

+ Scoateti bateria apasand butonul de detasare a bateriilor.
* Apoi, aruncati-le in containere speciale. Nu le
dezasamblati si nu le aruncati in foc.

DEPANARE

Acest simbol inseamna ca, in cazul in care
doriti s& aruncati produsul la sférsitul
duratei sale de viatd, trebuie s& 1l duceti la
un agent autorizat pentru colectarea

B oectvaa deseurilor de echipamente

electrice si electronice (DEEE).

Aspiratia devine
slaba

Goliti rezervorul de praf

Verificati daca rezervorul de praf
este instalat corect

Verificati daca carcasa filtrului si
filtrul sunt instalate corect

Curatati filtrul

Verificati daca partea flexibila a
tubului este plina de murdarie

Incércati aspiratorul

Curatati bine peria cu role si
rulmentul

Opriti functionarea

Bateria nu tine Verificati daca stecherul a fost

ncarcatorul introdus deja
Verificati daca priza este
functionala
SERVICIU

+ Orice utilizare necorespunzatoare sau nerespectarea
instructiunilor de utilizare anuleaza garantia i
raspunderea producatorului.

ANOMALII SI REPARATII

Tn cazul aparitiei unor probleme, duceti aparatul la un
serviciu de asistenta tehnica autorizat. Nu incercati sa
demontati sau s& reparati aparatul fara asistenta, deoarece
acest lucru poate fi periculos.

PENTRU VERSIUNILE DE PRODUSE DIN UE SI/
SAU IN CAZUL IN CARE ESTE SOLICITAT iN TARA
DUMNEAVOASTRA:

ECOLOGIA SI RECICLABILITATEA PRODUSULUI

+ Materialele din care este alcatuit ambalajul acestui aparat
sunt incluse ntr-un sistem de colectare, clasificare si
reciclare. Daca doriti sa le aruncati, utilizati containerele
publice corespunzatoare pentru fiecare tip de material.

+ Produsul nu contine concentratii de substante care ar
putea fi considerate daunatoare pentru mediu.

Acest simbol inseamna ca produsul poate

contine una sau mai multe baterii;

utilizatorul trebuie sa le scoata inainte de a

arunca produsul. Retineti ca bateriile

trebuie aruncate in containere autorizate in
mod corespunzator. Nu le aruncati in foc.

« Informatii privind substantele care prezinta un risc
foarte ridicat (SVHC) in conformitate cu Regulamentul

1907/2006/CE (REACH).

Acest produs contine plumb, numar CAS: 7439-92-1.

+ Acest aparat este conform cu Directiva 2014/35/UE
privind joasa tensiune, Directiva 2014/30/UE privind
compatibilitatea electromagnetica, Directiva 2011/65/
UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice si
Directiva 2009/125/CE privind cerintele de proiectare
ecologica pentru produsele cu impact energetic.

+ Urmatoarele informatii detaliaza caracteristicile legate de
proiectarea ecologica (Regulamentul (UE) 2019/1782):

Numele si adresa

Electrodomésticos Taurus, S.L.

fara sarcina

producatorului: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identificatorul CZH015350050EUWH

modelului:

Tensiune de intrare 100-240 V

Frecventa de intrare | 50/60 Hz

CA

Tensiune de iesire 350Vecec.

Curent de iesire 05A

Putere de iesire 175W

Eficienta medie activa | 85,80

Eficienta la sarcina 78,77

redusa (10 %)

Consum de energie 0,072W

* Pentru a stabili conformitatea cu cerintele de proiectare
ecologica si pentru calcularea parametrilor de etichetare
energetica, se utilizeaza ca referinta standardul european

EN 50563.




Polski  (Przettumaczone z oryginalnej instrukcji)

ODKURZACZ RECZNY
HVCA7302B

Szanowny Kliencie,
Dzigkujemy za zakup produktu marki TAURUS.

Dzieki zastosowanej technologii, konstrukcji i dziataniu
oraz spetnieniu najsurowszych norm jakosciowych,
produkt zapewnia petng satysfakcje z uzytkowania i diugg
zywotno$c¢.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA |
OSTRZEZENIA

Prosimy o0 zapoznanie si¢ z
ﬂ::“ instrukcjg obstugi.

* Przed wigczeniem urzadzenia
nalezy uwaznie przeczyta¢
niniejsza instrukcje i zachowac jg
do wykorzystania w przysztosci.
Nieprzestrzeganie niniejszej instrukcji
moze prowadzi¢ do wypadku.

* Urzadzenie moze by¢ uzywane przez
dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby o
ograniczonej sprawnosci fizycznej,
sensorycznej lub umystowej lub
osoby nieposiadajace do$wiadczenia
i wiedzy, pod warunkiem ze sg one
nadzorowane lub otrzymaty instrukcje
dotyczace bezpiecznego uzytkowania
urzadzenia i rozumiejg zwigzane z
tym zagrozenia. Dzieci nie powinny
bawi¢ sie urzadzeniem. Czyszczenie i
konserwacja urzadzenia nie powinny
by¢ wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.

Urzadzenie posiada
DL odtgczany zasilacz.
(CZH015350050EUWH).

« OSTRZEZENIE: Do tadowania
akumulatora nalezy uzywac wytacznie

odtaczanego zasilacza dostarczonego
wraz z urzadzeniem.

« OSTRZEZENIE: Istnigje ryzyko
uwiezienia dfoni w recznym
akcesorium z obracajacymi sie
cze$ciami.

* Przed czyszczeniem lub konserwacjq
urzadzenia nalezy upewnic sie, ze jest
ono wytaczone, a wtyczka wyjeta z
gniazdka.

* Urzadzenie jest przeznaczone
wytgcznie do uzytku domowego, a nie
profesjonalnego lub przemystowego.

Tylko do uzytku w
pomieszczeniach.

+ Urzadzenie zawiera baterie, ktore uzytkownik moze
samodzielnie wymienic.

+ Typ baterii dla modelu HYCA7302B (Homeland X7
Ultimate) to 3020E296YNK-XXX.

* Nie uzywaj Panstwo zadnego innego typu baterii. Uzycie
innej baterii moze spowodowac ryzyko wybuchu lub
pozaru.

* Instrukcje dotyczace wyjmowania i wktadania baterii oraz
tadowania baterii znajdujg sie w instrukcji obstugi.

+ OSTRZEZENIE: Podczas wktadania/wyjmowania baterii
urzadzenie musi by¢ odiaczone od zasilania sieciowego.

* Nie wolno zwierza¢ zaciskéw zasilania.

+ Nalezy unika¢ przetadowania baterii, poniewaz moze to
spowodowac jej przegrzanie i stwarzac ryzyko wybuchu
lub pozaru.

+ Nalezy unika¢ catkowitego roztadowania baterii.
Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez diuzszy
czas, nalezy wyjac z niego baterie. Pozostawienie
baterii w urzadzeniu przez zbyt diugi czas, gdy nie
jest ono uzywane, stwarza ryzyko wycieku. W takim
przypadku nalezy unika¢ kontaktu z ptynem, poniewaz
moze on spowodowa¢ oparzenia chemiczne. W razie
przypadkowego kontaktu nalezy przeptuka¢ miejsce
kontaktu woda, Jesli ptyn dostanie sie do oczu, nalezy
dodatkowo zgtosi¢ si¢ do lekarza.

+ Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, nalezy
go wymieni¢ u producenta, serwisu lub podobnie
wykwalifikowanej osoby, aby unikna¢ zagrozenia.



+ To urzadzenie zawiera akcesoria z czg$ciami obrotowymi.
Luzna odziez, bizuteria lub diugie wtosy moga zosta¢
wciggniete przez ruchome czesci. Nalezy ubierac sie
odpowiednio. Nie nalezy nosi¢ luznej lub wiszacej odziezy
ani akcesoriow. Nalezy trzymac wiosy, odziez i rekawiczki
z dala od ruchomych czesci.

* Przed podtgczeniem tadowarki do gniazdka nalezy
upewnic sig, ze napiecie wskazane na etykiecie fadowarki
jest zgodne z napigciem sieciowym.

+ Wtyczka tadowarki musi by¢ prawidtowo podtaczona do
gniazdka sieciowego. Nie nalezy modyfikowa¢ wtyczki.
Nie nalezy uzywac adapteréw wtyczek.

+ Nie nalezy uzywac¢ sity do poditgczania przewodu
zasilajgcego. Nigdy nie nalezy uzywac przewodu
zasilajacego do podnoszenia, przenoszenia lub
odtaczania urzadzenia.

* Nie nalezy owija¢ przewodu zasilajacego wokot
urzadzenia.

+ Sprawdz stan przewodu zasilajacego. Uszkodzone lub
splatane przewody zwiekszaja ryzyko porazenia pradem
elektrycznym.

+ Nie nalezy uzywa¢ urzadzenia, jesli kabel lub wtyczka sg
uszkodzone.

+ Nie nalezy dotyka¢ zadnych ruchomych czesci
urzadzenia podczas jego pracy.

UZYTKOWANIE | KONSERWACJA

+ Nie uzywaj urzadzenia, jesli czesci lub akcesoria nie sg
prawidtowo zamontowane.

* Nie uzywaj urzadzenia, jesli dotaczone do niego
akcesoria lub materiaty eksploatacyjne sq uszkodzone.
Nalezy je natychmiast wymienic.

+ Nie uzywaj urzadzenia do zbierania wody lub innych
ptynow.

+ Nie uzywaj urzadzenia, jesli przycisk wiaczania/
wylaczania nie dziafa.

+ Wyjmij baterie z urzadzenia, jesli nie beda Panistwo go
uzywac przez dtuzszy czas.

* Nie nalezy pracowa¢ w miejscach, w ktérych znajduja sie
metalowe przedmioty, takie jak gwozdzie i/lub $ruby.

+ Nigdy nie odkurza¢ gorgcych lub ostrych przedmiotéw
(niedopatkéw papieroséw, popiotu, gwozdzi itp.).

+ W Zadnym wypadku nie otwieraj baterii.

+ Gdy bateria/baterie nie s uzywane, nalezy je
przechowywac z dala od innych metalowych
przedmiotdw, takich jak spinacze biurowe, monety,
klucze, $ruby itp., ktére mogtyby potaczy¢ jeden z
biegunéw z drugim.

* Nie nalezy powodowa¢ zwarcia zaciskow akumulatora,
poniewaz moze to spowodowac wybuch lub pozar.

+ Baterig/baterie nalezy przechowywa¢ w temperaturze
ponizej 40°C.

+ Urzadzenie nalezy uzywa¢ wytgcznie do wykonywania
suchych zadan.

+ Nigdy nie pozostawiaj urzadzenia podtaczonego do
zasilania i bez nadzoru, jesli nie jest uzywane. Pozwala to
oszczedzaé energie i przedtuza zywotnos$¢ urzadzenia.

* Nie uzywaj urzadzenia na zadnej czgsci ciata osoby lub
zZwierzecia.

* Nie uzywaj urzadzenia w poblizu zwierzat domowych lub
innych zwierzat.

+ Akumulator/y nalezy tadowa¢ wytacznie za pomoca,
tadowarki dostarczonej przez producenta. tadowarka
odpowiednia dla jednego typu akumulatora moze
spowodowac wybuch lub pozar w przypadku uzycia z
innymi akumulatorami.

+ Uzywaj urzadzenia wytacznie z akumulatorami, do
ktorych zostato specjalnie zaprojektowane. Uzywanie
innych akumulatoréw moze spowodowa¢ wybuch lub
pozar.

OPIS

Odtaczany przycisk baterii
Przyciski wyboru zasilania
Przycisk wiaczania/wytaczania
Ekran LED

Kontrolki tadowania

Gniazdo tadowania

Zbiornik na pyt

Dzwignia blokujaca pojemnik
Przycisk oprozniania pojemnika na kurz
Rurka

J1.Przycisk elastyczny

« T T o Mmoo w >

K Szczotka do podtog
K1. Szczotka rolkowa do wszystkich rodzajow podtog

L Filtry
L1.Cyclon
L2. Filtr HEPA
L3. Kubek

M Akcesoria

M1.Szczotka 2 w 1
M2. Ssawka szczelinowa 2 w 1
M3. Uchwyt $cienny

N tadowarka



EKRAN LED

1 Ekran poziomu natadowania
2 Ekran poziomu natadowania akumulatora

Jesli model Panstwa urzadzenia nie posiada opisanych
powyzej akcesoriow, mozna je rowniez naby¢ oddzielnie w
serwisie pomocy technicznej.

INSTALACJA

+ Nalezy usuna¢ wszystkie materiaty opakowaniowe z
wnetrza urzadzenia.

MONTAZ UCHWYTU SCIENNEGO

+ Urzadzenie jest wyposazone w uchwyt $cienny (M.3),
ktory nalezy przymocowac do $ciany.

* Przymocuj uchwyt $cienny w odpowiedni sposab,
uzywajac kotkdw i Srub.

+ Upewnic sie, ze uchwyt jest dobrze zamocowany;
powinien on wytrzyma¢ dwukrotno$¢ ciezaru urzadzenia.

+ Zamocowac urzadzenie do wspornika $ciennego.

LADOWANIE AKUMULATORA

+ Uwaga: Nowa bateria nie jest w petni natadowana i
dlatego przed pierwszym uzyciem urzadzenia nalezy jq
natadowac.

* Akumulator nalezy fadowa¢ w temperaturze otoczenia od
4 do 40°C.

+ Petne natadowanie akumulatora trwa okoto 4-5 godzin.
Nigdy nie nalezy probowa¢ przetadowywaé akumulatora
(chociaz zaleca sig, aby pierwsze tadowanie akumulatora
trwato 6 godzin).

+ Akumulator mozna fadowac w stanie catkowicie
zmontowanym lub zdemontowanym z korpusu gtéwnego.

+ Wskaznik tadowania E zapali sig, sygnalizujac, ze
tadowarka taduje akumulator.

+ Jes$li akumulator jest zamontowany w korpusie,
wysSwietlacz pokaze poziom natadowania akumulatora w
procentach.

+ Po natadowaniu akumulatora nalezy odtaczy¢ fadowarke
od zasilania sieciowego.

+ Uwaga: Nie nalezy uzywa¢ urzadzenia, gdy jest
podtaczone do tadowarki.

INSTRUKCJA OBSLUGI
PRZED UZYCIEM

+ Upewnijcie si¢ Panstwo, ze opakowanie produktu zostato
usuniete.

* Przed pierwszym uzyciem prosze uwaznie przeczytac
sekcje ,Wskazowki dotyczace bezpieczenstwa i
ostrzezenia”.

* Przed pierwszym uzyciem produktu nalezy catkowicie
natadowa¢ akumulatory.

* Przygotuj urzadzenie zgodnie z funkcja, z ktdrej chcg
Panstwo skorzystac:

FUNKCJA ODKURZANIA
* Podtacz rure do korpusu gtéwnego.

+ Podtacz wybrane akcesorium do rury lub bezposrednio do
korpusu gtéwnego.

+ Uzyj urzadzenia na powierzchni, ktérg chcesz odkurzy¢.

UZYCIE

* Wiacz urzadzenie za pomoca przycisku wigczania/
wytaczania.

Wybierz zadang predkos¢ za pomocg przyciskow
wyboru mocy:

Q Niska predkos¢
Q Jest to wysoka predkosc

£

Ten odkurzacz reczny jest wyposazony w system
zapobiegajacy blokowaniu sie:

Kiedy pojawi sig ten ekran, oznacza to,
ze obrotowa szczotka jest zablokowana
i moze by¢ zaplatana we wiosy itp.

i nie moze normalnie si¢ obracac.
Nalezy oczysci¢ szczotke podiogowa z
przedmiotow

b5

Kiedy pojawi sie ten ekran, oznacza to,
ze pojemnik na kurz jest petny. Prosze
oproznié pojemnik na kurz i w razie
potrzeby wyczyscic filtr.

& 0
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Kiedy pojawia si¢ ten ekran, oznacza to
przegrzanie akumulatora: temperatura
nie powinna przekraczaé 75 stopni, a po
schtodzeniu do normalnej temperatury
pokojowej mozna go ponownie uzywac.

[EUU
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Kiedy pojawia sie ten ekran, oznacza
to nieprawidtowe uzycie tadowarki, co
wskazuje, ze nie mozna jej tadowac.

0
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MONTAZ AKCESORIOW

+ Odkurzacz reczny zostat zaprojektowany w taki sposob,
aby mozna byto zamontowa¢ nastepujace akcesoria:
(prosze uzy¢ kombinacji, ktéra najlepiej odpowiada
Panstwa wymaganiom). (Rys. 1).

+ UWAGA: Akcesoria mozna zamontowa¢ na korpusie
gtéwnym lub na rurze.

+ Szczotka 2 w 1: Wyposazona w szczotke na koncu, ktéra
szczotkuje powierzchnig podczas uzytkowania.

+ Ssawka szczelinowa 2 w 1: specjalnie zaprojektowana do
czyszczenia szczelin i trudno dostepnych naroznikdw.

RURKA ELASTYCZNA

+ Naci$niecie przycisku znajdujacego sie w $rodkowej
cze$ci metalowej rury powoduije jej wygiecie, co pozwala
na czyszczenie bez koniecznosci schylania sie.

PO ZAKONCZENIU UZYTKOWANIA URZADZENIA

+ Wylacz urzadzenie za pomoca przycisku wiaczania/
wylaczania.

+ Wyjmij bateri¢ z urzadzenia, jesli nie zamierzajg Panstwo
uzywac go przez diuzszy czas.

+ Wyczy$¢ urzadzenie.

POZYCJA POSTOJOWA

+ Urzadzenie posiada wiasng pozycje postojowa, ktora
zapewnia wygodne i proste przechowywanie.

ZABEZPIECZENIE TERMICZNE

+ Urzadzenie jest wyposazone w zabezpieczenie, ktére
chroni je przed przegrzaniem.

+ Jes$li urzadzenie wytaczy sie samoistnie i nie wiacza sie
ponownie, nalezy odtaczy¢ je od zasilania sieciowego i

odczekac okoto 15 minut przed ponownym podtaczeniem.

Jesli urzadzenie nie uruchamia sig ponownie, nalezy
zwréci¢ sie do autoryzowanego serwisu technicznego.

CZYSZCZENIE

* Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy odtaczy¢
tadowarke od zasilania sieciowego i poczekac, az
ostygnie.

+ Wyczy$¢ urzadzenie wilgotng Sciereczkq z kilkoma
kroplami ptynu do mycia naczyn, a nastepnie wytrzyj do
sucha.

+ Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywac
rozpuszczalnikéw ani produktéw o kwasnym lub
zasadowym pH, takich jak wybielacze lub produkty
Scierne.

+ Nigdy nie zanurzaj urzadzenia w wodzie ani zadnym
innym plynie ani nie umieszczaj go pod biezaca woda.

OPROZNIANIE ZBIORNIKA NA KURZ

+ Oprodznij zbiornik na kurz, gdy jest petny (mozna to fatwo
sprawdzic dzigki przezroczystemu zbiornikowi), gdy moc
ssania ulegnie znacznemu zmniejszeniu lub gdy zapali
sie wskaznik zapetnienia zbiornika na kurz.

+ Odtacz rure od pojemnika na kurz.

+ Wyjmij pojemnik na kurz, naciskajac dzwignie blokujaca
pojemnik i obracajac ja w prawo, zgodnie z kierunkiem
wskazanym przez strzatke i ktodki (rys. 2).

+ Oproznij zawarto$¢ do odpowiedniego pojemnika na
odpady.

+ Sprawdz stan filtra i wyczy$¢ go lub wymien, jesli to
konieczne.

WYMIANA FILTROW

* Filtr zbiornika na pyt (HEPA) (wysokowydajny filtr
powietrza, ktéry skutecznie zatrzymuje zarodniki, popiot,
trociny, pytki...) — zaleca sie wymiane co najmniej raz w
roku lub po kazdych 50 godzinach uzytkowania, lub jesli
jego skuteczno$¢ znacznie spadnie.

ABY WYJAC FILTRY

+ Wyjmij zbiornik na pyt, naciskajac dzwignie blokujacqg
zbiornik (H) i obracajac ja w prawo, zgodnie z kierunkiem
wskazanym przez strzatke i ktodki.

« Filtr HEPA mozna wyjaé, wyciggajac go na zewnatrz.
+ Wyciagna¢ cyklon, pociagajac go na zewnafrz.

* Wyczys¢ filtr lub w razie potrzeby wymien go, uzywajac
czystej wody, a nastepnie pozostaw do wyschnigcia.

+ Aby ponownie zamontowac filtr, postepuj zgodnie z
powyzszymi instrukcjami w odwrotnej kolejno$ci.

CZYSZCZENIE SZCZOTKI OBROTOWEJ
* Aby wyja¢ szczotke.
+ Z boku buta przesun zaczep w kierunku otwartej ktodki

i odczep element boczny mocujacy szczotke, aby ja
zwolni¢.

+ Wyjmij szczotke i wyczysc¢ ja.

* Aby ponownie zamontowac, postepuj zgodnie z
powyzszymi instrukcjami w odwrotnej kolejnosci.

CZYSZCZENIE RURKI ELASTYCZNEJ

+ Sprawdz, czy wewnatrz rury nie ma zabrudzen w czesci
elastycznej. Jesli tak, wyczysc¢ ja, aby uniknag utraty sity
ssania.

MATERIALY EKSPLOATACYJNE

+ Materialy eksploatacyjne (takie jak filtry itp.) do Pafistwa
modelu urzadzenia mozna naby¢ u dystrybutoréw i w
autoryzowanych punktach sprzedazy.



+ Zawsze nalezy uzywac oryginalnych materiatow
eksploatacyjnych, zaprojektowanych specjalnie dla
danego modelu urzadzenia.

+ Materialy eksploatacyjne sg dostepne w specjalistycznych
sklepach.

+ Numer referencyjny zestawu baterii do tego urzadzenia to
3020E296YNK-XXX

JAK WYMIENIC BATERIE

+ UWAGA: Podczas wktadania/wyjmowania wymiennych
baterii urzadzenie musi by¢ odigczone od zasilania
sieciowego.

+ UWAGA: Nalezy uzywac wytacznie baterii o numerze
referencyjnym odpowiednim dla modelu odkurzacza
recznego.

+ Uzycie innych baterii moze spowodowa¢ wybuch lub
pozar.

+ Wyjmij baterig, naciskajac przycisk zdejmowanej baterii.

+ WhdZ nowa baterie, zachowujac odpowiednig polaryzacie,
i wsun ja, az ustysza Panstwo kliknigcie.

ABY WYJAC BATERIE PO ZAKONCZE_NIU

EKSPLOATACJI URZADZENIA, NALEZY POSTEPOWAC

W NASTEPUJACY SPOSOB

+ Wyjmij baterig, naciskajac przycisk zdejmowania baterii.

+ Nastepnie wyrzuccie je do specjalnych pojemnikow. Nie
rozbierajcie ich ani nie wrzucajcie do ognia.

ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Ssanie stabnie Oprdznij pojemnik na kurz

Sprawdz, czy pojemnik na kurz jest
prawidtowo zamontowany

Sprawdz, czy obudowa filtra i filtr
sq prawidtowo zamontowane

Prosze wyczyscic filtr

Sprawdz, czy elastyczna cze$¢
rury nie jest zanieczyszczona

Prosze przerwa¢ | Nataduj odkurzacz

prace Dokfadnie wyczy$¢ szczotke
rolkowa i tozysko

Akumulator Sprawdz, czy wtyczka zostata juz

nie utrzymuje podfaczona

tadowarki

Sprawdz, czy gniazdko dziata

SERWIS

+ Wszelkie niewtasciwe uzytkowanie lub nieprzestrzeganie
instrukcji obstugi powoduje utrate gwarancji i
odpowiedzialnosci producenta.

ANOMALIE | NAPRAWY

W przypadku wystapienia probleméw nalezy zanie$¢
urzadzenie do autoryzowanego serwisu technicznego. Nie
nalezy prébowa¢ samodzielnie demontowa¢ ani naprawia¢
urzadzenia, poniewaz moze to by¢ niebezpieczne.

DLA WERSJI PRODUKTU PRZEZNACZONYCH NA
RYNEK UE I/ILUB W PRZYPADKU, GDY JEST TO
WYMAGANE W PANSTWA KRAJU:

EKOLOGIA | MOZLIWOSC RECYKLINGU PRODUKTU

+ Materialy, z ktérych wykonano opakowanie tego
urzadzenia, sg objete systemem zbiorki, klasyfikacji i
recyklingu. Jesli chca Panstwo je utylizowaé, nalezy
skorzysta¢ z odpowiednich pojemnikow publicznych dla
kazdego rodzaju materiatu.

* Produkt nie zawiera stezen substancji, ktére mozna uznac¢

za szkodliwe dla Srodowiska.
nalezy go przekazac do autoryzowanego

M |kt zbiorki odpadow elektrycznych i

elektronicznych (WEEE).

Ten symbol oznacza, ze produkt moze
zawierac baterig lub baterie; uzytkownik
musi je wyja¢ przed utylizacjg produktu.
Nalezy pamietac, ze baterie nalezy
utylizowac¢ w odpowiednio autoryzowanych
pojemnikach. Nie nalezy ich wyrzuca¢ do ognia.

Ten symbol oznacza, ze w przypadku
koniecznosci utylizacji produktu po
zakoniczeniu jego okresu uzytkowania

* Informacje dotyczace substancji wzbudzajacych
szczegolnie duze obawy (SVHC) zgodnie z
rozporzadzeniem 1907/2006/WE (REACH).

Ten produkt zawiera otéw, numer CAS: 7439-92-1.

+ Urzadzenie to jest zgodne z dyrektywa 2014/35/UE w
sprawie niskiego napiecia, dyrektywa 2014/30/UE w
sprawie kompatybilno$ci elektromagnetycznej, dyrektywq
2011/65/UE w sprawie ograniczen stosowania niektorych
niebezpiecznych substancji w sprzecie elektrycznym i
elektronicznym oraz dyrektywa 2009/125/WE w sprawie
wymogow dotyczacych ekoprojektu dla produktow
zwigzanych z energia.

* Ponizsze informacije zawierajg szczegétowe

dane dotyczace cech zwigzanych z ekoprojektem
(rozporzadzenie (UE) 2019/1782):



Nazwa i adres

Electrodomésticos Taurus, S.L.

producenta: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Identyfikator modelu: | CZH015350050EUWH

Napigcie wejsciowe 100-240 V

Czestotliwosce 50/60 Hz

wejsciowa pradu

przemiennego

Napiecie wyjsciowe 35,0V DC

Prad wyjsciowy 0,5A

Moc wyjéciowa 175W

Srednia sprawnos¢ 85,80

aktywna

Sprawnos¢ przy 78,77%

niskim obcigzeniu

(10 %)

Pobér mocy bez 0,072 W

obcigzenia

+ W celu ustalenia zgodnosci z wymogami dotyczacymi
ekoprojektu oraz obliczenia parametrow etykiet
energetycznych stosuje sig norme europejska EN 50563

jako punkt odniesienia.




E Ebnrapck  (MpeBoa Ha M3BBPLLEHNTE MHCTPYKLWM)

MPAXOCMYKAYKA C ATbPXKAY
HVCA7302B

YBaxaemu KrneHTH

Brarogapum By, ye n3bpaxTe fa 3akynute nNpoaykT Ha
mapkata TAURUS.

BnarogapeHue Ha cBOsiTa TEXHOMOTS, AN3altH W pa60Ta,
KaKTO U Ha (*)aKTa, Ye HaXBbPIIS HAN-CTPOrUTe CTaH4apTyH
3a ka4ecTBo, MoxeTe fia bbaeTe CUTYPHW B HAMbJTHO
3agosonutenHara yn0Tpe63 W ObNArnda X1MBOT Ha NpoayKTa.

NMPEMNOPBKW 3A BE3ONMACHOCT U
NMPEQYNPEXOEHUA

I-'[:l'-l I'IpoqueTe PBKOBOACTBOTO
L=l 3a eKkcnioaTtauu4.

* [poyeTeTe BHAMATENTHO TE3N
WHCTPYKLMW, NPEAM 4a BKMOYUTE
ypeaa, 1 rv cbxpaHsiBaiTe 3a
Obaella cnpaeka. HecnassaHeTo
1 HeCcbOnJaBaHETO Ha TE3N
WHCTPYKLMM MOXE Aa [oBeae [0
WHLMOEHT.

* To3un ypeq MOXe fa ce u3nossea
OT [eLa Ha Bb3pacT 8 roguHu n
noBeYe, KakTo 1 OT Nua C HamarneHu
(hu13n4eCcKn, CETUBHM UMW YMCTBEHM
CNOCOBHOCTM UM NNCa Ha ONUT U1
3HaHKS, ako ca BUnM UHCTPYKTUPaHW
Unu HabnaaBaH OTHOCHO
Be3onacHOTO 13NoN3BaHe Ha ypeaa
1 pa3bupat CcBbp3aHnTe C TOBA
onacHocTu. [leuata He Tpsibea aa
CU urpasT ¢ ypeaa. MouncTBaHeTo
W NoAApbXKaTa OT CTpaHa Ha
notpebutens He Tpsbea aa ce
W3BbPLUBAT OT Aeua 6e3 Haa3op.

Tosu ypen uma noaBuxeH
DK 3axpaHBalLy 6rok.
(CZH015350050EUWH).

« MPEAYMNPEXOEHWE: 3a
npesapexaaHe Ha baTepuaTa
M3Mon3gaiTe camo OTAENMMUS
3axpaHBaL 6rok, NpeaocTaBeH ¢
ypefa.

« MPEQYNPEXAEHWUE: CbluecTByBa
PUCK OT 3aKreLLBaHe Ha PbYHUS
akcecoap C BbpTALLM Ce YacTu.

* YBepeTe Ce, Ye YpeabT € U3KITHYeEH
W LLENCETbT € U3BAfIEH OT KOHTaKTa,
npeay Aa NoYMCTUTE UK NofabpkKaTe
ypena.

* To3u ypeq e npeaHasHayeH camo
3a [IOMaLLHO MonaBaHe, a He 3a
NpochecroHarnHa unm uHaycTpuanHa
ynotpeba.

Camo 3a ynotpeba Ha
3aKpuTO.

+ Toaun ypeq cbabpxka 6atepuu, kouTo TpsioBa Aa Gvaat
CMeHeHM oT noTpebuTens.

* TunsT Ha batepusita e 3020E296YNK-XXX 3a mogen
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

* He usnonagaiite 6atepuu ot gpyr Tvn. /anonasaHeTo
Ha pa3nunyHu Gatepun MoxXe Aa [OBeAe 0 pUCK OT
€KCMIIo3Ns N noxap.

* BukTe MHCTpyKUMNTE 3a M3BaXAaHE W NOCTaBsiHe
Ha 6aTepunTe 1 3a 3apexaaHe Ha batepusTa B
PBKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba.

« MMPEOYNPEXOEHWE: YpensT TpsibBa fa bbae
W3KIIOYEH OT eNekTpuyeckaTa Mpexa npu noctaesHe/
n3BaxpgaHe Ha batepumre.

+ Knemute 3a 3axpaHBaHe He TpsibBa ga 6baat Kbco
CbeNHEHN.
M3bsreaitte npesapexaaHeTo Ha batepusTta, Thit

KaTo TOBa MOXe [a [oseae A0 nperpssaHe h puck ot
eKcnnosna unu noxap.

* M3bsireaiiTe MbnHOTO paspexpaaHe Ha 6atepusTa.
V13BapeTe batepusiTa OT ypera, ako HsMa Aa ro
13non3eaTe 3a U3BECTHO BpeMe. Ako baTtepusiTa octaHe
B ypeza npekareHo 4bIro, KoraTo He Ce U3MNon3ea,
CbLLECTBYBa PUCK OT U3TH4aHe. AKO TOBa Ce CIyuu,
130ArBaiiTe KOHTAKT C TEYHOCTTA, Thil KaTo T MOXeE Aa
MPUYMHN XMMUYECKM M3rapsiHus. [py criyyaeH KOHTaKT



13nnakHeTe ¢ Boaa. AKO TEYHOCTTa NMoNagHe B OunTe,
noTbpceTe AOMbJIHUTENHO MEANLIMHCKA MOMOLLL.

+ Ako 3axpaHBaLynT kaben e nospeaeH, Tol Tpsbea
Aa bbfe 3aMeHeH 0T NPON3BOANTENS, CEPBU3HIS
npeacTasuTen Unu NofgobHo kBanuduLmpaHo nuue, 3a
Aa ce u3berxe onacHocT.

+ To31 ypen Cbabpxa akcecoapy C BbPTSILM CE YaCTU.
Obneknata, 6uxyTata unu AbArMTe kocw Morat Aa
ce 3akayart B [ivxeLyuTe ce yactu. Obrevete ce
noaxoAsiLo. He HoceTe LWMPOKM UNN BUACSILYM APEXV I
akcecoapy. [jpbxTe kocata, ApexuTe u pbkaBuLmuTe Ci
[farney oT ABUKELLMTE CE YacTy.

+ [peau fia BKMtouMTE 3apsaHOTO YCTPOICTBO, Ce yBEpeTe,
e HanpeXeHNEeTo, MOCOYEHO Ha ETUKETA C TEXHNYECKUTE
XapaKTepUCTUKN Ha 3apSAHOTO YCTPOICTBO, CbOTBETCTBA
Ha HanpexXeHNeTo B enekTpuyeckata Mpexa.

* LLlunkaTa Ha 3apsaHOTO YCTPOIICTBO TpsibBa fAa Ce Bkapa
NpaBuITHO B KOHTaKTa. He npomeHsiniTe Wwunkata. He
“3non3saitTe afanTepu 3a NNk,

* He HacunBaiiTe 3axpaHBalLus kabern. Hukora He
n3non3saitTe 3axpaxsalLys kaben, 3a fa saurare,
npeHacsTe Unu 3KNYBaTe ypeaa.

* He HaBuBaiTe 3axpaHBaLyys kaben okorno ypefa.

* MpoBepsiBaiiTe CbCTOSHUETO Ha 3axpaHBaLLns kaber.
MoBpeaeHnTe Unu 3anneTeHn kaben yeenuyasar pucka
OT TOKOB YAap.

* He usnonssaiite ypena, ako kabembT unu LiencensT ca
noBpeaeHu.

* He pokocsaliTe fBKeLLMTe Ce 4acTy Ha ypeaa, AokaTo
TOM paboTu.

YNOTPEBA U TPUXHU

* He 13nonagaiite ypesa, ako YacTute Unn akcecoapute
He ca NpaBUHO MOHTUPAHN.

* He u3nonaBaitte ypesa, ako NpukayeHUTe KbM HETO
akcecoapy Unn koHcyMaTuBM ca AedekTHU. CMeHeTe
He3abaBHo.

* He usnonssaite ypena 3a C'b6MpaHe Ha BOAa 1nu apyru
TEYHOCTK.

* He n3nonagaiite ypena, ako 6yTOHBT 3a BKioYBaHe/
W3KIKOYBaHe He paboTy.

* MaBapeTe baTepuuTe OT ypeaa, ako Hama Aa ro
13non3sate 3a M3BECTHO BpeMe.

* He paboteTe B 30HH, KbETO MMa MeTanHu NpeameTy,
KaTo NUPOHM /NN BUHTOBE.

* Hukora He nouncTBaiTe € NpaxocMykaykata ropeLLy uim
OCTpU NpeameTH (chacose, nenen, MMPOHM 1 Ap.).

* He otBapsiiTe 6aTepusTa/ute Npu HUKAKBM
obcTosTencTea.

+ Korato 6atepusta/ute He ce n3nonasalT, s/ apbxTe
[farey OT ApYrv MeTasnH1 npeameTy Kato Kramepy,
MOHETMH, KITK04OBE, BUHTOBE... KOWTO MoraT Jja CBbpXat
eVH TEpMUHaN C Apyr.

* He kbcoCbeauHsBaliTe knemuTte Ha batepusTa, Tbih kKaTo
TOBa MOXe Ja JOBeAE A0 EKCN03ns Unv noxap.

+ batepusitalute TpsibBa Aa ce cbxpaHsiBalT npu
Temnepatypa nog 40°C.

* Manona3gaiite ypeaa caMo 3a Cyxu 3ajayun.

* Hukora He ocTassiTe ypeaa BktoueH 1 6e3 Hagaop, ako
He ce 13non3sa. ToBa CnecTsiBa eHepriis 1 yabkasa
XUBOTa Ha ypefa.

* He usnonagaiite YP€eAa BbpXy HUKaKBa 4acT OT TANOTO Ha
YOBEK UMK XXMBOTHO.

* He n3nonasaiTe ypena Bbpxy AOMALLHN NHOOUMLM 1K
KVBOTHM.

« Mpesapexaalite 6atepusita/MTe camo ¢ 3apsSAHOTO
YCTPOIACTBO, NPEAOCTaBeHo OT npoussoauTens. 3apsaHo
YCTPOIACTBO, KOETO € NOAXOAALLO 3a eAnH TN BaTepus,
MOXe f1a NPean3BuKa eKCo3nsa nu noxap, ako ce
u3nonasa c Apyrv 6atepuu.

* lanon3galiTe yCTpoicTBOTO Camo ¢ batepustalure, 3a
KOSITO/KOUTO € CrieLuanHo NpoekTUpaHo. /anonssaHeTo
Ha apyru 6atepum Moxe fia A0BEAE [0 ONACHOCT OT
€KCTIoaust Unu noxap.



OMUCAHUE

ByToH 3a oTkauBaHe Ha GaTepusta
ByToHu 3a u3bop Ha MoLLHoCT

ByToH 3a BKNt04BaHe/M3KkouBaHe
LED ekpaH

WHpmKaTopHW CBETNNHY 3a 3apexaaHe
3apsaHo rHe3no

PesepBoap 3a npax

TNocT 3a oTCTPaHsBaHe Ha pesepBoapa
ByToH 3a U3XBBLPNSHE Ha npax

Tpbba

J1.TbBKaB byToH

I GG Mmoo w >

o —

K YeTka 3a nopg
K1.Porka 3a BCUYK/ BIJOBE HACTUIKM

L Ountpn
L1.Cyclon
L2.HEPA ¢untbp
L3.Yawa

M Akcecoapw
M1.2B 1 yeTka
M2.2 B 1 ato3a 3a bru
M3. CteHHa ckoba

N 3apsgHo
LED EKPAH

1 EkpaH 3a H1BO Ha 3apsa
2 ExkpaH 3a HUBOTO Ha GaTepusiTa

Ao MOZENbT Ha BaLWs ypeqa He pasnonara ¢ onucaHuTe
no-rope akcecoapu, Te Morat a GbaaT 3akyneHu OTAeNHO
ot Cnyx6ata 3a TeXHU4ecka NoMoLL.

WHCTANUPAHE

* YBepeTe ce, Ye CTe NpemaxHanii BCUYKY ONakoBbYHM
matepuani oT BbTPELLHOCTTa Ha Ypefa.

MOHTUPAHE HA CTEHHATA CKOBA

* YpedbT pasnonara ¢ cteHHa ckoba (M.3), kosiTo Tpsbsa
fa bbae 3akpeneHa KbM cTeHara.

+ 3akpeneTe cTeHHaTa ckoba No NoAXoAsiLL, HaumH, KaTo
n3nonasate A06enu 1 BUHTOBE.

* YBepeTe ce, Ye ckobaTa e 3ApaBo 3akpeneHa; T TpsbBa
Aa MOXe Aa U3AbPXK Terno, paBHO Ha ABOMHOTO TErso
Ha ypepa.

+ [ocTaBeTe ypesa B CTeHHaTa onopa.

3APEXXOAHE HA BATEPUATA

* Buumarme: Hoata Gatepus He e HambHO 3apeaeHa
1 3aToBa TpsibBa Ja Obae 3apeaeHa, Npean ypeawT fa
Obfe 13non3saH 3a MbpBI MbT.

+ 3apexgante b6atepusTa npu aTMocepHa Temneparypa
mexay 4 n 40°C.

+ 3a MbMHOTO 3apexaaHe Ha baTepusita ca HeobxoanMM
npubnusutenHo 4 1o 5 yaca. Hukora He ce onuTBaiTe fa
npe3apexpate batepusita (BbMpeku Ye ce npenopbyea
MbPBOTO 3apexaaHe Ha batepusta aa bvae ¢
NPOABIKUTENHOCT 6 Yaca).

+ MoxeTe na 3apeaute 6atepusita, KOraTo € HambHO
crnobeHa unu pasrnobeHa 0T OCHOBHOTO TAO.

* iHovkaTopbT 3a 3apexaaHe E e ceeTHe, 3a Aa nokaxe,
e 3apsBHOTO YCTPOIICTBO 3apexaa batepusita.

* Ako batepusTa e crnobeHa B OCHOBHOTO TAMNO, AUCTIEAT
Lie NoKaxe HUBOTO Ha baTepusTa B %.

* KoraTo GatepusiTa e 3apeaeHa, U3KIueTe 3apsaHOTO
YCTPOICTBO OT eNeKTpudyeckaTa Mpexa.

+ 3abenexka: He usnonssaiite ypeaa, Aokato € CBbp3aH
ChC 3apSAHOTO YCTPOCTBO.

MHCTPYKLMU 3A YNOTPEBA
MPEQW YNOTPEBA
* YBepeTe ce, Ye onakoBKaTa Ha MpoayKkTa e npemaxHara.

+ Mons, npoyeTeTe BHMMAaTeNHo pasaena ,CbBeTu 3a
6e30nacHoCT 1 npeaynpexaeHus” Npean mbpeata
ynotpeba

* [peav fa n3nonssare To3u NPOAYKT 3a MbPBU MbT, €
BaXHO [a 3apeauTe 6aTepV||/|Te HanbHo.

+ MogroTeeTe ypesa cnopes hyHKUNATA, KOSTO UckaTe aa
nanonasare:



O®YHKLUWA 3A NPAXOCMYKAHE
* MoctaseTe TpbOaTa KbM OCHOBHOTO TAMO

+ MocTageTe KenaHus akcecoap kbM TpbGata unu
ANPEKTHO KbM OCHOBHOTO TSIO.

* M3non3gaiite ypena Bbpxy NOBbPXHOCTTA, KOATO
XenaeTe [a novucTute.

W3MNON3BAHE

* BkntoyeTe ypeaa ¢ nomoLta Ha ByToHa 3a BkioyBaHe/
WN3KMIoYBaHe.

36epeTe xenaHaTa CKOPOCT C NOMOLLTa Ha 6yToHuTe
3a 1360p Ha MOLLHOCT:

Hwucka ckopocTt

ToBa e B1COKa CKOPOCT

MU B &

Tosu npaxocmykay TMN ,CTUK" paanonara CbC cucTema
npoTuB 6rok1paHxe:

Korato ce nosisu To3u ekpaH, ToBa
03HayaBa, Ye BbpTsLLaTa Ce YeTka e
BriokupaHa v Moxe Aa e 3anmneTeHa ¢ koca
11 Ap. Y He MOXE Jia Ce BbPTU HOPMAITHO.
Heobxoaumo e fa nouncTuTe npeameTiTe
OT YeTkaTa 3a MOUNCTBAHE Ha Nofa

EE
(P
=)

KoraTo ce nosiei 1031 ekpaH, ToBa
03HayaBa, Ye Pe3epBoapbT 3a fpax e
nbneH. ManpasHeTe pesepeoapa 3a npax
1 nouncTeTe unTbpa, ako e HeoGXoaUMo.

B
==

Korato ce nosisu 1031 ekpaH, Toa
03HavaBa, Ye baTepusiTa € nperpsna:
Temnepatypara He TpsibBa fa HafBuLaBa
75 rpagyca v MOXe fa ce 13nonssa
OTHOBO CIief, OXnaxzaaHe npy HopmanHa
CTailHa Temneparypa.

DZUU
Dwﬂw

N~ KoraTo ce nosisu 1031 ekpaH, ToBa

B 03HayaBa HenpasunHa ynotpeba Ha
3apsiOHOTO YCTPOIICTBO, KOETO MOKA3Ba, Ye
He MoXe fa ce 3apeain.

o

MOHTUPAHE HA AKCECOAP

+ PbyHaTa npaxocmykayka e npoekTupaHa Taka, Ye aa
no3BonsiBa MOHTMPAHETO Ha CrefHIUTE akcecoapy:
(n3nonaBaiite KOMBMHALMSTa, KOSTO Hait-nobpe OTroBaps
Ha BawuuTe nauckaanus). (dur. 1).

+ BABENEXKA: AkcecoapuTe morar aa ce MOHTUpaT Ha
OCHOBHOTO TANO UNK Ha TpbbaTa.

+ 2 B 1 yeTka: ObopyaBaHa ¢ YeTka B kpasi, KOSITO NouucTBa
MOBbPXHOCTTA N0 BpeMe Ha ynotpeba.

+ 2 B 1 g103a 3a brnm: CneupanHo npoekT1paHa 3a
MOYMCTBAHE Ha MyKHATUHM U TPYAHW BN

MBKABA TPBBEA

+ Hatuckaiikm 6yToHa B cpefiata Ha MeTanHata Tpbba, 15
ce orbBa W NMo3BonsiBa nouuncTeaHe 6e3 fa ce HaBexaarte.

CNER KATO NPUKIIOYUTE C U3MON3BAHETO HA
YPELA

* Uakntovete ypeda c 6yTOHa 32 BKITHOYBaHE/M3KMI0YBaHE.

* N3Bapete GaTepusTa OT ypesa, ako He Bb3HamepsiBaTe
[ia r0 W3nonaBarte 3a No-AbiTbr NEPUOL OT BPEME.

* Moumncrete ypena.

NO3ULNA 3A NAPKAPAHE

* Toan ypen uma cobcTeHa No3uLMs 3a napkupate 3a
YAO0BHO 1 NECHO CbXPaHeHue.

TEPMWYHA 3ALLUTA

* YpeawT pasnonara ¢ npeanasHo YCTPOMCTBO, KOETO o
npeanassa oT Nperpsisaxe.

* AKO ypeqbT Ce U3KIIOUN CaM 1 He Ce BKIIoYM OTHOBO,
W3KITKOYETE T0 OT eNeKTPUYECKaTa Mpexa 1 134akaiite
oKkoro 15 MUHYTY, NPeAy Aa ro BKIKOYUTE OTHOBO. AKO
YPenbT He ce BKITKYM OTHOBO, NOTHPCETE MOMOLL OT
OTOpU3NPaH CEPBI3EH TEXHNUK.

NOYNCTBAHE

* M3kntoveTe 3apsgHOTO YCTPOMCTBO OT enekTpuieckara
Mpexa 1 ro ocTaBeTe fja M3CTUHE, Npean Aa 3anoyHeTe
MoYNUCTBAHETO.

* MouncreTe 060PYaABAHETO C BNAXHa Kbpna C HAKOMKO
Karku npenapar 3a M1eHe Ha Chf0Be  Crief Tosa
nofcyLueTe.

* He n3nonasaitte pa3TBOpPUTENY UMK NPOAYKTY C
KMCENMHHO 1NN OCHOBHO PH, kaTo benuHa, unu
abpasvnBHY NPOAYKTHM 3a MOYMCTBAHE Ha ypeaa.

* Hukora He notansitTe ypeaa BbB Boga unv apyra
TEYHOCT U He ro NOCTaBANTe Nof Tevalya Boaa.

W3MPA3BAHE HA PE3EPBOAPA 3A MPAX

* ManpasHeTe pesepsoapa 3a npax, korato € mbfieH
(ToBa ce BIKAA NECHO GrarofapeHue Ha npoapavHus
pesepBoap), Korato curiara Ha BCMYKBaHe & 3HaunTenHo
HamaseHa Urv Korato MHAMKATOPLT 3a MbieH pe3epBoap
3a Nnpax e BKITHYeH.

+ OTkayeTe TpbGarta OT pe3epeoapa 3a npax.

* ViaBageTe peaepBoapa 3a npax, kato HaTucHeTe nocTa
3a OTCTpaHsiBaHe Ha Pe3epsoapa v ro 3aBbLpPTUTE



10 YaCOBHWKOBATA CTPENKa, KaKTo € NokasaHo CbC
cTpenkata v katuHapute (cur. 2).

* ManpasHeTe CbAbpPXaHMETO B NOAXOASALL KOHTENHEP 3a
oTnagbLy.

+ [poBepeTe CLCTOSHWETO Ha unTbPA U ro NoYUcTETEe
R CMeHeTe, ako e Heobxoanmo.

CMAHA HA ®UNTPUTE

+ dunTbp Ha pesepsoapa 3a npax (HEPA)
(BUCOKOE(HEKTUBEH Bb3AYLUEH (UNTBLP, KOITO €IEKTUBHO
3a[bpxa Cropu, nenen, SbPBEHN CTbProTUHM, LBETEH
npatued...), NPenopbYUTENHO € [ja Ce CMEeHs! Hall-Manko
BEAHBX rofuLLHO Ui cnep Beeku 50 yaca ynotpeba,
N aKo Heroata eheKTUBHOCT HaMaree 3HaunTenHo.

3A 1A U3BAUTE OUNTPUTE

* 13BapeTe pesepBoapa 3a npax, kato HaTUCHeTe nocta
3a OTCTpaHsiBaHe Ha pesepsoapa (H) v ro 3aBbpTuTe
10 YaCOBHWKOBATA CTPENKa, KaKTo € NokasaHo CbC
CcTpenkata v kaTuHapuTe.

+ HEPA dounTbpbT MOXeE Aa ce U3Baau, kaTo ce u3gbpna
HaBbH.

* /13BafieTe UMKIOHa, KaTo ro M3abpnaTte HaBbH.

+ [ouncteTe unTbPa UNK ro CMEHeTe, ako e
HeobX0oANMo, C Y1CTa BOAA 1 rO OCTaBeTe fia U3CbXHe
Ha Bb3ayX.

+ 3a fa crnobute 0THOBO (huNTbpa, CrefBaliTe ropHUTE
VHCTPYKLKM B 0bpaTeH pea.

MOYUCTBAHE HA BLPTSALLIATA CE YETKA
+ 3a pa u3BaauTe yetkata.

+ OTcTpaHu Ha obyBkaTa, MpemMecTeTe e3N4eT0 KbM
OTBOPEHMS KaTUHAp 1 0TKayeTe CTpaHuYHaTa 4acT, KosTo
thukcupa yeTkata, 1 5 oceobogeTe.

* /3BapeTe YyeTkaTa 1 s nouncteTe.

+ 3a f1a 5 crnobuTe 0THOBO, CrieABaliTe ropHUTE
WHCTPYKLM B 0BpaTeH pe.

NOYUCTBAHE HA MbBKABATA TPbBA

+ [poBepeTe BLTPELIHOCTTA Ha TpbbaTa, 3a Aa BuanTe
Aanu HaMa 3aceaHana MpbCoTUS BbB (hNekc YacTTa.
Axo “ma, noumcTeTe 4, 3a Aa usberHeTe 3aryba Ha
BCMyKaTefnHa cuna.

KOHCYMATUBH

* KoHcymatueuTe morat fia 6baat 3akynenm ot
AMCTPUBYTOPK 1 OTOPU3NPAHK TbPrOBCKM 0BEKTH
(Hanpumep dounTpu 1 fip.) 3a BaLLMs MOAEN ypea.

* BuHaru u3nonssaite OpUrMHaNH1 KOHCyMaTuBu,
npefHasHa4yeHu cneynanHo 3a Ballua Moaen ypea.

* Tean KOHCymaTuBeu Ce npeanarat B cneyuanusnpann
MarasuHu.

* TurbT Ha 6aTepusTa 3a To3u ypen e 3020E296YNK-XXX

KAK OIA 3AMEHWUTE BATEPUUTE

* BHUMAHWE: YpenbT TpsibBa Aa Obae uskmioueH ot
enekTpuyeckaTa Mpexa npu nocTaBsiHe/n3BaxaaHe Ha
CcMeHsemuTe baTepum.

« BHUMAHWE: M3nonagaiite camo 6atepum ot TMna,
MocoYeH B HOMepa Ha MOZiena Ha BalLsi IPaxocMykay.

* ianon3saHeTo Ha pa3nnyHu 6atepun Moxe Aa foBeae
[0 EKCMNO3WSt UMW NoXap.

* M3BapeTe batepusTa, kaTo HatucHeTe GyToHa 3a
oTCTpaHsiBaHe Ha batepusiTa.

* MocraseTe HoBaTa baTepusl, kaTo cnassare
NONSIPHOCTTA, U A NITb3HETE, AOKATO YyeTe LpaKBaHe.

3A 1A U3BALIUTE BATEPUMUTE, CNEA U3TUYAHE

HA EKCNJIOATALWOHHWSA CPOK HA YPEQA,

NOCTBMNETE KAKTO CNEABA

* M3BapeTe batepusita, kaTo HatucHeTe GyToHa 3a
oTkauBaHe Ha GaTepuuTe.

+ Cnep TOBa M U3XBbPAETE B CMELManHn KoHTenHepu. He
pa3rnobsBaiiTe 1 He M3XBBPIISIATE B ObH.

OTCTPAHABAHE HA MPOBJIEMU

CwmykaTenHara
cuna otcnabea

W3npasHeTe pe3epBoapa 3a npax

MpoBepeTe Aanu pe3epBoapsT 3a
npax € MOHTUPaH MpaBnIHO
MpoBepeTe aanu KopnycwLT

Ha unTbpa 1 PUNTLPLT ca
MOHTMPaHI NPaBUIHO

MMounctete untbpa

lpoBepeTe aanu rbekaBaTa Yact
Ha TpbbaTa e MbiHa ¢ MpBLCOTHS

CnpeTe pa6ota 3apeqeTe npaxocMykaykata

MouncTeTe fobpe ponkosata
4yeTka 1 narepa

batepusita He ce
3apexaa

MpoBepeTe Aany LencensT e
BKapaH

MpoBepeTe Aanu KOHTaKTLT € B
13MpPaBHOCT




CEPBU3

* Besiko HenpaBunHo 13nonaBaHe Ui Hecnassae
Ha MHCTpYKLMMTE 3a yroTpeGa BOAN 10 aHyrnupaHe
Ha rapaHuysTa v 0TnajiaHe Ha OTrOBOPHOCTTA Ha
MPOM3BOAMTENS.

AHOMAIUU U PEMOHT

Mpv Bb3HUKBaHE Ha Npobnemm 3aHeceTe ypeaa B
0TOpU3NpaH CepBU3eH LieHTbP. He ce onuTeaiiTe aa ro
pasrnobsisate unu pemoHTMpaTe Be3 noMOLL, Thit kaTo
ToBa MoXe [1a 6bae onacHo.

3A BEPCUWTE HA NMPOAYKTA 3A EC WIMNN B
CIIYYAW, YE TOBA CE U3UCKBA BbB BALIATA
CTPAHA:

EKONOrua v PELMKNUPYEMOCT HA NPOOYKTA

* Matepuanute, oT KouTo € u3paboTeHa onakoskata
Ha TO3 Ypef, Ca BKITIYEHU B CUCTEMa 3a ChOupaHe,
KracudmLpaHe v peLmknupae. AKo xenaete aa rm
N3XBbPIUTE, U3NON3BANTE MOAXOAALMTE OGLIECTBEHN
KOHTEilHepW 3a BCEKW BUA MaTepuar.

+ [TpOBYKTBT He CbAbPXKa KOHLEHTPALWW Ha BELLeCTBa,
KOWTO MOraT Aja Ce CYMTaT 3a BPeHW 3a OKonHaTa cpefa.

j ’ r0 3aHECeTe B OTOPU3MPaH LIEHTBP 38

B ciekryiBHO CLGMaHE Ha OTNAAbLY OT
€neKTPUYECKo 1 enekTpoHHo obopyasare (OEEO).

To3u cMMBON 03HauaBa, Ye NPOJYKTLT

MOXe [a Cbbpxa Gatepus unv Gatepuu;

noTpebuTenaT TpsAtaa Aa rv u3eaau, Npeau

[a U3xBbpnu NpoykTa. He 3abpassitte, ye

BatepuuTe TpsiGBa fia Ce M3XBBLPIAT B
HaANEXHO OTOPU3UPaHU KOHTEHEpU. He r1 u3xBbprisiite
B OrbH.

To3u cumMBON 03Ha4aBa, Ye aKo xenaeTe
[0a U3XBbpnuTe NpodykTa cneq ustuvadHe
Ha eKcnnoartaynoHHNA My CpOK, Tpﬂ6Ba pat]

* MHdopmaLms 0THOCHO BelLiecTBaTa, NopaxaaLLy
cepuo3Ho b6eanokoiicTBo (SVHC), cbrnacHo PernameHt
1907/2006/EO (REACH).

Toaw npozyKT cbabpxka onoso, CAS Homep: 7439-92-1.

* To3u ypeg otroBapsi Ha upekTuea 2014/35/EC
3a HUCKO HanpexeHue, Qupektea 2014/30/EC 3a
enekTpomarHuTHa cbBMectumocT, Aupektusa 2011/65/
EC 3a orpaHuyeHusiTa 3a ynotpebata Ha onpeseneHm
OMacHM BELLECTBA B ENEKTPUYECKM 1 ENEKTPOHHM
ypeau 1 [iupektusa 2009/125/EO 3a nsncksaHusTa 3a
€eKofM3aitH Ha EHEProcBbP3aHN MPOAYKTY.

+ CnegHata nHcopmaLys noapobHo onucea
XapaKTepucTUkuTE, CBbp3aHu C ekoansaiiHa (PernameHT
(EC) 2019/1782):

VIme v agpec Ha

Electrodomésticos Taurus, S.L.

NpOU3BOAUTENS: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

peHTndpmkatop Ha CZH015350050EUWH

mogena:

BxogHo HanpexeHne | 100-240 V

BxopHa yecToTa 50/60 Hz

Ha NPOMEHNMBOTO

HanpexeHue

V13xogHo Hanpexenune | 35,0V DC

MaxomeH Tok 05A

113xogHa MoLHOCT 175W

CpepHa akTuBHa 85,80

edekTmBHOCT

EdekTueHoCT npn 78,77%

HWCKO HaTOBapBaHe

(10 %)

KoHcymaums 0,072 W

Ha eHeprus 6e3

HaToBapBaHe

3a ycTaHoBABaHE Ha CbOTBETCTBMETO C U3NCKBAHNATA
3a eK0JM3aitH 1 3a U34McnsiBaHe Ha napameTpuTe 3a
€HEepruiHoO eTuKeTUpaHe Ce 13non3aBa eBPONEeNCKUAT
craHgapT EN 50563 kato pedpepeHuys.




EAAHNIKA  (Metdgpaan amo Tig TpwToTUTIEG 00NYiEg)

ZYZKEYH ZKOYNIZMATOZ
HVCA7302B

Ayarnté e,

Zag euxapiaToUpe Trou eMAEEaTE va ayopdoeTe éva TTPoioV
NG papkag TAURUS.

Xapn aTnv TexvoAoyia, 10 oxedIaaud Kai T AsiToupyia Tou,
KaBwg kal aTo yeyovog 61 uTrepPaivel Ta auaTnpdTepa
TTPOTUTIA TTOIOTNTAG, PTTOPEITE Va €i0TE Giyoupol yia TV
AN IKaVOTTOINGN ATT6 T XPACT) TOU KAl Tr) HEYEAN
B10pKela (WG TOU TPOIGVTOG.

ZYMBOYAEZ AZOAAEIAZ KAI
NPOEIAOMNOIHZEIZ

[j AiaBaaTe 10 gyyelpidio
L] Xprong.

* AlaBAOTE TIPOTEKTIKA QUTEG TIG
00nYieg TTPIV EVEPYOTIOINTETE
T OUCKEUN Kal QUAGETE TIG yIa
HEANOVTIKY) avagopd. H un mipnon
KQI N un CUKMKOPQWON JE aUTEC
TIG 0dnyieg UTTopei va odnynoel o€
atixnua.

* AuTf N GUOKEUN PTTopEi va
xpnoiyotroinBei amd maidid nAikiag
8 €TV KAl Avw Kal Ao AToua e
HEIWPEVEC CWHATIKES, AIOONTNPIAKES
N d1avonTIKES IKAVOTNTEG N EANEIYN
EPTTEIPIAG KA YVWOEWY, EQOTOV EXOUV
NGBel emTiBAewn A 0dnyieg OXETIKA WE
TNV a0QAAr XPAON TN CUOKEUNS KAl
KOTOVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU EVEXEL.
Ta maidia dev PETEN va TTaifouv
ue T ouokeur]. O kaBapiouds kai
N GUVTAPNON ATt TOV XProTn OEv
TPETTEN VA YivovTal aTo TTaidid Xwpig
ETTiBAEYN.

AutA n ouokeun d1aBETE
DI amooTwpevn povada

Tp0®0dOTiag.

(CZH015350050EUWH).

* [TPOEIAOMOIHZH: TNa v
ETAVAPOPTION TNG PTTATAPIA,
XPNOIUOTIOINATE POVO TNV
QTTOCTIWWEVN Povada Tpopodoaiag
TTOU TTOPEXETAI [E TN GUCKEUN.

+ [TPOEIAOMNOIHZH: Ymapye kivduvog
TTayideuang OTO XEIPOKIVNTO EEAPTNHA
HE TTEPIOTPEPOHEVA PEPN.

* BeBaiwBeite 611 n ouokeun ivai
QTTEVEQYOTTOINMEVN KAl OTI TO QIG £XEI
agaipebei amod v Tpida Tpiv amd
TOV KABaPIoKO A TN ouvVTAPNON TNG
OUOKEUNG.

* AuT| n GUOKEUR| TTPoOPICETAl
QTTOKAEIOTIKA Y1 OIKIOKK XPrjom Kal
Ox1 y1a eTTayyeAUaTIKA 1) BIouNXavikn
xenon.

Maévo yia xpAon ot
E0WTEPIKOUG XWPOUG.

* AuTh n OUOKEUN TIEPIEXEI HTTATAPIEG TTOU TTPoOopidovTal va
avTikaraoTabolv amd Tov XpHoTn.

+ O 1UT0¢ TG pmatapiag eivar 3020E296YNK-XXX yia 1o
povtého HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

* Mnv xpnoiyotoleite pmmarapieg GMou TuTou. H xpARon
SI0QOPETIKWY UTTaTaPIWY EVEXEI KiVOUVO EKPNENG 1
TTUPKAYIAG.

+ Aeite TIG 08NyiEG yia TNV aaipean kai Ty T0TToBETNGN
TWV UTTATOPIWY Kal yia T QOETION TG UTTaTapiag aTo
EYXEIPIBIO 0dNYIWV.

+ [IPOEIAOMOIHZH: H cuokeur| rpémel va amoouvdebei
amé 1o OikTuo PEUPATOG KATA TNV TOTTOBETNON/apaipean
TWV PTTOTOPIWY.

+ O1 akpodEkTeG TpoPodoTiag Oev TPETEl Val
BpayukukAwvovral.



+ ATIoQUYETE TV UTIEPPOPTION TNG PTTATAPIAG, KABWG
uTTopEi val TTpoKaAéDEl uTTEPBEPUavVON Kal va
dnuioupynRael Kivduvo EkpnEng r TTUPKAyIAG.

+ ATTo@UyeTe TV TTAPN ATTOPOPTION TNG PTTATAPIAG.

AQQIpETTE TNV pTraTapia amd T CUCKEUr edv dev

TTPOKEITAI VA TN XPNOIUOTIOINCETE YIa KATIOI0 XPOVIKO

d1aotpa. Edv n umarapiao Tapayeivel aTn GUoKeUn yia

TTOAU KaIPO XWPIG vVa XpnOIHOTIOIETA, UTTAPXE! KiVOUVOG

d1appong. Eav oupBei auto, amo@uyete oTroladrTToTe

ETTAQN PE To UYPO, KaBWG UTTopEi va TTpokaAéael xnuIkd

eykaupara. Eav oupei Tuxaia emagn, EemAlvete pe

vepo. Eav 1o uypd €pBel ae emagr e Ta pamia, {nThoTe
emmAéov 1aTpikr BorBeia.

Edv 10 kaAwdio 1po®odoaiag gival KaTeaTPAPEVO,

TIPETTEI VO QVTIKATOOTOBE! OTTO TOV KATAOKEUADTH,

TOV QVTITTPOOWTTO TOU I €€igou €GEIBIKEUPEVA GTOLA,

TIPOKEIUEVOU Va aTTOPEUXBEI KivOuvog.

AuTA n OUCKEUN TIEPIEXET ECAPTAROTA LE TIEPITTPEPOPEVA
pépn. Xahapd polxa, KoouAHATA A HOKPIA MaANIG
uTropoUV va TracTolv aTa Kivoupeva pépn. NTuBeite
katdAAnAa. Mnv @opdre @apdia i xahapd polxa i
ageooudip. Kpariote Ta paAlid, Ta poUya Kai Ta yavTia
0ag JaKpIA Ao Ta KIVOUPEVA PEPN.

BeBaiwBeite 611 n 610N TTOU AVaYPAPETAI OTNV ETIKET

TOU QOPTIOTA AVTIOTOIXEI GTNV TGO TOU SIKTUOU TTPIV
OUVOETETE TO QOPTIOTH.

+ To BUopa TOU QOPTIOTA TTPETEI va TAIPIAEI CWATA OTNV
pida. Mnv TpotroTrolgite To BUcua. Mnv xpnaoipoTolgite
TIpoCappoyeig BUaHATOG.

Mnv aokeite duvapn aTo KaAwdio Tpogodoaiag. Mnv
XPNOIKOTIOIE(TE TTOTE TO KaAWDIO TpoPodoaiag yia

VO ONKWOETE, VO PETAPEPETE 1) VA ATTOCUVOETETE TN
OUOKEUN.

Mnv Tuhiyete To KaAwdio Tpo@odoaiag yupw aTmé T
OUOKEUN.

EAéyEre v katdoTaon Tou kaAwdiou Tpogodoaiag. Ta

kareaTpappéva f pmmepdepéva kahwdia augdvouv Tov

kivduvo nAektpotmAngiag.

* Mnv XpnOIUOTIOIEITE TN GUOKEUN GV TO KOAWDIO A TO
Buopa eivar kateaTpappéva.

* Mnv ayyideTe Ta KIvoUpeva Pépn TG CUKEUNG EVR

A€ITOUPVEI.

XPHZXH KAl OPONTIAA

* Mnv xpnaoiyomolgite T ouokeur| edv Ta eGaptApaTa f T
ageooudp dev eival owoTd ToToBETNPEVA.

* Mnv xpnaoiyomolgite T ouokeur| edv Ta eEapTANATA I
70 QVAAWOTPA TTOU Eival oUVOEdEEVA OE QUTAV Eival
eAaTTwpATIKA. AVTIKATAOTAOTE TA APECWG.

* Mnv XpnoIUOTIOIETE TN CUCKEUX YIa VO HAZEWETE VEPO 1
0101081 TToTE AAAO UYPO.

* Mnv XpnGIUOTIOIEITE TN GUOKEUN EAV TO KOUTTH
gvepyotroinang/amevepyoToinang 6ev AEITOUPVE.

* AQaIpEQDTE TIG PTTATAPIEG ATTO TN GUCKEUN £QV OeV
TIPOKEITAI VO TN XPNCIHOTIOIATETE Yia KATTOI0 XPOVIKO
didoTnua.

* Mnv epyadeaTe o€ TepIOXEG OTIOU UTIAPXOUV METAAAIKG
QVTIKEIUEVA, OTTWG KapIa kai/f Bideg.

+ [MoTé pnv oKouTTCETE PE TNV NAEKTPIKA OKOUTTa KAUTA
f aixuned avTikeigeva (amotoiyapa, OTAXTEG, KapId
K.ATL).

* Mnv avoiyeTe TIG pTTaTAPIEG UTTO OTTOIEGBNTIOTE GUVORAKES.

+ Otav n/o1 pmarapial/eg dev xpnalyoToleital/
XPnalgoTololvTal, KPATAGTE TV/TIG JAKPIA a6 GAA
METOAAIKG QVTIKEIEVA, OTTWG CUVOETHPES, KEPHATA,
kAeid1d, Bideg... Tou Ba pmopolcav va GuvEEGOUV Tov
évav akpodEKTN e ToV AAAO.

* Mnv BpayuKUKAWVETE TOUG AKPOBEKTES TNG UTTaTapiag,
kaBwg auté ptropei va pokaAéael Ekpnén 1 Tupkayid.

* Hlol ymatapialeg pémel va QuAGoaeTal/QuAdoaovTal o€
Beppokpaaia kaTw Twv 40°C.

+ XpnOIKOTIOIEITE TN GUCKEUN HOVO YIa TNV EKTEAEDT
epyaciwv ag gnpd mepiBAAAov.

+ [oTé pnv a@rveTe TN GUOKEUT OUVOEDEPEVN Kal XWPIG
emiPAeyn 61av dev T xpnaiuotoieite. ETa1 e§oIKovopeiTe
EVEPYEIQ Kal TTapaTeiveTe T S1apkela wAG TG GUTKEUNG.

* Mnv xpno1UOTIOIEITE T GUOKEUN| O€ OTTOI0BITTOTE PEPOG
TOU GWATOG EVOG ATOHOU A {Wou.

* Mnv xpnaoiyoTolgiTe TN CUOKEUN Ot KaToIKidia 1 {wa.

* QoprileTe TVITIG PTTaTApPiC/EG PVO LE TO QOPTIOTH) TIOU
TIOPEXETAI ATTO TOV KATAOKEUADTH. Evag QopTioThg
TIoU €ival kataAAnAog yia évav TUTTo pmrarapiag uTopei
Val TIPOKAAEDEI KivOUVO €KPNENG ) TTUPKAYIAG 6TV
xpnolgotolgital pe GAn/eg pmmarapia/eg.

* XpNOILOTIOIEITE TN GUCKEUN UOVO pe TNV/TIG praTapial/
€G yIa TV/TIG oToiEG £xel axediaoTei €101KA. H xprian
omolagdnToTe AAANG PTraTapiag/uTrarapiwy Popei va
TpoKaAéTE! Kivouvo kpnéng A TTUpKayIdg.



NEPIFPA®H

ATTOCTTWWEVO KOUWTTI UTTaTapiag
Koupmid emAoynig 10x00¢g
Koupti ON/OFF

006vn LED

Nuyvieg €voeIgng @opTIoNng
Ymodoxr eopTiong

Aetapevh okovng

MoyxAdg aopahiong amopdkpuvang degapevig
KoupTri ameAeubépwang akovng
ZwArvag

J1. EUkapTTo koupi

« T I oG Mmoo W >

K Bouptoa damédou
K1.BoUptoa pe podeg yia 6Aoug Toug TUTToUG
damédwv
L ®iktpa
L1.Cyclon
L2. ®iAtpo HEPA
L3.KomeMo

M Agaooudp
M1.BoUptoa 2 o 1
M2. Akpo@Uaio 2 o€ 1 yia OXITHES
M3.Bdaon Toixou

N Qopriothg
OOONH LED

1 086vn 0166uNG 10XU0G

2 0B6vn o166ung pmatapiag

Edv 1o povtého TG ouakeung aag dev dIabBETel Ta
Trapamdvw eEapTApaTa, HTTOPEITE Va T ayopdaeTe
Eexwpiata amd mv Yrmpeaia TexvikAg Ymoatipigng.

ErKATAZTAZH

+ OpovrioTe va agaipéoete OAa Ta UAIKG cuokeuaaiag amo
TO ECWTEPIKO TNG GUOKEUNG.

ZYNAPMOAOIHZH TOY BPAXIONA XTHPI=HZ XTON

TOIXO

* H ouokeun diabérer Bpayiova toixou (M.3) TTou Trpémel
va OTePEWBET GTOV TOIYO.

* ZTEPEWOTE TO Bpayiova Toixou OTTwg KpiveTe KatAAnAo,
XpnaolyoTolwvTag BuapaTa Kai Bideg.

* BeBaiwbeite 611 n Baon eivar otabepd oTepEWEVN.
[Mpémel va pumopei va aviétel o dimAdaio Bapog Tng
OUOKEUNG.

+ TomobeTAGTE TN GUOKEUR OTO GTAPIYHA TOIXOU.

®OPTIZH THZ MMATAPIAZ

* Mpogoyn: Mia kaivolpyia pmrarapia dev eivar TARpwG
QOPTIOPEVN KaI TIPETTEN ETTOPEVWG VOl YOPTICTE] TIPIV ATTO
NV TTPWTN XP0N TG GUTKEUNG.

+ GoprioTe TV UTatapia o€ Bepokpadia mepIBAAOVTOG
eTagu 4 kai 40°C.

* AmrairolvTal Trepiou 4 €wg 5 Wpeg yia v TARPN
@opTION TNG PTTatapiag. Mnv emixeIpAOETE TTOTE va
UTIEPQOPTICETE TNV PTTaTAPIa (v KAl GUVIGTATAI N TTPWTN
QOPTION TNG PTTaTapiag va dlapkéael 6 WPEG).

* Mmopeite va @oprioeTe Ty pmarapia €ite
ouvappoAoynpévn €ite amroouvapuoAoynuévn amoé 1o
K0pIo owpa.

* H evdeikTiki Augvia @optiong E Ba avayer yia va
uTrodeitel OTI 0 POPTIOTAG YOpTiCEl TNV PTTaTapia.

* Eav n pmarapia eival guvappoloynpévn ato KUpio owua,
n 086vn Ba epgavioel To emiTedo TG pTrarapiag o€ %.

+ Otav n ymartapia @opTioTEl, ATTOOUVOEDTE TO POPTIOTH
amé v Trapoxr peuPaTog.

* Znueiwon: Mnv Xpnao1UOTIOIETE TN CUOKEUN €VW €ival
ouvdEdEPEVN OTO POPTIOTH.

OAHTIEZ XPHZHZ
MPIN ANO TH XPHEH

* BeBaiwBeite 611 N guoKeuaaia ToU TTPOIGVTOG EXEI
aQaipeBei.

* AiaBaoTe TPOTEKTIKA TNV EVOTNTA «ZUMBOUAEG Kal
TTPOEIBOTTOINGEIG AOPAAEIAGH TTPIV ATTO TNV TTPWTN XPARON

* [pIv Xpno1POTIOINTETE QUTO TO TIPOIOV YIa TTIPWTN Popd,
eivar onuavTikG va @opTioETe TTARPWG TIG PTTATAPIES.

* [poeToIpAaTE TN CUOKEUR avaloya pe Tn Aeiroupyia Tou
BEAETE VA XPNOIWOTIOINCETE:

AEITOYPIIA TKOYNAZ

+ TommoBetaTe T povada cwArva aTo KUpIo Gwua

+ TommobetiaTe 10 €mMBUPNTO EAPTNHA OTO CWAAVA 1
ameubeiag aTo KUPIO CWLa.

* Xpno1UoTroIaTe T GUCKEUR OTNV ETTIQAVEID TTOU BEAETE
VOl OKOUTTIOETE.



XPHZH

+ EvepyoTroInaTe T GUOKEUN XPNOIUOTIOIWVTAG TO KOUUTTH
on/off.

EmA&gre v emBupnT TaxdTnTa XpnoIpoTIolwvTag Ta
KOUPTTIA €TTIAOYAG 10XUOG:

Eivar xaunAj taxutnta

Eivar uynAj taximra

MU e |~ &

Autfi n okouTra TUTIOU PaRSI0U dIaBETEl CUTNHA
QVTINTTAOKapioNATOG:

Orav epgaviaTei aut n 086vn, anuaivel
OTI N TTEPIOTPEQOPEVN BoUpTaa EXEl
MTTAOKOPIOTE] Kal EVOEXETAI VOl £XEI
MTTAEXTET e MaANIG KATT. Ko Ogv pTTopei
Vo TIEPITTPAQE] Kavovika. Mpémer va
Kabapioete Ta avTikeiyeva améd  Bouptoa
damédou

b5
o)

‘Otav eygavioTei auth n 086vn, anuaivel
0TI 0 KGBOG TKOVNG Eival yePATOG.
AdeitioTe Tov kG0 OKOVNG kal kabapioTe
T0 QiATPO, €AV ival aTmapaitnTo.

B 0
==

Orav epgaviletal aut n 086vn, anpaivel
OTI n pmratapia €xel utepBeppaveer: n
Beppokpaaia dev TPETIEN val UTIEPRAIVEI
ToUg 75 Babuoulg kai pTropei va
XpnaoigotoinBei Eava peta v Wuen oe
Kavovikr} Bepuokpaaia dwuartiou.

)iy
N

i

F Orav eygaviCetar autr n 086vn, onuaivel
)y 6TI TO QOPTIOTH €XEl XpNOIUOTIOINBE
AavBaopéva kai Gev UTTOPET va POPTIOTE.

TOMOGETHZH EZAPTHMATOZ

* H xelpokivntn okouTra £xel OXEBIQOTE £T01 WOTE VOl
EMITPETEN TV TOTTOBETNON TwV aKOACUBWY EEaPTNUATWV:
(xpna1HOTIOICTE TOV GUVOUAGHO TTOU QVTATIOKPIVETAl
kaAUTepa aTig avaykeg 0ag). (Eik. 1).

« YHMEIQZH: Ta e€aptipara pmopoUv va TomobetnBouv
070 KUPIO OWWa 1) T CWARvaL.

+ BoUptoa 2 og 1: E¢omhiopévn e BoUptoa aTo dkpo, N
oToia BoupTaidel TNV EMQAVEIA KATA T XPAON.

+ AkpoUalio 2 o€ 1 yia oxiouég: Eidika ayediaapévo yia
Val EI0EPXETAI OF PWYHES Kal BUOKOAEG YwVieg.

EYKAMNTOZ ZQAHNAZ

* [aTwvTag 10 KOUPTT 70 PECO TOU HETAAAIKOU GWARVA,
autég Ba Auyioel kal Ba gag emTpéwel va KabapioeTe
XWpig va OKOYETE.

A®OY TEAEIQZETE TH XPHZH THZ ZYZKEYHZ

+ ATTevepYOTIOIAOTE TN GUCKEUK XPNCIHOTIOIWVTAG TO
koupTri on/off.

* AgaipéaTe v pTratapia amo T GUOKeun £av dev
OKOTTEVETE Va TN XPNOIUOTIOINOETE YIa UEYAAO XPOVIK
didoTnua.

+ KaBapioTe T guokeun.

OEZH ZTAOMEYZHZ

+ AuTh n ouokeur| diabéter T BIKr TG Béon aTABUEUONG
yia GveTn kai e0KoAn atmobrikeuan.

OEPMIKH NPOZTAZIA AZOAAEIAZ

+ H guokeun] diaBéter pia diaragn acealeiag mou Tnv
TTPOaTaTEVE OTTO TNV UTIEPBEPHAVDT.

+ Edv n cuokeun amevepyotroinBei kai dev
E€TTaveVePYOTTOINGEl, aTToouUVOEDTE TNV aTTd TV TTaPOXN
pelpaTOg Kal TrepIUEVETE TrepiTrou 15 AeTrTdl piv T
emavaouvoéoete. EAv n ouokeur) OV ETTAVEKKIVATEI,
{nmaoTe Bonbeia atmd eE0UTIODOTNEVO TEXVIK.

KAGAPIZMOZ

* ATTooUVOEDTE TO POPTIOTH PTTaTApPiag amo 1o dikTuo
Kal aQACTE TOV VO KPUWOEI TIPIV TIPOXWPIOETE O€
omroladrToTe epyaaia kabapiopou.

+ KaBapioTe Tov egomAioud pe éva uypd Travi pe Aiyeg
OTaYOVEG UYPO TTATWV KaI GTN OUVEXEID OTEYVWATE TOV.

* Mnv xpnoiyotoleite S1aAUTEG A TTpOidVTa PE GEIVO A
Baaiké pH, 6Twg xAwpivn, i AsiavTika TpoidvTa yia Tov
kaBapiopo6 NG CUCKEURG.

+ Moté unv Bubicete T guokeun ae vepd fi GAAo uypd Kai
MNV TNV TOTTOBETEITE KATW OO TPEXOUHEVO VEPOD.

AAEIAZMA TOY AOXEIOY ZKONHZ

+ AdeldaTe 10 Soxeio akdvng otav gival yeudro
(TTapatipnon Tou dIEUKOAUVETAI aTTd TO dIAPAVEG
doxeio), otav n 10xUG avappdPnaNng LEIWVETAI GNUAVTIKA
1y 6tav n évoeign TARpwong Tou Goxeiou oKbvNG Eival
avaypévn.

+ ATroouvdéaTe Tov OwArva amoé 1o doxeio aKovNg.

* ApaipéoTe Tn BeGapevr) oKOVNG TIATWVTAG TO HOXAO
ao@aNiong TG Se€apevig Kal TEPITTPEPOVTAS TOV
8e¢160TPOPa, OTTWG UTTOBEIKVUETAI aTTO TO BEAOG Kall TOl
Aoukéra (EIK. 2).

* ABEIGOTE TO TIEPIEXOMEVO OTOV KATAAANAO KGBO
aTmopPIMPATWY.



+ EAéyEre TV kaTGaTOON TOU QIATPOU Kal KaBapioTe 1o A
QVTIKATAOTACOTE TO €AV €ival amapaitnTo.

AAAATH TQN OIATPQON

+ Qiktpo detapevrig okovng (HEPA) (piAtpo aépa uwnAig
ammdd00Ng TTOU CUYKPATET ATTOTEAETUATIKA OTTOPI,
aTéym, mpiovidl, yUpn...), cuviaTaral va To aAAGdeTe
TOUAdIIOTOV pia gopd To Xpdvo i peTd amd kaBe 50 wpeg
XPong, 1 €av n amddoar| Tou Pelwbe anuavTikA.

A NA AQAIPEZETE TA OIATPA

+ AQaipéaTe Tn BeCapevr oKOVNG TIATWVTAG TO HOXAG
ao@ahiong g decapevig (H) kai TepIaTpEPOVTAG TOV
5e§16aTPOPA, OTTWG UTTOOEIKVUETAI aTTO TO BEAOG Kall TOI
Aoukéra.

+ To @iAtpo HEPA ptropei va agaipeBei TpaBuwvtag 1o mpog
T0 £§W.

+ AQaIpEDTE TOV KUKAWVA TPaBWvTag Tov TTpog Ta £¢w.

+ KaBapioTe 10 giATpo i avTikaTagThoTE TO av gival
aTmapaitnTo We kabapd vepd kal agroTe TO VA GTEYVWOEI
aTov aépa.

« [0 va emavacuvapuoAoyAaETE To YIATPO, akoAouBnaTe
TIG TTApaATTAvVW 08NYieg, Pe avtioTpodn oelpd.

KAGAPIZMOZ THZ MEPIZTPO®IKHZ BOYPTZAX
« [0 va agaipéoete T Bolptoa.

* 70 TAGI TOU TTTTOUTO10U, PETAKIVATTE T YAWTTIOA TTPOg
T0 avVOIXTO AOUKETO Kal aTToaUVdECTE TO TIAdIVO E¢ApTUa
TToU OTePEWVEN TN BoUpTaa Kail TNV ATTEAEUBEPWIVEL.

+ ApaipéaTe Tn BoupTaa Kal kabapiaTe Tnv.

+ o va 10 emavacuvappoloyoeTe, akohoudraTe TIg
Tapamavw odnyieg e avtioTpoen aeipd.

KAGAPIZMOZ TOY EYKAMNTOY ZQAHNA

+ EAEyére 10 E0WTEPIKG TOU GWAAVA yia va BeBaiwbeiTe 611
Oev UTTApXE! Bpwpid koAMnpévn aTo eukapTTo TUAWa. Edv
UTTAPYEl, KaBapiaTe TO yIa va aTmo@UYETE TNV ATTWAEIO
avappoenang.

ANAAQZIMA

* Ta avaAwaoipa ptropouv va pounBeutolv amé Slavopeig
kal eEouaiodotnuéva karaoTAuaTa (GTTwg QIATpa K.ATT.)
yia 70 JOVTEAO TG GUOKEUAS 0TG.

+ XpNOIUOTIOIEITE TIAVTA YVATIA AVTAAAKTIKG,
oxediaopéva €181Ka yia T0 JOVTEAD TNG CUCKEURS 0T,

+ Autd Ta avtaAakTiké diaTiBevTal ot Ceidikeupéva
KaTaoTApaTa.

+ O 100G avaQOPAG TNG PTTATAPIAg YIa QUTA T GUCKEUN
eivar 3020E296YNK-XXX

MQZ NA ANTIKATAZTHZETE TIZ MMATAPIEZ

+ [MPOZOXH: H ouokeur Tpémel va amoguvdebei amo 1o
dikTUO pelpaTog katd v TomoBéTan/agaipean Twv
OQAIPOULEVWV UTTATAPIWV.

+ [IPOZOXH: Xpnaipotoleite pévo Tov T0TT0 PTrarapiag e
TOV OUYKEKPIEVO KwdIkS ava@opdg yia 1o HOVTEAO TNG
okouTag oag.

* H xprion d1aQopeTIKAG Pmarapiag pmopei va TTpokaAéael
gkpnén 1y kivduvo TrupkayIag.

* AQQIpEDTE TNV PUTTATAPIO TTATWVTAG TO KOUMTT
amogUvdeanG TG UTraTtapiag.

+ TomoBetAGTE T VEQ pTTaTapia TNEWVTAG TNV TTOAIKATNTA
Kal OTTPWETE TNV PEXPI VOl aKOUTETE £val KAIK.

A NA AQAIPEZETE TIX MNATAPIEZ, OTAN

TEAEIQZEI H AIAPKEIA ZQHZX THX ZYZKEYHE,

MPOXQPHEITE QX EZHX

* AQQIpEDTE TNV PTTATAPIO TTATWVTAG TO KOUMTTH
aTmogUvOETNG PTTATAPIWV.

* 271 GUVEXEID, ATTOPPIWTE TNV OF €181KOUG KAdoug. Mnv
QTTOTUVAPHOAOYEITE KaI NV OTTOPPITITETE OE QWTIA.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

H amoppéenaon AdeldaTe 10 doxeio akdVNG
yiverar adOvapn | Exéyere av o kéog akevng eiva
OWOTA TOTTOBETNWEVOG

EAéyEre av 1o TepiBAnua Tou
@iATpou kaI To PIATPO eival cwoTd
ToTTORETNHEVT

KabapiaTe 10 @iATpO

ENyre av 10 E0KaPTITO TUAWG TOU
owAAva gival yepdaTo e Bpwyid

LTOUATACTE TV ®oprioTe TV NAEKTPIKA oKOUTIO
gpyacia KaBapioTe kahd Tn BoUpToa pe
POBAKI KOl TO pOUAEpav
H umatapia EAéyEre av 1o Buopa €xel dN
dev KparTdeEl TO TOTTOBETNOE
$opmaT EAéy&re av n mpia Aeitoupyei
LEPBIX

+ OmoiadrToTe kakn xprion A Un Tenon Twv 0dnyiwv
XPAONG AKUPWVEI TNV £yyUnan Kai v euBivn Tou
KATAOKEUOOTH.



ANQMAAIEZ KAI EMIZKEYH

Ze TePITTWon TPOPANUATWY, HETAPEPETE T CUCKEUR O€
€€0UTI1000TNPEVO TEXVIKO KEVTPO TEPRIG. Mnv eTTixEIPATETE
VQ TV OTTOCUVOPUOAOYATETE f} Va TNV ETTIOKEUATETE XWPIG
BonBeia, kabuwg autd utopei va eivar emkivouvo.

IA TIZ EKAOZEIZ TON NMPOIONTQN THE EE KAIH
ITHN MEPINTQZH MOY AMAITEITAI ETH XQPA ZAS:
OIKOAOTIKH LYMMEPI®OPA KAI
ANAKYKAQZIMOTHTA TOY MPOIONTOX

+ Ta uAikG a6 Ta oTroia aToTeAeiTal n ouoKeuaaia
auTig TG ouakeung epiAapBavovTal ae éva alaTnua
oguMoyng, Tagiveunong kar avakUkAwaong. Eav emBupeite
va TO ATTOPPIETE, XPNOIHOTIOINATE TOUG KatdAAnAoug
dnudaioug kadoug yia kaBe TUTTO UAIKOU.

+ To TTpoidv Bev TEPIEXEI TUYKEVTPWOEIS OUTIWY TToU Ba
pmopoucav va BewpnBoulv emBAaei¢ yia 1o TepIBAAOV.
T0 TTOPAOWOETE O€ EEOUTIODOTNHEVO POPEQ
— yia TV ETIAEKTIKA auAoyr ammoBARTwWY

nAekTpIKOU Kai nAekTpovikoU e§otmAiopol (AHHE).

Autd T0 0UUBOAO aNaivel OTI TO TTPOIGV PTTOPET Val
TEPIEXE! Wia 1) TEPIoTOTEPEG pTTaTapieg. O
XPAOTNG TIPETTEN VOl TIG AQaIPETE TIPIV ATTO
TV amoépEIYn ToU TPoidvTog. Na BupdaoTe
OTI o1 UTTaTapieg TPETTEN VOl ATTOPPITITOVTA
o¢ e1dIkG ggouaiodotnpévoug kadoug. Mnv
TIG OTTOPPITITETE OTN QWTIC.

Aut6 10 aUPBoAo onpaivel 6T, gdv
€MBULEITE VO ATTOPPIYETE TO TTPOIOV LETA
N AN T didipkeiag wng Tou, TTPETel va

+ [MAnpo@opieg GXETIKA Pe OUTiEG TTOU TTPOKAAOUV TTOAD
peyaAn avnouyia (SYHC) oUuguwva pe Tov kavoviopd
1907/2006/EK (REACH).

Autd 10 TpOi6V TEPIEXEI HOAUPDO, apiBudg CAS: 7439-
92-1.

* H ouokeur aut ouppop@wvetal pe v odnyia 2014/35/
EE yia ™ xaunAr téon, mv odnyia 2014/30/EE yia v
nAektpopayvnikiy cupBarémra, Tv odnyia 2011/65/EE
Y10 TOV TTEPIOPITHO TNG XPAONG OPITHEVWV ETTIKIVOUVWY
0UTIWV O€ NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO EEOTTAIGHO Kall
v 0dnyia 2009/125/EK yia Tig amaiThaeIg 01KoAoyIkoU
oxedIacpoU yia TPOIGVTa TToU GXETICOVTAI PE TNV
EVEPYEIQ.

+ O1 ak6houBeg Anpopopieg TepIypaPouV AETITOpEPWIG
T0 XAPAKTNPIOTIKA TTOU GXETICOVTAI JE TOV OIKOAOYIKO
oxedlaopo (Kavoviopog (EE) 2019/1782):

Ovopa kail dieuBuvan
TOU KATOIOKEUAOTH:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Xwpic poptio

AvayvwpiaTIKO CZH015350050EUWH
povTéAOU:

Téon e10660u 100-240 V
Zuyvotnta e106dou 50/60 Hz
AC

Téon e¢odou 350V DC
Pelpa e¢odou 05A
loyUg €¢6d0u 175W
Méan evepyn 85,80
amédoan

Amodoon o€ xaunAo | 78,77%
@oprio (10 %)

Karavahwon 1ox0og | 0,072 W

« [0 TNV MOTOTIOINGN TNG TUPHOPOWANG LE TI ATTAITATEIS
0IKOAOYIKOU OXESIACHOU Kal yia TOV UTTOAOYIOUS Twv
TIOPAPETPWY EVEPYEIAKNG GAAVANG, XPNTIUOTIOIEITAI WG
avagopd 1o eupwtraikd TpoéTuto EN 50563.



m Pycckuit - (MepeBon opuruHanbHoM UHCTPYKLN)

MbINECOC-MANOYKA
HVCA7302B

YBaxaeMblil KNUEHT,
Brarofapum Bac 3a BbiGop npogykuum 6peHaa TAURUS.

Briaronaps CBoei TeXHONOrM, KOHCTPYKLUM U NPUHLMMY
paboTbl, a TakKe TOMY, 4TO OH MPEBOCXOAMT Camble
CTPOrve CTaHAAPTHI KauecTBa, Bbl MOXeETE BbiTb YBEPEHDI
B MOIHOI YA0BNETBOPEHHOCTY OT UCTIOMNb30BaHMS U
AnNUTENbHOM CPOKE CryxBbl npopykTa.

PEKOMEHOALX NO
BE3OMACHOCTU U
NPEAYNPEXOEHUA

[] BH1MaTenbHo 03HaKoMbTECh

[ C PYKOBOZCTBOM MO
aKcnnyaTauum.

* BHUMaTenbHO 03HaKOMbTECH C
[@HHBIMW MHCTPYKLMSIMI nepeq
BKIIOYEHWEM NpubOpa 1 CoXpaHuTe
WX ANt AanbHENLLEro UCronb30BaHus.
HecobntogeHne 1 HeBbINOHEHUE
[@HHBIX MHCTPYKLMIA MOXET NPUBECTH
K HECYaCTHOMY Cnyyato.

* [laHHOe YCTPONCTBO MOXeET
MCMONb30BaTLHCA JETbMM B BO3pacTe
0T 8 NeT U1 cTaplLue, a Takxe uuamu
C OrpaHUYEeHHBIMY PU3NYECKUMM,
CEHCOPHbIMW UK YMCTBEHHBLIMM
CNOCOBHOCTAMM MM HEJOCTATOYHBIM
OMbITOM W 3HAHWUSIMU, €CIIN OHY
Haxo4sATCsa nog NPUCMOTPOM Wi
MPOLLIN WHCTPYKTaX no 6e3onacHomy
MCMONb30BaHMIO YCTPOMCTBA W
MOHUMAIOT CBSA3AHHBIE C 3TUM
onacHocTu. [leT He AOMKHbI UrpaTh €
YCTPONCTBOM. YnCTKa 1 TEXHWYECKOE
obcnyxuBaHue ycTponcTea He
[OMKHbI NPON3BOAUTLCA AeTbMU 6e3
NpMCMOTPa B3pOCHbIX.

[laHHOe ycTponcTBO UMeeT
DL CcbeMHbI bnok nuTaHus.
(CZH015350050EUWH).

* MPEAYNPEXOEHWE: [insa 3apsaaku
aKkKymynstopa ucrnonb3ynre
TOMNbKO CbEMHbII BNIOK NUTaHKS,
NocTaBNsieMbIN C AaHHbIM NprBOpOM.

« MPEQYNPEXOAEHWE: CywectsyeTt
PUCK 3aCTPEBaHNs PyK B HacajKe C
BpaLLatLLMMUCS YaCTAMM.

* [lepen YACTKOM UK TEXHUYECKUM
obcnyxwveaHuem npubopa ybeaumtecs,
YTO OH BbIKITIOYEH, @ BUNKA BbIHYTA 13
PO3ETKN.

* [laHHOE yCTPOICTBO
npeaHa3HaYeHO UCKIHYUTENBHO
Ans 6bITOBOrO MCNONb30BaHMS, a
He 4ns NpotheCCMOHANBHOTO UMK
NPOMBILLIEHHOTO MPUMEHEHUS.

cnonb3ayinte TONbKO B
NOMELLEHMUN.

+ laHHoe yCTpOl?ICTBO COOEPXKUT aKKyMYNATOPbI, KOTOPbIE
LOMKHbI ObITb 3aMEHEHbI NOMb30BaTENEM.

+ Tun 6atapeu ans mogenn HVCA7302B (Homeland X7
Ultimate) — 3020E296 YNK-XXX.

* He vcnonbayite 6atapeu apyroro Tvna. cnonb3oBaHue
GaTapei [pyroro T1Ma MOXET NPUBECTU K B3PbIBY UMK
BO3rOPaHMI0.

+ CM. MHCTPYKLM MO 13BREYEHMIO U ycTaHoBKe GaTapei,
a Takke no 3apsigke 6atapei B pykoBOACTBE MO
aKcnnyaTawum.

+ MPEOYNPEXOEHWUE: Mpu ycTaHoBKe/M3BNEYeHUM
Gatapelt yCTPONCTBO HEOBXOANMO OTKITKYNTb OT CETH.

*He [[onyckaeTcs KOPOTKOe 3aMblkaHNe KnemMm nuTaHua.

* M3beraitte nepesapsakv 6atapeu, Tak kak 370 MOXeT
NPWBECTY K NEPErpeBy 1 Co3aaTh PUCK B3pbIBA NN
BO3ropaHus.

* U36eraitte nonHom paspsiakv 6atapeu. Mssnekute
6aTtapeto U3 ycTpoiicTBa, N Bbl He cobupaeTech
1ICNOMb30BaTh ero B TEYEHUE HEKOTOPOro BpemeHu. Ecnn
GaTapesi 0CTAETCS B YCTPOIUCTBE CMLLKOM JOMrO, KOTAa



OHO HE UCMOMb3yeTCsl, CyLLECTBYET PUCK yTeuku. B aTom
crnyyae nsberaiite KOHTaKTa C XUOKOCTbHO, TaK Kak 3To
MOXET NMPUBECTU K XUMUYeCKuM oxoram. [Mpu criyyaiHom
KOHTaKTe NpoMoNTe BOAOW. ECrn xmakocTb nonana B
rnasa, JONOMHUTENbHO 0BpaTUTEC 38 MEAULMHCKON
MOMOLLbIO.

Ecnu WHyp nutaHus NoBpexaeH, ero Heobxoanmo
3aMEHUTb NPON3BOANTENEM, EM0 CEPBUCHBIM areHTOM
WM @HANOTUYHBIM KBaNM(ULMPOBAHHBIM CreLManucToM,
4T06bI M36EXaTh ONACHOCTU.

OTO YCTPONCTBO COAEPXKMT akceccyapbl C
BpaLyatoLmmmcs yactamu. CobogHas oaexpaa,
YKpaLLEHWst N [NMHHbIE BOMOCHI MOTYT 3aLienuThbes 3a
ABUXyLYmecs yactu. Hocute noaxopsiiyto oaexay. He
HOCUTE MELLKOBATYI0 Nk CBOBOAHO BUCSLLYIO OfeXAY
nnn akceccyapbl. [lepxiuTte BOMoCkI, 0AexKaY 1 nepyaTku
noganblue OT BVKYLLMXCS YacTeil.

lMeper noakntoYeHEM 3apsAHOTO YCTPONCTBA
yBeanTech, YT HaNpsHKeHHe, ykadaHHOE Ha STUKETKe
3apsIAHOTO YCTPOVCTBA, COOTBETCTBYET HAMPSKEHNIO B
cetu.

Bunka 3apsigHOro ycTponcTBa OMKHA NpaBUIbHO
BCTaBNATLCA B PO3ETKY. He nameHsnTe sunky. He
WCMONb3yITe NEPEXOAHNKN.

* He npunaraiite W3nuLwHIoK0 CUny K LUHYPY NUTaHWS.
Hukoraa He ucronbayiite WHYP NUTaHUS ANS NOAbeMa,
MEPEHOCKN UMW OTKIKOYEHNS YCTPOICTBA OT CETH.

* He o6martbiBaiiTe WHYp NUTaHWs BOKpYr npubopa.

+ [poBepsiiTe COCTOSHME LUHYpa NUTaHNs. MoBpexaeHHbIe
Unn 3anyTaHHble kabenu yBenu4mMBaloT PUCK MOpaxeHus
3MEKTPUIECKVM TOKOM.

* He ucnonbayiite ycTpoiicTeo, ecnu kabenb unum Bunka
MOBPEXEHbI.

* He npukacaiTech k ABWXYLLMMCS YacTsM yCTPOMCTBA BO
Bpems ero paboTbl.

NUCMOJIb3OBAHUE U YXOA

* He ucnonbayitte npubop, ecnv getanv unm akceccyapbl
YCTaHOBNEHbI HEMPaBUIbHO.

* He ncnonb3ayiite npubop, ecnu akceccyapsbl Unu
pacxofHble Matepuarsbl, NPUKPENTEHHbIE K HEMY, UMET
AedekTbl. HesameanuTensHO 3amMeHmTe ux.

* He ncnonbayiite npubop Ans cbopa BoAbl Unn Apyrix
XnakocTtei.

* He ncnonbayiite yCTPOCTBO, €CAIM KHOMKA BKIKOYEHNS/
BbIKITIOYEHMS He paboTaerT.

* U3BnekuTe 6aTapem u3 yCTpOIhCTBa, €CNn Bbl HE
coﬁwpaeTer MCNONb30BaTL €ro B Te4eHne HeKOTOPoro
BPEMEHMN.

*He nposoauTe paGOTbI B MeCTaXx, rae UMerTcA
MeTannuMyeckne npeameTbl, Takme Kak reosan nnn
BUHTbI.

* Hu B koeM cryyae He NbinecockTe ropsyne 1nm ocTpble
npeameTbl (OKypkw, nenen, rBo3an u T. 4.).

* Hu B koeM cnyyae He oTkpbiaiiTe 6aTapeto/6aTapen.

+ Korna 6atapes/6atapey He UCMONb3YIOTCS, EPXKUTE UX
nofarnbLLe T APYruX METanYECKUX NPeaMeToB, TakiX
Kak CKpenki, MOHETbI, KIKYM, BUHTBI U T. ., KOTOpbIe
MOTYT COEAVHITL OZH MOMIOC C APYTUM.

* He fonyckaitTe KOpoTKOro 3amblkaHusi Kiemm
aKKyMynsTopa, TaK Kak 3T0 MOXET NPUBECTU K B3PbIBY
WMN BO3ropaHmio.

* AkkymynsiTop(bl) CrieflyeT XpaHuTb npy Temnepatype
Hixe 40 °C.

. V|CI'IOJ'Ib3yl71Te yCTpOl;ICTBO TONBKO ANA BbINOJIHEHUS CYXUX
3afdav.

* Hu B KOeM cryyae He OCTaBnsTe yCTPOCTBO
NOAKMIOYEHHBIM 1 63 NPUCMOTPa, ECT OHO He
1cnonb3yeTcst. TO NO3BONSET IKOHOMUTL JHEPTUIO U
npoaneBaeT Cpok Cryxbbl yCTPOACTBa.

* He ucnonbayitte npnbop Ha kakux-nubo Yactsx Tena
4eroBeka Wim K1BOTHOTO.

* He ucnonbayiite yCTPOCTBO Ha LOMALLHMX XMBOTHbIX
UM APYTUX KUBOTHBIX.

* [Nepesapsixaiite akkyMynaTop(bl) TOMbKO €
MOMOLLbIO 3apSAHOTO YCTPOICTBA, NOCTABASEMOrO
npoussoavTeneM. 3apsaHoe YCTPOICTBO, NoaxoasLyee
QNS OAHOTO TWNa akKyMYMATOpa, MOXET Bbl3BaTh
B3PbIB UMK NOXap NP1 UCMIOMb30BaHWN C [PYTAMN
aKKyMynsaTopamu.

* Micnonb3yiiTe ycTpoicTBO Tombko ¢ atapeeit/
6aTapesimu, Ans KOTOPbIX OHO BbINO ceLranbHO
paspabotaHo. Mcnonb3oBanue niobbix Apyrix batapeit
MOXeT MPUBECTY K B3PbIBY UV NOXapy.



OMUCAHUE

KHonka cbemHon 6aTapen
KHonkv BbIBopa pexuma nutaHus
KHorka BKMKYeHs/BbIKMOYEHUS!
CBeTOAMOAHbI 9KPaH
WHavkaTopbl 3apsiakv

Pasvem ans sapsaku

KoHTeitHep Ans nbinu

Pblyar 6roKMPOBKM CHSATUSI KOHTEHEPa
KHonka cbpoca nbinm

Tpy6ka

J1.KHonka rnbkocTu

« T I oG Mmoo W >

K LWWetka gns nona
K1.BcenopoxHas ponukosas LieTka

L Ounbpbl
L1.Cyclon
L2. HEPA-unbTp
L3.Yawka

M Akceccyapbl
M1. WeTka 2 B 1
M2.Hacagka ons yrnos 2 B 1
M3. HacTeHHbII KpOHLUTEIH

N 3apsgHoe ycTpoiicTBo
CBETOAMOIHbIN 9KPAH

1 OkpaH ypoBHs 3apsaa
2 OkpaH ypoBHS 3apsia akkymynstopa

Ecnu mogens Ballero yCTpOlZCTBa He OCHalleHa
BblLLEYyKa3aHHbIMK akceccyapamMu, NX MOXHO I'IpVIOﬁpECTVI
OTAenbHo B cny>K6e TEXHNYECKOW NOAAEPXKKN.

YCTAHOBKA

* YBeuTech, YTo Bbl yAanuu BECh yNakoBOYHbIN
matepuan U3HyTpu npubopa.

CBOPKA HACTEHHOTIO KPOHLUTEMHA

* [pnbop ocHalLeH HacTeHHbIM KpoHLuTeitHoM (M.3),
KOTOPbI HEOBXOAMMO 3aKPEeNUTb Ha CTEHE.

+ 3aKkpenunTe HaCTEHHbI KPOHLUTEAH HaANeXaLLm
06pa3om ¢ NomolLLbko Jtobereit 1 BUHTOB.

* Y6eauTech, YTO KPOHLUTENH HAZEeXHO 3aKPENIIEH; OH
[OIKEH BblepXMBaTh BEC, B 4Ba Pa3a NpeBbILLAoLLMiA
BeC npubopa.

* YcTaHoBUTE NpUBOP B HACTEHHBIN KPOHLUTENH.

3APAOKA AKKYMYNATOPA

* BHMMaHMe: HOBbIN akKyMynsTOp HE MONHOCTHIO 3apSKEH,
Mo3TOMY €ro HeobX0ANMO 3apsaANTL Nepef NepebIM
1CNONb30BaHNEM YCTPONCTBa.

+ 3apsikanTe akkyMynsTop npu TemnepaTtype OkpyxatoLLen
cpegpl o7 4 1o 40 °C.

+ [Insi nonHo 3apsikv akkymynsitopa Tpebyetcs
npuMepHo 4-5 yacoB. He gonyckaiite nepesapsiaku
akkymynsitopa (xoTsi pekoMeHayeTcs, YTobbl nepsas
3apsigka akkymynstopa Anunacs 6 yacos).

* Bbl MOXeTe 3apsxaTb akkyMynsTop B NOMHOCTbI
cobpaHHOM unu pasobpaHHOM BuAE.

* MHpwkaTop 3apsiaku E 3aropurcs, ykasbiasi, 4To
3apsfIHOe YCTPOIICTBO 3apsiKaeT akkyMynsiTop.

+ Ecniv akkymynsiTop yCTaHOBMEH B KOPMYC, Ha Ancnnee
0T06Pa3NTCs YpoBeHb 3apsifa akkymynstopa B
MpoLeHTax.

+ Korpa akkymynsitop 3apsbkeH, OTCOeMHNTE 3apsiaHoe
YCTPOWCTBO OT CETH.

* [Mpumeyanwe: He ncnonbayiite yCTPOICTBO, KOTAA OHO
MOAKIIOYEHO K 3apsBHOMY YCTPONCTBY.

MHCTPYKLMWU MO 3KCMNITYATALUN
MEPEQ UCNONb30BAHUEM
* Y6eauTech, YTO ynakoBka ¢ NPOAYKTa CHATa.

* eper, NepBbIM UCMOMb30BaHUEM BHAMATENBHO
03HaKOMbTECH C pa3fienoM «PekomMeHaaLmn no
6e30nacHoCTY U NpeaynpeXaeHus».

* Meper; NepBbIM UCMOMb30BAHUEM 3TOTO NPOYKTa BaXHO
MONHOCTBI0 3aPSAUTL aKKyMYISITOpbI.

* [oAroToBLTE YCTPOUCTBO B COOTBETCTBUM C (PyHKLMEN,
KOTOpYHO Bbl XOTUTE UCMONb30BATL:

®YHKLIUA NbINECOCA

* YcTaHosuTe Tpy6KY Ha kopnyc.

* YCTaHOBUTE HyXHbI Hacagok Ha TpybKy uru
HenocpeacTBEHHO Ha kopryc.

. V|CI'IOJ'Ib3yl7ITe yCTpOVlCTBO Ha NMoBepXHOCTH, KOTOPYHO
Heobxogumo nponbINecoCuTb.



UCNOJNb30BAHUE

* Bkritounte npuGop ¢ NOMOLLbHO KHOMKM BKIOYEHMS/
BbIKIIOYEHMS.

BbibepuTe xenaemyto CKOpOCTb C MOMOLLbIO KHOMOK
BbIOOPa MOLYHOCTM:

Huakas ckopocTb

Bbicokasi ckopocTb

MU e |~ &

OTOT MbINECOC OCHALLEH CUCTEMON 3aLLUTbI OT
6r10KMPOBKY:

Korpa nosiBnsieTcs a10T 3kpaH, 310
03Ha4aeT, 4To BpalyaoLancs LweTka
3abrok1poBaHa 1, BO3MOXHO, 3anyTanach
B BOJNOCAX U T. [l 1 HE MOXET BpaLLaTbCst
HopMarnbHo. HeobxoanmMo o4ncTuTh LUETKY
AN nona oT MOCTOPOHHUX NpeaAMeToB

b5
o)

Korpa nosiBnsieTcs 10T 3KpaH, 310
03Ha4aeT, 4To MblNecOOPHIK 3aNOMNHEH.
OnopoxHUTE NbINECOOPHUK 1 MK
HeobX0ANMOCTY 04MCTUTE PUMLTP.

E® 0
==

Korga nosisnsieTcs aT10T 3kpaH, 310
03HayaeT, YTo TemnepaTypa akkymynsropa
npeBbILlLaeT JONyCTUMYI0: TeMnepaTtypa He
[0MKHa NpeBbILLaTh 75 rpagycos, U nocne
OXNaXAeH!s 40 HOPManbHOW KOMHATHON
Temneparypbl €ro MOXHO UCMONb30BaTh
CHoBa.

DZUW
Dwﬂw

i

F Korna nosiBnsieTcst 370T 3KpaH, 310

)R 03Ha4aeT HenpaBubHOE UCTONb30BaHNE
3apsHOr0 YCTPONCTBA, YTO YKa3biBaeT Ha
HEBO3MOXHOCTb 3apAAKM.

YCTAHOBKA AKCECCYAPOB

+ Py4Holt nbinecoc CKOHCTPYMPOBaH TakimM 06pa3om, YTo
K HEMY MOXHO YCTaHaBNMBaTb CrieayIoLLyMe akceccyapl:
(vcnonbayiiTe KOMBUHALMIO, KOTOPas HaUMYYLLUM

06pa3om cooTBETCTBYeET BalluM TpeboBaHusiM). (Puc. 1).

* [IPUUMEYAHWE: Akceccyapbl MOXHO yCTaHaBnMBaTb Ha
OCHOBHOW KOPMYC 1N Ha TpyoKy.

+ lleTka 2 B 1: 0CHaLLeHa LLETKOW Ha KOHLE, KoTopas
4UCTUT NOBEPXHOCTb BO BPEMS UCMOMNb30BAHNS.

+ Hacapka ans wenei 2 B 1: cneumanbHo paspaboTaHa
anst y6OpKM B LLUENsX U TPYAHOZOCTYMHbIX yriaXx.

TMBKAA TPYBKA

* HaxaB Ha KHOMKY B cepefinHe MeTanmnnyeckol Tpybku,
OHa n3rnbaetcs 1 No3BonsieT youpath, He HaKMOHSISICh.

NOCNE 3ABEPLUEHWA UCMONb30BAHUA NMPUBOPA

* BoikniounTe Mpubop ¢ NOMOLLBHO KHOMKY BKIHOUEHNS/
BIKITIOYEHMS.

* U3Bnekute aKKymynaTop u3 npmﬁopa, eCcnn He
NnnaHupyeTe UCNONb30BaTh €ro B Te4eHne ANUTenbLHOro
BpEMEHMN.

+ OumcTUTe YCTPOICTBO.

MAPKOBOYHOE NMONOXEHUE

* 370 YCTPOMCTBO MMeET COBCTBEHHOE MONOXEHNE Ans
XpaHeHus, 4To obecneunsaeT yno6CTBO 1 MPOCTOTY
XpaHeHus.

TEPMOSALLUTA

* YCTPOICTBO OCHALLEHO 3aLLMTHLIM YCTPONCTBOM, KOTOPOE
MpeOXpaHsieT ero OT neperpesa.

+ Ecrv npnbop BIKIOUMICS 1 He BKITIOYAETCS CHOBA,
OTKIKYMTE €ro OT CETU NUTAHMS U NOAOXAUTE NPUMEPHO
15 MUHYT, Npeskae Yem NoaKnYaTh ero cHoea. Ecnu
npubop He 3anyckaeTcst CHoBa, 06paTUTECH 3a MOMOLLbIO
k aBTOPM30BAHHOMY TEXHUYECKOMY CNELManmcTy.

YUCTKA

* OTKntounTe 3apsagHoe ychOIZCTBO OT CeTU W JanTe emy
OCTbITb, NpeXAe Yem NpUCTynaTb K YNCTKE.

* Ounctute 060pyﬂ,OBaHVIe BNaXHOM TKaHbl0 C
HEeCKONbKMMK KannaMu MotoLlero cpeacrea, a 3atem
BbICyLLUTE.

* He ncnonb3yiite pacTBopuTENi, NPOLYKTbI C KUCION
N LWEnoYHo peakwmed, Takue Kak oTbenuearenb, i
abpasvBHble CPeCTBa ANs O4UCTKY YCTPOIICTBA.

* Hi B KOem cryyae He norpyxaiite yCTPOICTBO B BOAY
unu nto6yto APYry0 XUAKOCTb W He NOMeLLaliTe ero nog,
CTPYtO BOABI.

OMOPOXHEHUE NbINECEOPHUKA

+ ONopoXHsiiATe MbINecGOpHUK, KOraa OH 3anoMHUTCS (4TO
TIETKO 3aMeTUTb Braroiapsi Npo3padyHoMy kopnycy),
Korfia MOLLHOCTb BCAChIBAHUS 3aMETHO CHU3UTCS UM
KOrfja 3aropuTCs MHAMKATOP 3anOsHEHNS NbinecopHuKa.

+ OTcoeaunHuTe TpyBKY OT NblnecOopHMKa.

+ CHUMUTE NbINecBOpPHUK, HaxaB Ha pbivar cukcatopa
11 NOBEPHYB €r0 N0 YaCoBOW CTPEKe, Kak NokasaHo
CTpenkKoil 1 3amkamm (puc. 2).

* OMOpOXHHTE COAEPXNUMOE B COOTBETCTBYHLLMIA
KOHTE/HeP ANst OTXOA0B.



+ [poBepbTe COCTOSIHME (HUMBTPA W OYMCTUTE Ero UNN
3aMeHNTe, ecnu 370 HeoOX0ANMO.

3AMEHA ®UNTIbTPOB

+ GunbTp nbinecbopHika (HEPA) (BbicokoaddeKT1BHbIN
BO3AYLUHbINA PUILTP, KOTOPbII 3PEKTUBHO
3aiepXV1BaET CropbI, 301y, ONUIKA, MbIMbLy...)
PEKOMEHYeTCS MEHSITb He PEXe OHOrO pasa B rof i
nocne kaxabix 50 Yacos ucnons3oBaxNs, Moo B cryyae
3HAYUTENBHOrO CHIMKEHWS €10 3h(EKTUBHOCTY.

OnA CHATUA UNbTPOB

+ CHUMUTE NbINecOOpHUK, HaxaB Ha pblyar ukcatopa
(H) n noBepHyB ero no 4acoBoi CTpernke, Kak nokasaHo
CTPEeKoi 1 3amkamu.

*» OunbTp HEPA MOXHO CHSATb, MOTSIHYB €10 HapyXy.
* VI3BNeKuTE LMKIIOH, MOTSIHYB €ro Hapyxy.

+ OumncTUTe UMLTP UM 3aMEHNTE €ro, ecrn HeobXoaNUMo,
UNCTON BOAOW 1 JanTe eMy BbICOXHYTb Ha BO3ZYXe.

+ [inst NOBTOPHOI cOOpKM hUNbTPa BbINONHUTE
BblLLEYKa3aHHbIE UHCTPYKLW B 0BpaTHOM nopsiake.

OUMCTKA BPALLAIOLLEACSA LETKM
* [INg CHATUSA LLETKM.

+ CBoky 0T balumaka nepemecTuTe A3bI40K B CTOPOHY
OTKPLITOrO 3aMKa v oTLenuTe 6oKoBYto AeTanb, koTopas
chuKeupyeT LueTky, 1 ocBoboanTe ee.

* CHUMUnTE LLETKY U O4nCTUTE ee.

+ [inst noBTOpHOI CEOPKY CrieflyiiTe MHCTPYKLMSM Bbille B
obpaTHoM nopsake.

OUMCTKA Fr'MBKOW TPYBKH

* [poBepbTe, HET NN FPSI3n BHYTPY TPyOKU, 3aCTpsiBLLEI B
rubkoi yactu. Ecnm ectb, ouncTute ee, 4tobbl M3bexarb
noTepy BCacbIBatoLLel CNoCOBHOCTH.

PACXO[HbIE MATEPWUATNbI

+ PacxoaHble MaTepuans (Takue kak (ounbTpbl U T. A.)
Ans BaLueil mogenu npubopa MoxHO nprobpecTit y
AUCTPUOBLIOTOPOB U B aBTOPU30BAHHbIX YYPEXAEHUSX.

+ Beerga vcnonb3yiTe opuriHanbHble pacxogHble
matepuarbl, CneunanbHo paspaboTaHHble Ans BaLleil
Mozenu npubopa.

+ TV pacxofHble MaTepuansbl AOCTYMHbI B
CheLyan1anpoBaHHbIX MarasuHax.

* Tun akkymynsTopHor 6atapen 4ns AaHHOTO YCTPONCTBA:
3020E296YNK-XXX

KAK SAMEHWUTb BATAPEN

« BHUMAHWE: IMpy BCTaBKE/M3BNEYEHNN CHEMHbIX
6atapei npubop SOMmKeH ObITb OTKIHOYEH OT CETH.

« BHUMAHWE: Vcnonbayitte Tonbko 6atapen Tuna,
yKa3aHHOro Ans BalLel MOAENM Mbirecoca.

* Vicnonb3oBaHue Batapeit Apyroro TUna MOXET NPUBECTY
K B3pbIBY UMW BO3rOpaHmio.

* V13BrekuTe akkyMynsiTop, Haxas KHOMKY CbeMHOT0
akkymynsTopa.

* BcTasbTe HOBYHO 6aTape|0, cobniogas NONAPHOCTb, U
BCTaBbTe €€ [0 Lenyka.

YTOBbI U3BNEYL BATAPEU MO UCTEHEHUW CPOKA

CNYXXBbl YCTPOMCTBA, BbINONHUTE CNEAYIOLLNE

NEUCTBUA

* M3BrekuTe akkyMymnsiTop, Haxas Ha KHOMKY CbeMHbIX
aKKyMynsiTOpOB.

* 3aTem yTUnnaupyiiTe ux B crieLmarnbHbIX KOHTEHepaXx.
He pasbvipaiite 1 He yTUNM3NpyiTe B OrHe.

YCTPAHEHWE HEUCTIPABHOCTEN

Cnaboe
BCacbIBaHWe

OnoposxHuTe NblnecGopHuK

MpoBepbTe, NPaBUMBLHO NN
YCTaHOBMEH MbINecOOpHIK

Y6enutecs, 4To kopnyc dunbTpa 1
(OUMbTP YCTAHOBNEHbI NPaBUNLHO

Ounctute punbTp

MposepbTe, He 3ab1Ta N rPs3bIo
rubkas yactb TpyoKu

lMpekpatute
paboty

Sapﬂ,ElVITe Nbinecoc

TwatenbHo OYNCTUTE PONMKOBYH
LWeTKy W NOALNMHUK

AKKyMYNSITOp He
[EpXUT 3apsia

MpoBepbTe, BCTABNEHA MW BUIKa
B po3eTky

MpoBepbTe, UCnpaBHa N po3eTka

CEPBUC

* Jlloboe HeHaanexalLee UConb3oBaHNe Urin
HecobntoAeHNe MHCTPYKLMIA MO SKCNyaTaLyui NpUBOANT
K @HHYNIMPOBAHWIO rapaHTIM 1 OTBETCTBEHHOCTY
npou3soamTens.



HEWCNPABHOCTU U PEMOHT

B cnyyae Bo3HMKHOBEHMS Npobriem obpaTuTech B
aBTOPW30BaHHbI CEPBUCHBIN LIEHTP. He nbitaitTech
€aMOCTOsITeNbHO Pa3bupaTb UK PEMOHTUPOBATL
YCTPOWCTBO, TaK Kak 3T0 MOXeT ObITb OnacHo.

QNS BEPCUW NPOAYKTA, MPOAABAEMBIX B EC, W/
UNW B CNYYAE, ECII 3TO TPEBYETCS B BALLEW
CTPAHE:

9KONOrM4yHOCTb N BO3MOXHOCTb
NEPEPABOTKU NPOAYKTA

+ MaTepuanbl, 13 KOTOpbIX COCTOMUT ynakoBKka aHHOro
YCTPOWCTBA, noanexat coopy, knaccudukaLim n
nepepabotke. Ecnu Bbl xenaeTte ux yTUnmanpoBarb,
1cnonb3yiTe COOTBETCTBYIOLME 0OLIECTBEHHbIE
KOHTEMHEepbI ANs KaXaoro TUna mMatepuana.

* TPOAYKT HE COEPXKMT BELLECTB, KOTOPbIE MOTYT BbiTb
Mp13HaHbl BPEAHbIMU 7S OKPYXatolLel cpeabl.

3TOT CMMBOM 03HAYAET, YTO ECTIN BbI XEMNaeTe
YTUAU3MPOBATH MPOAYKT N0 OKOHYaHUN ero cpoka
CryxBbl, OTHECUTE €T0 B YNONHOMOYEHHYIO OpraH13aLiyio
10 CeneKTUBHOMY COOPY OTXO0B AMEKTPUYECKOTO 1
3neKTpoHHoro o6opyaosanus (0330).

OTOT CUMBON O3HAYAET, YTO MPOAYKT MOXET COAepxKaTh
OfiHy 1N Heckonbko 6atapet; Nonb3oBaTenb [OMKEH
13BNeYb X Nepeq yTunmuaauneir npoaykta. Momuure,
4T BaTapen AOMKHbI YTUAN3MPOBATLCS B CNELManbHO
npeaHasHaveHHbIX Ans 3Toro koHTelnHepax. He
YTUMU3NPYIATE 1X B OTHE.

* VIHchopmaLms 0 BelLecTBax, Bbi3biBaloLux ocoboe
6ecnokoicteo (SVHC), B cooTeeTcTBUN C PernameHTom
1907/2006/EC (REACH).

[laHHbIN NpoayKT CoaepxuT cBuHel, Homep CAS: 7439-
92-1.

+ [laHHoe ycTpoiicTBO cooTBeTCTBYET [upekTuse 2014/35/

EU o Huskom Hanpsbkernu, [inpekTvee 2014/30/EU
06 3neKTpoMarH1THO COBMECTUMOCTY, [IupekTiBe
2011/65/EU 06 orpaHnyeHmm Mcnonb3oBaHus
onpefeneHHbIX ONacHbIX BELLECTB B AMEKTPUYECKOM
anekTpoHHoM obopyaoBanu v [lupekTuee 2009/125/
EC o TpeGoBaHusix akoaM3aiiHa k 3HeprocBsi3aHHbIM
npoayKTam.

* Hxe npueeaeHa noapobHas nHdopmavyms 0b
0COBEHHOCTSIX, CBA3AHHBIX C 3KOAM3aNHOM (PernameHT
(EC) 2019/1782):

HassaHue 1 agpec

Electrodomésticos Taurus, S.L.

NpOU3BOAUTENS: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

VpeHTndpmkatop CZH015350050EUWH

Moaenu:

BxogHoe HanpsixeHne | 100-240 B

YacToTa BxoaHOro 50/60 'y

nepemMeHHOro Toka

BbixoaHoe 35,0 B nocTosiHHOro ToKa
HanpskeHue

BbIxoaHoi TOK 05A
BbixogHas mowHocts | 17,5 BT
CpepnHuit 85,80
koacbdnLMeHT

nonesHoro JeicTans
OhhekTBHOCTD 78,77
NPV HA3KON Harpy3ake

(10 %)

MoTpebnsiemas 0,072 Bt
MOLLHOCTb 6€e3

Harpysku

+ [INs NoATBEPXAEHNS COOTBETCTBUS TPEGOBaHUAM
3KO/M3aliHa 1 pacyeTa napameTpoB SHEPreTUYECKoM
MapKVPOBKY B ka4eCTBe 3TarnoHa UCrosb3ayeTcst
eBponeiickui ctaHaapT EN 50563.




m Dansk (Overseettelse af originale instruktioner)

STAVST@VSUGER
HVCA7302B

Keere kunde

Mange tak, fordi du har valgt at kebe et produkt fra
TAURUS.

Takket veere dens teknologi, design og funktion samt det
faktum, at den overgar de strengeste kvalitetsstandarder,
kan du veere sikker pa fuld tilfredshed og lang levetid.

SIKKERHEDSADVARSEL OG
ADVARSEL

H::“ Lees brugervejledningen.

* Laes disse instruktioner omhyggeligt,
inden du teender for apparatet,
0g opbevar dem til senere brug.
Manglende overholdelse af disse
instruktioner kan fare til ulykker.

* Dette apparat kan bruges af barn
fra 8 ar og opefter og personer med
nedsatte fysiske, sensoriske eller
mentale evner eller manglende
erfaring og viden, hvis de er
blevet instrueret i eller overvaget
med hensyn til sikker brug af
apparatet og forstar de risici, der
er forbundet hermed. Barn ma ikke
lege med apparatet. Rengaring og
vedligeholdelse ma ikke udferes af
bgrn uden opsyn.

Dette apparat har en
DL K aftagelig
strgmforsyningsenhed.
(CZH015350050EUWH).

« ADVARSEL: Brug kun den aftagelige
strgmforsyningsenhed, der falger med
dette apparat, til at oplade batteriet.

+ ADVARSEL: Der er risiko for
fastklemning pa det handholdte
tilbehgr med roterende dele.

« Sarg for, at apparatet er slukket, og
at stikket er taget ud af stikkontakten,
inden du renger eller vedligeholder
apparatet.

* Dette apparat er kun beregnet til
husholdningsbrug, ikke til professionel
eller industriel brug.

ﬁ Kun til indendgrs brug.

+ Dette apparat indeholder batterier, der skal udskiftes af
brugeren.

+ Batteritypen er 3020E296YNK-XXX for model
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ Brug ikke andre typer batterier. Brug af andre batterier
kan medfare risiko for eksplosion eller brand.

Se instruktionerne i brugsanvisningen om, hvordan
batterierne fiernes og isaettes, og hvordan batteriet
oplades.

+ ADVARSEL: Apparatet skal frakobles stramforsyningen,
nér batterierne indsaettes/fiernes.

+ Strgmforsyningsterminalerne ma ikke kortsluttes.

+ Undga at overoplade batteriet, da det kan medfere
overophedning og risiko for eksplosion eller brand.

+ Undga fuldsteendig afladning af batteriet. Fjern batteriet
fra apparatet, hvis du ikke skal bruge det i et stykke tid.
Hvis batteriet efterlades i apparatet i for lang tid, nar det
ikke bruges, er der risiko for leekage. Hvis det sker, skal
du undga kontakt med vaesken, da det kan forarsage
kemiske forbreendinger. Hvis der ved et uheld opstar
kontakt, skal du skylle med vand. Hvis veesken kommer i
kontakt med gjnene, skal du desuden sage leegehjeelp.

Hvis strgmkablet er beskadiget, skal det udskiftes
af producenten, dens serviceagent eller lignende
kvalificerede personer for at undga fare.

+ Dette apparat indeholder tilbehar med roterende dele.
Lost tej, smykker eller langt hér kan blive fanget i
bevaegelige dele. Kleed dig passende. Beer ikke lgst
siddende eller lgst haengende tgj eller tilbehgr. Hold dit
har, tgj og handsker vaek fra beveegelige dele.

+ Sprg for, at den spaending, der er angivet pa opladerens
meerkat, svarer til netspaendingen, inden du tilslutter
opladeren.



+ Opladeren skal passe korrekt i stikkontakten. Undlad at
andre stikket. Brug ikke stikadaptere.

+ Undga at udeve kraft pa netledningen. Brug aldrig
netledningen til at lofte, baere eller frakoble apparatet.

* Sno ikke stramkablet omkring apparatet.

+ Kontroller stramkablets tilstand. Beskadigede eller
sammenfiltrede kabler gger risikoen for elektrisk stad.

* Brug ikke apparatet, hvis kablet eller stikket er
beskadiget.

* Ror ikke ved apparatets bevaegelige dele, mens det er
i drift.

BRUG OG PLEJE

+ Brug ikke apparatet, hvis delene eller tilbehgret ikke er
monteret korrekt.

* Brug ikke apparatet, hvis tilbeher eller forbrugsstoffer, der
er monteret pa det, er defekte. Udskift dem straks.

* Brug ikke apparatet til at opsamle vand eller andre
veesker.

* Brug ikke apparatet, hvis teend/sluk-knappen ikke virker.

+ Fjern batterierne fra apparatet, hvis du ikke skal bruge det
i et stykke tid.

+ Arbejd ikke pa omrader, hvor der er metalgenstande,
sasom sem og/eller skruer.

+ Stevsug aldrig varme eller skarpe genstande
(cigaretskodder, aske, sgm osv.).

+ Abn under ingen omsteendigheder batteriet/batterierne.

+ Nar batteriet/batterierne ikke er i brug, skal du holde det/
dem veek fra andre metalgenstande sasom papirclips,

menter, nggler, skruer osv., som kan forbinde en terminal
med en anden.

+ Kortslut ikke batteripolerne, da dette kan forarsage
eksplosion eller brand.

« Batteriet/batterierne skal opbevares ved en temperatur
under 40 °C.

* Brug kun apparatet til terre opgaver.

+ Lad aldrig apparatet veere tilsluttet og uden opsyn, nar

det ikke er i brug. Dette sparer energi og forleenger
apparatets levetid.

* Brug ikke apparatet pa nogen del af en persons eller et
dyrs krop.

* Brug ikke apparatet pa keeledyr eller dyr.

+ Oplad kun batteriet/batterierne med den oplader, der er
leveret af producenten. En oplader, der er egnet til en

bestemt type batteri, kan udgere en eksplosions- eller
brandfare, hvis den bruges til andre batterier.

+ Brug kun apparatet med det/de batteri(er), som det er
specielt designet til. Brug af andre batterier kan medfare
eksplosions- eller brandfare.

BESKRIVELSE

A Aftagelig batteriknap

B Stremveelgerknapper

C  Teend/sluk-knap

D  LED-skeerm

E  Opladningsindikatorlamper
F Opladningsstik

G Stevtank

H Lasearm il fiernelse af tank
| Stevudlgserknap

J  Slang

J1.Fleksibel knap

K Gulvbgrste
K1.All-road rullebgrste

L Filtre
L1.Cyclon
L2. HEPA-filter
L3.Kop

M Tilbehgr

M1.2-i-1 barste
M2.2-i-1 spraekkemundstykke
M3. Veegbeslag

N Oplader
LED-SKARM

1 Skeerm til stramniveau
2 Skeerm til batteriniveau

Hvis din apparats model ikke har det ovenfor beskrevne
tilbeher, kan det ogsa kebes separat hos den tekniske
support.

INSTALLATION

+ Sgrg for at fierne alt emballagemateriale fra apparatet.

MONTERING AF VAEGBESLAG

+ Apparatet har et vaegbeslag (M.3), som skal fastgares til
vaeggen.

+ Fastger veegbeslaget, som du finder det passende, ved
hjeelp af plugs og skruer.



+ Serg for, at beslaget er fastgjort korrekt; det skal kunne
beere dobbelt s& meget som apparatets vaegt.

+ Monter apparatet pa veegbeslaget.

OPLADNING AF BATTERIET

+ Advarsel: Et nyt batteri er ikke fuldt opladet og skal derfor
oplades, fgr apparatet bruges for farste gang.

+ Oplad batteriet ved en omgivelsestemperatur pa mellem
40940 °C.

+ Det tager ca. 4 til 5 timer at oplade batteriet fuldt. Forsag
aldrig at overoplade batteriet (selvom det anbefales, at
den farste opladning af batteriet varer 6 timer).

* Du kan oplade batteriet, uanset om det er samlet eller
adskilt fra hoveddelen.

+ Opladningsindikatoren E lyser for at angive, at opladeren
oplader batteriet.

+ Hvis batteriet er monteret i hoveddelen, viser displayet
batteriets procentvise niveau.

+ Nar batteriet er opladet, skal du frakoble opladeren fra
stremforsyningen.

+ Bemaerk: Brug ikke apparatet, mens det er tilsluttet
opladeren.

BRUGSANVISNING
F@R BRUG
+ Serg for, at produktets emballage er fiernet.

« Lees afsnittet "Sikkerhedsrad og advarsler" omhyggeligt
inden farste brug

+ For du bruger dette produkt for farste gang, er det vigtigt
at oplade batterierne fuldt.

« Forbered apparatet i henhold til den funktion, du ensker
at bruge:

ST@VSUGERFUNKTION
+ Monter slangen pa hoveddelen.

+ Monter det gnskede tilbehar pa roret eller direkte pa
hoveddelen.

+ Brug apparatet pa den overflade, du ensker at stevsuge.

BRUG
+ Teend for apparatet ved hjeelp af teend/sluk-knappen.

Veelg den gnskede hastighed ved hjeelp af

hastighedsknapperne:

Q Det er lav hastighed
Q Det er hgj hastighed
ﬁ

=

Denne stavstgvsuger har et antiblokeringssystem:

= 0= Nar denne skaerm vises, betyder det,

Iﬁ]iﬂ at den roterende barste er blokeret og
muligvis er viklet ind i har osv. og ikke kan

© rotere normalt. Det er ngdvendigt at rense

gulvbgrsten for genstande

=D (¢ Nar denne skeerm vises, betyder

(| det, at stevbeholderen er fuld. Tem

o) stgvbeholderen og renger filteret, hvis det

er ngdvendigt.

Nar denne skaerm vises, betyder det, at
batteriet er overophedet: Temperaturen ma
ikke overstige 75, og det kan bruges igen
efter afkeling ved normal stuetemperatur.

=~
=

Nar denne skaerm vises, betyder det, at
opladeren er blevet brugt forkert, og at den

i
I

ikke kan oplades.

MONTERING AF TILBEH@ZR

+ Handstavsugeren er designet pa en sadan made, at
fglgende tilbehgr kan monteres: (brug den kombination,
der bedst opfylder dine behov). (Fig. 1).

+ BEMARK: Tilbehgr kan monteres pa hoveddelen eller
pa roret.

* 2-i-1-barste: Udstyret med en barste i enden, som barster
overfladen, nar den bruges.

+ 2-i-1-spraekkemundstykke: Specielt designet til at komme
ind i spraekker og vanskelige hjgrner.

FLEKSIBELT R2R

+ Ved at trykke pa knappen i midten af det metalliske ror
bojes det, sa du kan rengare uden at bgje dig ned.



NAR DU ER F/ERDIG MED AT BRUGE APPARATET

+ Sluk for apparatet ved hjeelp af teend/sluk-knappen.

* Fjern batteriet fra apparatet, hvis du ikke har til hensigt at
bruge det i en laengere periode.

* Renger apparatet.

PARKERINGSPOSITION

+ Dette apparat har sin egen parkeringsposition, sa det er
nemt og bekvemt at opbevare.

SIKKERHEDSTERMOBESKYTTELSE

+ Apparatet har en sikkerhedsanordning, der beskytter det
mod overophedning.

+ Hvis apparatet slukker af sig selv og ikke teender igen,
skal du frakoble det fra stremforsyningen og vente ca.
15 minutter, for du tilslutter det igen. Hvis maskinen
ikke starter igen, skal du kontakte autoriseret teknisk
assistance.

RENG@RING

+ Frakobl batteriopladeren fra stramforsyningen, og lad den
kele af, inden du pabegynder rengaringen.

* Renger udstyret med en fugtig klud med et par draber
opvaskemiddel og ter det derefter af.

* Brug ikke oplgsningsmidler eller produkter med en sur
eller basisk pH-veerdi, sdsom blegemiddel eller slibende
produkter, til rengering af apparatet.

+ Seenk aldrig apparatet ned i vand eller andre veesker, og
hold det ikke under rindende vand.

TOMNING AF STGVBEHOLDEREN

+ Tom stevbeholderen, nar den er fuld (let at se takket
veere den gennemsigtige beholder), nar sugeeffekten
er meerkbart reduceret, eller nar indikatoren for fuld
stgvbeholder lyser.

+ Frakobl slangen fra stavbeholderen.

« Fjern stevbeholderen ved at trykke pa lasearmen til
beholderen og dreje den med uret, som angivet med pilen
og haengelasen (fig. 2).

+ Tem indholdet i en passende affaldsbeholder.

+ Kontroller filterets tilstand, og renger det eller udskift det,
hvis det er ngdvendigt.

UDSKIFTNING AF FILTRE

+ Stgvbeholderfilter (HEPA) (hgjeffektivt luftfilter, der
effektivt tilbageholder sporer, aske, savsmuld, pollen
osv.), det anbefales at udskifte det mindst en gang
om aret eller efter hver 50 timers brug, eller hvis dets
effektivitet aftager markant.

SADAN FJERNER DU FILTRENE

* Fjern stgvbeholderen ved at trykke pa lasearmen (H)
og dreje den med uret, som angivet med pilen og
heaengelasen.

+ HEPA-filteret kan fiernes ved at traekke det udad.
+ Treek cyklonen ud ved at treekke den udad.

* Renggr filteret eller udskift det om ngdvendigt med rent
vand, og lad det lufttarre.

« For at samle filteret igen skal du felge ovenstaende
instruktioner i omvendt reekkefolge.

RENGO@RING AF ROTERENDE B@RSTE
+ Sadan fierner du bersten.

+ Pa siden af skoen skal du flytte tappen mod det bne
heengelas og lgsne sidestykket, der fastger barsten, og
frigare den.

* Fjern bersten og renger den.

+ For at samle den igen skal du felge ovenstaende
instruktioner i omvendt reekkefalge.

RENGQRING AF FLEKSIBEL SLANGE

+ Kontroller, om der er snavs i den fleksible del af slangen.
Hvis der er, skal du rengere den for at undga tab af
sugekraft.

FORBRUGSSTOFFER

+ Forbrugsstoffer kan kabes hos forhandlere og
autoriserede forhandlere (f.eks. filtre osv.) til din
apparatmodel.

* Brug altid originale forbrugsstoffer, der er specielt
designet til din apparatmodel.

+ Disse forbrugsstoffer kan kabes i specialforretninger.

* Typenummeret pa batteripakken til dette apparat er
3020E296 YNK-XXX

SADAN UDSKIFTES BATTERIERNE

+ FORSIGTIG: Apparatet skal veere frakoblet
stremforsyningen, nar de udskiftelige batterier seettes i
eller tages ud.

+ FORSIGTIG: Brug kun den type batteri, der er angivet til
din model af stavstavsuger.

* Brug af et andet batteri kan medfare eksplosions- eller
brandfare.

« Fjern batteriet ved at trykke pa knappen til det aftagelige
batteri.

* Indszet det nye batteri med korrekt polaritet, og skub det
ind, indtil du harer et klik.



FOR AT FJERNE BATTERIERNE, NAR APPARATETS
LEVETID ER UDL@BET, SKAL DU GORE FALGENDE

+ Fjern batteriet ved at trykke pa knappen til aftagelige
batterier.

+ Bortskaf det derefter i seerlige beholdere. Demonter det
ikke, og bortskaf det ikke i ild.

Dette symbol betyder, at produktet kan
indeholde et eller flere batterier, som
brugeren skal fierne, inden produktet
bortskaffes. Husk, at batterier skal
bortskaffes i beherigt godkendte

FEJLFINDING

Sugekraften bliver | Tem stgvbeholderen

svag Kontroller, om stgvbeholderen er
monteret korrekt
Kontroller, om filterhuset og filteret
er monteret korrekt
Renger filteret
Kontroller, om den fleksible del af
slangen er fyldt med snavs

Stop med at Oplad stgvsugeren

arbejde Renger rullebgrsten og lejet
grundigt

Batteriet holder Kontroller, om stikket er sat i

ikke pa opladeren | Kontroller, om stikkontakten virker

SERVICE

+ Misbrug eller manglende overholdelse af
brugsanvisningen medfarer, at garantien og producentens
ansvar bortfalder.

ANOMALIER OG REPARATION

Bring apparatet til en autoriseret teknisk supporttjeneste,
hvis der opstar problemer. Forsag ikke at adskille eller
reparere apparatet uden hjeelp, da dette kan veere farligt.

FOR EU-PRODUKTVERSIONER OG/ELLER I TILFALDE

AF, AT DET KRAVES | DIT LAND:

PRODUKTETS @KOLOGI OG GENANVENDELIGHED

+ Materialerne, som emballagen til dette apparat bestar
af, er omfattet af et indsamlings-, klassificerings- og
genanvendelsessystem. Hvis du gnsker at bortskaffe
dem, skal du bruge de relevante offentlige containere il
hver type materiale.

* Produktet indeholder ikke koncentrationer af stoffer, der
kan betragtes som skadelige for miljget.

A

(WEEE).

Dette symbol betyder, at hvis du gnsker at
bortskaffe produktet, nar dets levetid er
udlgbet, skal du aflevere det til en
autoriseret affaldsagent til selektiv
indsamling af elektrisk og elektronisk udstyr

containere. De ma ikke bortskaffes i ilden.

+ Oplysninger om seerligt bekymrende stoffer (SVHC) i
henhold til forordning 1907/2006/EF (REACH).
Dette produkt indeholder bly, CAS-nummer: 7439-92-1.

+ Dette apparat overholder direktiv 2014/35/EU om
lavspeending, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begraensning
af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og
elektronisk udstyr og direktiv 2009/125/EF om krav il
miljevenligt design af energirelaterede produkter.

* Folgende oplysninger beskriver funktionerne i forbindelse
med miljgvenligt design (forordning (EU) 2019/1782):

Producentens navn og
adresse:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modelidentifikator: CZH015350050EUWH
Indgangsspaending 100-240 V
Indgangsfrekvens 50/60 Hz
Udgangsspaending 350V DC
Udgangsstrgm 0,5A
Udgangseffekt 175W
Gennemsnitlig aktiv 85,80
effektivitet

Effektivitet ved lav 78,77
belastning (10 %)

Strgmforbrug uden 0,072 W
belastning

« For at fastsla overensstemmelse med kravene
til miljgvenligt design og for beregning af
energimaerkningsparametre anvendes den europeeiske
standard EN 50563 som reference.




m Norsk  (Oversatt fra originale instruksjoner)

STAVST@VSUGER
HVCA7302B

Kjeere kunde
Takk for at du valgte & kjgpe et produkt fra TAURUS.

Takket veere teknologi, design og funksjon, samt det faktum

at det overgar de strengeste kvalitetsstandarder, kan du
veere sikker pa full tilfredshet og lang levetid.

SIKKERHETSRAD OG ADVARSELER

[[:“ Les bruksanvisningen.

* Les disse instruksjonene ngye far
du slar pa apparatet, og oppbevar
dem for fremtidig bruk. Manglende
overholdelse av disse instruksjonene
kan fare til ulykker.

* Dette apparatet kan brukes av barn
fra 8 ar og oppover og personer
med reduserte fysiske, sensoriske
eller mentale evner eller mangel pa
erfaring og kunnskap, hvis de har fatt
veiledning eller instruksjon om sikker
bruk av apparatet og forstar farene
som er forbundet med det. Barn skal
ikke leke med apparatet. Rengjaring
og vedlikehold skal ikke utfgres av
barn uten tilsyn.

Dette apparatet har en
DL K avtakbar
strgmforsyningsenhet.
(CZH015350050EUWH).

« ADVARSEL: Bruk kun den avtakbare
stramforsyningsenheten som falger

med dette apparatet til 4 lade batteriet.

+ ADVARSEL: Det er fare for a bli
fanget i det handholdte tilbehgret med
roterende deler.

« Serg for at apparatet er slatt av og at
stapselet er trukket ut av stikkontakten
far du rengjer eller vedlikeholder
apparatet.

* Dette apparatet er kun beregnet for
husholdningsbruk, ikke profesjonell
eller industriell bruk.

ﬂ Kun for innendgrs bruk.

+ Dette apparatet inneholder batterier som er ment a skiftes
ut av brukeren.

+ Batteritypen er 3020E296YNK-XXX for modellen
HVCAT7302B (Homeland X7 Ultimate)

Ikke bruk noen annen type batteri. Bruk av et annet
batteri kan medfare fare for eksplosjon eller brann.

Se instruksjonene i bruksanvisningen for hvordan du tar
ut og setter inn batteriene og lader batteriet.

+ ADVARSEL: Apparatet ma kobles fra stremnettet nar
batteriene settes inn/tas ut.

+ Strgmterminalene ma ikke kortsluttes.

+ Unnga a overlade batteriet, da dette kan fore il
overoppheting og risiko for eksplosjon eller brann.

+ Unnga fullstendig utlading av batteriet. Fjern batteriet fra
apparatet hvis du ikke skal bruke det pa en stund. Hvis
batteriet blir liggende i apparatet for lenge nar det ikke er i
bruk, er det fare for lekkasje. Hvis det skjer, ma du unnga
kontakt med vaesken, da den kan forarsake kjemiske
forbrenninger. Hvis kontakt skjer ved et uhell, skyll med
vann. Hvis vaesken kommer i kontakt med @ynene, mé du
i tillegg oppseke lege.

+ Hvis strgmledningen er skadet, ma den byttes ut av
produsenten, serviceagent eller tilsvarende kvalifiserte
personer for & unnga fare.

+ Dette apparatet inneholder tilbehar med roterende deler.
Lase kleer, smykker eller langt har kan sette seg fast i
bevegelige deler. Kle deg riktig. Ikke bruk baggy eller
lgstsittende kleer eller tilbeher. Hold har, kleer og hansker
unna bevegelige deler.

Forsikre deg om at spenningen som er angitt pa

laderenes merkelapp, samsvarer med nettspenningen far

du kobler til laderen.

+ Laderenes stgpsel ma passe riktig inn i stikkontakten.
Ikke endre stapselet. Ikke bruk stapseladaptere.

+ Ikke bruk makt pa stremledningen. Bruk aldri

stramledningen til & lafte, beere eller koble fra apparatet.

* Ikke vikle stremledningen rundt apparatet.



« Kontroller stremkabelens tilstand. Skadede eller
sammenfiltrede kabler gker risikoen for elektrisk stat.

+ Ikke bruk apparatet hvis kabelen eller stgpselet er skadet.

+ [kke berar noen av apparatets bevegelige deler mens det
eridrift.

BRUK OG VEDLIKEHOLD

+ Ikke bruk apparatet hvis delene eller tilbehgret ikke er
riktig montert.

+ Ikke bruk apparatet hvis tilbeher eller forbruksvarer som
er festet til det, er defekte. Bytt dem ut umiddelbart.

+ Ikke bruk apparatet til & samle opp vann eller andre
vaesker.

+ Ikke bruk apparatet hvis av/pa-knappen ikke fungerer.

* Fjern batteriene fra apparatet hvis du ikke skal bruke det
pa en stund.

+ Ikke bruk apparatet pa steder hvor det finnes
metallgjenstander, som spiker og/eller skruer.

+ Stgvsug aldri varme eller skarpe gjenstander
(sigarettstumper, aske, spiker osv.).

* Ikke apne batteriet/batteriene under noen omstendigheter.

+ Nar batteriet/batteriene ikke er i bruk, ma du holde det/
dem borte fra andre metallgjenstander som binders,
mynter, ngkler, skruer ... som kan koble en terminal til en
annen.

* Ikke kortslut batteripolene, da dette kan forarsake
eksplosjon eller brann.

+ Batteriet/batteriene skal oppbevares ved en temperatur
under 40 °C.

* Bruk kun apparatet til tarre oppgaver.

+ La aldri apparatet veere tilkoblet og uten tilsyn nar det
ikke er i bruk. Dette sparer energi og forlenger apparatets
levetid.

+ Ikke bruk apparatet pa noen del av kroppen til en person
eller et dyr.

+ Ikke bruk apparatet pa kjeeledyr eller dyr.

+ Lad batteriet/batteriene kun med laderen som er levert av
produsenten. En lader som er egnet for én type batteri,
kan forarsake eksplosjon eller brannfare nar den brukes
med andre batterier.

* Bruk kun apparatet med batterier som er spesielt utviklet
for det. Bruk av andre batterier kan forarsake eksplosjon
eller brannfare.

BESKRIVELSE

Avtakbar batteriknapp
Strgmvelgerknapper
PA/AV-knapp
LED-skjerm
Ladeindikatorlamper
Ladekontakt
Stevtank
Lasehandtak for fierning av tank
Stevutlgserknapp
Rer

J1.Fleksibel knapp

K Gulvbgrste
K1.All-road rullebgrste

— T I oG Mmoo w >

L Filtre
L1.Cyclon
L2. HEPA-filter
L3.Kopp

M Tilbeher

M1.2-i-1-barste
M2.2-i-1 spissdyse
M3. Veggbrakett
N Lader
LED-SKJERM

1 Stremnivaskjerm
2 Skjerm for batteriniva

Hvis modellen til apparatet ditt ikke har tilbehgret beskrevet
ovenfor, kan det ogsa kjgpes separat fra teknisk support.

INSTALLASJON

+ Serg for & fierne alt emballasjemateriale fra innsiden av
apparatet.

MONTERING AV VEGGBRAKETT

+ Apparatet har en veggbrakett (M.3) som ma festes til
veggen.

+ Fest veggbraketten slik du finner det hensiktsmessig, ved
hjelp av plugger og skruer.

+ Serg for at braketten er godt festet; den skal kunne baere
dobbelt s mye som apparatets vekt.

+ Sett apparatet inn i veggstatten.



LADING AV BATTERIET

« Forsiktig: Et nytt batteri er ikke fulladet og ma derfor lades
for apparatet brukes for farste gang.

+ Lad batteriet ved en omgivelsestemperatur mellom 4 og
40 °C.

+ Det tar omtrent 4 til 5 timer & lade batteriet fullstendig.
Forsek aldri & overlade batteriet (selv om det anbefales at
den farste ladingen av batteriet varer i 6 timer).

+ Du kan lade batteriet enten det er montert eller demontert
fra hoveddelen.

+ Ladningsindikatoren E lyser for & indikere at laderen lader
batteriet.

+ Hvis batteriet er montert i hoveddelen, viser displayet
batteriets prosentniva.

« Nar batteriet er ladet, kobler du laderen fra stremnettet.
+ Merk: Ikke bruk apparatet mens det er koblet til laderen.

BRUKSANVISNING
FOR BRUK
+ Sgrg for at produktets emballasje er fiernet.

+ Les ngye gjennom avsnittet «Sikkerhetsrad og advarsler»
for forste gangs bruk

* For du bruker dette produktet for farste gang, er det viktig
a lade batteriene helt opp.

+ Forbered apparatet i henhold til funksjonen du ansker &
bruke:

STOVSUGERFUNKSJON

* Fest rret til hoveddelen

« Fest gnsket tilbeher til raret eller direkte p& hoveddelen.
* Bruk apparatet pa overflaten du ensker a stevsuge.

BRUK
+ Sla pa apparatet ved a bruke av/pa-knappen.

Velg ansket hastighet ved hjelp av
hastighetsvelgerknappene:

Det er lav hastighet

Det er hgy hastighet

MY B | o &

Denne stavstgvsugeren har et antiblokkeringssystem:

= 0= Nar denne skjermen vises, betyr det at

Iﬁ]iﬂ den roterende barsten er blokkert og kan
veere viklet inn i har osv. og ikke kan rotere

o normalt. Du mé rense gjenstandene fra

gulvbgrsten

=D (¢ Nar denne skjermen vises, betyr

DA det at stavbeholderen er full. Tem

o) stgvbeholderen og rengjer filteret om

ngdvendig.

Nar denne skjermen vises, betyr det at
batteriet er overopphetet: temperaturen bar
ikke overstige 75, og det kan brukes igjen
etter avkjaling ved normal romtemperatur.

=~
=

Nar denne skjermen vises, betyr det feil
bruk av laderen, og indikerer at den ikke
kan lades.

i
I

MONTERING AV TILBEH@R

+ Handstavsugeren er designet slik at falgende tilbeher kan
monteres: (bruk den kombinasjonen som best oppfyller
dine behov). (Fig. 1).

+ MERK: Tilbehgr kan monteres pa hoveddelen eller pa
rgret.

* 2-i-1-barste: Utstyrt med en barste i enden, som barster
overflaten mens den brukes.

+ 2-i-1 spissdyse: Spesielt designet for & komme il i
sprekker og vanskelige hjgrner.

FLEKSIBELT R2R

+ Ved & trykke pa knappen i midten av metallrgret, vil det
bayes og gjere det mulig & rengjere uten a beye seg ned.




NAR DU ER FERDIG MED A BRUKE APPARATET
+ Sla av apparatet ved a trykke pa av/pa-knappen.

« Fjern batteriet fra apparatet hvis du ikke har tenkt & bruke
det pa en stund.

* Rengjer apparatet.

PARKERINGSPOSISJON

+ Dette apparatet har sin egen parkeringsposisjon for
komfortabel og enkel oppbevaring.

SIKKERHETSTERMOBESKYTTELSE

+ Apparatet har en sikkerhetsanordning som beskytter det
mot overoppheting.

+ Hvis apparatet slar seg av og ikke slar seg pa igjen, koble
det fra stramnettet og vent i omtrent 15 minutter far du
kobler det til igien. Hvis maskinen ikke starter igjen, ma
du kontakte autorisert teknisk assistanse.

RENGJ@RING

+ Koble batteriladeren fra stremnettet og la den avkjeles for
du utfgrer rengjaringsoppgaver.

* Rengjer utstyret med en fuktig klut med noen draper
oppvaskmiddel, og terk det deretter.

* Ikke bruk Igsemidler eller produkter med sur eller
basisk pH, som blekemiddel eller slipende produkter, til
rengjering av apparatet.

+ Apparatet ma aldri dyppes i vann eller andre veesker eller
plasseres under rennende vann.

TOMMING AV STOVBEHOLDEREN

* Tem stovbeholderen nér den er full (lett & se takket
veere den gjennomsiktige beholderen), nar sugeeffekten
er merkbart redusert, eller nar indikatoren for full
stgvbeholder lyser.

+ Koble slangen fra stgvbeholderen.

« Fjern stovbeholderen ved & trykke pa lasehendelen for
fierning av beholderen og vri den med klokken, som angitt
av pilen og hengelasene (fig. 2).

+ Tem innholdet i en egnet avfallsbeholder.

+ Kontroller filterets tilstand og rengjer det eller bytt det ut
om ngdvendig.

SKIFTE AV FILTRE

+ Stevtankfilter (HEPA) (hayeffektivt luftfilter som effektivt
holder tilbake sporer, aske, sagflis, pollen ...), det
anbefales a skifte det minst en gang i aret eller etter hver
50 timers bruk, eller hvis dets effektivitet avtar betydelig.

SLIK FJERNER DU FILTRENE

* Fjern stgvbeholderen ved & trykke pa lasehendelen
(H) og vri den med klokken, som angitt av pilen og
hengelasene.

« HEPA-filteret kan fiernes ved & trekke det utover.
« Trekk ut syklonen ved a trekke den utover.

* Rengjer filteret eller bytt det ut om ngdvendig med rent
vann, og la det lufttarke.

« For a montere filteret pa nytt, felg instruksjonene ovenfor i
omvendt rekkefalge.

RENGJ@RING AV ROTERENDE BORSTE
« For a fierne barsten.

+ Pa siden av skoen, flytt tappen mot den &pne hengelasen
og lgsne sidestykket som fester barsten og frigjer den.

* Fjern barsten og rengjer den.

« For a montere den igjen, felg instruksjonene ovenfor i
omvendt rekkefolge.

RENGJ@RING AV FLEKSIBEL SLANGE

+ Sjekk innsiden av slangen for & se om det er smuss fast
i den fleksible delen. Hvis det er det, rengjer den for a
unnga tap av sugekraft.

FORBRUKSVARER

* Forbruksvarer kan kjgpes fra distributerer og
autoriserte forhandlere (for eksempel filtre osv.) for din
apparatmodell.

* Bruk alltid originale forbruksvarer som er spesielt utviklet
for din apparatmodell.

+ Disse forbruksartiklene er tilgjengelige i
spesialforretninger.

+ Referansenummeret til batteripakken for dette apparatet
er 3020E296 YNK-XXX

HVORDAN SKIFTE BATTERIENE

+ FORSIKTIG: Apparatet ma kobles fra stramnettet nar du
setter inn/tar ut de utskiftbare batteriene.

+ FORSIKTIG: Bruk kun batterier av den typen som er
spesifikt angitt for din stavsugermodell.

+ Bruk av et annet batteri kan forarsake eksplosjon eller
brannfare.

« Fjern batteriet ved a trykke pa knappen for avtakbart
batteri.

+ Sett inn det nye batteriet med riktig polaritet, og skyv det
inn til du harer et klikk.



FOR A FJERNE BATTERIENE NAR APPARATETS
LEVETID ER UTL@PT, GJ@R DU FGLGENDE

+ Fjern batteriet ved a trykke pa knappen for avtakbare
batterier.

+ Kast det deretter i spesielle beholdere. Ikke demonter
eller kast det i ild.

FEILS@KING
Sugekraften blir Tom stgvbeholderen
svak Kontroller at stgvbeholderen er
riktig montert
Kontroller at filterhuset og filteret er
riktig montert

Rengjer filteret

Kontroller om den fleksible delen
av slangen er full av smuss

Stopp arbeidet Lad stgvsugeren

Rengjer rullebarsten og lageret
grundig

Batteriet holder
ikke pa laderen

Kontroller om stgpselet allerede
er sattinn

Kontroller om stikkontakten
fungerer

Dette symbolet betyr at hvis du gnsker a
kaste produktet nar dets levetid er over, ma
du levere det til en autorisert avfallsagent
for selektiv innsamling av elektrisk og
elektronisk utstyr (WEEE).

Dette symbolet betyr at produktet kan
inneholde ett eller flere batterier; brukeren
ma fierne dem for produktet kastes. Husk
at batterier ma kastes i godkjente
beholdere. Kast dem ikke i ilden.

i

+ Informasjon om sveert farlige stoffer (SVHC) i henhold til
forordning 1907/2006/EF (REACH).
Dette produktet inneholder bly, CAS-nummer: 7439-92-1.

+ Dette apparatet er i samsvar med direktiv 2014/35/EU om
lavspenning, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begrensninger i
bruken av visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk
utstyr og direktiv 2009/125/EF om krav til miljgvennlig
design av energirelaterte produkter.

* Folgende informasjon beskriver funksjonene knyttet il
miljgvennlig design (forordning (EU) 2019/1782):

SERVICE

+ Misbruk eller manglende overholdelse av
bruksanvisningen medferer at garantien og produsentens
ansvar blir ugyldig.

FEIL OG REPARASJON

Ta apparatet til en autorisert teknisk supporttjeneste
hvis det oppstar problemer. Ikke prav & demontere eller
reparere uten hjelp, da dette kan veere farlig.

FOR EU-PRODUKTVERSJONER OG/ELLER | TILFELLE
DET ER PAKREVD I DITT LAND:
@KOLOGI OG GJENVINNING AV PRODUKTET

+ Materialene som emballasjen til dette apparatet bestar
av, er inkludert i et innsamlings-, klassifiserings- og
resirkuleringssystem. Hvis du @nsker & kaste dem, ma du
bruke de offentlige beholderne som er beregnet for hver
type materiale.

* Produktet inneholder ikke konsentrasjoner av stoffer som
kan anses som skadelige for miljget.

Produsentens navn og | Electrodomésticos Taurus, S.L.

adresse: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellidentifikator: CZH015350050EUWH

Inngangsspenning 100-240 V

Inngang AC-frekvens | 50/60 Hz

Utgangsspenning 350V DC

Utgangsstrgm 05A

Utgangseffekt 175W

Gjennomsnittlig aktiv | 85,80

effektivitet

Effektivitet ved lav 78,77 %

belastning (10 %)

Strgmforbruk uten 0,072 W

belastning

+ For a fastsla samsvar med kravene til miljgvennlig design
og for beregning av energimerkingsparametere, brukes
den europeiske standarden EN 50563 som referanse.




Svenska  (Oversatt fran originalinstruktionerna)

STICKSTOVSUGARE
HVCA7302B

Kéra kund
Tack for att du har valt att kdpa en produkt fran TAURUS.

Tack vare dess teknik, design och funktion samt det faktum
att den dvertraffar de strangaste kvalitetsstandarderna kan
du vara saker pa att produkten ar helt tillfredsstallande och
har lang livslangd.

SAKERHETSANVISNINGAR OCH
VARNINGAR

[[]] Las bruksanvisningen.

* Las dessa instruktioner noggrant
innan du slar pa apparaten och spara
dem for framtida bruk. Om du inte
f6ljer och iakttar dessa instruktioner
kan det leda till olycksfall.

* Denna apparat kan anvandas
av barn fran 8 ar och uppat samt
av personer med nedsatt fysisk,
sensorisk eller mental formaga eller
brist pa erfarenhet och kunskap, om
de har fatt tillsyn eller instruktioner om
hur apparaten ska anvandas pa ett
sakert satt och forstar de risker som
ar forknippade med anvandningen.
Barn far inte leka med apparaten.
Rengdring och underhall av apparaten
far inte utféras av barn utan tillsyn.

Denna apparat har en
DL K avtagbar
stromforsorjningsenhet.
(CZH015350050EUWH).

* VARNING: Anvand endast den
avtagbara stromforsorjningsenheten
som medféljer denna apparat for att
ladda batteriet.

* VARNING: Det finns risk for
fastklamning i det handhallna
tillbehoret med roterande delar.

« Se till att apparaten ar avstangd
och att kontakten ar urkopplad fran
vagguttaget innan du rengor eller
underhaller apparaten.

* Denna apparat ar endast avsedd for
hushallsbruk, inte for professionellt
eller industriellt bruk.

ﬁ Endast for inomhusbruk.

+ Denna apparat innehaller batterier som ar avsedda att
bytas ut av anvandaren.

« Batteritypen ar 3020E296YNK-XXX for modellen
HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate)

+ Anvand inte nagon annan typ av batteri. Anvandning
av ett annat batteri kan medfora risk for explosion eller
brand.

+ Se instruktionerna i bruksanvisningen fér information om
hur du tar ut och sétter i batterierna samt hur du laddar
batteriet.

+ VARNING: Apparaten maste kopplas bort fran elnatet nar
batterierna sétts iltas ut.

+ Anslutningsklammorna far inte kortslutas.

+ Undvik att dverladda batteriet, eftersom det kan orsaka
dverhettning och risk for explosion eller brand.

+ Undvik att ladda ur batteriet helt. Ta bort batteriet fran
apparaten om du inte kommer att anvanda den pa ett tag.
Om batteriet lamnas kvar i apparaten fér lange nar den
inte anvands finns det risk for lackage. Om det hander,
undvik kontakt med véatskan, eftersom det kan orsaka
kemiska brannskador. Om kontakt rakar uppsta, skolj
med vatten. Om vétskan kommer i kontakt med 6gonen,
sok dessutom lakarhjalp.

+ Om nétsladden &r skadad maste den bytas ut av
tillverkaren, dess serviceombud eller liknande
kvalificerade personer for att undvika fara.

+ Denna apparat innehaller tillbehdr med roterande delar.
Lésa klader, smycken eller langt har kan fastna i rérliga
delar. Kla dig lampligt. Bar inte baggy eller 6st hangande
klader eller accessoarer. Hall har, klader och handskar
borta fran rorliga delar.



+ Kontrollera att spanningen som anges pa laddarens
maérkskylt dverensstdmmer med nétspanningen innan du
ansluter laddaren.

+ Laddarens kontakt méste passa korrekt i eluttaget. Andra
inte kontakten. Anvand inte kontaktadaptrar.

+ Tvinga inte in natsladden. Anvand aldrig natsladden for
att lyfta, bara eller koppla ur apparaten.

+ Vik inte in stromsladden runt apparaten.

« Kontrollera strémsladdens skick. Skadade eller trassliga
kablar 6kar risken for elsttar.

+ Anvand inte apparaten om kabeln eller kontakten ar
skadad.

+ Ror inte nagra av apparatens rérliga delar medan den ar
i drift.

ANVANDNING OCH SKOTSEL

+ Anvénd inte apparaten om delar eller tillbehér inte &r
korrekt monterade.

+ Anvand inte apparaten om tillbehéren eller
forbrukningsartiklarna som &r anslutna till den &r defekta.
Byt ut dem omedelbart.

+ Anvand inte apparaten for att samla upp vatten eller
andra vatskor.

+ Anvénd inte apparaten om pa/av-knappen inte fungerar.

+ Ta ut batterierna ur apparaten om du inte kommer att
anvanda den pa ett tag.

+ Arbeta inte pa ytor dar det finns metallféremal, sasom
spikar och/eller skruvar.

+ Dammsug aldrig heta eller vassa foremal (cigarettfimpar,
aska, spikar etc.).

+ Oppna aldrig batteriet/batterierna under nagra
omstandigheter.

+ Nér batteriet/batterierna inte anvands ska de forvaras
atskilda fran andra metallféremal som gem, mynt, nycklar,
skruvar ... som kan koppla ihop en pol med en annan.

« Kortslut inte batteripolerna, eftersom detta kan orsaka
explosion eller brand.

+ Batteriet/batterierna ska forvaras vid en temperatur under
40 °C.
+ Anvand endast apparaten for torra uppgifter.

+ L&mna aldrig apparaten ansluten och utan uppsikt nar
den inte anvands. Detta sparar energi och forlanger
apparatens livslangd.

+ Anvénd inte apparaten pa nagon del av kroppen pa en
person eller ett djur.

+ Anvand inte apparaten pa husdjur eller djur.

+ Ladda batteriet/batterierna endast med den laddare som
tillhandahalls av tillverkaren. En laddare som ar lamplig

for en viss typ av batteri kan orsaka explosion eller
brandrisk nar den anvands med andra batterier.

+ Anvand endast apparaten med det/de batteri(er) som den
ar specifikt avsedd for. Anvandning av andra batterier kan
orsaka explosion eller brandfara.

BESKRIVNING

Avtagbar batteriknapp
Strémvaljar knappar
PA/AV-knapp

LED-skarm
Laddningsindikatorlampor
Laddningsuttag
Damptank

Spak for att ta bort tanken
Dammfrigéringsknapp
Slang

J1.Flexibel knapp

K Golvborste
K1. Allround-rullborste

— T I oG Tm Mmoo w >

L Filter
L1.Cyclon
L2. HEPA-filter
L3.Kopp

M Tillbehor

M1.2-i-1-borste
M2. 2-i-1-sprickmunstycke
M3. Véggfaste

N  Laddare

LED-SKARM

1 Skarm for effektniva
2 Skarm for batteriniva

Om din apparat inte har de tillbehdr som beskrivs ovan kan
de ocksa kopas separat fran teknisk support.



INSTALLATION

+ Se till att ta bort allt forpackningsmaterial fran apparaten.

MONTERING AV VAGGFASTE

+ Apparaten har ett vaggfaste (M.3) som maste fastas pa
vaggen.

« Fast vaggfastet pa lampligt satt med pluggar och skruvar.

+ Se till att fastet sitter ordentligt fast; det ska kunna bara
dubbla apparatens vikt.

+ Montera apparaten i vaggfastet.

LADDA BATTERIET

« Varning: Ett nytt batteri ar inte fulladdat och maste darfor
laddas innan apparaten anvands for forsta gangen.

+ Ladda batteriet vid en omgivningstemperatur mellan 4
och 40 °C.

+ Det tar cirka 4 till 5 timmar att ladda batteriet helt. Férsék
aldrig 6verladda batteriet (dven om det rekommenderas
att den forsta laddningen av batteriet varar i 6 timmar).

+ Du kan ladda batteriet helt monterat eller demonterat fran
huvuddelen.

+ Laddningsindikatorlampan E tands fér att visa att
laddaren laddar batteriet.

+ Om batteriet ar monterat i huvuddelen visar displayen
batteriets laddningsniva i procent.

+ Nar batteriet ar laddat kopplar du bort laddaren fran
elnatet.

+ Obs! Anvand inte apparaten medan den ar ansluten till
laddaren.

ANVANDNINGSANVISNING
FORE ANVANDNING
+ Se il att produktens férpackning har tagits bort.

+ Las noggrant igenom avsnittet "Sékerhetsrad och
varningar” innan du anvénder produkten for forsta
gangen.

+ Innan du anvénder produkten for forsta gangen &r det
viktigt att ladda batterierna fullt.

+ Férbered apparaten enligt den funktion du vill anvénda:

DAMMSUGNINGSFUNKTION
+ Montera slangen pa huvuddelen.

+ Montera 6nskat tillbehor pa roret eller direkt pa
huvuddelen.

+ Anvand apparaten pa den yta du vill dammsuga.

ANVAND
+ Sla pa apparaten med pa/av-knappen.

Vélj dnskad hastighet med hjalp av hastighetsvéljaren:

Q Det ar lag hastighet
Q) Det &r hég hastighet

£

Denna stavdammsugare har ett antiblockeringssystem:

)¢ Nér denna skérm visas betyder det att den
= roterande borsten &r blockerad och kan
e ha fastnat i hér etc. och inte kan rotera

normalt. Du méste rengdra golvborsten
fran foremal

Nér denna skérm visas betyder det att
dammtanken &r full. Tém dammtanken och
rengor filtret vid behov.

==

)
DUUU

Né&r denna skérm visas betyder det att
batteriet ar 6verhettat: temperaturen
bor inte 6verstiga 75 °C, och den kan
anvandas igen efter att ha kylts ned till
normal rumstemperatur.

Nar denna skarm visas betyder det att
laddaren anvands felaktigt och att den inte
kan laddas.

i
I

MONTERA ETT TILLBEHOR

+ Handdammsugaren &r utformad sa att foljande tillbehor
kan monteras: (anvand den kombination som bast
uppfyller dina behov). (Fig. 1).

+ OBS: Tillbehdren kan monteras pa huvuddelen eller pa
roret.

« 2-i-1-borste: Utrustad med en borste i &nden som borstar
ytan nar den anvands.

+ 2-i-1-sprickmunstycke: Speciellt utformat for att komma at
i sprickor och svaratkomliga hérn.

FLEXIBELT ROR

+ Genom att trycka pa knappen i mitten av metallréret bojs
det och gor det mdjligt att stada utan att behdva bdja sig.

NAR DU AR KLAR MED APPARATEN
+ Stang av apparaten med pa/av-knappen.

+ Ta ut batteriet ur apparaten om du inte tanker anvanda
den under en langre tid.

* Rengdr apparaten.



PARKERINGSLAGE

+ Denna apparat har en egen parkeringsposition for
bekvém och enkel forvaring.

SAKERHETSTERMISK SKYDDSANORDNING

+ Apparaten har en sakerhetsanordning som skyddar den
mot dverhettning.

+ Om apparaten sténger av sig sjalv och inte startar igen,
koppla bort den fran elnatet och vanta cirka 15 minuter
innan du ansluter den igen. Om maskinen inte startar
igen, kontakta auktoriserad teknisk support.

RENGORING

+ Koppla bort batteriladdaren fran elnatet och lat den svalna
innan du pabérjar rengoringen.

* Rengor utrustningen med en fuktig trasa med nagra
droppar diskmedel och torka sedan av den.

+ Anvand inte I6sningsmedel eller produkter med surt eller
basiskt pH, sasom blekmedel eller slipande produkter, for
att rengéra apparaten.

+ Sénk aldrig ner apparaten i vatten eller nagon annan
vatska och placera den inte under rinnande vatten.

TOMNING AV DAMMTANKEN

+ Tém dammtanken nar den &r full (det &r |att att se
eftersom tanken &r transparent), nér sugkraften minskar
markbart eller nar indikatorn for full dammtank lyser.

+ Koppla bort slangen fran dammtanken.

+ Ta bort dammtanken genom att trycka pa spéarren for
att ta bort tanken och vrida den medurs, enligt pilen och
hénglasen (fig. 2).

+ Tom innehallet i ldmplig avfallsbehallare.

+ Kontrollera filtrets skick och rengdr eller byt ut det vid
behov.

BYTE AV FILTER

+ Dammtankfilter (HEPA) (hogeffektivt luftfilter som
effektivt fangar upp sporer, aska, sagspan, pollen ...),
det rekommenderas att byta det minst en gang om aret
eller efter varje 50 timmars anvandning, eller om dess
effektivitet minskar mérkbart.

SA HAR TAR DU BORT FILTREN

+ Ta bort dammtanken genom att trycka pa tankens
lassparr (H) och vrida den medurs, enligt pilen och
hénglasen.

+ HEPA-filtret kan tas bort genom att dra det utat.

+ Ta ut cyklonen genom att dra den utat.

+ Rengor filtret eller byt ut det vid behov med rent vatten
och lat det lufttorka.

« For att sétta tillbaka filtret, folj ovanstaende instruktioner i
omvand ordning.

RENGORING AV ROTERANDE BORSTE
« For att ta bort borsten.

+ Pa sidan av skon flyttar du fliken mot det dppna hanglaset
och hakar loss sidostycket som faster borsten och frigor
den.

+ Ta bort borsten och rengér den.

« For att satta tillbaka den, folj ovanstaende instruktioner i
omvand ordning.

RENGORING AV FLEXRORET

+ Kontrollera att det inte finns smuts fastnat i flexdelen
genom att titta inuti slangen. Om sa ér fallet, rengdr den
for att undvika sugforlust.

TILLBEHOR

+ Tillbehdr (t.ex. filter etc.) for din apparatmodell kan kdpas
hos aterforsaljare och auktoriserade foretag.

+ Anvénd alltid originalférbrukningsmaterial som ar sarskilt
utformat for din apparatmodell.

+ Dessa tillbehdr finns i specialbutiker.

+ Typbeteckningen for batteripaketet till denna apparat ar
3020E296 YNK-XXX

HUR MAN BYTER BATTERIERNA

+ VARNING: Apparaten maste kopplas bort fran elnatet nar
du sétter i/tar ut de l6stagbara batterierna.

+ VARNING: Anvand endast batterier av den typ som ar
specifikt avsedd for din dammsugarmodell.

* Anvéndning av ett annat batteri kan orsaka explosion eller
brandfara.

+ Ta bort batteriet genom att trycka pa knappen for det
avtagbara batteriet.

+ Satt i det nya batteriet med ratt polaritet och skjut in det
tills det hors ett klick.

FOR A'[T TABORT BATTERIERNA"NAR APPARATEN

HAR NATT SLUTET AV SIN LIVSLANGD, GOR DU SA

HAR

+ Ta bort batteriet genom att trycka pa knappen for
avtagbara batterier.

+ Kasta sedan batteriet i sarskilda behallare. Demontera
inte batteriet och kasta det inte i eld.



FELSOKNING

Tém dammtanken

Kontrollera att dammtanken ar
korrekt installerad

Kontrollera att filterhuset och filtret
ar korrekt installerade

Rengor filtret

Kontrollera om den flexibla delen
av slangen ér full av smuts

Sugkraften blir
svag

Avbryt arbetet Ladda dammsugaren

Rengor rullborsten och lagret
noggrant

Batteriet laddas Kontrollera om kontakten redan
inte arisatt

Kontrollera om uttaget fungerar

SERVICE

+ Felaktig anvandning eller underlatenhet att folja
bruksanvisningen medfér att garantin och tillverkarens
ansvar upphor att galla.

FEL OCH REPARATION

Ta apparaten till en auktoriserad teknisk supporttjanst om
problem uppstar. Férsok inte demontera eller reparera utan
hjélp, eftersom detta kan vara farligt.

FOR EU-PRODUKTVERSIONER OCH/ELLER OM DET
KRAVS | DITT LAND:
PRODUKTENS EKOLOGI OCH ATERVINNING

+ Materialen som denna apparats forpackning bestar
av ingar i ett insamlings-, klassificerings- och
atervinningssystem. Om du vill kasta dem, anvéand
lampliga offentliga behallare for varje typ av material.

+ Produkten innehéller inga koncentrationer av amnen som
kan anses vara skadliga for miljon.
Denna symbol betyder att om du vill kasta
produkten nar dess livslangd ar slut, ska du
lamna den till en auktoriserad avfallsagent
for selektiv insamling av avfall fran elektrisk
B ) clekironisk utrustning (WEEE).

Denna symbol betyder att produkten kan

innehalla ett eller flera batterier;

anvandaren maste ta bort dem innan

produkten kasseras. Kom ihag att batterier

maste kasseras i behoriga behallare. Kasta
dem inte i eld.

+ Information om amnen som vécker mycket stor oro
(SVHC) enligt forordning 1907/2006/EG (REACH).
Denna produkt innehaller bly, CAS-nummer: 7439-92-1.

+ Denna apparat uppfyller kraven i direktiv 2014/35/EU om
lagspanning, direktiv 2014/30/EU om elektromagnetisk
kompatibilitet, direktiv 2011/65/EU om begransning av
anvandningen av vissa farliga @amnen i elektriska och
elektroniska produkter och direktiv 2009/125/EG om krav
pa ekodesign for energirelaterade produkter.

Féljande information beskriver egenskaperna relaterade
till ekodesign (férordning (EU) 2019/1782):

Tillverkarens namn Electrodomésticos Taurus, S.L.

och adress: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modellidentifierare: CZH015350050EUWH

Ingangsspanning 100-240 V

Ingangsfrekvens 50/60 Hz

Utgangsspanning 35,0V DC

Utgangsstrom 0,5A

Utgangseffekt 175W

Genomsnittlig aktiv 85,80

verkningsgrad

Verkningsgrad vid 1ag | 78,77 %

belastning (10 %)

Effektforbrukning utan | 0,072 W

belastning

For att faststélla dverensstammelse med

kraven for ekodesign och fér berakning av
energimarkningsparametrar anvands den europeiska
standarden EN 50563 som referens.



ﬂ Suomalainen  (Alkuperdisten ohjeiden kaannds)

POLYIMURI
HVCA7302B

Hyva asiakas
Kiitos, etta valitsit TAURUS-tuotemerkin tuotteen.

Tuotteen teknologian, muotoilun ja toiminnan ansiosta seka
sen vuoksi, etté se ylittaa tiukimmatkin laatustandardit,
voimme taata taysin tyydyttavan kayton ja pitkén kayttoian.

TURVALLISUUSOHJEET JA
VAROITUKSET

[ ——

* Lue nama ohjeet huolellisesti ennen
laitteen kaynnistamista ja sailyta ne
my6hempaa tarvetta varten. Naiden
ohjeiden noudattamatta jattdminen voi
johtaa onnettomuuteen.

* Tata laitetta voivat kayttaa 8-vuotiaat
ja sitd vanhemmat lapset seké
henkildt, joiden fyysiset, aistilliset tai
henkiset kyvyt ovat heikentyneet tai
joilla ei ole kokemusta ja tietoa, jos
heille on annettu valvontaa tai ohjeita
laitteen turvallisesta kaytdsta ja he
ymmartavat siihen liittyvat vaarat.
Lapset eivat saa leikkia laitteella.
Lapset eivat saa puhdistaa tai huoltaa
laitetta ilman valvontaa.

Tassa laitteessa on
irrotettava virtalahde.
(CZH015350050EUWH).

« VAROITUS: Kayta akun lataamiseen
vain taman laitteen mukana toimitettua
irrotettavaa virtalahdetta.

* VAROITUS: Kasikayttoisessa
lisalaitteessa, jossa on pyorivia osia,
on puristumisvaara.

DK

* Varmista, etta laite on kytketty
pois paalta ja pistoke on irrotettu
pistorasiasta ennen laitteen
puhdistamista tai huoltamista.

* Tama laite on tarkoitettu vain
kotitalouskayttoon, ei ammattikayttoon
tai teolliseen kayttoon.

ﬁ Vain sisakayttoon.

+ Tamé laite siséltéa paristoja, jotka on tarkoitettu kayttéjan
vaihdettaviksi.

+ Paristotyyppi on 3020E296YNK-XXX mallille HVCA7302B
(Homeland X7 Ultimate).

« A4 kayta muita paristotyyppeja. Erilaisen pariston kayttd
voi aiheuttaa réjahdys- tai palovaaran.

+ Katso ohjeet paristojen poistamisesta ja asettamisesta
seka paristojen lataamisesta kayttéohjeesta.

+ VAROITUS: Laite on irrotettava verkkovirrasta, kun
paristoja asetetaan tai poistetaan.

+ Virtaliittimia ei saa oikosulkea.

+ Valta akun ylikuormittamista, koska se voi aiheuttaa
ylikuumenemisen ja rajahdys- tai palovaaran.

+ Valta akun taydellisté tyhjentymista. Poista akku
laitteesta, jos et aio kayttaa sité jonkin aikaa. Jos
akku jatetaan laitteeseen liian pitkéksi aikaa, kun sita
ei kaytetd, on vuotoriski. Jos ndin tapahtuu, valta
kosketusta nesteeseen, koska se voi aiheuttaa kemiallisia
palovammoja. Jos kosketusta tapahtuu vahingossa,
huuhtele vedella. Jos nestetta joutuu silmiin, hakeudu
lisaksi lakariin.

+ Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdettava
valmistajan, sen huoltoliikkeen tai vastaavan patevan
henkilon toimesta vaaran vélttamiseksi.

+ Tamé laite siséltaa pyorivia osia siséltavia lisavarusteita.
Loysat vaatteet, korut tai pitkat hiukset voivat ja&da kiinni
liikkuviin osiin. Pukeudu asianmukaisesti. Al kayta valjia
tai 10ysid vaatteita tai asusteita. Pida hiukset, vaatteet ja
késineet poissa likkuvista osista.

+ Varmista, etta laturin tyyppikilvessé ilmoitettu jannite
vastaa verkkovirran jannitett, ennen kuin kytket laturin
pistorasiaan.

+ Laturin pistoke on asetettava oikein pistorasiaan. Aia
muuta pistoketta. Ald kéyta pistokkeen sovittimia.

« A4 venyté virtajohtoa. Al4 koskaan kéyta virtajohtoa
laitteen nostamiseen, kantamiseen tai irrottamiseen
pistorasiasta.



+ A1 kiedo virtajohtoa laitteen ymprille.

» Tarkista virtajohdon kunto. Vaurioituneet tai sotkeutuneet
johdot lisdavat sahkdiskun vaaraa.

« Al4 kayta laitetta, jos kaapeli tai pistoke on vaurioitunut.
+ Ala kosketa laitteen liikkuvia osia sen ollessa kéynnissa.

KAYTTO JA HUOLTO

+ Al4 kayta laitetta, jos osat tai lisévarusteet eivét ole
kunnolla paikoillaan.

+ A4 kayta laitetta, jos siihen kiinnitetyt lisévarusteet tai
kulutustarvikkeet ovat viallisia. Vaihda ne valittdmasti.

« Ala kéyta laitetta veden tai muiden nesteiden
kerdamiseen.

+ Al4 kayta laitetta, jos virtapainike ei toimi.

+ Poista paristot laitteesta, jos et aio kayttaa sité jonkin
aikaa.

+ Ala kayta laitetta alueilla, joilla on metalliesineité, kuten
nauloja ja/tai ruuveja.

« Ala koskaan imuroi kuumia tai teravia esineita
(tupakantumppeja, tuhkaa, nauloja jne.).

+ Al4 avaa paristoja misséén olosuhteissa.

+ Kun paristoja ei kéyteta, pida ne erillaan muista
metalliesineistd, kuten paperiliittimista, kolikoista,
avaimista, ruuveista jne., jotka voivat yhdistaa napoja
toisiinsa.

+ A4 oikosulje akun napoja, sillé se voi aiheuttaa
réjahdyksen tai tulipalon.

+ Akkuja on sdilytettava alle 40 °C:n l&mpétilassa.

+ Kayta laitetta vain kuivien téiden suorittamiseen.

« Ala koskaan jata laitetta kytkettyna ja vartioimatta, jos sitd
ei kaytetd. Tama sadstaa energiaa ja pidentaa laitteen
kayttoikaa.

+ Al4 kayta laitetta ihmisen tai elaimen kehon osissa.

+ Al4 kayta laitetta lemmikkieldinten tai elinten kanssa.
+ Lataa akku/akut vain valmistajan toimittamalla laturilla.
Yhden akkutyypin kanssa sopiva laturi voi aiheuttaa
rajahdys- tai palovaaran, kun sita kéytetdan muiden

akkujen kanssa.

+ Kayta laitetta vain sen akkujen kanssa, joille se on
erityisesti suunniteltu. Muiden akkujen kaytté voi
aiheuttaa rajahdys- tai palovaaran.

KUVAUS

Irrotettava akkupainike
Virranvalintapainikkeet
Paalle/pois-painike
LED-néayttd
Latausilmaisinvalot
Latausliitanta
Pélysailio

Sailion irrotuslukitusvipu
Pélyn tyhjennyspainike
Putki

J1.Joustava painike

K Lattiaharja
K1.Maastokayttoon sopiva rullaharja

L Suodattimet
L1.Cyclon
L2. HEPA-suodatin
L3.Kuppi

M Lisavarusteet
M1. 2-in-1-harja
M2. 2-in-1-rakomuottisuutin
M3. Seinakiinnike

N Laturi
LED-NAYTTO

1 Tehotason nayttd
2 Akun varaustason naytto

Jos laitteesi mallissa ei ole edelld kuvattuja lisdvarusteita,
ne voidaan ostaa erikseen teknisen tuen palvelusta.
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ASENNUS

+ Poista kaikki pakkausmateriaali laitteen sisalta.

SEINAKIINNIKKEEN KOKOAMINEN

+ Laitteessa on seinakiinnike (M.3), joka on kiinnitettava
seinaan.

+ Kiinnita seinateline sopivaksi katsomallasi tavalla
kéyttaen tulppia ja ruuveja.

+ Varmista, etté kiinnike on tukevasti kiinnitetty; sen on
kestettava laitteen kaksinkertainen paino.

+ Asenna laite seinatelineeseen.



AKUN LATAAMINEN

+ Varoitus: Uusi akku ei ole taysin ladattu, joten se on
ladattava ennen laitteen ensimmaista kayttokertaa.

+ Lataa akku 4-40 °C:n lampdtilassa.

* Akun lataaminen tayteen kestaa noin 4-5 tuntia.
Ala koskaan yrita ladata akkua likaa (vaikka akun
ensimmaisen latauksen suositellaan kestavan 6 tuntia).

+ Voit ladata akun kokonaan koottuna tai irrotettuna
paalaitteesta.

+ Latausilmaisin E syttyy osoittamaan, etta laturi lataa
akkua.

+ Jos akku on asennettu runkoon, naytdssa nakyy akun
varaustaso prosentteina.

* Kun akku on ladattu, irrota laturi verkkovirrasta.

« Huomautus: Ala kayta laitetta, kun se on kytketty laturiin.

KAYTTOOHJEET
ENNEN KAYTTOA
+ Varmista, etta tuotteen pakkaus on poistettu.

+ Lue huolellisesti kohta "Turvallisuusohjeet ja varoitukset
ennen ensimmaista kayttokertaa

+ Ennen kuin kaytat tata tuotetta ensimmaisen kerran, on
tarkeda ladata akut tayteen.

+ Valmistele laite haluamasi toiminnon mukaan:

IMUROINTITOIMINTO
+ Kiinnit4 putkiyksikkd runkoon.

+ Kiinnita haluamasi lisévaruste putkeen tai suoraan
runkoon.

+ Kayté laitetta imuroitavalla pinnalla.

KAYTTO
+ Kaynnista laite virtapainikkeella.

Valitse haluttu nopeus tehoasetuspainikkeilla:

Q Se on hidas nopeus
Q) Se on korkea nopeus

£

Tassa sauvasyojaimessa on tukoksenestojarjestelma:

[]w[g Kun tdma naytto iimestyy, se tarkoittaa,
[ﬁl (| etta pyorivé harja on tukossa ja voi olla
e takertunut hiuksiin tai muuhun, eika se voi

pyoria normaalisti. Lattiaharjan esineet on
puhdistettava

Kun tama néyttd ilmestyy, se tarkoittaa,
etta polysailio on taynna. Tyhjenna
polysailid ja puhdista suodatin tarvittaessa.

==

)
DUUU

Kun tama néyttd ilmestyy, se tarkoittaa,
ettd akun lampdtila on liian korkea:
lampdtila ei saa ylittaa 75 astetta, ja laitetta
voidaan kayttaa uudelleen, kun se on
jaahtynyt normaalissa huoneenldmmassa.

Kun tama nayttd ilmestyy, se tarkoittaa,
ettd laturia on kaytetty véarin, eika sita voi
ladata.

i
I

LISAVARUSTEIDEN KIINNITTAMINEN

+ Kasipdlynimuri on suunniteltu siten, etta siihen voidaan
kiinnittaa seuraavat lisdvarusteet: (kdyta tarpeisiisi
parhaiten sopivaa yhdistelmaa). (Kuva 1).

+ HUOMAUTUS: Lisavarusteet voidaan kiinnittaa runkoon
tai putkeen.

+ 2-in-1-harja: Varustettu harjalla paassa, joka harjaa pintaa
kayton aikana.

+ 2-in-1-rakomuottisuutin: Suunniteltu erityisesti rakojen ja
vaikeiden kulmien puhdistamiseen.

JOUSTAVA PUTKI

+ Painamalla metalliputken keskella olevaa painiketta putki
taipuu, jolloin puhdistaminen onnistuu ilman kumartelua.

KUN OLET LOPETTANUT LAITTEEN KAYTON
+ Sammuta laite virtapainikkeella.

+ Poista akku laitteesta, jos et aio kayttaa laitetta pitkdan
aikaan.

* Puhdista laite.



PYSAKOINTIASENTO

+ Talla laitteella on oma pysakéintiasento, joka mahdollistaa
mukavan ja helpon séilytyksen.

TURVALLINEN LAMPGSUOJA

+ Laitteessa on turvalaitteisto, joka suojaa laitetta
ylikuumenemiselta.

+ Jos laite sammuu itsestaan eika k&ynnisty uudelleen,
irrota se verkkovirrasta ja odota noin 15 minuuttia
ennen kuin kytket sen uudelleen. Jos laite ei kaynnisty
uudelleen, ota yhteytta valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

PUHDISTUS

* Irrota akkulaturi verkkovirrasta ja anna sen jaahtya ennen
puhdistusta.

+ Puhdista laite kostealla liinalla, johon on tiputettu
muutama tippa astianpesuainetta, ja kuivaa se sitten.

+ Al4 kayta laitteen puhdistamiseen liuottimia tai happamia
tai eméksisia tuotteita, kuten valkaisuainetta, tai
hankaavia tuotteita.

+ A4 koskaan upota laitetta veteen tai muuhun nesteeseen
tai aseta sita juoksevan veden alle.

POLYSAILION TYHJENTAMINEN

« Tyhjenna pdlysailio, kun se on taynna (I&pinakyvan séilion
ansiosta helppo havaita), kun imuteho on heikentynyt
huomattavasti tai kun pélysailion tayttymisilmaisin on
paalla.

* Irrota letku polysailiosta.

+ Poista pdlysailié painamalla séilién poistolukitusta ja
kaantamalla sita myotapaivaan nuolen ja lukkojen
osoittamalla tavalla (kuva 2).

+ Tyhjenna sailion siséltd asianmukaiseen jateastiaan.

+ Tarkista suodattimen kunto ja puhdista tai vaihda se
tarvittaessa.

SUODATTIMIEN VAIHTO

+ Pélyséilion suodatin (HEPA) (tehokas ilmansuodatin, joka
pidattaa tehokkaasti itiot, tunkan, sahanpurun, siitepdlyn
jne.), on suositeltavaa vaihtaa vahintaan kerran vuodessa
tai 50 kayttdtunnin vélein tai jos sen teho heikkenee
huomattavasti.

SUODATTIMIEN IRROTTAMINEN

+ Poista polysailié painamalla séilién poistolukitusta (H)
ja kaantamalla sitd myotapaivaan nuolen ja lukkojen
osoittamalla tavalla.

» HEPA-suodatin voidaan poistaa vetamalla sit& ulospain.

+ Poista sykloni vetdmalla sita ulospain.

+ Puhdista suodatin tai vaihda se tarvittaessa puhtaalla
vedelld ja anna sen kuivua ilmassa.

+ Asenna suodatin takaisin paikalleen noudattamalla edella
olevia ohjeita painvastaisessa jarjestyksessa.

PYORIVAN HARJAN PUHDISTAMINEN
+ Harjan irrottaminen.

+ Siirrd kengén sivussa olevaa kieleketta kohti avointa
riippulukkoa ja irrota sivukappale, joka kiinnittaa harjan,
ja vapauta se.

+ Poista harja ja puhdista se.

+ Kokoa suodatin uudelleen noudattamalla edellé olevia
ohjeita kdénteisessa jarjestyksessa.

JOUSTAVAN PUTKEN PUHDISTUS

« Tarkista letkun sisapuolelta, ettei joustavaan osaan
ole tarttunut likaa. Jos on, puhdista se imutehon
heikkenemisen estamiseksi.

TARVIKKEET

* Tarvikkeet (kuten suodattimet jne.) laitteesi mallille voi
hankkia jalleenmyyjilté ja valtuutetuilta liikkeilta.

+ Kayté aina alkuperaisia tarvikkeita, jotka on suunniteltu
erityisesti laitemallisi kayttoon.

+ Naita tarvikkeita on saatavana erikoisliikkeista.

+ Tamén laitteen akkupakkauksen tyyppitunnus on
3020E296YNK-XXX

KUINKA VAIHTAA PARISTOT

+ VAROITUS: Laite on irrotettava verkkovirrasta, kun
irrotettavat paristot asetetaan paikalleen tai poistetaan.

* VAROITUS: Kayta vain laitteen mallille tarkoitettua
akkutyyppia.

+ Erilaisen pariston kéyttd voi aiheuttaa rajahdys- tai
palovaaran.

+ Poista akku painamalla irrotettavan akun painiketta.

+ Aseta uusi akku napaisuutta noudattaen paikalleen ja
tydnna sita, kunnes kuulet napsahduksen.

KUN LAITTEEN KAYTTOIKA ON PAATTYNYT, POISTA
PARISTOT SEURAAVASTI

+ Poista akku painamalla irrotettavaa akkupainiketta.

« Havita se sitten erityisissa sailidissa. Ald pura tai havita
tulessa.



VIANMAARITYS

+ Tietoa erityista huolta aiheuttavista aineista (SVHC)
asetuksen 1907/2006/EY (REACH) mukaisesti.
Tama tuote sisaltaa lyijya, CAS-numero: 7439-92-1.

+ Tama laite on alijannitedirektiivin 2014/35/EU,
sahkdmagneettista yhteensopivuutta koskevan direktiivin
2014/30/EU, tiettyjen vaarallisten aineiden kayton
rajoittamisesta sahko- ja elektroniikkalaitteissa annetun
direktiivin 2011/65/EU ja energiaan liittyvien tuotteiden
ekologista suunnittelua koskevista vaatimuksista annetun
direktiivin 2009/125/EY mukainen.

+ Seuraavat tiedot koskevat ekologisen suunnittelun
vaatimuksia (asetus (EU) 2019/1782):

Valmistajan nimi ja
osoite:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Imuteho Tyhjenna pélyséilié

heikkenee Tarkista, etta polysili on
asennettu oikein
Tarkista, ettd suodatinkotelo ja
suodatin on asennettu oikein
Puhdista suodatin
Tarkista, onko letkun taipuisa osa
taynna likaa

Lopeta Lataa imuri

tydskentely Puhdista rullaharja ja laakeri
huolellisesti

Akku ei pida Tarkista, onko pistoke jo kytketty

latausta Tarkista, onko pistorasia
kayttokelpoinen

HUOLTO

+ Vaéarinkaytto tai kéyttoohjeiden noudattamatta jattaminen
mit&tdi takuun ja valmistajan vastuun.

POIKKEAVUUDET JA KORJAUS

Vie laite valtuutettuun huoltopalveluun, jos ongelmia
iimenee. Ala yrita purkaa tai korjata laitetta ilman apua, silla
se voi olla vaarallista.

EU-TUOTEVERSIOILLE JA/TAI JOS SE ON VAADITTU

MAASSASI: ) )

TUOTTEEN EKOLOGIA JA KIERRATETTAVYYS

+ Tamén laitteen pakkausmateriaalit kuuluvat keréys-,
lajittelu- ja kierratysjarjestelmaan. Jos haluat havittda
ne, kéyta kunkin materiaalityypin mukaisia julkisia
kerdysastioita.

* Tuote ei sisélla pitoisuuksia, jotka voitaisiin katsoa
ymparistélle haitallisiksi.

X

varten.

Tama symboli tarkoittaa, etta jos haluat
havittaa tuotteen sen kayttdian paatyttya,
vie se valtuutetulle
jatteenkasittelyyritykselle sahko- ja
elektroniikkalaiteromun (WEEE) lajittelua

Tamé symboli tarkoittaa, etta tuote voi
siséltad yhden tai useamman pariston;
kéyttajan on poistettava ne ennen tuotteen
havittamista. Muista, etta paristot on
 hévitettava asianmukaisesti hyvaksyttyihin
sailiéihin. Ala havita niita tulessa.

Mallitunniste: CZH015350050EUWH
Tulojénnite 100-240 V
Tulojannitteen taajuus | 50/60 Hz
Lahtojannite 35,0V DC
Lahtovirta 05A
Lahtdteho 175W
Keskimaéarainen 85,80
aktiivinen hyétysuhde

Hybétysuhde pienelld 78,77 %
kuormituksella (10 %)

Teho ilman 0,072W
kuormitusta

+ Ekodesign-vaatimusten noudattamisen varmistamiseksi
ja energiamerkintdparametrien laskemiseksi kaytetaan
viitteena eurooppalaista standardia EN 50563.




Turkin  (Crijinal talimatlardan gevrilmistir)

CUBUK ELEKTRIKLi SUPURGE
HVCA7302B

Sayin musteri,
TAURUS markali tiriini tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.

Teknolojisi, tasarimi, calismasi ve en kati kalite
standartlarin agsmasi sayesinde, tam anlamiyla tatmin edici
bir kullanim ve uzun Uriin dmri garanti edilmektedir.

GUVENLIK TAVSIYELERI VE
UYARILAR

ﬂ::“ Kullanim kilavuzunu okuyun.

* Cihazi galistirmadan 6nce bu
talimatlari dikkatlice okuyun ve
ileride bagvurmak Uzere saklayin. Bu
talimatlara uymamak ve bunlara dikkat
etmemek kazaya neden olabilir.

* Bu cihaz, fiziksel, duyusal veya
zihinsel yetenekleri azalmig
veya deneyim ve bilgisi eksik
kisiler (cocuklar dahil) tarafindan,
guvenliklerinden sorumlu bir kisi
tarafindan cihazla ilgili gozetim veya
talimat verilmedikge kullaniimamalidir.

* Cocuklarin cihazla oynamadiklarindan
emin olmak igin gozetim altinda
tutulmalidir.

Bu cihazin gikarilabilir bir
DL K besleme dnitesi vardir.
(CZH015350050EUWH).

* UYARI: Pili sarj etmek igin, yalnizca
bu cihazla birlikte verilen gikarilabilir
besleme unitesini kullanin.

* UYARI: Donen pargalari olan el tipi
aksesuarda sikigma riski vardir.

* Cihaz! temizlemeden veya
bakimini yapmadan once cihazin
kapali oldugundan ve fisin prizden
¢ikarildigindan emin olun.

* Bu cihaz sadece ev kullanimi igindir,
profesyonel veya endustriyel kullanim
icin degildir.

Sadece i¢ mekanlarda
kullanin.

+ Bu cihaz, kullanici tarafindan degistiriimesi gereken piller
igerir.

+ HVCA7302B (Homeland X7 Ultimate) modeli igin pil tipi
3020E296YNK-XXX'dir.

+ Baska tiir piller kullanmayin. Farkli bir pil kullaniimasi
patlama veya yangin riskine neden olabilir.

Pillerin gikariimasi, takiimasi ve sarj edilmesi ile ilgili
talimatlar igin kullanim kilavuzuna bakin.

UYARI: Piller takilirken/cikarilirken cihazin elekirik
sebekesinden baglantisi kesilmelidir.

+ Besleme terminalleri kisa devre yapilmamalidir.

Pilin asiri sarj edilmesinden kaginin, giinkl asiri isimmaya
ve patlama veya yangin riskine neden olabilir.

+ Pilin tamamen bosalmasini énleyin. Cihazi bir
stire kullanmayacaksaniz pili cihazdan gikarin. Pil,
kullaniimadiginda cihazda ¢ok uzun siire birakilirsa sizinti
riski vardir. Boyle bir durumda, kimyasal yaniklara neden
olabileceginden siviyla temas etmekten kaginin. Kazara
temas olursa, suyla yikayin. Sivi gézle temas ederse,
ayrica tibbi yardim alin.

Besleme kablosu hasar gormusse, tehlikeyi dnlemek
igin Uretici, servis temsilcisi veya benzer niteliklere sahip
kisiler tarafindan degistirilmelidir.

+ Bu cihaz, dénen parcalar igeren aksesuarlar igerir.
Gevsek giysiler, takilar veya uzun saglar, hareketli
parcalara takilabilir. Uygun giysiler giyin. Bol veya
gevsek giysiler veya aksesuarlar giymeyin. Saglarinizi,
giysilerinizi ve eldivenlerinizi hareketli pargalardan uzak
tutun.

+ Sarj cihazini prize takmadan 6nce, sarj cihazinin
etiketinde belirtilen voltajin sebeke voltajiyla ayni
oldugundan emin olun.

+ Sarj cihazinin figi, elektrik prizine dogru sekilde
takilmalidir. Fisi degistirmeyin. Fis adaptéri kullanmayin.

* Glig kablosunu zorlamayin. Guig kablosunu cihazi
kaldirmak, tagimak veya fisini cekmek icin asla
kullanmayin.



* Glig kablosunu cihazin etrafina sarmayin.

+ Glig kablosunun durumunu kontrol edin. Hasarli veya
dolanmis kablolar elektrik carpmasi riskini artirir.

+ Kablo veya fis hasarliysa cihazi kullanmayin.
+ Cihaz galisirken hareketli pargalarina dokunmayin.

KULLANIM VE BAKIM

+ Pargalar veya aksesuarlar dogru sekilde takilmamigsa
cihazi kullanmayin.

+ Cihaza takili aksesuarlar veya sarf malzemeleri arizaliysa
cihazi kullanmayin. Bunlari derhal degistirin.

+ Cihazi su veya baska bir siviyi toplamak igin kullanmayin.
+ Agmalkapama diigmesi calismiyorsa cihazi kullanmayin.
+ Cihazi bir siire kullanmayacaksaniz pillerini ¢ikarin.

+ Givi velveya vida gibi metal nesnelerin bulundugu
alanlarda calismayin.

+ Asla sicak veya keskin nesneleri (sigara izmaritleri, kiiller,
civiler vb.) siipirmeyin.

* Higbir kosulda pili/pilleri agmayn.

+ Pillpiller kullaniimadiginda, terminalleri birbirine

baglayabilecek atag, bozuk para, anahtar, vida gibi diger
metal nesnelerden uzak tutun.

+ Pil terminallerini kisa devre yapmayin, aksi takdirde
patlama veya yangin gikabilir.

+ Pil/piller 40°C'nin altindaki bir sicaklikta saklanmalidir.
+ Cihazl yalnizca kuru igler icin kullanin.

+ Cihazi kullanmadiginizda asla fige takili ve gozetimsiz
birakmayin. Bu, enerji tasarrufu saglar ve cihazin émriini
uzatir.

+ Cihazi insan veya hayvan viicudunun herhangi bir yerinde
kullanmayin.

+ Cihazi evcil hayvanlar veya hayvanlar iizerinde
kullanmayin.

+ Pili/pilleri yalnizca Uretici tarafindan saglanan sarj
cihaziyla sarj edin. Bir pil tlirli igin uygun olan sarj cihazi,
baska pil/pillerle kullanildiginda patlama veya yangin
tehlikesine neden olabilir.

+ Cihazl yalnizca 6zel olarak tasarlanmis pil/pillerle
kullanin. Bagka pil/pillerin kullaniimasi patlama veya
yangin tehlikesine neden olabilir.

ACIKLAMA

Gikarilabilir pil diigmesi
Gl se¢me digmeleri
ACMA/KAPAMA diigmesi
LED ekran

Sarj gésterge isiklari
Sarj soketi

Toz haznesi

Tank ¢ikarma kilit kolu
Toz bosaltma digmesi
Tip

J1.Esnek diigme
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K Zemin firgasi
K1. Her tiirlii zemine uygun silindir firga

L Filtre
L1.Siklon
L2. HEPA filtre
L3.Kupa

M Aksesuar

M1.2'si 1 arada firga
M2.2'si 1 arada dar uglu nozul
M3. Duvar braketi

N Sarj
LED EKRAN

1 Gl seviyesi ekrani
2 Pil seviyesi ekrani

Cihazinizin modelinde yukarida agiklanan aksesuarlar
bulunmuyorsa, bunlar Teknik Yardim Servisi'nden ayri
olarak da satin alinabilir.

KURULUM

+ Cihazin iginden tim ambalaj malzemelerini
cikardiginizdan emin olun.

DUVAR BRAKETININ MONTAJI

+ Cihazda duvara sabitlenmesi gereken bir duvar braketi
(M.3) bulunmaktadir.

+ Duvar braketini, diibeller ve vidalar kullanarak uygun
gérdlgiinuz sekilde sabitleyin.

+ Braketin saglam bir sekilde sabitlendiginden emin olun;
braket, cihazin iki kat agirigi tasiyabilecek kapasitede
olmalidir.

+ Cihazi duvar destegine takin.



PILIN SARJ EDILMESI

+ Dikkat: Yeni bir pil tam olarak sarjli degildir ve bu nedenle
cihaz ilk kez kullanilmadan 6nce sarj edilmelidir.

+ Pili 4 ila 40°C arasindaki bir ortam sicakliginda sarj edin.

+ Pilin tamamen sarj olmasi igin yaklasik 4 ila 5 saat
gerekir. Pili asla asiri sarj etmeye calismayin (ancak pilin
ilk sarjinin 6 saat siirmesi onerilir).

+ Pili, ana gévdeden tamamen monte edilmis veya
sokllmus olarak sarj edebilirsiniz.

« Sarj gostergesi isiklari E, sarj cihazinin pili sarj ettigini
belirtmek igin yanacaktr.

+ Pil ana gévdeye monte edilmisse, ekranda pilin %
seviyesi gosterilir.

+ Pil sarj oldugunda sarj cihazini elektrik sebekesinden
cikarin.

+ Not: Cihaz sarj cihazina bagliyken kullanmayin.

KULLANIM TALIMATLARI
KULLANMADAN ONCE
+ Uriiniin ambalajinin gikarldigindan emin olun.

+ ilk kullanimdan énce liitfen "Giivenlik tavsiyeleri ve
uyarilar" bollimind dikkatlice okuyun.

* Bu Urlind ilk kez kullanmadan 6nce, pilleri tamamen sarj
etmeniz énemlidir.

+ Cihazi kullanmak istediginiz isleve gore hazirlayin:

ELEKTRIKLI SUPURGE ISLEVI
+ Tlp nitesini ana govdeye takin

+ istenilen aksesuari tiipe veya dogrudan ana gévdeye
takin.

+ Cihazi, vakumlamak istediginiz yizeyde kullanin.

KULLANIM
+ Agmalkapama diigmesini kullanarak cihazi agin.

Giic segici digmelerini kullanarak istediginiz hizi segin:

Q Diisiik hiz

H

el Yiiksek hiz

£

Bu gubuk elektrikli stipiirge, tikanma 6nleme sistemine
sahiptir:

= 0= Bu ekran goriindiigiinde, donen firga
I 2] tikanmis ve sag vb. ile dolanmis olabilir
= ve normal sekilde donemeyebilir. Zemin

fircasindaki nesneleri temizlemeniz gerekir

Bu ekran gdriindigiinde, toz haznesi
dolmustur. Toz haznesini bosaltin ve
gerekirse filtreyi temizleyin.

)
DUUU

Bu ekran gdrindigiinde, pilin agiri 1sindigi
anlamina gelir: sicaklik 75'i gegmemelidir
ve normal oda sicakliginda soguduktan
sonra tekrar kullanilabilir.

(g Bu ekran goriindlgiinde, sarj cihazinin

D:UL yanlis kullanildi§i ve sarj edilemedigi
anlamina gelir.
AKSESUAR TAKMA

« El tipi elekrikli stipiirge, agsagidaki aksesuarlarin
takilabilecegi sekilde tasarlanmistir: (ihtiyaglariniza en
uygun kombinasyonu kullanin). (Sekil 1).

+ NOT: Aksesuarlar ana gdvdeye veya tipe takilabilir.

+ 2'si 1 arada firga: Ug kisminda, kullanildiginda ylzeyi
firgalayan bir firga bulunur.

+ 2'si 1 arada dar uclu nozul: Gatlaklara ve zor kdselere
ulasmak igin 6zel olarak tasarlanmistir.

ESNEK BORU

+ Metal borunun ortasindaki diigmeye basildiginda, boru
bikultir ve egilmeden temizlik yapmanizi sadlar.

CIHAZI KULLANMAYI BITIRDIKTEN SONRA
+ Agmalkapama diigmesini kullanarak cihazi kapatin.

+ Cihazi uzun siire kullanmayacaksaniz, cihazdan pili
cikarin.

+ Cihazi temizleyin.



PARK POZISYONU

+ Bu cihaz, rahat ve kolay saklama igin kendi park
konumuna sahiptir.

GUVENLIK TERMAL KORUYUCU

+ Cihaz, asiri 1sinmaya karsi koruma saglayan bir glivenlik
cihazina sahiptir.

+ Cihaz kendi kendine kapanir ve tekrar agiimazsa, elektrik
sebekesinden gikarin ve yaklasik 15 dakika bekledikten
sonra tekrar takin. Makine tekrar ¢alismazsa, yetkili teknik
servise bagvurun.

TEMIZLIK

+ Temizlik islemine baglamadan dnce pil sarj cihazini
elektrik sebekesinden ¢ikarin ve sogumasini bekleyin.

+ Cihaz, birkag damla bulasik deterjani damlatiimis nemli
bir bezle temizleyin ve ardindan kurulayin.

+ Cihazi temizlemek icin ¢oziicti, asit veya baz pH'li
Urlinler (6rnedin camasir suyu) veya agindirici Griinler
kullanmayin.

+ Cihazi asla suya veya baska bir siviya batirmayin veya
akan suyun altina koymayin.

TOZ HAZNESINI BOSALTMA

« Toz haznesi doldugunda (seffaf hazne sayesinde kolayca
gozlemlenenilir), emis glicl belirgin sekilde azaldiginda
veya toz haznesi dolu gdstergesi yandiginda toz
haznesini bogaltin.

« Tlipli toz haznesinden ayirin.

+ Toz haznesini, hazne ¢ikarma kilit koluna basarak ve ok
ve asma kilitlerle gosterildigi gibi saat yéniinde gevirerek
cikarin (Sekil 2).

« Igerigi uygun atik bertaraf kabina bosaltin.

+ Filtrenin durumunu kontrol edin ve gerekirse temizleyin
veya degistirin.

FILTRELERIN DEGISTIRILMESI

« Toz haznesi filtresi (HEPA) (sporlari, kiilleri, talagl,
polenleri vb. etkili bir sekilde tutan yuksek verimli
hava filtresi), yilda en az bir kez veya her 50 saatlik
kullanimdan sonra veya etkinligi 6nemli 6lclide
azaldiginda degistirimesi tavsiye edilir.

FILTRELERI CIKARMAK ICIN

+ Toz tanki ¢ikarma kilit kolunu (H) basarak ve ok ve asma
kilitlerle gosterildigi gibi saat yontinde cevirerek toz
tankini ¢ikarin.

+ HEPA filtresi disari dogru gekilerek cikarilabilir.
+ Siklonu digari dogru gekerek cikarin.

+ Filtreyi temiz suyla temizleyin veya gerekirse degistirin ve
havayla kurutun.

« Filtreyi yeniden takmak igin yukaridaki talimatlari ters
sirayla uygulayin.

DONER FIRGANIN TEMIZLENMESI
* Firgayi ¢ikarmak igin.
+ Ayakkabinin yan tarafinda, timag acik asma kilit yontinde

hareket ettirin ve firgay| sabitleyen yan pargayi ¢ikarin ve
firgayi serbest birakin.

* Firgayi gikarin ve temizleyin.

* Yeniden monte etmek icin yukaridaki talimatlar ters
sirayla izleyin.

ESNEK BORUNUN TEMiZLENMESI

+ Tlpln icine bakarak esnek kisimda kir olup olmadigini
kontrol edin. Varsa, emis guciiniin azalmasini dnlemek
icin temizleyin.

MALZEMELER

+ Malzemeler, cihaz modeliniz igin distribtitérlerden ve
yetkili kuruluslardan (filtreler vb.) temin edilebilir.

* Her zaman cihaz modeliniz igin 6zel olarak tasarlanmig
orijinal malzemeleri kullanin.

* Bu sarf malzemeleri uzman magazalarda mevcuttur.

+ Bu cihaz igin pil takiminin tip referansi 3020E296YNK-
XXXdir.

PILLERIN DEGISTIRILMESI

* DIKKAT: Cikarilabilir piller takilirken/cikarilirken cihazin
elektrik sebekesinden bagdlantisi kesiimelidir.

+ DIKKAT: Yalnizca stick elektrikli stiptirgenizin modeline
o6zel referans numarasina sahip pil tirind kullanin.

« Farkli bir pil kullanilmasi patlama veya yangin tehlikesine
neden olabilir.

+ Cikarilabilir pil digmesine basarak pili gikarin.

+ Yeni pili kutuplara dikkat ederek takin ve bir klik sesi
duyana kadar igeri itin.

CIHAZIN (}MRU DOLDUGUNDA PILLERI GIKARMAK
IGIN ASAGIDAKI ADIMLARI IZLEYIN

* Cikarilabilir pil digmesine basarak pili gikarin.

+ Ardindan, 6zel kaplara atin. Pargalarina ayirmayin veya
atese atmayin.



SORUN GIDERME
Emme glcl Toz haznesini bogaltin
zayfliyor Toz haznesinin dogru takilip
takilmadigini kontrol edin
Filtre kutusu ve filtrenin dogru
takilip takilmadigini kontrol edin
Filtreyi temizleyin
Tlpin esnek kisminin kirle dolu
olup olmadigini kontrol edin
Galismay! Elektrikli siplrgeyi sarj edin
durdurun Silindir firgay! ve yata iyice
temizleyin
Pil sarj cihazini Fisin takili olup olmadigini kontrol
tutmuyor edin
Prizin ¢alisip galismadigini kontrol
edin
SERVIS

+ Herhangi bir yanlis kullanim veya kullanim talimatlarina
uyulmamasi, garantiyi ve Ureticinin sorumlulugunu
gegersiz kilar.

ANORMALLIKLER VE ONARIM

Sorun ¢ikmasi durumunda cihazi yetkili bir teknik destek
servisine gotrin. Tehlikeli olabileceginden, yardim
almadan cihazi sékmeye veya onarmaya galismayin.

AB URUN VERSIYONLARI VE/VEYA ULKENIZDE TALEP

EDILMESi DURUMUNDA:

URUNUN EKOLOJISi VE GERI

DONUSTURULEBILIRLIGI

+ Bu cihazin ambalajini olusturan malzemeler, bir toplama,
siniflandirma ve geri dontistiim sistemine dahildir. Bunlari
atmak isterseniz, her malzeme tird igin uygun kamuya
acik konteynerleri kullanin.

+ Uriin, gevreye zararli olabilecek maddeleri
icermemektedir.

A

belirtir.

Bu sembol, Griiniin kullanim 6mrii sona
erdiginde atmak isterseniz, elektrikli ve
elektronik ekipman atiklarinin (WEEE)
secici toplama islemi igin yetkili bir atik
bertaraf kurulusuna géttirmeniz gerektigini

Bu sembol, tiriintin bir veya daha fazla pil

icerebilecegini belirtir; kullanici, Grini

atmadan once pilleri gikarmalidir. Pillerin,

uygun sekilde yetkilendirilmis konteynerlere

atilmasi gerektigini unutmayin. Pillerinizi
atese atmayin.

+ 1907/2006/EC (REACH) Yonetmeligine gore cok yliksek
riskli maddeler (SVHC) ile ilgili bilgiler.

Bu Urtin Kursun igerir, CAS Numarasi: 7439-92-1.

* Bu cihaz, Dustik Gerilim Direktifi 2014/35/EU,
Elektromanyetik Uyumluluk Direktifi 2014/30/EU, Elekrikli
ve Elektronik Ekipmanlarda Bazi Tehlikeli Maddelerin
Kullanimina ili§kin Kisitlamalar Direktifi 2011/65/EU ve
Enerjiile lgili Uriinlerin Ekotasarim Gereklilikleri Direkifi
2009/125/EC ile uyumludur.

+ Asagidaki bilgiler ekotasarimla ilgili 6zellikleri ayrintili
olarak agiklamaktadir (Yonetmelik (AB) 2019/1782):

Ureticinin adi ve

Electrodomésticos Taurus, S.L.

adresi: Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Model tanimlayici: CZH015350050EUWH

Girig voltajt 100-240 V

Giris AC frekansi 50/60 Hz

Gikis voltaji 350V DC

Gikis akimi 05A

Gikis gict 175W

Ortalama aktif 85,80

verimlilik

Dustik ytikte verimlilik | 78,77

(10 %)

Yiksiz gig tliketimi 0,072 W

+ Eko-tasarim gerekliliklerine uygunlugun belirlenmesi
ve enerji etiketleme parametrelerinin hesaplanmasi
icin Avrupa standardi EN 50563 referans olarak

kullaniimaktadir.




m Magyar (Az eredeti utasitasokbdl leforditva)

PALCA PORSZIVO
HVCA7302B

Tisztelt vasarlo!
Kdszonjuk, hogy a TAURUS markaju terméket valasztotta.

valamint a legszigorubb min8ségi el6irasokat is meghaladd
tulajdonsagainak kdszonhetben teljes mértékben kielégitd
hasznélatot és hosszu élettartamot biztosit.

BIZTONSAGI TANACSOK ES
FIGYELMEZTETESEK

Olvassa el a hasznalati
utasitast.

* Akészllek bekapcsolasa el6tt
figyelmesen olvassa el ezeket az
utasitasokat, és érizze meg 6ket a
jovébeni hasznalatra. Az utasitasok be
nem tartasa balesethez vezethet.

* Ezt a késziléket 8 éves és annal
id6sebb gyermekek, valamint
fizikai, érzékszervi vagy szellemi
képességeikben korlatozott, illetve
tapasztalat és ismeretek hianyaban
lévd személyek is hasznéalhatjak, ha
felligyeletet vagy oktatast kaptak a
készulék biztonsagos hasznalataral,
és tisztaban vannak a vele jar6
veszélyekkel. A gyermekek nem
jatszhatnak a késziilékkel. A tisztitast
és a felhasznaloi karbantartast
gyermekek feliigyelet nélkil nem
végezhetik.

Akészllék levehetd
DL tapegységgel rendelkezik.
(CZH015350050EUWH).

* FIGYELMEZTETES: Az akkumulator
ujratoltéséhez kizarolag a készulékhez

mellékelt levehetd tapegységet
hasznalja.

* FIGYELMEZTETES: A forgd
alkatrészekkel rendelkezé kézi
tartozékoknal fennall a beszorulas
veszélye.

* Akészilék tisztitasa vagy
karbantartasa elétt gy6z6djon
meg arrdl, hogy a készulék ki van
kapcsolva, és a dugd ki van hlzva a
konnektorbdl.

* Ez a készllék kizarélag haztartasi
hasznalatra alkalmas, nem
hasznalhat6 professzionalis vagy ipari
célokra.

ﬁ Kizérélag beltéri hasznalatra.

+ Akésziilékben olyan akkumulatorok talalhatok, amelyeket
a felhasznalonak kell cserélnie.

Az HVCAT7302B (Homeland X7 Ultimate) modellhez a
3020E296YNK-XXX tipusu elemeket kell hasznaini.

+ Ne hasznaljon més tipusu elemet. Mas tipusu elem
hasznalata robbanas- vagy tlizveszélyt okozhat.

+ Az elemek eltavolitasara, behelyezésére és feltdltésére
vonatkozé utasitasokat lasd a hasznalati utasitasban.

* FIGYELEM: Az elemek behelyezése/kicserélése soran a
késziiléket le kell vélasztani a halozatrol.

+ Az dramellato csatlakozokat nem szabad rovidre zarni.

+ Kertilje az akkumulator tultoltését, mert az tuimelegedést
okozhat, és robbands- vagy tlizveszélyt jelenthet.

+ Kerilje az akkumulator teljes lemerilését. Ha hosszabb
ideig nem hasznalja a késziléket, vegye ki bel6le az
akkumulatort. Ha az akkumulatort tul hosszu ideig hagyja
a késztilékben, amikor nem hasznalja, akkor szivargas
veszélye all fenn. Ha ez megtorténik, kerllje a folyadékkal
valo érintkezést, mivel az kémiai égési sériléseket
okozhat. Ha véletlentil érintkezés torténik, oblitse le
vizzel. Ha a folyadék a szembe keril, akkor orvoshoz kell
fordulni.

* Ha a tapkabel megsériilt, azt a gyarto, szervizképviselje
vagy hasonloan képzett személynek kell kicserélnie a
veszély elkerllése erdekében.



+ Ez a késziilék forgo alkatrészeket tartalmazo tartozékokat
tartalmaz. A laza ruhak, ékszerek vagy hosszu haj
belekaphatnak a mozgo alkatrészekbe. Viseljen megfelelé
ruhazatot. Ne viseljen b6 vagy laza ruhakat vagy
kiegészitéket. Tartsa tavol a hajat, ruhait és keszty(iit a
mozg6 alkatrészekrol.

+ A tolt6 csatlakoztatasa elétt ellendrizze, hogy a tlt6
cimkéjén feltlintetett fesziltség megegyezik-e a halozati
fesziiltséggel.

+ Atlt6 csatlakozojanak pontosan illeszkednie kell a
halozati aljzathoz. Ne modositsa a csatlakozot. Ne
hasznaljon csatlakozoadaptert.

+ Ne er6ltesse a tapkabelt. Soha ne hasznélja a tapkabelt a
készlilék felemelésére, hordozasara vagy kihizasara.

+ Ne tekerje a tapkabelt a készulék koré.

+ Ellenérizze a tapkabel allapotat. A sérllt vagy
Osszegabalyodott kabelek ndvelik az aramiités veszélyét.

+ Ne hasznélja a késziiléket, ha a kabel vagy a csatlakozo
seérilt.

* Ne érintse meg a készillék mozgé alkatrészeit, amig az
mUikodik.

HASZNALAT ES APOLAS

+ Ne hasznélja a késziiléket, ha az alkatrészek vagy
tartozékok nincsenek megfelelen felszerelve.

+ Ne haszndlja a késziiléket, ha a hozza csatlakoztatott
tartozékok vagy fogyoeszkozok hibasak. Azonnal cserélje
ki 6ket.

+ Ne hasznalja a késziiléket viz vagy mas folyadék
felvételére.

+ Ne haszndlja a késziiléket, ha a be-/kikapcsold gomb
nem makadik.

* Ha hosszabb ideig nem hasznélja a késziléket, vegye ki
beléle az elemeket.

+ Ne dolgozzon olyan tertileteken, ahol fémtargyak, példaul
szOgek és/vagy csavarok talalhatok.

+ Soha ne szivjon fel forré vagy éles targyakat
(cigarettacsikkeket, hamut, szégeket stb.).

+ Semmilyen kértilmények kozott ne nyissa ki az elemeket.

+ Ha az elemet/elemeket nem hasznalja, tartsa tavol
mas fémtargyaktol, példaul gemkapcsoktol, érméktél,
kulcsoktol, csavaroktol stb., amelyek 6sszekapcsolhatjak
a kapcsokat.

* Ne rdvidre zarja az akkumulator kapcsait, mert ez
robbanast vagy tlizet okozhat.

+ Az akkumulatorokat 40 °C alatti hémérsékleten kell
tarolni.

+ Akészliléket csak szaraz feladatok elvégzésére
hasznélja.

+ Soha ne hagyja a kész(iléket csatlakoztatva és feligyelet
nélkil, ha nem hasznélja. Ez energiat takarit meg és
meghosszabbitja a késziilék élettartamat.

+ Ne hasznalja a készliléket ember vagy allat testének
barmely részén.

* Ne hasznalja a készliléket haziallatokon vagy allatokon.

+ Az akkumulatorokat csak a gyart6 altal mellékelt toltével
toltse fel. Az egyik tipusi akkumulatorhoz megfeleld tolté
mas tipust akkumulatorok hasznéalata esetén robbanas-
vagy tlizveszélyt okozhat.

+ Akészliléket csak az ahhoz kifejezetten tervezett
akkumulatorral/akkumulatorokkal hasznélja. Mas
akkumulatorok hasznalata robbanas- vagy tlizveszélyt
okozhat.

LEIRAS

Levehetd akkumulator gomb
Teljesitményvalaszté gombok
BE/KI gomb

LED-kijelz6

Toltésjelz6 lampak
Tolt6esatlakozo

Porgyijté tartaly

Tartaly eltavolit6 retesz
Porkioldé gomb

Cs6

« T T o Mmoo W >

J1.Rugalmas gomb
K Padiokefe

K1.Mindenféle Utfeliletre alkalmas gorgés kefe
L Sziirsk

L1.Cyclon

L2.HEPA sziiré

L3.Kupak
M Tartozékok

M1.2 az 1-ben kefe

M2.2 az 1-ben résszivo

M3.Fali tarto
N Tolts
LED-KEPERNY®

1 Teljesitmény szint kijelzé
2 Akkumulator toltottségi szint kijelz6

Ha kész(ilékének modellje nem rendelkezik a fent leirt
kiegészitbkkel, azok kilon is megvasarolhatok a miszaki
lgyfélszolgalattol.



TELEPITES

+ Gyéz&djon meg arrdl, hogy az dsszes csomagoloanyagot
eltavolitotta a késziilék belsejébdl.

AFALI KONZOL OSSZESZERELESE

+ Akészlilékhez tartozik egy fali konzol (M.3), amelyet a
falhoz kell rogziteni.

+ Rogzitse a fali konzolt a megfelelé mddon, dugokkal és
csavarokkal.

+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy a konzol szilardan rogzitve
van; a konzolnak a késziilék témegének kétszeresét kell
elbimia.

* Helyezze a késziiléket a fali tartdba.

AZ AKKUMULATOR FELTOLTESE

« Figyelem: Az (j akkumulator nem teljesen feltdltott, ezért
a készulék elsd hasznalata el6tt feltdlteni kell.

+ Az akkumulatort 4 és 40 °C kozotti hémérsékleten toltse
fel.

+ Az akkumulator teljes feltdltéséhez korilbelil 4-5 ra
szlikséges. Soha ne prébalja tllterhelni az akkumulatort
(bar az elsé feltdltésnél ajanlott 6 oras toltési idd).

+ Az akkumulatort teljesen 6sszeszerelt vagy a fétesttél
szétszerelt allapotban is feltoltheti.

+ Az E toltésjelz6 fény kigyullad, jelezve, hogy a tolt6 az
akkumulatort tolti.

+ Ha az akkumulator a féegységbe van szerelve, a kijelzén

megjelenik az akkumulator toltéttségi szintje szazalékban.

» Amikor az akkumulator feltoltédott, valassza le a tolt6t a
halézatrdl.

+ Megjegyzés: Ne hasznélja a készliléket, amig az a
t6lt6hdz van csatlakoztatva.

HASZNALATI UTASITAS

HASZNALAT ELOTT

+ Gy6z6djon meg arrdl, hogy a termék csomagolasat
eltavolitotta.

+ Az els6 hasznalat elétt figyelmesen olvassa el a
,Biztonsagi tanacsok és figyelmeztetések” részt.

+ Atermék elsd hasznalata elétt fontos, hogy az
akkumulatorokat teljesen feltoltse.

+ Készitse el a készilléket a hasznalni kivant funkcidnak
megfelelden:

PORSZIVOZAS FUNKCIO
+ Csatlakoztassa a cséegységet a f6 egységhez.

+ Csatlakoztassa a kivant tartozekot a cséhdz vagy
kézvetlenil a f6egységhez.

* Hasznélja a készliléket a porszivozni kivant feliileten.

HASZNALAT
+ Kapcsolja be a késziiléket a be-/kikapcsold gombbal.

Vélassza ki a kivant sebességet a teljesitményvalaszto
gombokkal:

Alacsony sebesség

Ez a magas sebesség
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Ez a porszivé blokkolasgatlé rendszerrel rendelkezik:

Ha ez a képerny8 megjelenik, az azt
jelenti, hogy a forgd kefe elakadt, és
hajszalak stb. tekeredtek ra, ezért nem
tud normalisan forogni. Tisztitsa meg a
padiokefét az idegen targyaktol
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[E[] { Ha ez a képerny6 megjelenik, az azt

DA jelenti, hogy a porzsak megtelt. Uritse ki a

) porzsakot, és szikség esetén tisztitsa meg
a szlrét.

Ha ez a képernyd megjelenik, az azt
jelenti, hogy az akkumulator tiimelegedett:
a hémérséklet nem haladhatja meg a 75
°C-ot, és normal szobah6mérsékleten
torténd lehiilés utan Gjra hasznalhato.
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D(][j’ Ha ez a képernyd megjelenik, az azt
() jelenti, hogy a toltét helytelendl hasznaljak,
és nem lehet tolteni.

KIEGESZIT® FELSZERELESE

* Akeézi porszivé Ugy van kialakitva, hogy a kovetkezé
tartozékok felszerelhet6k ra: (hasznélja az On igényeinek
leginkabb megfeleld kombinaciét). (1. abra).

* MEGJEGYZES: A kiegészitok felszerelhetok a fétestre
vagy a csére.

+ 2 az 1-ben kefe: A végén kefével van felszerelve, amely
hasznalat kzben megtisztitja a fellletet.

* 2 az 1-ben résszivo: Kifejezetten repedésekbe és
nehezen elérhetd sarkokba valo bejutashoz tervezve.




RUGALMAS €S6

+ Afémcs6 kozepén talalhaté gomb megnyomaséaval a csé
meghajlik, igy lehajlas nélkil is lehet tisztitani.

A KESZULEK HASZNALATA UTAN
+ Kapcsolja ki a készuléket a be-/kikapcsold gombbal.

+ Ha hosszabb ideig nem kivanja hasznalni a késziiléket,
vegye ki az akkumulatort.

« Tisztitsa meg a késziléket.

PARKOLO HELYZET

+ Akészlilék sajat parkolasi pozicidval rendelkezik, amely
kényelmes és egyszer( tarolast biztosit.

BIZTONSAGI HOVEDO

+ A készlilék biztonsagi berendezéssel rendelkezik, amely
megvédi a késziléket a tiimelegedéstdl.

* Ha a készillék magatdl kikapcsol és nem kapcsol be Ujra,
valassza le a halozatrol, és varjon koériilbelil 15 percet,
miel6tt Ujra csatlakoztatna. Ha a készUlék nem indul el
Ujra, forduljon hivatalos szervizhez.

TISZTITAS

+ Vélassza le az akkumulatortoltét a haldzatrol, és hagyja
lehdini, mielétt barmilyen tisztitasi munkat elvégezne.

« Tisztitsa meg a késziiléket egy par csepp
mosogatoszerrel megnedvesitett ruhaval, majd szaritsa
meg.

+ Ne hasznaljon oldoszereket, savas vagy lugos pH-ju
termékeket, példaul fehéritdt, vagy suroldszereket a
késziilék tisztitdsahoz.

+ Soha ne meritse a késziiléket vizbe vagy mas
folyadékba, és ne tegye folyo viz ala.

APORGYUJTO TARTALY KIURITESE

+ Uritse ki a porgyijtét, ha megtelt (ez a atlatszo tartalynak
kdszonhetben konnyen ellendrizhetd), ha a porszivd
teliesitménye jelent6sen csékken, vagy ha a porgydjté
megtelt jelz6fénye vilagit.

+ VValassza le a csévet a porgy(ijté tartalyrol.

+ A porgy(ijtét a tartaly eltavolito retesz karjanak
megnyomasaval és az dramutato jarasaval megegyez6
iranyba torténd elforgatasaval tavolitsa el, a nyil és a
lakatok jelzése szerint (2. bra).

+ Ontse ki a tartalmat a megfeleld hulladékgyijts edénybe.

+ Ellendrizze a sziir6 allapotat, és tisztitsa meg vagy
cserélje ki, ha sziikséges.

A SZUROK CSEREJE

« Porgyiijté sz(ird (HEPA) (nagy hatékonysagu légsz(ird,
amely hatékonyan visszatartja a spérakat, hamut,
fiirészport, pollent...), ajanlatos legalabb évente
egyszer vagy 50 6ra hasznalat utan cserélni, vagy ha
hatékonységa jelentdsen csokken.

A SZUROK ELTAVOLITASA

+ A porgylijtét a tartaly eltavolito retesz (H) megnyomasaval
és az 6ramutatd jarasaval megegyez0 iranyba, a nyil
és a lakatok jelzésének megfelel6en elforgatva lehet
eltavolitani.

+ AHEPA sz(ir§ kifelé huzva eltavolithato.
+ A ciklont kifelé hizva vegye ki.

+ Tisztitsa meg a szlirét, vagy ha szlkséges, cserélje ki
tiszta vizzel, majd hagyja megszaradni.

* Asziirg visszahelyezéséhez kovesse a fenti utasitasokat
forditott sorrendben.

AFORGO KEFE TISZTITASA
+ A kefe eltavolitasa.

+ A cipd oldalan mozgassa a fiilecskét a nyitott lakat felé,
és akassza ki az oldalsé darabot, amely rogziti a kefét,
és engedje ki.

+ Vegye ki a kefét és tisztitsa meg.

+ Az Gsszeszereléshez kdvesse a fenti utasitasokat forditott
sorrendben.

AFLEX CSO TISZTITASA

* Ellenérizze a csé belsejét, hogy nincs-e szennyezédés
a hajlékony részben. Ha van, tisztitsa meg, hogy ne
csokkenjen a szivoers.

KELLEKEK

+ Akésziilék modelljéhez sziikséges kellékeket (pl.
sz(iréket stb.) forgalmazdktdl és hivatalos szervizekté|
szerezheti be.

* Mindig eredeti, kifejezetten a készulék modelljehez
tervezett kellékeket hasznaljon.

* Ezek a kellékek szakiizletekben kaphatok.

+ A készilék akkumulatoranak tipusjelzése: 3020E296YNK-
XXX

AZ AKKUMULATOROK CSEREJE

* FIGYELEM: A késziiléket a halozatrdl le kell valasztani a
kivehetd akkumulatorok behelyezése/kivétele soran.

* FIGYELEM: Csak a porszivé modelljéhez kifejezetten
megadott tipusi akkumulatort hasznaljon.

+ Més tipusu akkumulator hasznalata robbanas- vagy
tlizveszélyt okozhat.



+ Az akkumulatort a leveheté akkumulator gomb
megnyomasaval tavolitsa el.

* Helyezze be az (j akkumulatort a polaritasnak
megfelelden, és csusztassa be, amig kattanast nem hall.

A KESZULEK ELETTARTAMANAK LEJARTAVAL AZ

AKKUMULATOROK ELTAVOLITASAHOZ JARJON EL

AZ ALABBIAK SZERINT

+ Az akkumulator eltavolitasahoz nyomja meg a levehet
akkumulator gombot.

+ Ezutan dobja a specialis gyjtéedénybe. Ne szerelje szét
és ne dobja tlizbe.

HIBAMEGALLAPITAS

Uritse ki a porgy(ijtot

Ellendrizze, hogy a porgy(ijt6
tartaly megfeleléen van-e
beszerelve

A szivoer6 gyenge

Ellenérizze, hogy a sziiréhaz
és a sz(iré megfeleléen van-e
beszerelve

Tisztitsa meg a sz(ir6t

Ellendrizze, hogy a cs6
rugalmas része nincs-e tele

szennyez8déssel

Hagyja abba a Toltse fel a porszivét

munkat Tisztitsa meg alaposan a gorgds
kefét és a csapagyat

Az akkumulator Ellendrizze, hogy a dugo be van-e

nem tartja a toltét | dugva

Ellendrizze, hogy a csatlakozo
mUkddéképes-e

SZERVIZ

+ Anem megfelel6 hasznalat vagy a hasznalati utasitas
be nem tartasa a garancia és a gyart6 felelésségének
érvényét veszti.

RENDELLENESSEGEK ES JAVITAS

Probléma esetén vigye a készlléket egy hivatalos
szervizbe. Ne probalja meg sajat kezlileg szétszerelni vagy
megjavitani, mert ez veszélyes lehet.

EU-S TERMEKVALTOZATOK ESETEN ES/VAGY HA AZ

ON ORSZAGABAN EZ KOTELEZO:

A TERMEK OKOLOGIAI JELLEMZOI ES

UJRAHASZNOSITHATOSAGA

+ Akésziilék csomagolasanak anyagai egy gy(ijtési,
osztalyozasi és Ujrahasznositasi rendszerbe tartoznak.
Ha azokat el kivanja dobni, hasznalja az egyes
anyagokhoz megfeleld kdzcélu konténereket.

+ Atermék nem tartalmaz olyan anyagokat, amelyek
koncentracidja karos lehet a kérnyezetre.
hulladékkezeldhdz, amely elektromos és

B cjckironikus berendezések hulladékainak

(WEEE) szelektiv gyiijtésével foglalkozik.

Ez a szimbdlum azt jelenti, hogy a termék

egy vagy tobb elemet tartalmazhat; a

felhasznalonak ezeket el kell tavolitania,

miel6tt a terméket artalmatlanitja. Ne

feledje, hogy az elemeket megfeleléen
engedélyezett konténerekben kell artalmatlanitani. Ne
dobja 6ket a tlizbe.

Ez a szimbdlum azt jelenti, hogy ha a
termék élettartama lejart, és azt el kivanja
dobni, vigye el egy engedélyezett

+ A1907/2006/EK rendelet (REACH) szerinti, killonds
aggodalomra okot adé anyagokra (SVHC) vonatkozd
informéaciok.

Ez a termék 6Imot tartalmaz, CAS-szam: 7439-92-1.

* Ez a késziilék megfelel a 2014/35/EU alacsony
fesziltségli berendezésekrél sz616 iranyelvnek, a
2014/30/EU elektromagneses 6sszeférhetdségrél
52016 iranyelvnek, a 2011/65/EU egyes veszélyes
anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben
valo hasznalatanak korlatozasardl szdlo iranyelvnek
és a 2009/125/EK energialigyi termékekre vonatkozo
oOkodizajn kovetelményekrél sz616 iranyelvnek.

+ Az alabbiakban az 6kodizajnra vonatkozo jellemzok
(2019/1782/EU rendelet) talalhatok:



A gyarté neve és
cime:

Electrodomésticos Taurus, S.L.
Avda. Barcelona, s/n
25790 Oliana, Lleida, Spain

Modell azonositd: CZH015350050EUWH
Bemeneti feszliltség 100-240 V
Bemeneti valtakozd 50/60 Hz
aram frekvencia

Kimeneti feszliltség 350V DC
Kimeneti &ram 0,5A
Kimeneti teljesitmény | 17,5 W
Atlagos aktiv 85,80
hatékonysag

Hatékonysag 78,77%
alacsony terhelésnél

(10 %)

Terhelés nélkili 0,072 W
energiafogyasztas

+ Az 6kodizajn kdvetelményeknek valé megfelelés
megallapitasahoz és az energiafogyasztasi cimkézés
paramétereinek kiszamitasahoz az EN 50563 europai
szabvanyt hasznaljak referenciaértéknek.
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ESPANOL
GARANTIA Y ASISTENCIA TECNICA

- Este producto goza del reconocimiento y proteccion de la
garantia legal de conformidad con la legislacion vigente.
Para hacer valer sus derechos o intereses debe acudir
a cualquiera de nuestros servicios de asistencia técnica
oficiales.

- Podra encontrar el mas cercano accediendo al siguiente
enlace web: http://taurus-home.com/

- También puede solicitar informacion relacionada
poniéndose en contacto con nosotros por el teléfono que
aparece al final de este manual.

- Puede descargar este manual de instrucciones y sus
actualizaciones en http://taurus-home.com

ENGLISH
WARRANTY AND TECHNICAL ASSISTANCE

- This product enjoys the recognition and protection of the
legal guarantee in accordance with current legislation. To
enforce your rights or interests you must go to any of our
official technical assistance services.

- You can find the closest one by accessing the following
web link: http://taurus-home.com/

- You can also request related information by contacting us.

- You can download this instruction manual and its updates
at http://taurus-home.com/

FRANGAIS

GARANTIE ET ASSISTANCE TECHNIQUE

- Ce produit est reconnu et protégé par la garantie établie
conformément a la Iégislation en vigueur. Pour faire valoir
vos droits ou intéréts, vous devrez vous adresser a I'un de
nos services d’assistance technique agréés.

- Pour savoir lequel est le plus proche, vous pouvez accéder
au lien suivant : http://taurus-home.com/
- Vous pouvez aussi nous contacter pour toute information.

- Vous pouvez télécharger ce manuel d'instructions et ses
mises a jour sur http:/taurus-home.com/

PORTUGUES
GARANTIA E ASSISTENCIA TECNICA

- Este produto goza do reconhecimento e protegao da
garantia legal em conformidade com a legislagdo em
vigor. Para fazer valer os seus direitos ou interesses,
deve recorrer sempre aos nossos servigos oficiais de
assisténcia técnica.

- Podera encontrar o mais préximo de si através do
seguinte website: http://taurus-home.com/

- Também pode solicitar informagdes relacionadas, pondo-
se em contacto connosco.

- Pode fazer o download deste manual de instrugdes e suas
atualizagbes em http://taurus-home.com/

ITALIANO
GARAZIA E ASSISTENZA TECNICA

- Questo prodotto possiede il riconoscimento e la protezione
della garanzia legale di conformita con la legislazione
vigente. Per far valere i suoi diritti o interessi, dovra
rivolgersi a uno qualsiasi dei nostri servizi ufficiali di
assistenza tecnica.

- Puo trovare il piu vicino cliccando sul seguente link: http:/
taurus-home.com/

- Inoltre, puo richiedere informazioni mettendosi in contatto
€On Noi.

- Puo scaricare questo manuale di istruzioni e i suoi
aggiornamenti da http://taurus-home.com/

CATALA
GARANTIA | ASSISTENCIA TECNICA

- Aquest producte gaudeix del reconeixement i proteccié de
la garantia legal de conformitat amb la legislacio vigent.
Per fer valer els seus drets o interessos ha d’acudir a
qualsevol dels nostres serveis d’assisténcia tecnica
oficials.

- Podra trobar el més proper accedint al segtient enllag web:
http://taurus-home.com/
- També pot demanar informacié relacionada posant-se

en contacte amb nosaltres al teléfon que apareix al final
d'aquest manual.

- Podeu descarregar aquest manual d'instruccions i les
seves actualitzacions a http://taurus-home.com

DEUTSCH
GARANTIE UND TECHNISCHER SERVICE

- Dieses Produkt ist von der gesetzlichen Garantie gemass
der geltenden Gesetzgebung geschiitzt. Um Ihre Rechte
und Interessen geltend zu machen, missen Sie eines
unserer offiziellen Servicezentren aufsuchen.

- Uber folgenden Link finden Sie ein Servicezentrum in Ihrer
Nahe: http://taurus-home.com/

- Sie kdnnen auch Informationen anfordern, indem Sie sich
mit uns in Verbindung setzen.

- Sie konnen dieses Benutzerhandbuch und seine
Aktualisierungen unter http://taurus-home.com/



NEDERLANDS
GARANTIE EN TECHNISCHE ONDERSTEUNING

- Dit product valt onder de legale garantievoorwaarden zoals
bepaald in de actuele wetgeving. Om een beroep te doen
op uw rechten of aanspraken kunt u contact opnemen met
onze officiéle technische service.

- U kunt de dichtstbijzijnde technische service vinden op de
website: http://taurus-home.com/

- Voor verdere informatie kunt u ook contact met ons
opnemen.

- U kunt deze gebruiksaanwijzing en eventuele
actualiseringen ervan downloaden via http://taurus-home.
com/

ROMANA
GARANTIE $| ASISTENTA TEHNICA

- Acest produs beneficiaza de recunoasterea si protectia
garantiei legale in conformitate cu legislatia in vigoare.
Pentru a va exercita drepturile sau interesele, trebuie sa va
adresati unuia dintre serviciile noastre oficiale de asistenta
tehnica.

- Puteti gasi cel mai apropiat serviciu de asistenta tehnica
accesand urmatorul link web: http://taurus-home.com/

- De asemenea, puteti solicita informatii conexe,
contactand-ne (consultati ultima pagina a manualului).

- Puteti descarca acest manual de instructiuni si actualizarile
sale la http://taurus-home.com/

POLSKI
GWARANCJA | SERWIS TECHNICZNY

- Ten produkt jest uznawany i chroniony prawng
gwarancja zgodnie z obowigzujacymi przepisami. W celu
wyegzekwowania swoich prawa lub interesow, nalezy udac
sie do dowolnego z naszych oficjalnych ustug pomocy
technicznej.

- Najblizszy punkt mozna znalez¢, korzystajac z ponizszego
linku: http://taurus-home.com/

- Mozna réwniez poprosi¢ o informacje, kontaktujac sig z
nami.

- Mozna tez pobrac¢ niniejsza instrukcje obstugi i jej
aktualizacje na http://taurus-home.com/

BBIITAPCKHY
TAPAHLIMS! 1 TEXHUYECKA NOMOLL

- HacTosymaT npoaykT uMa 3akoHHa rapaHLus, B
CbOTBETCTBYUE C IeNCTBALLOTO 3aKOHOAATeNcTBo. 3a fa
ynpaxHuTe npagaTta cv Ha noTpeGuTen cneasa fa ce
Haco4uTe KbM HSKOI OT HaLLUTE OTOPU3NPaHV CEPBM3N.

- Hait-6rmakus o Bac cepaus MoxeTe fja OTKpUeTe Ha CrienHus
nuHk: http:/ftaurus-home.com/

- CbLUo Taka, MoXeTe ia NoTbPCUTE MHAhOpMaLWS,
CBBbP3BaliKM CE C HaC (BIKTE Ha nocneaHaTa cTpaHuLa Ha
HapbYHWKa).

- HapbyHuKa € yka3aHus 1 HeroBuTe 0CbBPEMEHSABAHMS
MOXeTe Ja cBanuTe Ha cneanus hitp://taurus-home.com/

EAAHNIKA
EFTYHEH KAI TEXNIKH YNOZTHPIZH

- To Tapdv TTPOidv avayvwpiletal Kal TTPOTATEUETAI OTTO
0 VOIUN £yyUnaon GUPPdp@Wang TPog Ty Ioxiouaa
vopobeaia. Ma va d1ekdIKATETE Ta SIKAIWUATA f) GUPPEPOVTA
oag TpéTel va ameuBuvBeite ae ommolodAToTE Ao Tal
EMioNUa ypageia pag TexvIKAG UToaTAPIENG.

- Na va Ppeite 10 TTI0 KOVTIVO O€ E0AG, avatpétre oV
10T00¢Aida: http://taurus-home.com/

- Mmopeite emmiong va {nmoeTe TANPOPOPIES, ETTIKOIVWVIIVTOG
Hadi pag.

- Mmopeite va «kateBaaete» amd 10 diadikTuo 10 TapdvV
EYXEIPIBI0 0BNYIWV KAl TIG OXETIKEG EVNUEPWOEIG TOU OTO
http://taurus-home.com/

PYCCKUKN
FAPAHTUS! N TEXHUYECKAS! MIOMEPXKKA

- [laHHbIi NpofyKT NONb3yeTCst NPU3HaHNEM W 3aLLUTON
I0PUAMIECKON rapaHTUM B COOTBETCTBIM C AENCTBYHOLLNAM
3aKOHOZATENbCTBOM. [INsi OTCTaMBaHWsi CBOWX NPaB 1m
HTEPECOB BaM crieayeT 06paTuTbes B NtoGoil U3 HaLLMX
ocuLmanbHbIX CEPBUCHBIX LiEHTPOB.

- Bbl MOXeTe HaitTv GrkaiiLumin u3 Hux, nepeias no
cneaytoLlen cebinke: http:/taurus-home.com/.

- Bbl Takke MoXeTe 3anpocuTb COOTBETCTBYHOLLYIO
MHEOPMALWIO, CBA3ABLUMCH C HAMM MO TeneqoHy,
yKa3aHHOMY B KOHLie AaHHOTO PyKOBOACTBA.

- [laHHOE pyKOBOZACTBO MO 3KCMnyaTaLmy v ero 06HOBREHNS!
MOXHO 3arpy3uTb no agpecy http://taurus-home.com.

DANSK
GARANTI OG TEKNISK HJELP

- Dette produkt er anerkendt og beskyttet af lovmaessig
garanti i overensstemmelse med geeldende lovgivning.
Hvis du vil gare dine rettigheder eller interesser gzeldende,
skal du kontakte et af vores officielle servicecentre.

- Du kan finde den naermeste ved at ga ind pa felgende link:
http:/taurus-home.com/
- Du kan ogsa anmode om relevante oplysninger ved at

kontakte os pa telefonnummeret i slutningen af denne
vejledning.



- Du kan downloade denne brugsanvisning og dens
opdateringer pa http://taurus-home.com.

NORSK
GARANTI OG TEKNISK HJELP

- Dette produktet nyter godt av anerkjennelsen og
beskyttelsen av den juridiske garantien i samsvar med

gjeldende lovgivning. For & handheve dine rettigheter eller

interesser ma du ga til noen av vare offisielle tekniske
assistansetjenester.

- Du kan finne den naermeste ved & ga til felgende
nettlenke: http://taurus-home.com/

- Du kan ogsa be om relatert informasjon ved & kontakte
oss pa telefonnummeret som er oppfert pa slutten av
denne handboken.

- Du kan laste ned denne bruksanvisningen og dens
oppdateringer pa http://taurus-home.com

SVENSKA

GARANTI OCH TEKNISK SUPPORT

- Denna produkt erkanns och skyddas av en lagstadgad
garanti i enlighet med tilldmplig lag. Fér att havda dina
rattigheter eller intressen bor du kontakta ett av vara
officiella servicecenter.

- Du kan hitta den narmaste genom att ga in pa foljande
lank: http://taurus-home.com/

- Du kan ocksa begéra information om detta genom
att kontakta oss pa telefonnumret i slutet av den har
handboken.

- Du kan ladda ner denna bruksanvisning och dess
uppdateringar pa http://taurus-home.com.

SUOMALAINEN
TAKUU JA TEKNINEN APU

- Tama tuote nauttii voimassa olevan lainsd&dannon
mukaisen lakis&ateisen takuun tunnustusta ja suojaa.
Jos haluat puolustaa oikeuksiasi tai etujasi, ota yhteytta
johonkin virallisista palvelukeskuksistamme.

- Loydat 1ahimman sellaisen seuraavasta linkista: http:/
taurus-home.com/.

- Voit myds pyytaa lisétietoja ottamalla meihin yhteytta

taman kayttdoppaan lopussa olevasta puhelinnumerosta.

- Voit ladata tdman kayttoohjeen ja sen paivitykset
osoitteesta http://taurus-home.com.

TURKCGE
GARANTIi VE TEKNiK YARDIM

- Bu Uriin, yurirlukteki mevzuata uygun olarak yasal

garantinin taninmasi ve korunmasindan yararlanir.
Haklarinizi veya menfaatlerinizi savunmak igin resmi
teknik yardim hizmetlerimizden herhangi biriyle iletisime
gegmelisiniz.

- Asagidaki web baglantisina erigerek size en yakin olani

bulabilirsiniz; http://taurus-home.com/

- Ayrica bu kilavuzun sonunda yer alan telefon

numarasindan bize ulasarak ilgili bilgileri talep
edebilirsiniz.

- Bu kullanim kilavuzunu ve giincellemelerini http://taurus-

home.com adresinden indirebilirsiniz.

MAGYAR
GARANCIA ES MUSZAKI SEGITSEGNYUJTAS

- Ez a termék a hatalyos jogszabalyoknak megfeleléen

a torvényes garancia elismerését és védelmét élvezi.
Jogai vagy érdekei érvényesitéséhez a hivatalos miiszaki
segitségnyuijtas barmelyikéhez kell fordulnia.

- Alegkdzelebbi szerviziinket a kdvetkezd weblinkre

kattintva talalja meg: http://taurus-home.com/.

- Kapcsolattartas Utjan is kérhet kapcsolodo informéaciokat.
- Ezt a hasznélati Gtmutatét és annak frissitéseit letoltheti a

http://taurus-home.com/ weboldalrol.
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COUNTRY ADDRESS PHONE
Algeria Zone d'Activite, N° 62, Constantine 213770777756
Argentina Av. del Libertador 1298,(B1638BEY), Vicente Lopez 541153685223
(Pcia. Buenos Aires)
Belgium Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Bulgaria 265,0kolovrasten Pat, Mladost 4, 1766, Sofia 35929211120 / 35929211193
Congo 98 Blvd General Charles de Gaulle, Pointe Noire 242066776656
(Republic of)
Cyprus 20, Bethlehem Str. / P.O.Box 20430, 2033, Strovolos 35722711300
Czech Republic Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Equatorial Guinea | SN Av Patricio Lumumba y C/ Jesus B, Bata 00240 333 082958
00240 333 082453
Equatorial Guinea | Calle de las Naciones Unidas, PO box 762, Malabo 240333082958
240333082453
Espaiia Avda Barcelona, S/N, 25790 Oliana (Lleida) 945 551 242
atencioncliente@taurus.es
France Za les bas musats 18, 89100, Malay-le-Grand 0386 83 90 90
Ghana Ederick Place, Accra-Ghana 302682448 / 302682404
Gibraltar 11 Horse Barrack Lane, 54000, Gibraltar 00350 200 75397
00350 200 41023
Greece Sapfous 7-9, 10553, Athens +30 21 0373 7000
Hong Kong Unit H,13/F., World Tech Centre, Hong kong (852) 2448 0116 /9197 3519
Hungary Késmark utca 11-13, 1158, Budapest +36 1370 4519
India C-175, Sector-63, Noida, Gautam Budh Nagar - 201301, Delhi (+91) 120 4016200
Ivory Coast 01 Rue Des Carrossiers-Zone 3, B.P 3747, Abidjan 01 (RCI) 225 2721223232
Luxembourg Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Marruecos Big distribution society 4 Rue 13 Lot. Smara Oulfa, Casablanca (+212) 522 89 40 21
Mauritania 134 Avenue Gamal Abdener llot D, Nouakchott 2225254469 | 2225251258
Mexico Rosas Moreno N° 4-203 Colonia de San Rafael C.P. 06470 — (+52) 55 55468162
Delegacion Cuauhtémoc, Ciudad de México
Montenegro Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Netherlands Mariéndonkstraat 5, 5154 EG, Elshout 31620401500
Nigeria 8, Isaac; John Str,G.R.A Ikeja Lagos 23408023360099
Paraguay Denis Roa 155 ¢/ Guido Spano, Asuncion 21665100
Peru Av. Javier Prado Este N°560, Piso 24, Oficina 2401, (511) 421 6047
San Isidro, Lima
Portugal Avenida Rainha D. Amélia, n°12-B, 1600-677, Lisboa +351 210966324
Romania Dudesti Pantelimon 23, 410554, Bucharest 031.805.49.58
Serbia Rastovac bb, 81400, Niksic +382 40 217 055
Slovakia Milady Horakove 357/4, 568 02, Svitavy 420 461 540 130
Southafrica Unit 25 & 26, San Croy Office Park, Die Agora Road, Croydon, (+27) 011 392 5652
Kempton Park, 1619, Johannesburg
Tunisia 2, Rue de Turquie, Tunis 21671333066
Ukraine Block 6, Ap Housing Estate Topol-2, B, 49000, Dnepropetrovsk 380563704161
380563704161
Uruguay Luis Alberto de Herrera 3468, 11600, Montevideo 598 2209 28 00
Vietnam Lot 7 Ind. Zone for, Ha Noi 84437658111 / 84437658110
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